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About This Guide

Convention in This Guide

This User Guide uses various symbols to highlight important information to ensure correct usage, prevent injury to the user and others, and prevent
property damage. The meanings of the symbols used are described below.

A WARNING

The WARNING symbol indicates information that, if ignored, could result in a medium risk of personal injury.

A CAUTION

The CAUTION symbol indicates safety information that, if ignored, could result in a slight risk of personal injury, property damage, or damage to the system.

:Q'_ TIPS

The TIPS symbol indicates hints, tips, and additional information for optimal operation of the system.

1. Introduction and Overview

11 Intended Use

The i700 wireless system is an intraoral 3D scanner intended to record topographical characteristics of teeth and surrounding tissues digitally.
The 700 wireless system produces 3D scans for use in computer-assisted design and manufacturing of dental restorations.

1.2 Indication for Use

The 700 wireless system is for scanning the patient's intraoral features. Various factors (intraoral environment, operator’s expertise, and laboratory
workflow) may affect the final scan results when using the i700 wireless system.

13 Contraindications

The i700 wireless system is not intended to be used to create images of the internal structure of teeth or the supporting skeletal structure.

14  Qualifications of the Operating User

& CAUTION

The i700 wireless system is designed for use by individuals with professional knowledge in dentistry and dental laboratory technology.

. The user of the i700 wireless system is solely responsible for determining whether or not this device is suitable for a particular patient’s case and
circumstances.

. The user is solely responsible for the accuracy, completeness, and adequacy of all data entered the i700 wireless system and the provided
software. The user should check the accuracy of the results and assess each individual case.

. The 700 wireless system must be used in accordance with its accompanying User Guide.

. Improper use or handling of the 700 wireless system will void its warranty. If you require additional information on the proper use of the
i700 wireless system, please contact your local distributor.

. The user is not allowed to modify the i700 wireless system.

1.5  Symbols

Read the user guide

No Symbol Description
1 Serial number
2 Medical device
3 d’ Date of manufacture
4 “ Manufacturer
5 & Caution
6 A Warning
©

=3
m
m

The official mark of the Europe Certificate

9 Authorized representative in the European community
10 BF type of applied part
1 h:¢ WEEE mark
12 R'an' Prescription use (U.S.A)
13 MET mark
14 —~— AC
15 === DC
16 .“/i/“ Temperature limitation

W%
1w Humidity limitation

o

o
18 .m...g Atmospheric pressure limitation
19 I Fragile
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20 T Keep dry
21 H This way up
2 E Seven-Layer stacking prohibited
23 EIE] Consultinstructions for use
24 The official mark of the United Kingdom
25 Authorized representative in Switzerland
26 Authorized representative in the United Kingdom
27 Model Number
28 Quantity
29 Unique device identifier
30 Non-sterile
31 I Stand-by
Y

1.6 i700 wireless Components Overview
No Item Qty Appearance
1 i700 wireless Handpiece lea i [Ye) [
2 Wireless Hub lea \/‘
3 Rechargeable Battery 3ea
4 Extension Cable Battery lea 'ﬁw
5 Battery Charger lea ...
6 Handpiece Cover lea
7 Reusable Tip 4ea
8 (*Soﬁjizilizte\y) dea
@
9 Handle lea
10 Calibration Tool lea
1 Practice Model lea AT
12 Wrist Strap lea
13 Desktop Cradle lea
14 Wall Mount Holder lea
15 USB 3.0 Cable (CtoA) lea
16 Power Delivery Cable (C to C) - 1.0 Meter lea Cj
17 Power Deﬂ\(/'es%l((ijag;écrat?eg)f 3.0 Meter lea E
18 Medical Adapter for Wireless Hub lea !
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19 Medical Adapter for Battery Charger lea
(Same as above)
20 Power Cord 2ea
1 USB Flash Drive lea eonr

(Installer of Medit Scan for Clinics included)

2 User Guide lea
23 Monitor Mount lea '
2% Handle-Fit Cradle lea .
(*Sold Separately)
Auto Calibration Tool -
25 (1 rechargeable battery included) lea -~
(*Sold separately) g
. All components in the list can be purchased separately.
. The availability of items may vary depending on the medical device registration status in each country or region.

Please contact Medit or your local distributor to check the availability of specific items.

A CAUTION

Keep the practice model in a cool place away from direct sunlight. A discolored practice model may affect the results of the practice mode.

. The strap is designed specifically for the weight of the i700 wireless and should not be used with other products.
. Medit Scan for Clinics is included in the USB drive. This product is optimized for PC, and using other devices is not recommended.
Do not use anything other than a USB port. It may cause malfunction or fire.
. The auto-calibration tool is not included in the i700 wireless package. It can be bought separately from your place of purchase.
16.1 Wireless Hub Package (*Sold Separately)
No Item Qty Appearance
1 Wireless Hub lea \)|
2 USB3.0Cable (CtoA) lea
3 Power Delivery Cable (C to C) - 1.0 Meter lea Q
4 Monitor Mount lea '
5 Medical Adapter for Battery Charger lea !
6 Power Cord lea

1.7  Setting Up the i700 wireless System
171 Basic Settings of i700 wireless

Connect the 700 wireless Wireless Hub (1)
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Connect the USB 3.0 cable (C to A) to the wireless hub.

®

Connect the adapter to the wireless hub.

S~ S~

(3  Connecting the power cord to the adapter @  Connect the USB 3.0 cable’s A port connector to a PC.

automatically powers the wireless hub.

&

% The USB port is used only for signal transmission.

Connect the i700 wireless Wireless Hub (2)

°
IO
/7 \\ |
/| =
(@ Connect the power delivery cable (C to C) to the @  Connect the power delivery cable to a PC.

wireless hub.

-

3% 9 Vdc power is supplied to the USB port.

Turning On the i700 wireless

@ Insert the battery into the i700 wireless @ When the power is supplied, the LED on the upper
handpiece and press the power button. part of the i700 wireless handpiece turns blue.

@  Three LEDs on the bottom of the 700 wireless handpiece indicate the remaining battery level.

. 3 lights: 80 - 100%

. 2 lights: 50 - 79%

. . . 1 light: 20 - 49%

. 1 blinking light: 1 - 19%
. LED lights turned off: 0%

Turning Off the i700 wireless

Press and hold the power button at the bottom of the i700 wireless handpiece for 3 seconds.
If the rechargeable battery is removed without turning the device off, it may shorten the lifespan of the i700 wireless and the battery.

@.”’@@
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172 How to Use the Wireless Hub

The i700 wireless is a wireless device that operates through a wireless module. For this reason, the i700 wireless handpiece has a transmitter and the
wireless hub has a receiver. The i700 wireless system uses two types of frequencies to transmit data and control the i700 wireless handpiece.

Power is supplied by connecting the adapter cable to the wireless hub power port. The power turns off when the adapter port is removed.

K,‘

When the i700 wireless is turned on, it will automatically try to pair with the wireless hub. Both the i700 wireless handpiece and wireless hub must be
powered and placed in a range of each other to pair. When pairing is in progress, the LED on top of the i700 wireless handpiece flashes. When pairing is
complete, the LED lights up. You can start scanning when the pairing is complete.

\2/ . . i700 wireless uses two antenna modules: 60 GHz for data transmission and 2.4 GHz for the control.
) ¥ 4 The actual frequency depends on the local regulations.
5 . The actual operational range is up to 5 m, and it may vary depending on the environment.
= . 60 GHz Frequency. 57 - 64 GHz
/ . 2.4 GHz Frequency: 2.4 - 2.5 GHz

_Q_ Power is supplied from the connected PC without using the adapters when connected with a power delivery cable. In this case, the PC must be
L/ turned on. If the power delivery cable is removed from the PC, the wireless hub will be automatically turned off and the connection status, such
as pairing, will be initialized.

173 How to Use the Battery
. Rechargeable Battery
» Li-ion
» 3.6V,3100 mAh, 11.6 Wh
» Insert the battery at the bottom of the i700 wireless handpiece. Insert the battery into the i700 wireless handpiece with theterminal

aligned correctly.
—_——

» Battery life lasts up to 1 hour.
Battery life may vary depending on the user environment and the battery cycle count.

. Extension Cable Battery

» The extension cable battery is a cable-type wired battery that is used instead of a rechargeable battery.
No charging is required as power is supplied through the cable.
» Connect the battery-shaped connector to the i700 wireless handpiece and connect the cable to the battery charger terminal.

» Press the power button on the bottom of the i700 wireless handpiece to supply power.
174 How to Use the Battery Charger
. Connect the adapter to the battery charger power port to supply power. The power turns off when the adapter port is removed.
L ;. .

. Insert the rechargeable battery into the battery charger with the charging terminals oriented correctly.
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. The battery charger is only for rechargeable batteries. It takes up to 2 hours and 30 minutes to be fully charged and the charging time may vary
depending on the user environment and the battery cycle count.

_Q' The LED on the charger blinks in blue when the battery is charging. When fully charged, the LED lights up in blue.

-‘Q'— If the battery is not correctly inserted into the battery charger, the LED on the charger will blink in red. In this case, remove the battery from the
= charger, check both terminals of the battery and the charger for foreign objects, wipe them gently with a soft cloth, and then insert the battery again.

175 How to Mount the Handle

The 700 wireless body is equipped with a wireless signal transmitter located where the 700 wireless logo is. Depending on your experiences and habits,
you may hold the area where the transmitter is mounted. Covering the transmitter area may interfere with the wireless hub's communication.
Therefore, a handle is provided to mount on the i700 wireless handpiece for a more comfortable hand-gripping method.

@  Turn over the i700 wireless handpiece to find the silicone body. @  Remove the silicone with your hand.
L, <
~—&
®  Fully fasten the bolts of the handle to the handle mounting @  Tighten it clockwise using the knob on the handle.

hole on the i700 wireless body.

i

1!'

®  You can now use it by holding the handle. If you want to remove the handle, proceed in the reverse order of this instruction.

1.7.6 How to Place on the Desktop Cradle

Without the Handle With the Handle
¢ \p
\ ) |

177 How to Install the Wall Mount Holder

Intraoral Scanner i700 wireless 9




2. Medit Scan for Clinics Overview

21 Introduction

Medit Scan for Clinics provides a user-friendly working interface to digitally record topographical characteristics of teeth and surrounding tissues using the
i700 wireless system.

2.2 Installation

221 System Requirements

Minimum System Requirements

Windows mac0S
Laptop Desktop Laptop/Desktop
Intel Core i5 - 13500H Intel Core i5 - 13400
Intel Core i5 - 12500H Intel Core i5 - 12400 M1 (8-core CPU, 7-core GPU)
CPU M2 (8-core CPU, 8-core GPU)
AMD Ryzen 5 7735HS AMD Ryzen 5 7500 M3 (8-core CPU, 8-core GPU)
AMD Ryzen 5 6600H AMD Ryzen 55600
RAM 16GB 16GB
NVIDIA GeForce RTX 4050
(VRAM 6 GB or higher)
NVIDIA GeForce RTX 3060
Graphic (VRAM 6 GB or higher) -
NVIDIA RTX A2000
(VRAM 6 GB or higher)

*AMD Radeon is not supported.

0s Windows 10 64-bit Monterey 12
Windows 11 (recommended for Intel Core 12th Gen or newer processors) Ventura 13
Rect 1d System Requil
Windows mac0S
Laptop Desktop Laptop/Desktop
Intel Core L_Jltra 7 155H Intel Core i7 - 13700K M1 Pro (10-core CPU, 16-core GPU)
Intel Core i7 - 13700H -
Intel Core i - 12700H Intel Core 7 - 12700K M2 (8-core CPU, 10-core GPU)
CPU M2 Pro (10-core CPU, 16-core GPU)
M3 (8-core CPU, 10-core GPU)
AMD Ryzen 7 7735H AMD Ryzen 7 7700X M3 Pro (11-core CPU, 14-core GPU)
AMD Ryzen 7 6800H AMD Ryzen 7 5800X
RAM 32GB 24GB
NVIDIA GeForce RTX 4060
(VRAM 8 GB or higher)
NVIDIA GeForce RTX 3070
Graphic (VRAM 8 GB or higher) -
NVIDIA RTX A3000
(VRAM 8 GB or higher)

*AMD Radeon is not supported.

0s Windows 10 64-bit Monterey 12
Windows 11 (recommended for Intel Core 12th Gen or newer processors) Ventura 13

)

For accurate and up-to-date system requirements, please visit www.meditlink.com.

Use PC and monitor certified IEC 60950, IEC 55032, IEC 55024.

The device may not work when using cables other than the USB 3.0 cable provided by Medit.
Medit is not responsible for any problems caused by cables other than the USB 3.0 cable provided by Medit.
Be sure to use only the USB 3.0 cable included in the package.

222 Software Installation Guide

® Connect the enclosed USB flash drive to a PC.

@ Run the installation file.

® Select the setup language and click “Next.”

@ Choose the installation path.

® Read the “License Agreement” carefully, check “I agree to the License terms and conditions,” and then click “Install.”
® The installation process may take several minutes. Please do not shut down the PC until the installation is complete.

Q@

After the installation is complete, restart the PC to ensure optimal program operation.

The installation will not be processed while the i700 wireless system is connected to a PC.
Please turn off the scanner before starting the installation.

223 Medit Scan for Clinics User Guide

Please refer to the User Guide of Medit Scan for Clinics: Medit Scan for Clinics > Menu > User Guide.
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3. Maintenance

A CAUTION

Equipment maintenance should only be carried out by a Medit employee or Medit-Certified company or personnel.
. In general, users are not required to perform maintenance work on the i700 wireless system besides calibration, cleaning, and sterilization.
Preventive inspections and other regular maintenance are not required.

3.1  Calibration

Periodic calibration is required to produce precise 3D models. You should perform calibration when:

. The quality of the 3D model is not reliable or accurate when compared to previous results.
. Environmental conditions such as temperature have changed.
. The calibration period has expired.

You can set the calibration period in the Menu > Settings > Calibration Period (Days).

'Q' The calibration panel is a delicate component.
= Do not touch the panel directly. Check the calibration panel if the calibration process is not performed properly.
If the calibration panel is contaminated, please contact your service provider.

-/~ Werecommend performing a calibration periodically.
= You can set the calibration period via Menu > Settings > Calibration Period (Days). The default calibration period is 14 days.
311 How to Calibrate i700 wireless
® Turn on the i700 wireless and launch the Medit Scan for Clinics.
@ Run the Calibration Wizard from Menu > Settings > Calibration.
® Prepare the calibration tool and the i700 wireless handpiece.
@ Turn the dial of the calibration tool to position © 1
® Put the i700 wireless handpiece into the calibration tool.
® Click “Next” to start the calibration process.
@ When the calibration tool is mounted properly in the correct position 1", the system will automatically acquire the data.
® When data acquisition is complete at position 1, turn the dial to the next position.
® Repeat the steps for positions €727 - €8 and the (LAST) position.
[©) When data acquisition is complete at the (LAST" position, the system will automatically calculate and show the calibration results.
3.12 Auto Calibration Tool (Sold Sep ly)

The 700 wireless auto calibration tool accessory can be purchased separately. This handy auto calibration tool will automatically perform calibration by
calibrating the i700 wireless handpiece without having to turn the calibration dial. Please refer to Medit Scan for Clinics for details.

32 Cleaning, Disinfection, Sterilization Procedure
321 Reusable Tip

The reusable tip is the part that is positioned in the mouth of patients during scanning, and is reusable for a limited number of times.
The tip needs to be cleaned and sterilized between patient uses to avoid cross-contamination.

Cleaning & Disinfection

. Prepare a cleaning solution.
» Dilute a general neutral detergent at a 1:100 ratio before use.
. Clean the reusable tips with a cleaning solution and a brush.
» Ensure the mirror of the tip is completely clean and stain-free. If the mirror appears stained or foggy, repeat the cleaning process.
A CAUTION
» The reusable tip has a complex structure, and automatic cleaning may not achieve complete cleaning; therefore, do not clean the
reusable tip in an automatic washer.
. Rinse the reusable tips three times with purified water.
. Remove moisture with a paper towel and allow them to air-dry completely at room temperature for at least 80 minutes.
. Disinfect the reusable tips using a disinfectant containing 15% or less Isopropyl Alcohol (IPA) for 1 minute.
Then, ensure they are thoroughly dried at room temperature for at least 5 minutes.
» Before using a disinfectant product, please refer to the product user manual for proper use.
» You can find the list of recommended disinfectants in the Medit Help Center at http://support. medit.com/hc.
Sterilization
. The tip should be cleaned manually using a disinfecting solution.
After cleaning and disinfecting, inspect the mirror inside the tip to ensure there aren’t any stains or smudges.
. Repeat the cleaning and disinfection process if necessary. Carefully dry the mirror with a paper towel.
. Insert the tip into a paper sterilization pouch and seal it, making sure that it is airtight.
Use either a self-adhesive or heat-sealed pouch.
. Sterilize the wrapped tip in an autoclave with the following conditions:
» Sterilize in a gravity autoclave at 135°C (275°F) for 10 minutes and dry for 30 minutes.
» Sterilize in a pre-vacuum autoclave at 134°C (273.2°F) for 4 minutes and dry for 20 minutes.
. Use an autoclave program that dries the wrapped tip before opening the autoclave.
. Scanner tips can be re-sterilized up to 150 times.
After reaching this limit, they must be disposed of according to the guidelines in the disposal section.
. Autoclave times and temperatures may vary depending on the autoclave type and manufacturer.

For this reason, it may not be able to meet the maximum number of times.
Please refer to the user manual of the autoclave manufacturer you are using to determine whether the required conditions are met.

A CAUTION

The mirror of the scanner tip is a delicate optical component that should be handled with care to ensure optimal scan quality.
Be careful not to scratch or smudge it as any damage or blemishes may affect the data acquired.

- Make sure to always wrap the tip before autoclaving. If you autoclave an exposed tip, it will cause stains on the mirror, which cannot be removed.
Check the autoclave manual for more information.

. Tips that have been cleaned, disinfected, and sterilized must remain sterile until they are used on the patient.

- Medit is not responsible for any damage, including tip distortion, caused by cleaning, disinfection, or sterilization procedures that do not comply

with the guidelines outlined above.

Intraoral Scanner i700 wireless 11



322 Mirror

The presence of impurities or smudges on the tip mirror may lead to poor scan quality and an overall poor scanning experience.
In such situations, clean the mirror following the steps below:

@ Disconnect the scanner tip from the i700 wireless handpiece.

@ Pour alcohol on a clean cloth or cotton-tipped swab and wipe the mirror. Make sure to use alcohol that is free of impurities or it may stain the mirror.
You can use either ethanol or propanol (ethyl-/propyl alcohol).

® Wipe the mirror dry using a dry, lint-free cloth.

@® Make sure the mirror is free of dust and fibers. Repeat the cleaning process as necessary.

323 Handpiece

After treatment, clean and disinfect all other surfaces of the i700 wireless handpiece except for the scanner front (optical window) and end (air vent hole).
Cleaning and disinfecting must be done with the device turned off. Use the device only after it is completely dry.

The recommended cleaning and disinfecting solution is denatured alcohol (ethyl alcohol or ethanol) - typically 60 - 70% Alc/Vol.

The general cleaning and disinfecting procedures are as follows:

Turn off the device using the power button.

) (-

Unplug all the cables from the wireless hub.
O] Clean the filter on the front end of the i700 wireless handpiece.
» If alcohol is poured directly into the filter, it may seep inside the i700 wireless handpiece and cause a malfunction.
» Do not clean the filter by pouring alcohol or cleaning solution directly into the filter.
The filter must be gently wiped with a cotton or soft cloth moistened with alcohol. Do not wipe by hand or apply excessive force.
» Medit is not responsible for any damage or malfunction that occurs during cleaning that does not follow the guidelines above.
0} Put the cover on the front of the 700 wireless handpiece after cleaning the filter.
® Pour the disinfectant onto a soft, lint-free, and non-abrasive cloth.
® Wipe the scanner surface with the cloth.
@ Dry the surface with a clean, dry, lint-free, and non-abrasive cloth.

A CAUTION

Do not clean the i700 wireless handpiece when the device is turned on as the fluid may enter the scanner and cause malfunction.
. Use the device after it is completely dry.

. Chemical cracks may appear if improper cleaning and disinfecting solutions are used during cleaning.
3.24 Other Components

. Pour the cleaning and disinfecting solution onto a soft, lint-free, and non-abrasive cloth.

. Wipe the component surface with the cloth.

. Dry the surface with a clean, dry, lint-free, and non-abrasive cloth.
A CAUTION

. Chemical cracks may appear if improper cleaning and disinfecting solutions are used during cleaning.

3.3 Disposal

A CAUTION

The scanner tip must be sterilized before disposal. Sterilize the tip as described in the section “3.2.1 Reusable Tip & Small Tip - Sterilization.”
. Dispose of the scanner tip as you would any other clinical waste.
. Other components are designed to conform with the following directives:

RoHS, Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment. (2011/65/EU)

WEEE, Waste Electrical and Electronic Equipment Directive. (2012/19/EU)
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34 Battery Storage

. Put it in a pack or a box and store indoors in a cool environment out of direct sunlight.
. Store the battery in a dry place with an ambient temperature of from -20°C to +30°C (-4°F to +86°F).
. If not used for a long time, the battery self-discharge may accelerate and slip into sleep mode.

To minimize the effect of deactivation, store the battery pack in between +10°C - +30°C (+50°F to +86°F).
When charging for the first time after long-term storage, the battery capacity may decrease due to pack deactivation.
Restore the battery through several full charge/discharge cycles.

. If the battery is stored for more than 6 months, it should be charged at least once every 6 months to prevent the decrease in shelf life due to

self-discharge.

A CAUTIONS: Battery Safety Specifications

Safety Specifications
Sense Voltage 4.225V £0.020
Overcharge Steady Voltage 4025V +0.03
Sense Delay 10s£02
Sense Voltage 250V £0.035
Over-Discharge Steady Voltage 290V £0.50
Sense Delay 64ms+12.8
Sense (Charge) 10.0A+5.0/-4.0
Sense Delay 80ms 16
Overcurrent
Sense (Discharge) 10.0A+44/-38
Sense Delay 80ms* 16
Current consumption at operating mode Max. 150.0 pA

'Q' The possible safety specifications are determined by the propulsion control module (PCM) in the parts list.

3.5  The Battery Usage Precautions and Disposal Guide

A CAUTION

Be sure to fully understand how to replace the battery before use.

. Use a charger suitable for the specified voltage and current.

. Do not attempt to reverse the charge. Reverse charging may increase the gas pressure inside the battery and cause the battery to leak.
. Do not attempt to recharge a fully charged battery. Repeated overcharging could result in battery performance degradation and overheating.
. Charging efficiency decreases at temperatures above +40°C (+104°F).

. Do not short-circuit the positive (+) and negative (-) terminals with metallic objects such as metal wires, necklaces, or chains.

. To avoid malfunction or damage, do not drop or throw the battery.

. Do not deform a battery by excessive pressure.

. Do not directly solder anything onto the battery pack.

. Do not allow children to change batteries without adult supervision.

. Do not dispose of the battery as general waste and separate it from recyclables.

. Do not dispose of or throw the battery into a fire. Heat can cause a battery explosion and a fire.

. Separate them from each other when disposing of the secondary batteries with different electrochemical systems.

. Dispose of the battery by discharging it to prevent heat from short-circuiting.

. Battery disposal methods may vary by country and region. Dispose of used batteries under local laws and regulations.

3.6  Updates in Medit Scan for Clinics

Medit Scan for Clinics automatically checks for updates when the software is in operation.
If a new version of the software is released, the system will automatically download it.

Intraoral Scanner i700 wireless

13




4, Safety Guide

Please adhere to all the safety procedures as detailed in this User Guide to prevent human injury and equipment damage.
This document uses the words WARNING and CAUTION when highlighting precautionary messages.

Carefully read and understand the guidelines, including all preventive messages as prefaced by the words WARNING and CAUTION.
To avoid bodily injury or equipment damage, make sure to adhere strictly to the safety guidelines.
All instructions and precautions as specified in the Safety Guide must be observed to ensure the system’s proper functionality and personal safety.

The i700 wireless system should only be operated by dental professionals and technicians who are trained to use the system.
Using the i700 wireless system for any purpose other than its intended usage as outlined in the section “1.1 Intended Use” may result in injury or damage
to the equipment. Please handle the i700 wireless system according to the guidelines in the safety guide.

Any serious incident involving the device should be reported to the manufacturer and the competent authority of the member state in which the user and
patients are located.
4.1 System Basics

The 700 wireless system is a high-precision optical medical device.
Acquaint all the following safety and operating instructions before the installation, usage, and operation of 700 wireless.

A CAUTION

The USB 3.0 cable connected to the wireless hub is the same as a standard USB cable connector.
However, the device may not operate normally if a standard 3.0 USB cable is used with i700 wireless.

. The wireless hub is designed specifically for the i700 wireless and should not be used with any other device.
. This device has been assessed for conformity for use in business environments.
When used in residential environments, there is a risk of radio wave interference.
. If the product has been stored in a cold environment, give it time to adjust to the temperature of the environment before use.
If used immediately, condensation may occur, which may damage the electronic parts inside the unit.
. Ensure that all components provided are free from physical damage. Safety cannot be guaranteed if there is any physical damage to the unit.
. Before using the system, check that there are no issues such as physical damage or loose parts.
If there is any visible damage, do not use the product and contact the manufacturer or your local representative.
. Check the i700 wireless handpiece and its accessories for any sharp edges.
. When not in use, the i700 wireless system should be kept mounted on a desk stand or a wall mount stand.
. Do not install the desk stand on an inclined surface.
. Do not place any object on the i700 wireless system.
. Do not place the i700 wireless system on any heated or wet surface.
. Do not block the air vents located at the rear of the i700 wireless system.
If the equipment overheats, the i700 wireless system may malfunction or stop working.
. The battery of the i700 wireless can only be compatible with the i700 wireless system.
. Do not touch the charging terminals of the rechargeable battery with your hands or other instruments.
. If the charging terminal of the rechargeable battery is damaged, do not use it and contact the manufacturer or regional manager.
. If the shape of the rechargeable battery has been deformed by dropping or physical damage, never use it, and contact
the manufacturer or regional manager.
. Extension cable battery is not designed for charging. Do not attempt to charge it with the battery charger.
. Use only the extension cable battery provided by the manufacturer.
. Do not spill any liquid on the i700 wireless system.
. The 700 wireless handpiece and other included components are made of electronic components.
Do not allow any kind of liquid or foreign objects to enter.
. Do not pull or bend the cable connected to the i700 wireless system.
. Carefully arrange all the cables so that you or your patient do not trip or get caught in the cables.
Any pulling tension on the cables may cause damage to the i700 wireless system.
. Always place the plug of the power cord of the i700 wireless system in an easily accessible location.
. Always keep an eye on the product and your patient while using the product to check for abnormalities.
. Proceed with calibration, cleaning, disinfection, and sterilization in accordance with the contents of the user guide.
. If you drop the i700 wireless tip on the floor, do not attempt to reuse it.
Discard the tip immediately as there is a risk that the mirror attached to the tip may have been dislodged.
. Due to its fragile nature, the i700 wireless tips should be handled with care.
To prevent damage to the tip and its internal mirror, be careful to avoid contact with the patient’s teeth or restorations.
. If the i700 wireless system is dropped on the floor or if the unit is impacted, it must be calibrated before use.
If the instrument is unable to connect to the software, consult the manufacturer or authorized resellers.
. If the equipment fails to operate normally, such as having issues with accuracy, stop using the product,
and contact the manufacturer or authorized resellers.
. Install and use only approved programs to ensure the proper functionality of the i700 wireless system.
. In the event of a severe accident involving the i700 wireless system, notify the manufacturer and report it to the competent national
authority of the country where the user and patient reside.
. If the PC with the software installed does not have security software or if there is a risk of malicious code intrusion into the network,
the PC may be breached with malware (malicious software such as viruses or worms that damage your computer).
. The software for this product must be used in compliance with medical and personal information protection laws.
. This high-precision 3D scanner is particularly sensitive to impacts. Handle with care to prevent performance degradation from shocks,

including accidental drops.

Proper Training

42
A WARNING

Before using your i700 wireless system on patients:

. You should have been trained to use the system or read and fully understand this User Guide.
. You should be familiar with the safe use of the i700 wireless system, as detailed in this User Guide.
. Before use or after changing any settings, the user should check that the live image is displayed properly in the camera preview

window of the program.
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A

If you

A

In Case of Equipment Failure
WARNING
r 1700 wireless system is not working properly or if you suspect that there is a problem with the equipment:
Remove the device from the patient’s mouth and discontinue use immediately.
Disconnect the device from the PC and check for errors.
Remove the rechargeable battery from the i700 wireless system.

Contact the manufacturer or authorized resellers.
Modifications to the i700 wireless system are prohibited by law as they may compromise the safety of the user, patient, or a third party.

Hygiene

WARNING

For clean working conditions and patient safety, ALWAYS wear clean surgical gloves when:

A

Handling and replacing the tip.
Using the i700 wireless system on patients.
Touching the i700 wireless system.

WARNING

The i700 wireless system and its optical window should be always kept clean. Before using the i700 wireless system on a patient, be sure to

4.5

A

A

Sterilize the i700 wireless system as described in the section “3.2 Cleaning, Disinfection, Sterilization Procedure.”
Use a sterilized tip.

Electrical Safety

WARNING

The i700 wireless system is a Class | device.

The 700 wireless system includes the i700 wireless handpiece, wireless hub, battery charger, and rechargeable battery altogether.

To prevent electric shock, the i700 wireless system must only be connected to a power source with a protective earth connection.

If you cannot insert the i700 wireless-supplied plug into the main outlet, contact a qualified electrician to replace the plug or outlet.

Do not try to circumvent these safety guidelines.

Do not use a grounding-type plug connected to the i700 wireless system for any other purpose than its intended use.

The 700 wireless system only uses RF energy internally.

The amount of RF radiation is low and does not interfere with surrounding electromagnetic radiation.

There is a risk of electric shock if you attempt to access the inside of the i700 wireless system.

Only qualified service personnel should access the system.

Do not connect the i700 wireless system to a regular power strip or extension cord, as these connections are not as safe as grounded outlets.
Failure to adhere to these safety guidelines may result in the following hazards:

» All connected equipment’s total short circuit current may exceed the limit specified in EN/IEC 60601-1.

» The impedance of the ground connection may exceed the limit specified in EN/IEC 60601-1.

Do not place liquids such as beverages near the i700 wireless system and avoid spilling any liquid on the system.

Never spill liquid of any kind on the i700 wireless system.

Condensation due to changes in temperature or humidity can cause moisture buildup inside the i700 wireless system,

which may damage the system. Before connecting the i700 wireless system to a power supply, be sure to keep the i700 wireless system at room
temperature for at least two hours to prevent condensation. If condensation is visible on the product surface, the i700 wireless should be left at
room temperature for more than 8 hours.

You should only disconnect the i700 wireless system from the power supply via its power cord or rechargeable battery.

When disconnecting the power cord or the rechargeable battery, hold the surface to remove it.

Before disconnecting, make sure to turn off the power on the device using the power switch on the handpiece.

The EMISSIONS characteristics of this equipment make it suitable for use in industrial areas and hospitals (CISPR 11 Class A).

If used in a residential environment (for which CISPR 11 Class B is normally required), this equipment might not offer adequate protection to
radio-frequency communication services.

Use only batteries provided for use with the i700 wireless. Other batteries could damage the i700 wireless system.

Avoid pulling on the communication cables, power cables, etc. used with the i700 wireless system.

Use only medical adapters provided for use with the i700 wireless. Other adapters could damage the 700 wireless system.

Do not touch the connectors of the device and the patient simultaneously.

Eye Safety

WARNING

The i700 wireless system projects a bright light from its tip during scanning.

The bright light projected from the tip of the i700 wireless is not harmful to the eyes. However, you should not look directly at

the bright light nor aim the light beam into the eyes of others. Generally, intense light sources can cause eyes to become brittle and the likelihood
of secondary exposure is high. As with other intense light source exposure, you may experience a temporary reduction in visual acuity, pain,
discomfort, or visual impairment, all of which increase the risk of secondary accidents.

There is an LED that emits UV-C wavelengths inside the i700 wireless handpiece. It is irradiated only inside the i700 wireless handpiece and does
not go outside. The blue light visible inside the i700 wireless handpiece is for guidance, not UV-C light. It is harmless to the human body.

The UV-C LED operates with a wavelength of 270 - 285 nm.

Disclaimer for Risks Involving Patients with Epilepsy

The Medit i700 wireless should not be used on patients that have been diagnosed with epilepsy due to the risk of seizures and injury.

For the same reason, dental staff who have been diagnosed with epilepsy should not operate the Medit i700 wireless.

Intraoral Scanner i700 wireless 15




4.7 Explosion Hazards

A WARNING

The i700 wireless system is not designed to be used near flammable liquids, gases, or in environments with high oxygen concentrations.

. There is a risk of explosion if you use the i700 wireless system near flammable anesthetics.
. The rechargeable battery used with the i700 wireless is designed with safety devices included.
. The rechargeable battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine or the like.
Failure to observe this could result in the battery explosion. Please be careful with the storage and maintenance of the battery.
. The battery charger is designed to adjust the current supply after charging is complete. But if it is not going to be used for a long time,

disconnect the power to the battery charger or remove the fully charged battery from the battery charger.

Pacemaker and ICD Interference Risk

438
A WARNING

Implantable Cardioverter Defibrillators (ICDs) and pacemakers may have interference due to some devices.
. Maintain a moderate distance from the patient’s ICD or pacemaker when using the i700 wireless system.
. For more information on peripherals used with i700 wireless, check the respective manufacturer’'s manuals.

4.9  Cybersecurity Safety

. If a cybersecurity incident occurs, stop using the scanner and software immediately. Power off the scanner and log out of the software.
. Promptly report the incident to our support team through email, phone, or other available means of contact.
Please refer to the last page of the User Guide for contact information.
. When reporting an incident, please provide as much information as possible, including the time of occurrence and any unusual behavior

you noticed. This information will assist us in resolving the issue quickly.

5. Electro-Magnetic Compatibility Information

5.1 Electromagnetic Emissions

The 700 wireless system is intended for use in the electromagnetic environment as specified below.
The customer or the user of the i700 wireless system should ensure that it is used in such an environment.

Guidance and Manufacturer’s Declaration - Electromagnetic Emission

Emission Test Compliance Electromagnetic Environment - Guidance

Thei700 wireless uses RF energy only for its internal function.
RF Emissions CISPR 11 Group 1 Therefore, its RF emissions are very low and are not likely to
cause any interference in nearby electronic equipment.

RF Emissions CISPR 11 Class A
The 700 wireless is suitable for use in all establishments.
Harmonic Emissions IEC 61000-3-2 Class A This includes domestic establishments and those directly
connected to the public low-voltage power supply network
Voltage Fluctuations / i that supplies buildings used for domestic purposes.
Complies

Flicker Emissions

A WARNING

This i700 wireless system is intended for use by healthcare professionals only. This equipment/system may cause radio interference or may disrupt the
operation of nearby equipment. It may be necessary to take mitigation measures, such as re-orienting or relocating the i700 wireless or shielding the
location.

5.2  Electromagnetic Immunity

. Guidance 1

The i700 wireless system is intended for use in the electromagnetic environment as specified below.
The customer or the user of the i700 wireless system should ensure that it is used in such an environment.

id and f er’s D ion - Elect i ity
Immunity Test IEC 60601 Test Level Compliance Level Electromagnetic Environment - Guidance
Electrostatic Discharge =+ 8KV contact =+ 8KkV contact Floors should be made of wood, concrete, or ceramic
(ESD) IEC 61000-4-2 & +2kv, £4kv, +8ky, +2kv, £4kv, + 8k, tiles. If floors are covered with a synthetic material,
+ 15kVair + 15kVair relative humidity of at least 30% is recommended.
+2kvfor +2kvfor
Electrical Fast . . . . .
Transi power supply lines power supply lines The mains power quality should be that of a typical
ransient / Burst " T N
+1kvfor +1kvfor commercial or hospital environment.
IEC 61000-4-4 ; . : .
input/output lines input/output lines
F05Kkv, £1kv F05Kkv, £1kV
differential mode differential mode
Surge IEC 61000-4-5 The mains power quality sh‘ould be that of a typical
commercial or hospital environment.
05KV, £1KV, £2kV 05KV, £1KV, £2kv
common mode common mode
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Voltage Dips, Short

0% UT (100% dip in UT)

0% UT (100% dip in UT)

The mains power quality should be that of a typical

Interruptions, and for 0.5/1 cycles for 0.5/1 cycles commercial or hospital environment. If the user of the
Voltage Variations on 70% U (30% dip in UT) 70% Ut (30% dip in UT) i700 Wireless system requires continued operation
Power Supply Input for25/30 cycles for25/30 cycles during power mains interruptions, it is recommended
Lines 0% UT (100% dip in 0% UT (100% dip in that the i700 wireless system be powered from an
IEC61000-4-11 Ur) for 250/300 cycles UT) for 250/300 cycles uninterruptible power supply or a battery.
Power frequency Power frequency magnetic fields should be at levels
Magnetic Fields N A . .
(50/60Hz) 30A/m 30A/m charécterlstlp of a location in a typical commercial or
EC 61000-4-8 hospital environment.

8A/m 8A/m

30kHz CW modulation 30kHz CW modulation
Proximity Magnetic
Fields in the 65A/m 65A/m . . .
Ltzisa
9 kHz to 13.56 MHz PM2.1kHz PM 2.1 kHz yto:

. during intended use.

Immunity
IEC 61000-4-39 75A/m 75A/m

13.56 MHz 13.56 MHz

PM 50 kHz PM 50 kHz

NOTE: U is the main voltage (AC) prior to the application of the test level.

. Guidance 2
Rec d paration Distances Portable and Mobile C ical and the i700 wirel
i Separation Distance According to the Frequency of Transmitter [M]
Output Pow.er of IEC 60601-1-2: 2014
the w] 150 kHz to 80 MHz 80 MHz to 2.7 GHz
d=12/P d=20/P
0.01 0.12 020
0.1 038 0.63
1 12 20
10 38 63
100 12 20

For transmitters rated at a maximum output power not listed above, the recommended separation distance (d) in meters (m) can be estimated using
the equation applicable to the frequency of the transmitter, where P is the maximum output power rating of the transmitter in watts (W) according to the

transmitter manufacturer.

NOTE 1: At 80 MHz and 800 MHz, the separation distance for the higher frequency range applies.

NOTE 2: These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affected by absorption and
reflection from structures, objects, and people.
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. Guidance 3

The i700 wireless system is intended for use in the electromagnetic environment specified below.
The customer or the user of the i700 wirelesssystem should ensure that it is used in such an environment.

Guidance and Manufacturer’s Declaration - Electromagnetic Immunity

Immunity Test IEC 60601 Test

Level Compliance Level

3Vrms 150 kHz to 80 MHz

Outside ISM Bands amateur

Conducted RF

3Vrms

Portable and mobile RF communications

equipment should not be used closer to any part
of the Ultrasound System, including cables, than
the recommended separation distance. This is
calculated using the equation applicable to the
frequency of the transmitter.

IEC 61000-4-6

6Vrms 150 kHz to 80 MHz

In1SM Bands amateur

6Vrms

Recommended Separation Distance (d):
d=12/P

IEC 60601-1-2:2007
d=12P80MHzto 800 MHz
d=23/P80MHzt02.5GHz
IEC 60601-1-2:2014
d=2.0/P80MHzt02.7GHz

Radiated RF

IEC 61000-4-3 3V/m 80MHzto

2.7GHz 3V/m

Where P is the maximum output power rating of the
transmitter in watts (W) according to the transmitter
manufacturer, d is the recommended separation

distance in meters (m).
Field strengths from fixed RF transmitters, as determined
by an electromagnetic site survey should be less than the

compliance levelin each frequency range.
Interference may occur in the vicinity of

equipment marked with the following symbol:

@)

NOTE 1: At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range applies.
NOTE 2: These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affected by absorption and reflection from structures,

objects, and people.

NOTE 3: The ISM (Industrial, Scientific, and Medical) bands between 150 kHz and 80 MHz are 6.765 MHz to 6.795 MHz; 13.553 MHz to 13.567 MHz; 26.957

MHz to 27.283 MHz; and 40.66 MHz to 40.70 MHz.

. Guidance 4

The i700 wireless system is intended for use in an electromagnetic environment in which radiated RF disturbances are controlled.
Portable RF communications equipment should be used no closer than 30 cm (12 inches) to any part of the i700 wireless system.
Otherwise, degradation of the performance of this equipment could result.

Guidance and Manufacturer’s Decl - Elec
Immunity Test Band” Service® Modulation IEC 60601 Test Level Compliance Level
Pulse
380-390 MHz TETRA 400 Modulation 18 Hz 27V/m 27V/m
' FM 5 kHz
430-470 MHz GMRS 460; Deviation 28V/m 28V/m
FRS 460 N
1kHzsine
704-787TMHz  LTEBand 13,17 Pulse 9v/m 9V/m
’ Modulation 217 Hz
GSM 800:900;
TETRA800; Pulse
800 - 960 MHz iDEN 820; 28V/m 28V/m
CDMA850; Modulation 18 Hz
LTEBand5
Proximity Fields
from RF Wireless
Communications GSM 1800:
IEC 61000-4-3 CDMA 1900
GSM 1900; Pulse
1700 - 1990 MHz DECT: Modulation 217 Hz 28V/m 28V/m
LTEBand 1, 3,4, 25;
UMTS
Bluetooth;
WLAN 802.11b/g/n; Pulse
2400-2570MHZ - geip 450, Modulation 217 Hz 28V/m 28V/m
LTEBand 7
Pulse
5100-5800MHz ~ WLAN 802.11a/n 9V/m 9V/m

Modulation 217 Hz

NOTE: These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affected by absorption and reflection from structures,

objects, and people.
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A WARNING

Use of the i700 wireless adjacent to or on other equipment must be avoided as it may result in improper operation. If this use is necessary,
itis advisable that this and the other equipment be observed to verify that they are operating normally.

. The use of accessories, transducers, and cables other than those specified or provided by the Medit of the i700 wireless could result in high
electromagnetic emissions or reduced electromagnetic immunity from this equipment and result in improper operation.

! For some services, only the uplink frequencies are included.

6. Wireless Compliance Information

6.1 FCC Compliance Statement

rC

Federal Communications Commission Interference Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.

These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment.
This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may
cause harmful interference to radio communications.

Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference
at his own expense.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful
interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

FCC Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to
operate this equipment.

This device and its antennals) must not be co-located or operation in conjunction with any other antenna or transmitter.

IMPORTANT NOTE:

FCC Radiation Exposure Statement:
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
This equipment should be installed and operated with a minimum distance of 20 cm (8 inches) between the radiator and your body.

6.2 IC Compliance Statement

This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s).

Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the device.

Any changes or modifications not expressly approved by the manufacturer could void the user’s authority to operate this equipment.

This device and its antenna(s) must not be co-located or operation in conjunction with any other antenna or transmitter.

The device could automatically discontinue transmission in case of the absence of information to transmit or operational failure. Note that this is not
intended to prohibit transmission of control or signaling information or the use of repetitive codes where required by the technology.

IMPORTANT NOTE:

IC Radiation Exposure Statement

This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.

This equipment should be installed and operated with a minimum distance of 20 cm (8 inches) between the radiator and your body.

Transmit Antenna Notice

This radio transmitter has been approved by Innovation, Science and Economic Development Canada to operate with the antenna types listed below,

with the maximum permissible gain indicated. Antenna types not included in this list that have a gain greater than the maximum gain indicated for any
type listed are strictly prohibited from use with this device.

Antenna List
Model Type Maximum Gain (dBi)
Sil6310 Patch Array Antenna 18dBi
2450AT07A0100 Passive Antenna 1dBi

6.3  KC Compliance Statement

This device has been assessed for conformity for use in business environments.
When used in residential environments, there is a risk of radio wave interference.

6.4  TELEC (Japan) Compliance Statement

R 209-J00306
IR 209-J00282
==/ R 020180117
IR 020-180116
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7. Specifications

Model Name MD-1S0300

Trade Name i700 wireless

Packing Unit Lset

Classifications for

Protection Against Class |, Type BF Applied Parts
Electric Shock

* This product is a medical device.

Handpiece

Dimension 312.7x439x474mm (Wx LxH)

Weight 2545¢g

Rating 4V 4A

DC Adapter

Model Name ATMO065T-P120

Input Voltage Universal 100 - 240 Vac, 50 - 60 Hz input, without any slide switch
Output 12V==5A

Case Dimension

119x60x36 mm (WxLxH)

EMI CE / FCC Class B, Conduction & Radiation met
OVP (Over Voltage Protection)
Protection SCP (Short Circuit Protection)

OCP (Over Current Protection)

Protection Against Electric Shock Class|

Mode of operation Continuous

Rechargeable Battery

Model Name MD-IS0300REB

Type Lithium-ion

Output 3.6Vdc, 11.16 Wh

Dimension 214x734mm

Weight 60g

Capacity 3,100 mAh

Wireless Hub

Input L vjﬁ
9V/5V==3A

Dimension 100x94.8 x44.4mm (WxLxH)

Weight 18lg

Battery Charger

Input / Output 12V==5A

Dimension 44.7x100 mm (Hx @)

Weight 247g

Calibration Tool

Dimension 123.8x54 mm (Hx @)

Weight 220¢g

Auto Cali Tool (*Sold )

Dimension 168.7x92.1x48.2mm

Weight 492g

Output 3.6Vdc, 11.16 Wh (MD-IS0300ECB)

Wireless Module

HRP: 60.48 - 62.64 GHz

Frequency Bands MRP: 60.48 - 62.64 GHz
LRP: 60.16 - 62.96 GHz
Modulation Type BPSK
60 GHz
HRP:24.2 dBm
eirp. MRP: 24.0dBm
LRP: 14.6 dBm
Antenna Gain 18.0dBi
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Frequency Bands 2402 - 2480 MHz
Channels 40
. 1MHz
Channel Bandwidth 2 MHz
2.4 GHz (Bluetooth LE) 9.8dBm
eirp. A-variant: 19.7 dBm

N-variant: 19.8 dBm

Modulation GFSK

A-variant: 1 dBi

Antenna Gain N-variant: 2.14 dBi

Operating, Storage, and Transport Conditions

Temperature 18-28°C (64.4 - 82.4°F)

Operating Condition Humidity 20 - 75% relative humidity (non-condensing)
Air Pressure 800 - 1,060 hPa
Temperature -5-45°C (23-113°F)

Storage Condition Humidity 20 - 80% relative humidity (non-condensing)
Air Pressure 800 - 1,100 hPa
Temperature -5-45°C (23-113°F)

Transport Condition Humidity 20 - 80% relative humidity (non-condensing)
Air Pressure 620-1,200 hPa

Meditrial Srl
Via Po 9 00198, Rome ltaly

Meditrial Europe Ltd
Banhofstrasse 23 6300 Zug, Switzerland

Meditrial UK Ltd
19 The Circle, Queen Elizabeth Street, London, SE1 2JE, United Kingdom

N Medit Corp.

9F, 10F, 13F, 14F, 16F, 8, Yangpyeong-ro 25-gil, Yeongdeungpo-gu,
Seoul, 07207, Republic of Korea Tel: +82-2-2193-9600

Contact for Product Support

Email: support@medit.com
Tel: +82-2-2193-9600
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A propos de ce guide

Conventions du guide

Ce guide utilise différents symboles pour mettre en évidence des informations importantes afin de garantir une utilisation correcte, prévenir les blessures
de 'utilisateur et d'autres personnes et prévenir les dommages matériels. Les significations des symboles utilisés sont décrites ci-dessous.

A AVERTISSEMENT

Le symbole AVERTISSEMENT indique des informations qui, si elles sont ignorées, pourraient entrainer un risque moyen de blessures corporelles.

A MISE EN GARDE

Le symbole MISE EN GARDE indique des informations de sécurité qui, si elles sont ignorées, peuvent entrainer un faible risque de blessure corporelle,
de dommage matériel ou d'endommagement du systéme.

" ASTUCES

Le symbole ASTUCES indique des indices, des astuces et des informations additionnelles pour un fonctionnement optimal du systéme.

1. Introduction et vue d'ensemble

1.1  Utilisation prévue

Le systéme 700 wireless est un scanner intraoral 3D destiné a enregistrer numériquement les caractéristiques topographiques des dents et des tissus
environnants. Le systeme i700 wireless produit des scans 3D pour la conception assistée par ordinateur et la fabrication de restaurations dentaires.
12 Indications d'utilisation

Le i700 wireless systéme permet de scanner les caractéristiques intrabuccales du patient. Divers facteurs (environnement intra-oral, expertise de
l'opérateur et le flux de travail du laboratoire) peuvent affecter les résultats finaux de la numérisation lors de ['utilisation i700 wireless du systéme.
13  Contre-indications

Le systéme 700 wireless n'est pas destiné a étre utilisé pour créer des images de la structure interne des dents ou de la structure squelettique de support.

1.4  Qualifications de l'opérateur

A MISE EN GARDE

Le systéme i700 wireless est congu pour étre utilisé par des personnes possédant des connaissances professionnelles en matiére de dentisterie et
de laboratoire dentaire.

. L utilisateur du systéme i700 wireless est seul responsable pour déterminer si cet appareil convient ou non au cas d'un patient ou a des
circonstances en particulier.

. L'utilisateur est seul responsable de |'exactitude, de |'exhaustivité et de ['adéquation de toutes les données saisies dans le systéme i700 wireless
et dans le logiciel fourni. L'utilisateur doit vérifier ['exactitude et la précision des résultats et évaluer chaque cas individuel.

. Le systéme 700 wireless doit étre utilisé conformément au Guide de ['utilisateur qui |'accompagne.

. L'utilisation ou la manipulation incorrecte du systéme 700 wireless annule sa garantie.
Sivous avez besoin d'informations additionnelles sur ['utilisation correcte du systéme i700 wireless, veuillez contacter votre distributeur local.

. L'utilisateur n'est pas autorisé a modifier le systéme 700 wireless.

15 Symboles

N° Symbole Description

Numéro de série

2 Appareil médical
3 Date de fabrication
4 Fabricant

Mise en garde

Avertissement

Lisez le Guide de l'utilisateur

! Pusl 20BBPRLE

8 Certificat de Conformité Européen
9 Représentant autorisé dans la CE
10 Type BF de piéce appliquée
11 Label DEEE
12 Sur ordonnance (Etats-Unis)
13 Marque MET
14 AC
15 DC
16 “/R/M Limite de température

%
17 Limite d'hurmidié

o I

oo
18 Q Limite de pression atmosphérique
19 I Fragile
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20 T Garder au sec
21 tt Vers le haut
—
2 E Empilage de sept couches interdit
23 EIE] Consulter les instructions d'utilisation
24 La marque officielle du Royaume-Uni
25 Représentant autorisé en Suisse
26 Représentant autorisé au Royaume-Uni
27 Numéro de modéle
28 Quantité
29 Identifiant unique de |'appareil
30 é‘ Non stérile
31 d) Veille
1.6  Vued' ble des comp 700 wirel
N° Article Qté Aspect
1 Piéce a main i700 wireless 1de chaque M O - [
2 Hub sans fil 1de chaque \/‘
3 Batterie rechargeable 3dechaque
4 Batterie de rallonge 1dechaque 'ﬁw
..
5 Chargeur de batterie 1de chaque -
6 Couvercle de piece a main 1de chaque
7 Embout réutilisable 4 dechaque
Petit embout
8 (*vendu séparément) 4dechaque
@
9 Manche 1dechaque
10 Outil de calibrage 1dechaque
11 Modeéle d'entrainement 1dechaque f’:"‘,,u
12 Dragonne 1de chaque
13 Support de table 1dechaque
14 Support mural 1dechaque
15 CableUSB3.0(CaA) 1de chaque
16 Cable Power Delivery (USB C vers USB C) - 1,0 métre 1de chaque Cj
17 Cable Power Del\:/ery (USE} Cvgrs USBC) - 3,0 métres 1de chaque
(*vendu séparément)
18 Adaptateur médical pour hub sans fil 1de chaque !
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19 Adaptateur médical pour chargeur de batterie 1de chaque
(Conne ci-dessus)
20 Cordon électrique 2de chaque
21 cléuss 1de chaque meoiT

(Installation de Medit Scan for Clinics incluse)

2 (Installation de Medit Scan for Clinics incluse) 1dechaque
23 Guide de ['utilisateur 1de chaque '
T Y
2% Su p;?ort adap/te a &a poignée 1de chaque
(*vendu séparément)
Outil de calibrage automatique -
25 (1 batterie rechargeable incluse) 1 de chaque -~
(*vendu séparément) g
. Tous les composants de la liste peuvent étre achetés séparément.
. La disponibilité des articles & vendre peut varier en fonction du statut d'enregistrement des dispositifs médicaux dans chague pays ou région.
Veuillez contacter Medit ou votre distributeur local pour vérifier la disponibilité d'articles spécifiques.
A MISE EN GARDE
. Conservez le modeéle d'entrainement dans un endroit frais, a ['abri de la lumiére directe du soleil.
Un modele d'entrainement décoloré peut affecter les résultats du mode entrainement.
. La dragonne est congue spécifiquement pour le poids de (700 wireless et ne doit pas étre utilisée avec d'autres produits.
. Medit Scan for Clinics est inclus dans la clé USB. Ce produit est optimisé pour le PC, et ['utilisation d'autres appareils n'est pas recommandée.
N'utilisez rien d'autre qu'un port USB. Cela pourrait provoquer un dysfonctionnement ou un incendie.
. L'outil d'auto-calibrage n'est pas inclus dans ['emballage du 700 wireless. Il peut étre acheté séparément chez votre revendeur.
1.6.1 Pack Hub sans fil (*Vendu séparément)
N° Article Qté Aspect
1 Hub sansfil 1de chaque \/‘
2 CableUSB3.0(CaA) 1de chaque

3 Cable Power Delivery (USB C vers USB C) - 1,0 métre 1de chaque

5 Adaptateur médical pour chargeur de batterie 1dechaque

4 Support de moniteur 1de chaque '

6 Cordon d'alimentation 1dechaque

17  Installer le systéme i700 wireless
171 Paramétres de base d'i700 wireless

Connectez le hub sans fil i700 wireless (1)
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@  Connectez le cable USB 3.0 (C a A) au hub sans fil.

®

Connectez |'adaptateur au hub sans fil.

S~ S~

®  Le branchement du cordon d'alimentation a @  Connectez le connecteur du port A du cable USB 3.0 & un PC.

|'adaptateur alimente automatiquement le hub sans fil.

&

% Le port USB est utilisé uniquement pour la transmission du signal.

Connecter le hub sans fil i700 wireless (2)

°
58]
/7 \\ |
| |-
@  Connectez le cable Power Delivery (USB C vers USB C) @  Connectez le cable Power Delivery & un PC.

au hub sans fil.

-

3% Une alimentation de 9 Vdc est fournie au port USB.
Allumer 1'i700 wireless
@ Insérez la batterie dans la piece a main i700 wireless et @  Lorsque |'appareil est sous tension, la LED située sur la partie
appuyez sur le bouton d'alimentation. supérieure de la piéce a main i700 wireless devient bleue.

@  Trois voyants lumineux situés sur la partie inférieure de la piéce a main i700 wireless indiquent le niveau de batterie restant.

. 3 lumiéres : 80-100 %
. 2 lumiéres : 50-79 %
- . 1 lumiére : 20-49 %
. 1 lumiére clignotante : 1-19 %
. LED éteintes : 0 %

Eteindre ['i700 wireless

Appuyez sur le bouton d'alimentation situé en bas de la piéce & main 700 wireless et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes.
Si la batterie rechargeable est retirée sans éteindre |'appareil, cela peut réduire la durée de vie de 700 wireless et de la batterie.

@.”’@@
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172 Comment utiliser un hub sans fil

Le i700 wireless est un appareil sans fil qui fonctionne grace a un module sans fil.
C'est pourquoi la piéce & main 700 wireless est dotée d'un émetteur et le hub sans fil d'un récepteur.
Le systeme i700 wireless utilise deux types de fréquences pour transmettre les données et contréler la piece a main 700 wireless.

L'alimentation est fournie en connectant le port de ['adaptateur au port d'alimentation de ['hub sans fil.

L'alimentation se coupe lorsque le port de |'adaptateur est retiré.

Lorsque ['i700 wireless est allumé, il essaie automatiquement de s'apparier avec le hub sans fil. La piéce a main i700 wireless et le hub sans fil doivent
sous tension et placés & portée ['un de 'autre pour s'apparier. Lorsque |'appariement est en cours, la LED située sur le dessus de la piéce & main i700
wireless clignote. Lorsque |'appariement est terming, la LED s'allume. Vous pouvez commencer & numériser lorsque |'appariement est terminé.

\// . . i700 wireless utilise deux modules d'antenne : 60 GHz pour la transmission des données et 2,4 GHz pour
| ’ 4 le controle. La fréquence dépend de la réglementation locale.
V. . La portée opérationnelle réelle est de 5 m maximum et elle peut varier en fonction de |'environnement.
< . Fréquence 60 GHz : 57-64 GHz
/ + Fréquence 2,4 GHz 2,425 GHz

L'alimentation est fournie par le PC connecté sans utiliser les adaptateurs lorsqu'il est connecté avec un cable Power Delivery.
Dans ce cas, le PC doit étre allumé. Si le cable Power Delivery est retiré du PC, le hub sans fil sera automatiquement mis hors tension et le statut
de connexion, tel que |'appariement, sera initialisé.

173 Comment utiliser la batterie
. Batterie rechargeable
» Li-ion
» 3,6V,3100 mAh, 11,6 Wh
» Insérez la batterie dans la partie inférieure de la piéce a main i700 wireless. Insérez la batterie dans la piéce & main 700 wireless en
alignant correctement la borne.
—_—
» L'autonomie de la batterie est d'une heure.

La durée de vie de la batterie peut varier en fonction de |'environnement de ['utilisateur et du nombre de cycles de la batterie.

. Batterie de rallonge
» La batterie de rallonge est une batterie cablée de type cable qui est utilisée & la place d'une batterie rechargeable.
Aucune recharge n'est nécessaire car |'alimentation est fournie par le cable.
» Connectez le connecteur en forme de batterie a la piece & main i700 wireless et connectez le cable a la borne du chargeur de batterie.
» Appuyez sur le bouton d'alimentation situé sur la partie inférieure de la piece & main 700 wireless pour |'alimenter.
174 Comment utiliser le chargeur de batterie
. Connectez |'adaptateur au port d'alimentation du chargeur de batterie pour |'alimenter.

L'alimentation se coupe lorsque le port de ['adaptateur est retiré.

S
o

. Insérez la batterie rechargeable dans le chargeur de batterie en orientant correctement les bornes de charge.
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. Le chargeur de batterie est uniquement destiné aux batteries rechargeables. Il faut compter jusqu'a 2 heures et 30 minutes pour une charge
compléte. Le temps de charge peut varier en fonction de ['environnement de ['utilisateur et du nombre de cycles de la batterie.

_Q' Le voyant du chargeur clignote en bleu lorsque la batterie est en charge. Lorsque la charge est compléte, le voyant s'allume en bleu.

-()- Silabatterie n'est pas correctement insérée dans le chargeur de batterie, le voyant du chargeur clignote en rouge.
Dans ce cas, retirez la batterie du chargeur, vérifiez ['absence de corps étrangers sur les deux bornes de la batterie et du chargeur,
essuyez-les délicatement avec un chiffon doux, puis réinsérez la batterie.

17.5 Comment monter le manche

L'i700 wireless est équipé d'un émetteur de signaux sans fil situé a I'endroit ol se trouve le logo i700 wireless.

En fonction de vos expériences et de vos habitudes, vous pouvez tenir la zone ol est monté |'émetteur. Couvrir la zone d'émission peut interférer avec
la communication du hub sans fil. Par conséquent, un manche est fourni pour étre monté sur la piece & main 700 wireless pour une prise en main plus
confortable.

-
3
3
S

@ Retournez la piéce a main 700 wireless pour trouver le silicone. @  Retirez le silicone avec votre main.

L 3
—~d - &
@ Fixez complétement les boulons du manche au trou de @ Resserrez dans le sens des aiguilles d'une
montage du manche sur ['i700 wireless. montre & l'aide du bouton du manche.

®  Vous pouvez maintenant |'utiliser en tenant le manche. Si vous voulez retirer le manche, procédez dans ['ordre inverse de cette instruction.

176 Comment placer le support de bureau

Sans le manche Avec le manche

\ s \\p

177 Comment installer le support mural
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2. Vue d'ensemble Medit Scan for Clinics

21 Introduction

Medit Scan for Clinics fournit une interface de travail conviviale pour enregistrer numériquement les caractéristiques topographiques des dents et des
tissus environnants & |'aide du systéme 700 wireless.

2.2 Installation
221 Exigences du systéme

Exigences systéme minimales

Windows mac0S
Ordinateur portable Ordinateur de bureau PC portable/Ordinateur de bureau
Intel Core i5 - 13500H Intel Core i5 - 13400
Intel Core i5 - 12500H Intel Core i5 - 12400 M1 (CPU 8 cceurs, GPU 7 coeurs)
Processeur M2 (CPU 8 cceurs, GPU 8 cceurs)
AMD Ryzen 5 7735HS AMD Ryzen 5 7500 M3 (CPU 8 cceurs, GPU 8 coeurs)
AMD Ryzen 5 6600H AMD Ryzen 55600
RAM 16GB 16GB
NVIDIA GeForce RTX 4050
(VRAM 6 GB ou plus)
Carte NVIDIA GeForce RTX 3060
aphiaue (VRAM 6 GB ou plus) -
graphia NVIDIA RTX A2000
(VRAM 6 GB ou plus)

*AMD Radeon n'est pas pris en charge.

0s Windows 10 64-bit Monterey 12
Windows 11 (recommandé pour les processeurs Intel Core de 12e génération ou plus) Ventura 13

Exigences systéme recommandés

Windows mac0S
Ordinateur portable Ordinateur de bureau PC portable/Ordinateur de bureau
Intel Core L_Jltra 7 155H Intel Core i7 - 13700K M1 Pro (CPU 10 cceurs, GPU 16 coeurs)
Intel Core i7 - 13700H -
Intel Core 7 - 12700H Intel Core i7 - 12700K M2 (CPU 8 coeurs, GPU 10 coeurs)
Processeur M2 Pro (CPU 10 cceurs, GPU 16 coeurs)
M3 (CPU 8 cceurs, GPU 10 coeurs)
AMD Ryzen 7 7735H AMD Ryzen 7 7700X M3 Pro (CPU 11 coeurs, GPU 14 cceurs)
AMD Ryzen 7 6800H AMD Ryzen 7 5800X
RAM 32GB 24GB
NVIDIA GeForce RTX 4060
(VRAM 8 GB ou plus)
Carte NVIDIA GeForce RTX 3070
raphique (VRAM 8 GB ou plus) -
grapniq NVIDIA RTX A3000
(VRAM 8 GB ou plus)
*AMD Radeon n'est pas pris en charge.
0s Windows 10 64-bit Monterey 12

Windows 11 (recommandé pour les processeurs Intel Core de 12e génération ou plus) Ventura 13

g .“::)

Pour connaitre la configuration requise exacte et actualisée, consultez www.meditlink.com.

Utilisez un PC et un moniteur certifiés CEI 60950, CEI 55032, CEI 55024.

-( )- L'appareil peut ne pas fonctionner si vous utilisez des cables autres que le cable USB 3.0 fourni par Medit.
= Medit décline toute responsabilité en cas de problémes causés par des cables autres que le cable USB 3.0 fourni par Medit.
Assurez-vous d'utiliser uniquement le cable USB 3.0 inclus dans le paquet.
222 Guide d'installation du logiciel
® Connecter la clé USB fournie a un PC.
@ Exécutez le fichier d'installation.
® Sélectionnez la langue de configuration et cliquez sur Next.
® Choisissez le chemin d'installation.
® Lisez attentivement le « License Agreement », cochez « | agree to the License terms and conditions », puis cliquez sur « Install ».
& Le processus d'installation peut durer plusieurs minutes. Veuillez ne pas éteindre le PC tant que l'installation n'est pas terminée.
@ Une fois ['installation terminée, redémarrez le PC pour assurer un fonctionnement optimal du programme.

'Q' Linstallation ne s'effectue pas si le systéme 700 wireless est connecté a un PC.
= Veuillez éteindre le scanner avant de commencer l'installation.

223 Guide de ['utilisateur Medit Scan for Clinics

Veuillez vous référer au Guide de ['utilisateur de Medit Scan for Clinics : Medit Scan for Clinics > Menu > Guide de ['utilisateur.
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3. Entretien

A MISE EN GARDE

L'entretien de |'appareil ne doit étre effectué que par un employé Medit ou une entreprise ou un personnel certifié par Medit.
. En général, les utilisateurs ne sont pas tenus d'effectuer des travaux d'entretien sur le systéme 700 wireless, outre le calibrage, le nettoyage et la
stérilisation. Il n'est pas nécessaire de procéder a des inspections préventives et a d'autres entretiens réguliers.

3.1 Calibrage

Un calibrage périodique est nécessaire pour produire des modéles 3D précis. Vous devez effectuer le calibrage quand :

. La qualité du modéle 3D n'est pas fiable ou précise par rapport aux résultats précédents.
. Les conditions environnementales telles que la température ont changé.
. La période de calibrage a expiré.

Vous pouvez définir la période de calibrage dans Menu > Paramétres > Période de calibrage (jours).

'Q' Le panneau de calibrage est un composant délicat.
= Netouchez pas le panneau directement. Vérifiez le panneau de calibrage si le calibrage n'est pas effectué correctement.

-
Si le panneau de calibrage est contaming, veuillez contacter votre prestataire de services. 3
t
A =
-{ /- Nous recommandons d'effectuer le calibrage périodiquement.
= Vous pouvez définir la période de calibrage dans Menu > Parametres > Période de calibrage (jours).
La période de calibrage par défaut est de 14 jours.
311 Comment calibrer i700 wireless
0] Allumez i700 wireless et lancez Medit Scan for Clinics.
@ Exécutez |'Assistant de calibrage depuis Menu > Paramétres > Calibrage.
@ Préparez |'outil de calibrage et a piéce & main 700 wireless.
@ Tournez le cadran de ['outil de calibrage en position © 1
® Mettez la piece a main i700 wireless dans 'outil de calibrage.
® Cliquez sur "Suivant" pour lancer le processus de calibrage.
@ Lorsque ['outil de calibrage est monté dans la position correcte © 1, le systéme obtiendra automatiquement les données.
® Lorsque 'acquisition de données est terminée & la position ¢ 1, tournez le cadran a la position suivante.
® Répétez les étapes pour les positions €720 - (8 et la position (LAST .
O] Lorsque 'acquisition de données est terminée a la position (LAST , le systéme calculera automatiquement et affichera les résultats du calibrage.
312 Outil de calibrage at ique (vendu séparé )
L'accessoire de calibrage automatique i700 wireless peut étre acheté séparément. Cet outil de calibrage automatique pratique effectue automatiquement
le calibrage de la piéce a main i700 wireless sans avoir a tourner le cadran de calibrage. Référez-vous a Medit Scan for Clinics pour plus de détails.
3.2 Procédure de nettoyage, de désinfection et de stérilisation
321 Embout réutilisable
L'embout réutilisable est la partie qui est placée dans la bouche des patients lors de la numérisation, et elle est réutilisable pour un nombre limité de fois.
L'embout doit étre nettoyé et stérilisé entre chaque patient afin d'éviter toute contamination croisée.
Nettoyage et désinfection @
. Préparez une solution de nettoyage.
» Diluez un détergent neutre général dans une proportion de 1:100 avant utilisation.
. Nettoyez les embouts réutilisables avec une solution de nettoyage et une brosse.
» Veillez & ce que le miroir de ['embout soit parfaitement propre et exempt de taches.

Si le miroir est taché ou embué, répétez le processus de nettoyage.

A MISE EN GARDE

» L'embout réutilisable a une structure complexe, et le nettoyage automatique peut ne pas étre complet ;
par conséquent, ne nettoyez pas |'embout réutilisable dans un laveur automatique.
. Rincez les embouts réutilisables trois fois avec de ['eau purifiée.
. Eliminez 'humidité a ['aide d'une serviette en papier et laissez-les sécher complétement a |'air libre, & température ambiante,
pendant au moins 80 minutes.
. Désinfectez les embouts réutilisables & l'aide d'un désinfectant contenant 15 % ou moins d'alcool isopropylique (IPA) pendant 1 minute.
Assurez-vous ensuite qu'ils sont bien séchés & température ambiante pendant au moins 5 minutes.
» Avant d'utiliser un produit désinfectant, veuillez vous référer au manuel d'utilisation du produit pour une utilisation correcte.
» Vous trouverez la liste des désinfectants recommandés dans le Centre d'aide Medit a ['adresse http://support.medit.com/hc.
Stérilisation
. L'embout doit étre nettoyé manuellement en utilisant une solution désinfectante.
Aprés le nettoyage et la désinfection, inspectez le miroir a l'intérieur de 'embout pour vous assurer qu'il n'y ait aucune tache.
. Répétez le processus de nettoyage et de désinfection, si nécessaire. Séchez soigneusement le miroir avec une serviette en papier.
. Insérez l'embout dans une pochette de stérilisation en papier et scellez-la, en vous assurant qu'elle est hermétique.
Utilisez soit une pochette auto-adhésive soit une pochette scellée a la chaleur.
. Stérilisez 'embout enveloppé dans un autoclave avec les conditions suivantes :
» Stériliser dans un autoclave a gravité a 135 °C (275°F) pendant 10 minutes et sécher pendant 30 minutes.
» Stériliser dans un autoclave a prévide a 134 °C (273,2°F) pendant 4 minutes et sécher pendant 20 minutes.
. Utilisez un programme autoclave qui séche ['embout enveloppé avant d'ouvrir 'autoclave.
. Les embouts du scanner peuvent étre stérilisés jusqu'a 150 fois.
Une fois cette limite atteinte, ils doivent étre éliminés conformément aux directives figurant dans la section relative a ['élimination.
. La durée et la température de |'autoclave peuvent varier selon le type d'autoclave et le fabricant.

Pour cette raison, il se peut qu'il ne puisse pas atteindre le nombre maximal de fois.
Veuillez vous référer au manuel de 'utilisateur du fabricant de |'autoclave que vous utilisez pour déterminer si les conditions requises sont remplies.

A MISE EN GARDE

Le miroir de |'embout du scanner est un composant optique délicat qui doit étre manipulé avec soin pour garantir une qualité de numérisation
optimale. Faites attention a ne pas le gratter ni a le tacher car tout dommage ou toute imperfection peut affecter les données acquises.

. Assurez-vous de toujours envelopper |'embout avant d'autoclaver. Si vous autoclavez un embout exposé, cela provoquera des taches sur le
miroir qui ne peuvent pas étre retirées. Consultez le manuel de |'autoclave pour plus d'informations.

. Les embouts qui ont été nettoyés, désinfectés et stérilisés doivent rester stériles jusqu'a leur utilisation sur le patient.

. Medit se dégage de toute responsabilité en cas de dommage, y compris la déformation de 'embout, causé par des procédures de nettoyage,

dedésinfection ou de stérilisation qui ne sont pas conformes aux directives énoncées ci-dessus.
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322 Miroir

La présence d'impuretés ou de taches sur le miroir de 'embout peut conduire & une mauvaise qualité de numérisation et & une mauvaise expérience
globale de numérisation. Dans une telle situation, vous devriez nettoyer le miroir en suivant les étapes suivantes

0] Déconnectez |'embout du scanner de la piéce & main i700 wireless.

@ Versez de ['alcool sur un chiffon propre ou un tampon a pointe en coton et essuyez le miroir. Assurez-vous d'utiliser de |'alcool exempt
d'impuretés, sinon vous risquez de tacher le miroir. Vous pouvez utiliser de |'éthanol ou du propanol (alcool éthyl-/propyl).

® Essuyer le miroir & 'aide d'un chiffon sec et sans peluche.

@ Assurez-vous que le miroir est exempt de poussiére et de fibres. Répétez le processus de nettoyage si nécessaire.

323 Piéce & main

Aprés le traitement, nettoyez et désinfectez toutes les autres surfaces de la piéce a main i700 wireless, sauf la face avant du scanner (fenétre optique) et le
bout (trou de ventilation). Le nettoyage et la désinfection doivent étre effectués lorsque 'appareil est éteint. Utilisez |'appareil une fois sec uniquement.

La solution de nettoyage et de désinfection recommandée est |'alcool dénaturé (alcool éthylique ou éthanol), généralement de 60 & 70 % Alc/Vol.

Les procédures générales de nettoyage et de désinfection sont les suivantes :

® Eteignez |'appareil en utilisant le bouton d'alimentation.
@ Débranchez tous les cables du hub sans fil.
O] Nettoyez le filtre situé & 'extrémité avant de la piece a main i700 wireless.
» Sil'alcool est versé directement dans le filtre, il peut s'infiltrer & l'intérieur de la piéce & main i700 wireless et provoquer un
dysfonctionnement.
» Ne nettoyez pas le filtre en versant de |'alcool ou une solution de nettoyage directement dans le filtre. Le filtre doit tre délicatement
essuyé avec un coton ou un chiffon doux imbibé d'alcool. Ne pas essuyer & la main ou appliquer une force excessive.
» Medit décline toute responsabilité en cas de dommage ou dysfonctionnement survenant lors d'un nettoyage qui ne respecte pas les
directives ci-dessus.
@ Remettez le couvercle & 'avant de la piéce & main i700 wireless aprés avoir nettoyé le filtre.
® Versez le désinfectant sur un chiffon doux, sans peluche et non abrasif.
® Nettoyez la surface du scanner avec le tissu.
@ Séchez la surface avec un chiffon propre, sec, sans peluche et non abrasif.

A MISE EN GARDE

Ne nettoyez pas la piéce a main i700 wireless lorsque ['appareil est allumé car le liquide peut entrer dans le scanner et causer un dysfonctionnement.

. Utilisez |'appareil une fois sec.

. Des fissures chimiques peuvent apparaitre si des solutions de nettoyage et de désinfection impropres sont utilisées pendant le nettoyage.
3.24 Autres composants

. Versez la solution de nettoyage et de désinfection sur un chiffon doux, sans peluche et non abrasif.

. Nettoyez la surface du composant avec le tissu.

. Séchez la surface avec un chiffon propre, sec, sans peluche et non abrasif.

A MISE EN GARDE

. Des fissures chimiques peuvent apparaitre si des solutions de nettoyage et de désinfection impropres sont utilisées pendant le nettoyage.

3.3 Elimination

A MISE EN GARDE

L'embout du scanner doit étre stérilisé avant d'étre jeté. Stérilisez |'embout comme décrit dans la section
"3.2.1 Embout réutilisable et Petit embout - Stérilisation."
. Eliminez 'embout du scanner comme tout autre déchet clinique.
. D'autres composants sont congus pour se conformer aux directives suivantes :
RoHS, Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment (limitation de ['utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques). (2011/65/EU)
DEEE, Directive sur les déchets d'équipements électriques et électroniques. (2012/19/EU)
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3.4  Stockage de la batterie

. Mettez-le dans un paquet ou une boite et stockez-le & l'intérieur dans un environnement frais, a ['abri de la lumiére directe du soleil.
. Stockez la batterie dans un endroit sec, a une température ambiante de -20°C a +30°C (-4°F a +86°F).
. Si elle n'est pas utilisée pendant une longue période, |'autodécharge de la batterie peut s'accélérer et passer en mode veille.
Pour réduire ['effet de la désactivation, conservez la batterie entre +10° C et +30° C (+50° F et +86° F).
. Lors de la premiére charge aprés un stockage prolongé, la capacité de la batterie peut diminuer en raison de la désactivation du pack.
Restaurez la batterie par plusieurs cycles complets de charge/décharge.
. Si la batterie est stockée pendant plus de 6 mois, elle doit étre chargée au moins une fois tous les 6 mois pour éviter la diminution de la durée de

vie due a ['autodécharge.

A MISES EN GARDE : Spécifications de sécurité de la batterie

Spécifications de sécurité

-
Tension de détection 425V £0020 =
B!
Surcharge Tension constante 4,025V 0,03
Délai de détection 10s£0,2
Tension de détection 2,50V 0,035
Surdécharge Tension constante 2,90V £ 0,50
Délai de détection 64ms+ 128
Détection (charge) 10,0A+5,0/-4,0
Délai de détection 80ms+ 16
Surtension
Détection (décharge) 10,0A+44/-38
Délai de détection 80ms+16
Consommation de courant en mode de fonctionnement Max. 150,0 pA
A
'Q' Les spécifications de sécurité possibles sont déterminées par le module de commande de propulsion (PCM) dans la liste des piéces.
3.5  Le Guide des précautions d'utilisation et d'élimination des batteries
A MISE EN GARDE
. Assurez-vous de bien comprendre comment remplacer la batterie avant de [ utiliser.
. Utilisez un chargeur adapté a la tension et au courant spécifiés.
. N'essayez pas d'inverser la charge. @
Une charge inversée peut augmenter la pression du gaz a 'intérieur de la batterie et provoquer une fuite de la batterie.
. N'essayez pas de recharger une batterie entiérement chargée.
Une surcharge répétée pourrait entrainer une dégradation des performances de la batterie et une surchauffe.
. L'efficacité de la charge diminue & des températures supérieures a +40°C (+104°F).
. Ne pas court-circuiter les bornes positive (+) et négative (-) avec des objets métalliques tels que des fils de métal, des colliers ou des chaines.
. Pour éviter tout dysfonctionnement ou dommage, ne pas faire tomber ou jeter la batterie.
. Ne pas déformer une batterie par une pression excessive.
. Ne rien souder directement sur le bloc des batteries.
. Ne pas laisser des enfants changer les batteries sans la surveillance d'un adulte.
. Ne pas jeter la batterie avec les déchets généraux et la séparer des produits recyclables.
. Ne pas jeter la batterie dans un feu. La chaleur peut provoquer ['explosion de la batterie et un incendie.
. Séparez-les les unes des autres lors de la mise au rebut des batteries secondaires ayant des systémes électrochimiques différents.
. Mettez la batterie au rebut en la déchargeant pour éviter que la chaleur ne provoque un court-circuit.
. Les méthodes d'élimination des piles peuvent varier selon les pays et les régions.

Mettez les piles usagées au rebut conformément aux lois et réglementations locales.
3.6  Mises a jour dans Medit Scan for Clinics

Medit Scan for Clinics vérifie automatiquement les mises a jour lorsque le logiciel est en fonctionnement.
Si une nouvelle version du logiciel est publiée, le systéme la téléchargera automatiquement.
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4, Guide de sécurité

Veuillez vous conformer & toutes les procédures de sécurité décrites dans ce Guide de |'utilisateur pour prévenir les blessures humaines et les dommages
causés a ['équipement. Ce document utilise les mots AVERTISSEMENT et MISE EN GARDE pour mettre en évidence les messages de précaution.

Lisez attentivement et comprenez les directives, notamment tous les messages de précaution introduits par les mots AVERTISSEMENT et MISE EN GARDE.
Pour éviter les blessures corporelles ou les dommages causés a |'équipement, assurez-vous de respecter strictement les directives de sécurité. Toutes

les instructions et précautions précisées dans le Guide de sécurité doivent étre observées pour assurer le bon fonctionnement du systéme et la sécurité
personnelle.

Le systéme i700 wireless ne devrait étre utilisé que par des professionnels dentaires et des techniciens formés pour utiliser le systeme. L'utilisation
du systéme 700 wireless & d'autres fins que celles prévues dans la section "1.1 Utilisation prévue" peut entrainer des blessures ou endommager
['équipement. Veuillez manipuler e systéme 700 wireless conformément aux directives du guide de sécurité.

Tout incident grave impliquant |'appareil doit étre signalé au fabricant et a 'autorité compétente de |'Etat membre dans lequel se trouvent ['utilisateur et
les patients.
4.1  Bases du systtme

Le systéme 700 wireless est un appareil médical optique de haute précision.
Prenez connaissance de toutes les instructions de sécurité et d'utilisation suivantes avant l'installation, ['utilisation et le fonctionnement de 1700 wireless.

A MISE EN GARDE

Le cable USB 3.0 connecté au hub sans fil est semblable a un connecteur de cable USB standard. Cependant, |'appareil peut ne pas fonctionner
normalement si un cable USB 3.0 standard est utilisé avec i700 wireless.

. Le hub sans fil est congu spécifiquement pour le i700 wireless et ne doit pas étre utilisé avec un autre appareil.

. La conformité de cet appareil a été évaluée pour une utilisation dans des environnements professionnels.
En cas d'utilisation dans des environnements résidentiels, il existe un risque d'interférence des ondes radio.

. Si le produit a été stocké dans un environnement froid, donnez-lui le temps de s'adapter a la température ambiante avant de [ utiliser.
S'il est utilisé immédiatement, la condensation peut endommager les piéces électroniques 2 l'intérieur de ['unité.

. Assurez-vous que tous les composants fournis sont exempts de dommages physiques.
La sécurité ne peut étre garantie en cas de dommage physique & ['unité.

. Avant d'utiliser le systéme, vérifiez qu'il n'y a pas de problémes tels que des dommages physiques ou des piéces détachées.
S'ily a un dommage visible, n'utilisez pas le produit et contactez le fabricant ou votre représentant local.

. Vérifiez la piéce a main i700 wireless et ses accessoires pour tous bords tranchants.

. Quand il n'est pas utilisé, 700 wireless devrait &tre monté sur un support de bureau ou sur un support mural.

. N'installez pas le support de bureau sur une surface inclinée.

. Ne placez aucun objet sur 1700 wireless.

. Ne placez pas i700 wireless sur une surface chauffée ou humide.

. Ne bloquez pas les orifices situés  |'arriére du systéme 700 wireless. En cas de surchauffe de ['appareil, le systéme i700 wireless risque de
dysfonctionner ou de ne plus fonctionner.

. La batterie de |'i700 wireless n'est compatible qu'avec le systéme i700 wireless.

. Ne touchez pas les bornes de charge de la batterie rechargeable avec vos mains ou d'autres instruments.

. Sila borne de charge de la batterie rechargeable est endommagée, ne ['utilisez pas et contactez le fabricant ou le responsable régional.

. Si la forme de la batterie rechargeable a été déformée par une chute ou un dommage physique, ne |'utilisez jamais et contactez le fabricant ou le
responsable régional.

. La batterie de rallonge n'est pas congue pour étre chargée. N'essayez pas de la charger avec le chargeur de batterie.

. Utilisez uniqguement la batterie de rallonge fournie par le fabricant.

. Ne renversez aucun liquide sur ['i700 wireless.

. La piéce a main i700 wireless et les autres composants inclus sont constitués de composants électroniques.
Ne laissez pénétrer aucun liquide ou objet étranger.

. Ne tirez pas ni ne pliez le cable connecté a (700 wireless.

. Organisez soigneusement tous les cables afin que vous ou votre patient ne se prenne pas les pieds ou reste accroché dans les cables.
Toute tension de tirage sur les cables peut endommager le systéme 700 wireless.

. Placez toujours le cordon électrique du systéme i700 wireless dans un endroit facilement accessible.

. Gardez toujours un ceil sur le produit et votre patient lors de ['utilisation de ['appareil pour vérifier toute anomalie.

. Procédez au calibrage, au nettoyage, & la désinfection et & la stérilisation conformément au guide de ['utilisateur.

. Sivous faites tomber ['embout i700 wireless au sol, n'essayez pas de le réutiliser. Jetez ['embout immédiatement car un risque existe que le
miroir attaché a ['embout puisse avoir été délogé.

. En raison de leur fragilité, les embouts i700 wireless doivent étre manipulés avec soin. Pour éviter d'endommager I'embout et son miroir interne,
veillez a éviter le contact avec les dents ou les restaurations du patient.

. Si 1700 wireless tombe par terre ou si ['unité est touchée, il doit étre calibré avant utilisation. Si l'instrument est incapable de se connecter au
logiciel, consultez le fabricant ou les revendeurs autorisés.

. Si['équipement ne fonctionne pas normalement, comme par exemple des problémes de précision, cessez d'utiliser le produit et prenez contact
avec le fabricant ou les revendeurs autorisés.

. Installez et utilisez uniquement des programmes approuvés pour assurer le bon fonctionnement du systéme i700 wireless.

. En cas d'accident grave impliquant le systéme i700 wireless, informez le fabricant et signalez-le a ['autorité nationale compétente du pays ol
résident ['utilisateur et le patient.

. Sile PC sur lequel le logiciel est installé n'est pas équipé d'un logiciel de sécurité ou s'il existe un risque d'intrusion de codes malveillants

dans le réseau, le PC peut étre atteint par des logiciels malveillants (logiciels malveillants tels que des virus ou des vers qui endommagent
votre ordinateur).

. Le logiciel de ce produit doit étre utilisé en conformité avec les lois sur la protection des informations médicales et personnelles.

. Ce scanner 3D de haute précision est particulierement sensible aux chocs. Manipuler avec précaution pour éviter la dégradation des
performances due aux chocs, y compris les chutes accidentelles.

4.2  Formation adéquate

A AVERTISSEMENT

Avant d'utiliser votre 700 wireless sur les patients :

. Vous devez avoir été formé a |'utilisation du systéme ou avoir lu et compris ce Guide de |'utilisateur.
. Vous devez étre familiarisé avec ['utilisation stire du systéme i700 wireless, comme indiqué dans ce Guide de ['utilisateur.
. Avant d'utiliser ou aprés avoir modifié des parameétres, [ utilisateur doit vérifier que |'image en direct est bien affichée dans la fenétre de

prévisualisation de la caméra du programme.
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4.3 Encas de défaillance de l'appareil

A AVERTISSEMENT

Si votre systéme i700 wireless ne fonctionne pas correctement ou si vous pensez qu'il y a un probléme avec |'appareil :

. Retirez I'appareil de la bouche du patient et cessez de ['utiliser immédiatement.

. Déconnectez |'appareil du PC et vérifiez s'il y a des erreurs.

. Retirez la batterie rechargeable du systéme i700 wireless.

. Contactez le fabricant ou les revendeurs autorisés.

. Les madifications apportées au systéme i700 wireless sont interdites par la lo, car elles peuvent compromettre la sécurité de ['utilisateur,

du patient ou de tiers.

4.4  Hygiéne

A AVERTISSEMENT B
5
Pour des conditions de travail propres et la sécurité du patient, TOUJOURS porter des gants chirurgicaux propres pour : g
. Manipuler et remplacer 'embout.
. Utiliser ['i700 wireless sur les patients.
. Toucher le systeme i700 wireless.
A AVERTISSEMENT
Le systéme i700 wireless et sa fenétre optique doivent toujours étre maintenus propres. Avant d'utiliser 7700 wireless sur un patient, assurez-vous de :
. Stérilisez le systéme du 1700 wireless comme décrit dans la section "3.2 Procédure de nettoyage, désinfection et stérilisation"”.
. Utiliser un embout stérilisé.
4.5  Sécurité électrique
A AVERTISSEMENT
. Le systéme i700 wireless est un appareil de classe I. Le systéme i700 wireless comprend la piéce a main i700 wireless, un hub sans fil,
un chargeur de batterie et une batterie rechargeable.
. Pour éviter les chocs électriques, le systéme i700 wireless ne doit étre connecté qu'a une source d'alimentation avec une connexion mise a la
terre. Si vous ne pouvez pas insérer la fiche fournie avec |'i700 wireless dans la prise principale, contactez un électricien qualifié pour remplacer la
fiche ou la prise. N'essayez pas de contourner ces directives de sécurité.
. N'utilisez pas une fiche de mise 4 la terre connectée au systéme 700 wireless & d'autres fins que celles pour lesquelles elle a été concue.
. Le systéme i700 wireless ne consomme de |'énergie RF en interne uniquement. La quantité de rayonnement RF est faible et n'interfére pas avec
le rayonnement électromagnétique environnant.
. 1l'y a un risque de choc électrique si vous essayez d'accéder a l'intérieur du systéme 700 wireless.
Seul un personnel qualifié de service doit avoir accés au systeme.
. Ne raccordez pas le systéme i700 wireless a une bande d'alimentation standard ou & un cordon d'extension, car ces connexions ne sont pas
aussi stires que les prises de terre. Le non-respect de ces directives de sécurité peut entrainer les dangers suivants :
» Le courant de court-circuit total de tous les équipements connectés peut dépasser la limite spécifiée dans la norme EN/CEI 60601-1.
» L'impédance de la connexion au sol peut dépasser la limite spécifiée dans EN/CEI 60601-1.
. Ne placez pas de liquides tels que des boissons prés du systeme i700 wireless et évitez de renverser tout liquide sur le systeme.
. Ne renversez jamais de liquide, quel qu'il soit, sur le systéme i700 wireless.
. La condensation due a des changements de température ou d'humidité peut causer une accumulation d'humidité a l'intérieur de 'unité i700

wireless, ce qui peut endommager le systeme. Avant de connecter le systéme i700 wireless a une alimentation électrique, assurez-vous de garder
|'appareil i700 wireless a une température ambiante pendant au moins deux heures pour éviter la condensation. Si de la condensation est visible
sur la surface du produit, i700 wireless devra étre laissé a température ambiante pendant plus de 8 heures.

. Vous ne devez déconnecter e systéme i700 wireless de |'alimentation électrique que par son cordon électrique ou sa batterie rechargeable.
. Lorsque vous débranchez le cordon d'alimentation ou la batterie rechargeable, tenez la surface pour la retirer.

. Avant de débrancher le cordon électrique, assurez-vous d'éteindre |'appareil & |'aide de 'interrupteur d'alimentation sur la piéce a main.

. Les caractéristiques d'EMISSIONS de cet appareil le rendent adapté aux zones industrielles et aux hdpitaux (CISPR 11 Class A).

S'il est utilisé dans un environnement résidentiel (pour lequel la CISPR 11 de Classe B est normalement nécessaire), cet appareil pourrait ne pas
offrir une protection adéquate aux services de communication par radiofréquences.

. N'utilisez que les batteries fournies pour i700 wireless. D'autres batteries pourraient endommager le systéme 700 wireless.

. Evitez de tirer sur les cables de communication, cables d'alimentation, etc. utilisés avec le systéme i700 wireless.

. Utilisez uniquement les adaptateurs médicaux fournis pour i700 wireless. D'autres adaptateurs pourraient endommager le systéme i700 wireless.
. Ne touchez pas les connecteurs de |'appareil et le patient simultanément.

46  Sécurité oculaire

A AVERTISSEMENT
. Le systéme i700 wireless projette une lumiére vive a partir de son embout pendant la numérisation.
. La lumiére vive projetée a partir de |'embout i700 wireless n'est pas nocive pour les yeux. Cependant, vous ne devriez pas regarder directement

la lumiére vive ni pointer le faisceau lumineux dans les yeux des autres. En régle générale, les sources lumineuses intenses peuvent causer la
fragilité des yeux et la probabilité d'une exposition secondaire est élevée. Comme pour d'autres sources lumineuses intenses, vous pourriez subir
une réduction temporaire de |'acuité visuelle, de la douleur, de ['inconfort ou de la déficience visuelle, ce qui augmente le risque d'accidents
secondaires.

. Une LED émettant des longueurs d'onde UV-C se trouve  l'intérieur de la piéce a main i700 wireless. Elle irradie uniquement l'intérieur de la
piéce a main i700 wireless et ne sort pas a |'extérieur. La lumiére bleue visible a ['intérieur de la piéce a main i700 wireless est destinée a
l'orientation, et non & la lumiére UV-C. Elle est inoffensive pour le corps humain.

. La LED UV-C fonctionne avec une longueur d'onde de 270-285 nm.

. Avertissement pour les risques chez les patients atteints d'épilepsie
Medit i700 wireless ne devrait pas étre utilisé chez des patients ayant été diagnostiqués avec une épilepsie en raison du risque de convulsions et
de blessures. Pour la méme raison, le personnel dentaire qui a recu un diagnostic d'épilepsie ne devrait pas utiliser Medit i700 wireless.
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4.7 Dangers d'explosion

& AVERTISSEMENT

Le systéme i700 wireless n'est pas congu pour étre utilisé & proximité de liquides ou de gaz inflammables ou dans des environnements a forte

concentration d'oxygéne.

. Il'y a un risque d'explosion si vous utilisez le systéme 700 wireless prés d'anesthésiques inflammables.
. La batterie rechargeable utilisée avec le i700 wireless est congue avec des dispositifs de sécurité inclus.
. La batterie rechargeable ne doit pas étre exposée a une chaleur excessive telle que celle du soleil ou autre.
Le non-respect de cette consigne peut entrainer ['explosion de la batterie. Veuillez faire attention au stockage et a ['entretien de la batterie.
. Le chargeur de batterie est concu pour ajuster |'alimentation en courant une fois la charge terminée. Mais si vous n'avez pas |'intention de

['utiliser pendant une longue période, débranchez le chargeur de batterie ou retirez la batterie entiérement chargée du chargeur de batterie.

438 Risque d'interférence des stimulateurs cardiaques et des DCI

A AVERTISSEMENT

. Les défibrillateurs cardioverteurs implantables (DCI) et les stimulateurs cardiaques peuvent présenter des interférences dues a certains dispositifs.
. Maintenez une distance modérée avec le DCl ou le stimulateur cardiaque du patient lorsque vous utilisez le systéme i700 wireless.

. Pour plus d'informations sur les périphériques utilisés avec i700 wireless, consultez les manuels des fabricants respectifs.

4.9  Cybersécurité et siireté de fonctionnement

. En cas d'incident de cybersécurité, arrétez immédiatement d'utiliser le scanner et le logiciel. Eteignez le scanner et déconnectez-vous du logiciel.
. Signalez rapidement l'incident & notre équipe d'assistance par e-mail, par téléphone ou par tout autre moyen de contact disponible.

Veuillez consulter la derniére page du guide de |'utilisateur pour les informations de contact.
. Lorsque vous signalez un incident, veuillez fournir autant d'informations que possible, y compris |'heure de l'incident et tout comportement

inhabituel que vous avez remarqué. Ces informations nous aideront a résoudre rapidement le probleme.

5. Informations sur la compatibilité électromagnétique

5.1  Emissions électromagnétiques

Le systéme 700 wireless est destiné a étre utilisé dans un environnement électromagnétique tel que spécifié ci-dessous.
Le client ou ['utilisateur du systéme i700 wireless doit s'assurer que celui-ci soit utilisé dans un tel environnement.

Guide et déclaration du fabricant - Emission électromagnétique

Test d'émission Conformité élects gnétique - Ori

L'i700 wireless utilise 'énergie RF uniquement pour ses fonctions

Emissions RF CISPR 11 Groupe 1 internes. Par con;equent, ses emlysvsmnslde RF sonttr‘els fa‘|b\es etne
sont pas susceptibles de causer d'interférence dans I'équipement
électronique voisin.

Emissions RF CISPR 11 Classe A
L'i700 wireless peut étre utilisé dans tous les établissements.

Emissions harmoniques CEI 61000-3-2 Classe A Ceciinclut les établissements domestiques et ceux directement

Fluctuations de la tension /
émissions Flicker

raccordés au réseau public d'alimentation de basse tension

alimentant les batiments a usage domestique.

En conformité

A AVERTISSEMENT

Ce systéme i700 wireless est destiné a étre utilisé par des professionnels de la santé uniquement. Cet appareil/systéme peut causer des interférences
radio ou perturber le fonctionnement d'un appareil voisin. I| peut étre nécessaire de prendre des mesures d'atténuation, comme la réorientation ou le
déplacement de ['i700 wireless ou la protection de |'emplacement.

52  Immunité électromagnétique

. Conseil 1

Le systéme i700 wireless est destiné a étre utilisé dans un environnement électromagnétique tel que spécifié ci-dessous.
Le client ou ['utilisateur du systéme 1700 wireless doit s'assurer que celui-ci soit utilisé dans un tel environnement.

Guide et déclaration du fabricant - Inmunité électromagnétique

Test d'immunité Niveau de test CEl 60601

Niveau de conformité

Environnement électromagnétique - Orientation

=+ 8KV contact
2KV, & 4kv, £ 8KV,
+ 15kVair

Décharge électrostatique
(ESD) CEI 61000-4-2

=+ 8KkV contact
2KV, & 4kv, £ 8KY,
+ 15kVair

Les carreaux de sol doivent étre en bois, en béton ou
en céramique. Siles planchers sont recouverts d'un
matériau synthétique, 'humidité relative devrait étre
d'au moins 30 %.

£2kV pour les lignes
d'alimentation électrique
+1KkVpourleslignes
d'entrée/sortie

Transitoires électriques
rapides/salves
CEI61000-4-4

£2kV pourles lignes
d'alimentation électrique
+1kV pourles lignes
d'entrée/sortie

La qualité du réseau électrique doit correspondre &
celle d'un environnement commercial ou hospitalier
typique.

+0,5kv, £1kV
mode différentiel

+0,5kv, £1kV
mode différentiel

Surcharge CEI 61000-4-5

+0,5kV, £1kV, £2kv
mode commun

+0,5kV, £1kV, £2kv
mode commun

La qualité du réseau électrique doit correspondre &
celle d'un environnement commercial ou hospitalier
typique.
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Creux de tension,
interruptions breves et
variations de tension
sur les lignes d'entrée de
l'alimentation électrique
CEI61000-4-11

0% UT (chute de 100 %

en Ut) pour 0,5/1 cycle
70% Ut (30% creux

en UT) our 25/30 cycles
0% UT (100% creux

en UT) pour 250/300 cycles

0% UT (chute de 100 %

en Ut) pour 0,5/1 cycle
70% UT (30% creux

en UT) our 25/30 cycles
0% UT (100% creux

en UT) pour 250/300 cycles

La qualité du réseau électrique doit correspondre &
celle d'un environnement commercial ou hospitalier
typique. Si l'utilisateur du systéme 700 wireless a
besoin d'un fonctionnement continu pendant les
interruptions du réseau électrique, il est recommand
d'alimenter le systéme i700 wireless a partir d'une
alimentation sans interruption ou d'une batterie.

é

Champs magnétiques a

Les champs magnétiques a fréquence industrielle
doivent étre a des niveaux caractéristiques d'un

lafréquence du réseau 30A/m 30A/m N .
(50/60H2) CE1 61000-4-8 emplacement dans un environnement commercial
ou hospitalier typique.

8A/m 8A/m

Modulation CW de 30 kHz Modulation CW de 30 kHz
hi;:ﬁ:] i;gadgan:stlliateesrs:lle 65A/m 65A/m La résistance aux champs magnétiques a été testée
ge fréquence d'immunité 1342 kHz 134,2 kHz etappliquée uniquement aux surfaces des boitiers
de9 k?-lz 31356 MHz PM 2,1 kHz PM 2,1 kHz ou a des accessoires accessibles pendant ['utilisation

A2 prévue.

CEI61000-4-39 75A/m 75A/m

13,56 MHz 13,56 MHz

PM 50 kHz PM 50 kHz

REMARQUE : U est la tension principale (AC) avant |'application du niveau de test.

. Conseil 2
Distance de sép rec dée entre les équip dec ication portables et mobiles et le i700 wireless
Distance de sé ion en f de la fré e del'é [™]
puissance de.s"'.tiz . CEI 60601-1-2 : 2014
['émetteur [W] De 150 kHz 3 80 MHz De 80 MHz 3 2,7 GHz
d=12/P d=2,0/P
0,01 0,12 0,20
0,1 0,38 0,63
1 12 20
10 38 63
100 12 20

Pour les émetteurs dont la puissance de sortie maximale n'est pas indiquée ci-dessus, la distance (d) de séparation recommandée en métres (m) peut étre
estimée a |'aide de ['équation applicable a la fréquence de ['émetteur, ol P est la puissance de sortie maximale de ['émetteur en watts (W) selon le fabri-

cantde |'émetteur.

REMARQUE 1: A 80 MHz et 800 MHz, la distance de séparation pour la plage de fréquences supérieure s'applique.
REMARQUE 2 : Ces directives peuvent ne s'appliquent pas a toutes les situations. La propagation électromagnétique est affectée par l'absorption et la
réflexion des structures, des objets et des personnes.
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. Conseil 3

Le systéme i700 wireless est destiné a étre utilisé dans un environnement électromagnétique tel que spécifié ci-dessous.
Le client ou l'utilisateur du systéme i700 wireless doit s'assurer que celui-ci soit utilisé dans un tel environnement.

Guidance and Manufacturer’s Declaration - Electromagnetic Immunity

Niveau de . a a4
conformité

Test d'immunité Niveau de test CEI 60601 - Orientation

Le matériel de communication RF portable et mobile ne doit

3Vrms pas étre utilisé plus prés d'une quelconque partie du systéme
a ultrasons que la distance de séparation recommandée, cela
vaut également pour les cables,. Ceci est calculé a ['aide de
I'équation applicable a la fréquence de I'émetteur.

3Vrms 150 kHz a 80 MHz
Dans les bandes ISM amateur

Rayonnement RF
CEI61000-4-6

Distance de séparation recommandée (d) :
d=12JP
CEI60601-1-2:2007

6Vrms d=12/P80MHz 2800 MHz
d=2,3y/ P80MHza2,5GHz
CEI60601-1-2:2014
d=20/P80MHza2,7GHz

6Vrms 150 kHz a 80 MHz
Dans les bandes ISM amateur

OU P est la puissance maximale de sortie de ['émetteur en

watts (W) selon le fabricant de ['émetteur et d est la distance

de séparation recommandée en métres (m).

Les intensités de champ des émetteurs RF fixes, telles que

déterminées par une étude électromagnétique du site doivent

étre inférieures au niveau de conformité dans chaque gamme
3v/m de fréquences.

Des interférences peuvent se produire a proximité d'

équipements marqués du symbole suivant :

@)

Rayonnement RF

CEI610004-3 3V/m80MHza2,7GHz

REMARQUE 1: A 80 MHz et 800 MHz, la plage de fréquences supérieure s'applique.

REMARQUE 2 : Ces directives peuvent ne s'appliquent pas a toutes les situations. La propagation électromagnétique est affectée par |'absorption et la
réflexion des structures, des objets et des personnes.

Remarque 3 : Les bandes ISM (industrielles, scientifiques et médicales) comprises entre 150 kHz et 80 MHz sont les suivantes : 6,765 MHz & 6,795 MHz ;
13,553 MHz a 13,567 MHz ; 26,957 MHz a 27,283 MHz ; et 40,66 MHz a 40,70 MHz.

. Conseil 4
Le systéme i700 wireless est destiné a étre utilisé dans un environnement électromagnétique dans lequel les perturbations RF rayonnées sont
contrdlées. Les équipements de communication RF portables ne doivent pas étre utilisés & moins de 30 cm (12 pouces) de tout élément du
systeme 700 wireless. Dans le cas contraire, les performances de cet équipement pourraient se dégrader.

Guide et déclaration du fabricant - Inmunité électromagnétique

Test d'immunité Bande” Service! Modulation Niveau de test CEl 60601 Riveztlde]
conformité
Modulation
380 -390 MHz TETRA 400 d'impulsion 18 Hz 27V/m 27V/m
' FM 5 kHz
430-470 MHz GMRS 460; Déviation 28V/m 28V/m
FRS 460 Ny
1kHzsinus
Modulation
704 - 787 MHz Bande LTE 13,17 diimpulsion 217 Hz 9V/m 9V/m
GSM800:900;
TETRA800; Modulation
800-960MHz  iDEN 820; dimpulsion 18Hz 28V/m 28V/m
CDMA850; P
Champs de Bande LTES
proximité provenant de
communications
sans fil RF GSM 1800;
CEI'61000-4-3 CDMA 1900;
GSM 1900; Modulation
1700 - 1990 MHz DECT: d'impulsion 217 Hz 28V/m 28V/m
Bande LTE 1,3,4,25;
UMTS
Bluetooth;
WLAN 802,11b/g/n; Modulation
2400-25T0MHZ - ge1n 2450, dlimpulsion 217 Hz 28V/m 28V/m
Bande LTE7
5100-5800MHz  WLAN 802,11a/n Modulation 9v/m 9v/m

d'impulsion 217 Hz

REMARQUE ! Ces directives peuvent ne s'appliquent pas a toutes les situations. La propagation électromagnétique est affectée par |'absorption et la
réflexion des structures, des objets et des personnes.
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A AVERTISSEMENT
. L'utilisation de I'i700 wireless & cdté ou sur d'autres appareils doit étre évitée car elle peut entralner un mauvais fonctionnement.
Si cette utilisation est nécessaire, il est conseillé d'observer cet appareil et les autres pour s'assurer de leur bon fonctionnement.
. L'utilisation d'accessoires, de transducteurs et de cables autres que ceux spécifiés ou fournis par Medit lors de ['utilisation de 700 wireless

peut provoquer des émissions électromagnétiques élevées ou une immunité électromagnétique réduite de |'appareil et entrainer un
fonctionnement incorrect.

! Pour certains services, seules les fréquences de la liaison montante sont incluses.

6. Informations de conformité sans fil

-
6.1  Déclaration de conformité IC g
t
Cet appareil numérique de classe A est conforme a la norme canadienne ICES-003. “
Cet appareil est conforme aux normes RSS exemptées de licence d'Industry Canada.
Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer d'interférence et (2) cet appareil doit accepter les
interférences, y compris celles qui peuvent entrafner un fonctionnement indésirable de ['appareil.
Tout changement ou modification non expressément approuvé par le fabricant peut annuler ['autorisation de ['utilisateur & utiliser cet appareil.
Cet appareil et son ou ses antenne(s) ne doivent pas étre co-localisés ou fonctionner en conjonction avec une autre antenne ou un autre émetteur.
L'appareil est susceptible d'interrompre automatiquement la transmission en cas d'absence d'informations  transmettre ou de défaillance
opérationnelle. Notez que cela ne vise pas a interdire la transmission d'informations de contrdle ou de signalisation ou ['utilisation de codes répétitifs
lorsque la technologie ['exige.
REMARQUE IMPORTANTE :
Déclaration d'exposition aux radiations de ['IC
Cet appareil est conforme aux limites d'exposition aux radiations fixées par le RSS-102 de ['IC pour un environnement non contrdlé.
Cet appareil doit étre installé et utilisé avec une distance minimale de 20 cm entre |'émetteur et votre corps.
Avis sur ['antenne d'émission
Cet émetteur radio a été approuvé par Innovation, Science and Economic Development Canada pour fonctionner avec les types d'antennes énumérés
ci-dessous, avec le gain maximal admissible indiqué. Les types d'antennes ne figurant pas dans cette liste et dont le gain est supérieur au gain maximal
indiqué pour tout type répertorié sont strictement interdits d'utilisation avec cet appareil.
Liste d'antennes
Modéle Type Gain maximum (dBi)
Sil6310 Antennes planaires 18dBi
2450AT07A0100 Antennes passives 1dBi
6.2  Déclaration de conformité KC @

La conformité de cet appareil a été évaluée pour une utilisation dans des environnements professionnels.
En cas d'utilisation dans des environnements résidentiels, il existe un risque d'interférence des ondes radio.

6.3  Déclaration de conformité TELEC (Japon)

R 209-J00306
R 209-J00282
=/ R 020180117
R 020180116
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7. Caractéristiques

Nom du modéle MD-1S0300

Nom commercial i700 wireless
Unité d'emballage lensemble
S(l)anstsrz.‘lceast‘cohnoscz(iéllgc\?r% r:)ésction Classe, Type BF Pieces appliquées
* Ce produit est un appareil médical.
Piéce a main
Dimension 312,7x439x474mm (IxLxH)
Poids 2545¢g
Evaluation 4V 4A
Adaptateur DC
Nom du modéle ATMO65T-P120
Tension d'entrée Entrée universelle 100-240 Vac / 50-60 Hz, sans aucun interrupteur de diapos
Sortie 12V===5A
Dimension du boitier 119x60x 36 mm ([xLxH)
EMI CE /FCC Class B, Conduction & Radiation vérifiée
OVP (Protection contre les surtensions)
Protection SCP (protection contre les courts-circuits)
OCP (protection contre les surintensités)
Protection contre les
chocs électriques Classel
Mode de fonctionnement En continu
Batterie rechargeable
Nom du modéle MD-IS0300REB
Type Lithium-ion
Sortie 3,6Vdc, 11,16 Wh
Dimension 21,4x73,4mm
Poids 60g
Capacité 3100 mAh
Hub sans fil
Entrée éZv\//:/i%' 3A
Dimension 100x 94,8 x44,4mm (IxLxH)
Poids 181g
Chargeur de batterie
Entrée / Sortie 12V==5A
Dimension 44,7x100 mm (Hx @)
Poids 247g
Outil de calibrage
Dimension 123,8x54 mm (Hx @)
Poids 220g
Outil de calibrage ique (*vendu séparé )
Dimension 168,7x92,1x48,2mm
Poids 492¢g
Sortie 3,6 Vdc, 11,16 Wh (MD-ISO300ECB)
Module sans fil
HRP: 60,48 - 62,64 GHz
Bandes de fréquence MRP: 60,48 - 62,64 GHz
LRP:60,16 - 62,96 GHz
Type de modulation BPSK
60 GHz
HRP:24,2dBm
eirp. MRP:24,0dBm
LRP: 14,6 dBm
Gain de ['antenne 18,0dBi
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Bandes de fréquence 2402 - 2480 MHz

Canaux 40
Largeur de bande du 1MHz
canal 2MHz
2,4 GHz (Bluetooth LE) 9,8dBm
eirp. Variante A: 19,7 dBi

Variante N : 19,8 dBm

Modulation GFSK

Variante A: 1dBi

Gain de fantenne Variante N:2,14 dBi

Conditions de fonctionnement, de stockage et de transport §
Température 18-28°C (64,4 -82,4°F) g
Conditions de fonctionnement Humidité 20 a 75 % d'humidité relative (non-condensation)
Pression de 'air 800 - 1060 hPa
Température -5-45°C(23-113°F)
Conditions de stockage Humidité 20 a 80 % d'humidité relative (non-condensation)
Pression de ['air 800 - 1100 hPa
Température -5-45°C(23-113°F)
Conditions de transport Humidité 20 a80 % d'humidité relative (non-condensation)
Pression de ['air 620-1200 hPa

Meditrial Srl
Via Po 9 00198, Rome ltaly

Meditrial Europe Ltd
Banhofstrasse 23 6300 Zug, Switzerland

Meditrial UK Ltd
19 The Circle, Queen Elizabeth Street, London, SE1 2JE, United Kingdom

“ Medit Corp.

9F, 10F, 13F, 14F, 16F, 8, Yangpyeong-ro 25-gil, Yeongdeungpo-gu,
Seoul, 07207, Republic of Korea Tel: +82-2-2193-9600

Contact for Product Support

Email: support@medit.com
Tel: +82-2-2193-9600
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Uber dieses Handbuch

Allgemeinde Erklérungen zu diesem Handbuch
In diesem Handbuch werden verschiedene Symbole benutzt, um wichtige Informationen hervorzuheben, die eine korrekte Benutzung gewdhrleisten

und Verletzungen des Benutzer und anderer Personen sowie Sachschaden verhindern. Die Bedeutungen der benutzten Symbole werden im Folgenden
beschrieben.

A Warnung

Das Symbol WARNUNG weist auf Informationen hin, bei deren Nichtbeachtung ein mittleres Risiko besteht, dass Personen verletzt werden.

A VORSICHT

Das Symbol VORSICHT weist auf Sicherheitsinformationen hin, bei deren Nichtbeachtung ein geringes Risiko besteht, dass Personen verletzt oder Sachen
oder das System beschadigt werden.

_\Q/_ TIPPS

Das Symbol TIPPS kennzeichnet Hinweise, Tipps und zusétzliche Informationen fiir den optimalen Betrieb des Systems.

1. Einleitung und Uberblick

11  Verwendungszweck

Das 700 wireless-System ist ein intraoraler 3D-Scanner, der die topographischen Merkmale der Zéhne und des umgebenden Gewebes digital erfasst.
Das i700 wireless-System erzeugt 3D-Scans, die bei der computergestiitzten Konstruktion und Herstellung von Zahnersatz benutzt werden.

1.2 Indikation zum Benutzen

Das i700 wireless-System dient zum Scannen der intraoralen Merkmale des Patienten. Verschiedene Faktoren (intraorale Umgebung, Fachkenntnisse des
Anwenders und Arbeitsabléufe im Labor) kénnen die endgiiltigen Scanergebnisse beeinflussen, wenn Sie das System i700 wireless benutzen.

13 Kontraindikationen

Das 700 wireless-System ist nicht dafir vorgesehen, Bilder der inneren Struktur von Zahnen oder der tragenden Skelettstruktur zu erstellen.

1.4 Qualifikationen des Benutzer

A VORSICHT

Das i700 wireless-System ist fiir die Anwendung durch Personen mit Fachkenntnissen in der Zahnmedizin und Zahnlabortechnik konzipiert.

. Der Benutzer des i700 wireless-Systems ist allein dafiir verantwortlich, festzustellen, ob dieses Gerét fiir einen bestimmten Fall und bestimmte
Umsténde geeignet ist oder nicht.

. Der Benutzer ist allein verantwortlich fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Angemessenheit aller in das i700 wireless-System und die
bereitgestellte Software eingegebenen Daten. Der Benutzer sollte die Genauigkeit der Ergebnisse tiberpriifen und jeden einzelnen Fall beurteilen.

. Das i700 wireless-System muss gemaf dem mitgelieferten Benutzerhandbuch benutzt werden.

. UnsachgeméRes Benutzen oder Behandeln des i700 wireless-Systems fiihrt zum Erléschen der Garantie. Wenn Sie zusétzliche Informationen
(iber die ordnungsgemaRe Benutzung des i700 wireless-Systems benétigen, wenden Sie sich bitte an Ihren értlichen Handler.

- Der Benutzer darf das i700 wireless-System nicht bearbeiten.

15 Symbole

Nr. Symbol Beschreibung
1 Seriennummer
2 Medizinisches Gerat
3 &I Herstellungsdatum
4 “ Hersteller
5 A Vorsicht
6 A Warnung
7 @ Lesen Sie das Benutzerhandbuch
8 ( G Das offizielle Zeichen des Europa-Zertifikats
9 [ECT ReP | Bevollméchtigter in der Europdischen Gemeinschaft
10 @ BF Typ des angewandten Teils
11 )E WEEE-Kennzeichnung
12 Rﬂnly Verordnete Benutzung (U.S.A)
13 MET-Kennzeichnung
14 e AC
15 == DC
16 “/R/M Temperaturbegrenzung
%
17 Begrenzung der Luftfeuchtigkeit
208
oo
18 nm_@ Begrenzung des Luftdrucks
19 I Zerbrechlich
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20 T In trockener Umgebung lagern

21 H Dieser Weg nach oben

2 E Stapeln von sieben Lagen verboten

23 EIE] Anweisungen zum Benutzen konsultieren

24 Die offizielle Marke des Vereinigten Konigreichs

25 Bevollméchtigter Vertreter in der Schweiz

26 Bevollméchtigter Vertreter im Vereinigten Konigreich

27 Modell-Nummer

28 Menge

29 Eindeutige Gerétekennung

30 A‘ Nicht steril g
31 d) Bereitschaft =

i700 wireless Komponenten Ubersicht

Nr. Artikel Menge Aussehen
1 i700 wireless-Handsttick lea Egec- v
2 Drahtloser Hub lea \/‘
3 Wiederaufladbare Batterie 3ea

4 Verldngerungskabel Batterie lea ';w

5 Batterie-Ladegerat lea -
6 Handstiick-Abdeckung lea

7 Wiederverwendbare Spitze 4ea

8 (’Seﬁigfjrﬂztelich) 4ea

@

9 Griff lea

10 Kalibrierungswerkzeug lea

1 Ubungsmodell lea f""t"‘ 509
12 Handriemen lea

13 Tischhalterung lea

14 Wandhalterung lea

15 USB 3.0-Kabel (C auf A) lea

16 Stromversorgungskabel (C zu C) - 1,0 Meter lea (j

17 Stromversorgungskabel (C zu C) - 3,0 Meter lea
(*Separat erhéltlich)

18 Medizinischer Adapter fiir drahtloser Hub lea !
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Medizinischer Adapter fiir Batterieladegerat

19 (Gleich wie oben) lea
20 Netzkabel 2ea
1 USB-flash-Laufwgrk Tea eor
(Installer von Medit Scan for Clinics enthalten)
2 Benutzerhandbuch lea
23 Monitorhalterung lea '
2% Handgriff-Halterung Tea b4
(*Separat erhaltlich)
Automatische Kalibrierungswerkzeug -
25 (1 wiederaufladbare Batterie enthalten) lea -~

(*Separat erhaltlich)

Alle Komponenten in der Liste konnen separat eingekauft werden.

Die Verfiigbarkeit von Artikeln zum Verkauf kann je nach dem Registrierungsstatus von Medizinprodukten in den einzelnen Landern oder
Regionen variieren. Bitte wenden Sie sich an Medit oder Ihren rtlichen Héandler, um die Verfiigbarkeit bestimmter Artikel zu tberpriifen.

A VORSICHT

Bewahren Sie das Ubungsmodell an einem kiihlen Ort und vor direktem Sonnenlicht geschiitzt auf.

Ein verfarbtes Ubungsmodell kann die Ergebnisse des Ubungsmodus beeintréchtigen.
Der Riemen ist speziell fiir das Gewicht des 700 wireless ausgelegt und sollte nicht mit anderen Produkten benutzt werden.

Medit Scan for Clinics ist auf dem USB-Laufwerk enthalten. Dieses Produkt ist fiir den PC optimiert, und es wird nicht empfohlen,
andere Gerate zu benutzen. Benutzen Sie keinen anderen als einen USB-Anschluss. Dies kann zu Fehlfunktionen oder Branden fiihren.

Das Automatische Kalibrierungswerkzeug ist nicht im Lieferumfang des i700 wireless enthalten.

Sie kdnnen es separat bei Ihrer Verkaufsstelle erwerben.

1.6.1 Drahtloser Hub Paket (*separat erhiltlich)
Nr. Artikel Menge Aussehen
1 Drahtloser Hub lea \/‘
2 USB 3.0-Kabel (C auf A) lea
3 Stromversorgungskabel (C zu C) - 1,0 Meter lea CI
4 Monitorhalterung lea '
5 Medizinischer Adapter fiir Batterieladegerat lea !
6 Netzkabel lea
17 Einrichten des i700 wireless-Systems
171 Grundeinstellungen des i700 wireless

Verbinden Sie den i700 wireless drahtloser Hub an (1)

86

User Guide



@ Verbinden Sie das USB 3.0-Kabel (C auf A) mit dem

drahtloser Hub.
S~ S~

®

Verbinden Sie den Adapter an den drahtloser Hub an.

@  Wenn Sie das Netzkabel an den Adapter Verbinden, @  Verbinden Sie den Anschluss A des USB 3.0-Kabels mit einem PC.
wird der drahtloser Hub automatisch mit Strom versorgt.

&

3% Der USB-Anschluss wird nur zur Signaliibertragung benutzt.

Verbinden Sie den i700 wireless drahtloser Hub an (2)

°
58]
/7 \\ |
N
@  Verbinden Sie das Stromversorgungskabel (C auf C) @  Verbinden Sie das Stromversorgungskabel mit einem PC.

mit dem drahtlosen Hub.

-

3% 9VDC Strom wird an den USB-Anschluss versorgt.
Einschalten des i700 wireless
@ Legen Sie die Batterie in das i700 wireless Handstiick @  Wenn das Gerét mit Strom versorgt wird, leuchtet die LED am
ein und driicken Sie die Netztaste. oberen Teil des i700 wireless Handstiicks blau auf.

(3  Drei LEDs an der Unterseite des i700 wireless Handstticks zeigen den verbleibenden Batteriestand an.

e . 3 Lichter: 80 - 100%
. 2 Lichter: 50 - 79%
— - . 1 Licht: 20 - 49%
. 1 blinkendes Licht: 1 - 19%
- Ausgeschaltete LED-Lichter: 0%

Ausschalten des i700 wireless

Halten Sie die Netztaste an der Unterseite des i700 wireless Handstuicks fir 3 Sekunden gedriickt.
Wenn der Batterie entfernt wird, ohne das Gerét auszuschalten, kann dies die Lebensdauer des i700 wireless und des Batterie verkiirzen.

@.”’@@
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172 Wie Sie den drahtloser Hub benutzen

Das 700 wireless ist ein drahtloses Gerét, das tiber ein drahtloses Modul funktioniert. Aus diesem Grund verfiigt das i700 wireless Handstiick tiber einen
Sender und der Drahtloser Hub (iber einen Empfénger. Das i700 wireless-System benutzt zwei Typen von Frequenzen, um Daten zu Uibertragen und das
i700 wireless-Handstiick zu steuern.

Die Stromversorgung erfolgt durch Anschluss des Adapterkabels an den Stromanschluss des drahtloser Hub. Die Stromversorgung schaltet sich aus, wenn

der Adapteranschluss entfernt wird.

Wenn das i700 wireless eingeschaltet wird, versucht es automatisch, sich mit dem drahtloser Hub zu verbinden. Beide das i700 wireless Handstiick als
auch der Drahtloser Hub miissen mit Strom versorgt werden und sich in Reichweite zueinander befinden, um sich zu verbinden. Wenn das Pairing lauft,
blinkt die LED oben auf dem i700 wireless Handstiick. Wenn das Pairing abgeschlossen ist, leuchtet die LED auf. Sie kénnen mit dem Scannen starten,
wenn das Pairing abgeschlossen ist.

k// . . Das 700 wireless benutzt zwei Antennenmodule: 60 GHz fiir die Datentibertragung und 2,4 GHz fur
) " 4 die Steuerung. Die tatséchliche Frequenz hangt von den 6rtlichen Vorschriften ab.
5 . Die tatsdchliche Betriebsreichweite betragt bis zu 5 m und kann je nach Umgebung variieren.
2 . 60 GHz Frequenz: 57 - 64 GHz
/ © 24GHzFrequenz 2,4 - 25 GHz

_Q_ Die Stromversorgung erfolgt iiber den angeschlossenen PC, ohne die Adapter zu benutzen, wenn das Gerat mit einem Stromversorgungskabel
verbunden ist. In diesem Fall muss der PC eingeschaltet sein. Wenn der Stromversorgungskabel vom PC entfernt wird, wird der drahtloser Hub
automatisch ausgeschaltet und der Verbindungs-Status, wie z. B. das Pairing, wird initialisiert.

173 Wie Sie den Batterie benutzen
. Wiederaufladbare Batterie
» Li-ion
» 3,6V,3100 mAh, 11,6 Wh
» Legen Sie die Batterie an der Unterseite des i700 wireless Handsticks ein.

Legen Sie die Batterie so in das i700 wireless Handstiick ein, dass die Pole richtig ausgerichtet sind.

—

» Die Lebensdauer der Batterie betragt bis zu 1 Stunde.
Die Lebensdauer der Batterie kann je nach Benutzerumgebung und Anzahl der Batteriezyklen variieren.

. Verlangerungskabel Batterie
» Die Verlangerungsbatterie ist eine kabelgebundene Batterie, die anstelle einer wiederaufladbaren Batterie benutzt wird.
Es ist kein Aufladen erforderlich, da die Stromversorgung tiber das Kabel erfolgt.
» Verbinden Sie den batterieférmigen Stecker mit dem i700 wireless Handstick und verbinden Sie das Kabel mit der Batterieladeklemme.
» Driicken Sie die Netztaste an der Unterseite des i700 wireless Handstticks, um es mit Strom zu liefern.
174 So benutzen Sie das Batterie-Ladegerat
. Verbinden Sie den Adapter an den Stromanschluss des Batterie an, um ihn mit Strom zu versorgen.

Die Stromversorgung schaltet sich aus, wenn der Adapteranschluss entfernt wird.

®e

7

. Legen Sie den Batterie so in das Ladegerét ein, dass die Ladekontakte richtig ausgerichtet sind.
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. Das Batterieladegerét ist nur fiir wiederaufladbare Batterien geeignet. Es dauert bis zu 2 Stunden und 30 Minuten, bis der Akku vollstandig
geladen ist. Die Ladezeit kann je nach Benutzerumgebung und Anzahl der Batteriezyklen variieren.

_Q' Die LED am Ladegerét blinkt blau, wenn der Batterie geladen wird. Wenn der Batterie vollstandig geladen ist, leuchtet die LED blau.

“()- Wenn der Batterie nicht richtig in das Ladegert eingesetzt ist, blinkt die LED am Ladegerét rot. Entfernen Sie in diesem Fall den Batterie aus dem
= Ladegerat, Uberpriifen Sie beide Pole des Batterie und des Ladegerats auf Fremdkorper, wischen Sie sie vorsichtig mit einem weichen Tuch ab
und legen Sie den Batterie wieder ein.
175 Wie Sie den Griff montieren

Das Gehause des i700 wireless ist mit einem drahtlosen Signalsender ausgestattet, der sich dort befindet, wo das i700 wireless-Logo angebracht ist.
Je nach Ihren Erfahrungen und Gewohnheiten kdnnen Sie den Bereich, an dem der Sender angebracht ist, festhalten.

Wenn Sie den Bereich des Senders abdecken, kann die Kommunikation des drahtlosen Hubs gestort werden.

Daher ist ein Griff zur Befestigung am i700 wireless-Handsttick fur eine komfortablere Handgreifmethode vorgesehen.

@ Drehen Sie das i700 wireless Handsttick um, um den @  Entfernen Sie das Silikon mit lhrer Hand.

Silikongehduse zu finden.
N T e

- =
5
~—b —& g
s
@  Befestigen Sie die Schrauben des Griffs vollstandig am Griff @ Ziehen Sie ihn mit dem Knopf am Griff im Uhrzeigersinn fest.

Befestigungsloch am i700 wireless-Gehause.

1!'

®  Sie konnen das Gerat nun benutzen, indem Sie den Griff festhalten. Wenn Sie den Griff entfernen wollen, gehen Sie in umgekehrter
Reihenfolge dieser Anweisung vor.

176 Wie Sie die Tischhalterung aufstellen

Ohne den Griff Mit dem Griff

- N
S N

177 Wie Sie die
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2. Medit Scan for Clinics Ubersicht

21 Einfiihrung

Medit Scan for Clinics bietet eine benutzerfreundliche Arbeitsoberflache zur digitalen Erfassung topographischer Merkmale von Zahnen und umliegendem
Gewebe mit dem i700 wireless-System.

2.2 Installation

221 Systemanforderungen

Mindestanforderungen an das System

Windows mac0S
Laptop Desktop Laptop/Desktop
Intel Core i5 - 13500H Intel Core i5 - 13400
Intel Core i5 - 12500H Intel Core i5 - 12400 M1 (8-core CPU, 7-core GPU)
CPU M2 (8-core CPU, 8-core GPU)
AMD Ryzen 5 7735HS AMD Ryzen 5 7500 M3 (8-core CPU, 8-core GPU)
AMD Ryzen 5 6600H AMD Ryzen 55600
RAM 16GB 16GB
NVIDIA GeForce RTX 4050
(VRAM 6 GB oder hoher)
NVIDIA GeForce RTX 3060
Grafikkarte (VRAM 6 GB oder hoher) -
NVIDIA RTX A2000
(VRAM 6 GB oder héher)

*AMD Radeon wird nicht unterstiitzt.

0s Windows 10 64-bit Monterey 12
Windows 11 (empfohlen fir Intel Core Prozessoren der 12. Generation oder hoher) Ventura 13

Empfohlene Systemanforderungen

Windows mac0S
Laptop Desktop Laptop/Desktop
Intel Core L_Jltra 7 155H Intel Core i7 - 13700K M1 Pro (10-core CPU, 16-core GPU)
Intel Core i7 - 13700H -
Intel Core i - 12700H Intel Core 7 - 12700K M2 (8-core CPU, 10-core GPU)
CPU M2 Pro (10-core CPU, 16-core GPU)
M3 (8-core CPU, 10-core GPU)
AMD Ryzen 7 7735H AMD Ryzen 7 7700X M3 Pro (11-core CPU, 14-core GPU)
AMD Ryzen 7 6800H AMD Ryzen 7 5800X
RAM 32GB 24GB
NVIDIA GeForce RTX 4060
(VRAM 8 GB oder hoher)
NVIDIA GeForce RTX 3070
Grafikkarte (VRAM 8 GB oder héher) -
NVIDIA RTX A3000
(VRAM 8 GB oder hoher)

*AMD Radeon wird nicht unterstiitzt.

0s Windows 10 64-bit Monterey 12
Windows 11 (empfohlen fiir Intel Core Prozessoren der 12. Generation oder hGher) Ventura 13

g .“::)

Die genauen und aktuellen Systemanforderungen finden Sie unter www.meditlink.com.

Benutzen Sie PC- und kontrollieren zertifizierte IEC 60950, IEC 55032, IEC 55024.

“O)- Das Gerét funktioniert moglicherweise nicht, wenn Sie andere Kabel als das von Medit gelieferte USB 3.0-Kabel benutzen.
= Meditist nicht verantwortlich fiir Probleme, die durch andere Kabel als das von Medit gelieferte USB 3.0-Kabel verursacht werden.
Stellen Sie sicher, dass Sie nur das im Paket enthaltene USB 3.0-Kabel benutzen.
222 Software-Installationsanleitung
® Verbinden Sie das beiliegende USB-Flash-Laufwerk mit einem PC.
@ Fiihren Sie die Installationsdatei aus.
® Wahlen Sie die Einrichtungssprache und klicken Sie auf ,Next".
@ Wahlen Sie den Installationspfad.
® Lesen Sie die “License Agreement” (,Lizenzvereinbarung”) sorgfaltig durch, markieren Sie “I agree to the License terms and conditions.”

(,Ich stimme den Lizenzbedingungen zu*) und Klicken Sie dann auf “Install” (,Installieren®).
® Der Installationsvorgang kann einige Minuten dauern. Bitte fahren Sie den PC nicht herunter, bevor die Installation abgeschlossen ist.
Starten Sie den PC nach Abschluss der Installation neu, um einen optimalen Betrieb des Programms zu gewahrleisten.

'Q‘ Die Installation wird nicht ausgefiihrt, wahrend das i700 wireless-System an einen PC angeschlossen ist.
= Bitte schalten Sie den Scanner aus, bevor Sie die Installation beginnen.

223 Medit Scan for Clinics Benutzerhandbuch

Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch von Medit Scan for Clinics: Medit Scan for Clinics > Menii > Benutzerhandbuch.
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3. Wartung

A VORSICHT

Die Geratewartung sollte nur von einem Medit-Mitarbeiter oder einem Medit-zertifizierten Unternehmen oder Personal durchgefihrt werden.
. Im Allgemeinen ist es nicht erforderlich, dass die Benutzer neben der Kalibrierung, Reinigung und Sterilisierung weitere Wartungsarbeiten am
i700 wireless-System durchfiihren. Vorbeugende Inspektionen und andere regelmaRige Wartungsarbeiten sind nicht erforderlich.

3.1 Kalibrierung

Zur Herstellung préziser 3D-Modelle ist eine regelmaRige Kalibrierung erforderlich. Sie sollten eine Kalibrierung durchfiihren, wenn:

. Die Qualitat des 3D-Modells im Vergleich zu den vorherige Ergebnissen nicht zuverlassig oder genau ist.
. Umweltbedingungen wie die Temperatur sich geéndert haben.
. Das Kalibrierungsperiode abgelaufen ist.

Um das Kalibrierungsperiode einzustellen, gehen Sie auf Menii > Einstellungen > Kalibrierungsperiode (Tage).

'O' Das Kalibrierungspanel ist ein empfindliches Bauteil.
= Beriihren Sie die Panel nicht direkt. Uberpriifen Sie das Kalibrierungspanel, wenn der Kalibrierungsvorgang nicht ordnungsgemaf
durchgefiihrt wurde. Wenn das Kalibrierungspanel verschmutzt ist, wenden Sie sich bitte an Ihren Dienstleister.

-{ /™ Wirempfehlen, die Kalibrierung regelmafig durchzufiihren.
= Um das Kalibrierungsperiode einzustellen, gehen Sie auf Men( > Einstellungen > Kalibrierungsperiode (Tage).

Das Standard Kalibrierungsperiode ist 14 Tage.

311 Wie Sie den i700 wireless kalibrieren
o

0] Schalten Sie das i700 wireless ein und starten Sie den Medit Scan for Clinics. ':,D.
@ Starten Sie den Kalibrierungs-Assistent tiber Menti > Einstellungen > Kalibrierung. S
® Bereiten Sie das Kalibrierungswerkzeug und das i700 wireless-Handstiick vor.
@ Drehen Sie das Rad des Kalibrierungswerkzeugs auf die Position €1
® Setzen Sie das i700 wireless Handsttick in das Kalibrierungswerkzeug ein.
® Klicken Sie auf ,Weiter", um den Kalibrierungsvorgang zu beginnen.
@ Wenn das Kalibrierungswerkzeug ordnungsgemaR in der richtigen Position €17 angebracht ist, wird das System die Daten automatisch erfassen.
® Wenn die Datenerfassung an der Position ¢ 1 abgeschlossen ist, stellen Sie das Auswahlrad auf die néchste Position.
® Wiederholen Sie die Schritte fiir die Positionen €727 - €78 " und die Position (LAST.
@ Wenn die Datenerfassung an der Position (LAST abgeschlossen ist, berechnet das System automatisch die Kalibrierungsergebnisse und zeigt sie an.
312 Automatische Kalibrierungswerkzeug (separat erhéltlich)
Das i700 wireless Automatische Kalibrierungswerkzeug kann separat gekauft werden. Dieses praktische Automatische Kalibrierungswerkzeug fiihrt die
Kalibrierung automatisch durch, indem es das i700 wireless-Handstiick kalibriert, ohne dass Sie das Kalibrierungsrad drehen miissen. Weitere Einzelheiten
finden Sie unter Medit Scan for Clinics.
3.2 Reinigung, Desinfektion, Sterilisierung Verfahren
321 Wiederverwendbare Spitze
Die wiederverwendbare Spitze ist der Teil, der beim Scannen in den Mund des Patienten eingefiihrt wird und nur eine begrenzte Anzahl von Malen
wiederverwendbar ist. Die Spitze muss zwischen den Benutzungen am Patienten gereinigt und sterilisiert werden, um Kreuzkontaminationen zu vermeiden. @
Reinigung und Desinfektion
- Praparieren Sie eine Reinigungslosung.

» Verdiinnen Sie ein allgemeines neutrales Reinigungsmittel im Verhltnis 1:100, bevor Sie es benutzen.
- Reinigen Sie die wiederverwendbaren Spitzen mit einer Reinigungslosung und einer Biirste.

» Vergewissern Sie sich, dass der Spiegel der Spitze véllig sauber und fleckenfrei ist. Wenn der Spiegel fleckig oder beschlagen ist,

wiederholen Sie den Reinigungsvorgang.

A VORSICHT

» Die wiederverwendbare Spitze hat eine komplexe Struktur, und eine automatische Reinigung kann moglicherweise keine vollstandige
Reinigung erzielen; reinigen Sie die wiederverwendbare Spitze daher nicht in einer automatischen Waschmaschine.

. Spiilen Sie die wiederverwendbaren Spitzen dreimal mit gereinigtem Wasser ab.

. Entfernen Sie die Feuchtigkeit mit einem Papiertuch und lassen Sie sie mindestens 80 Minuten lang bei Raumtemperatur vollstandig an der
Luft trocknen.

. Desinfizieren Sie die wiederverwendbaren Spitzen mit einem Desinfektionsmittel, das 15% oder weniger Isopropylalkohol (IPA) enthélt,
fur 1 Minute. Stellen Sie anschlieRend sicher, dass sie mindestens 5 Minuten lang bei Raumtemperatur vollstindig getrocknet sind.
» Bevor Sie ein Desinfektionsmittel benutzen, lesen Sie bitte in der Gebrauchsanweisung des Produkts nach, wie es richtig benutzt wird.
» Die Liste der empfohlenen Desinfektionsmittel finden Sie im Medit Hilfe-Center unter http://support.medit.com/hc.

Sterilisation

= Reinigen Sie die Spitze handisch mit Desinfektionsmittel. Priifen Sie nach der Reinigung und Desinfektion den Spiegel im Inneren der Spitze,
um sicherzustellen, dass sich darauf keine Flecken oder Verschmutzungen befinden.

. Reinigen und desinfizieren Sie sie erneut, falls erforderlich. Trocknen Sie den Spiegel vorsichtig mit einem Papiertuch ab.

. Fiihren Sie die Spitze in einen Sterilisationsbeutel aus Papier ein und verschlieRen Sie diesen luftdicht.
Benutzen Sie entweder einen selbstklebenden oder hitzeversiegelten Beutel.

. Sterilisieren Sie die verpackte Spitze in einem Autoklav unter den folgenden Bedingungen:
» Sterilisieren Sie in einem Schwerkraft-Autoklaven bei 135°C (275°F) fiir 10 Minuten und trocknen Sie fiir 30 Minuten.
» Sterilisieren Sie in einem Vor-Vakuum-Autoklaven bei 134°C (273,2°F) fiir 4 Minuten und trocknen Sie fiir 20 Minuten.

. Benutzen Sie ein Autoklav-Programm, das die verpackte Spitze vor dem Offen des Autoklavs trocknet.

. Scannerspitzen konnen bis zu 150 Mal erneut sterilisiert werden. Nach Erreichen dieses Limits miissen sie gemél den Richtlinien im Abschnitt
Entsorgung entsorgt werden.

. Autoklavierzeiten und -temperaturen kénnen je nach Autoklaventyp und Hersteller variieren. Aus diesem Grund kann es sein, dass die maximale

Anzahl an Durchgangen nicht erreicht werden kann. Bitte lesen Sie im Benutzerhandbuch des Autoklavenherstellers nach, den Sie benutzen, um
festzustellen, ob die erforderlichen Bedingungen erfiillt sind.

A VORSICHT

Der Spiegel der Scannerspitze ist ein empfindliches optisches Bauteil, das mit Vorsicht behandelt werden sollte, um eine optimale Scanqualitat
zu gewahrleisten. Achten Sie darauf, ihn nicht zu zerkratzen oder zu beschmieren, da Beschédigungen oder Flecken die erfassten Daten
beeintrachtigen kénnen.

. Achten Sie darauf, dass die Spitze vor dem Autoklavieren immer verpackt ist. Wenn Sie eine nicht verpackte Spitze autoklavieren, fiihrt dies zu
Flecken auf dem Spiegel, welche nicht mehr entfernt werden konnen. Uberpriifen Sie das Autoklav Benutzerhandbuch fiir mehr Informationen.

. Spitzen, die gereinigt, desinfiziert und sterilisiert wurden, miissen steril bleiben, bis sie am Patienten benutzt werden.

. Medit ist nicht verantwortlich fiir Schaden, einschlieBlich der Verformung der Spitze, die durch Reinigungs-, Desinfektions- oder

Sterilisationsverfahren verursacht werden, die nicht den oben genannten Richtlinien entsprechen.
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3.22 Spiegel

Verunreinigungen oder Verschmutzungen auf dem Spitzenspiegel konnen zu einer verschlechterten Scanqualitat und einem insgesamt schlechten
Scanergebnis fiihren. In einer solchen Situation sollten Sie den Spiegel gemaR den folgenden Schritten reinigen:

]

Trennen Sie die Scannerkopf vom i700 wireless-Handstiick.

@ Geben Sie Alkohol auf ein sauberes Tuch oder ein Wattestdbchen und wischen Sie den Spiegel ab.
Achten Sie darauf, dass Sie Alkohol benutzen, der frei von Verunreinigungen ist, da er den Spiegel sonst verférben kann.
Sie kdnnen entweder Ethanol oder Propanol (Ethyl-/Propylalkohol) benutzen.
® Wischen Sie den Spiegel mit einem trockenen, fusselfreien Tuch trocken.
® Stellen Sie sicher, dass der Spiegel frei von Staub und Fasern ist. Wiederholen Sie den Reinigungsvorgang, falls erforderlich.
323 Handstiick

Reinigen und desinfizieren Sie nach der Behandlung alle anderen Oberflachen des i700 wireless-Handstiicks mit Ausnahme der Scannervorderseite
(optisches Fenster) und -riickseite (Liiftungsoffnung). Reinigen und desinfizieren Sie das Gerét nur, wenn es ausgeschaltet ist. Benutzen Sie das Gerét erst,
wenn es vollstandig trocken ist.

Die empfohlene Reinigungs- und Desinfektionslsung ist denaturierter Alkohol (Ethylalkohol oder Ethanol) - typischerweise 60 - 70% Alc/Vol.

Die allgemeinen Reinigungs- und Desinfektionsverfahren lauten wie folgt:

Schalten Sie das Gerét mit der Netztaste aus.

@ Ziehen Sie alle Kabel vom drahtlosen Hub ab.
® Reinigen Sie den Filter am vorderen Ende des i700 wireless Handstiicks.

» Wenn Alkohol direkt in den Filter gegossen wird, kann er in das Innere des i700 wireless Handstticks sickern und eine Fehlfunktion
verursachen.

» Reinigen Sie den Filter nicht, indem Sie Alkohol oder Reinigungslésung direkt in den Filter gieBen. Wischen Sie den Filter vorsichtig
mit einem mit Alkohol angefeuchteten Baumwoll- oder weichen Tuch ab. Wischen Sie nicht mit der Hand und wenden Sie keine
ibermaRige Kraft an.

» Medit iibernimmt keine Verantwortung fiir Schaden oder Fehlfunktionen, die bei einer Reinigung entstehen, die nicht den oben
genannten Richtlinien entspricht.

@ Legen Sie die Abdeckung an der Vorderseite des i700 wireless Handstticks an, nachdem Sie den Filter gereinigt haben.
® Geben Sie das Desinfektionsmittel auf ein weiches, fusselfreies und nicht scheuerndes Tuch.
® Wischen Sie die Scanneroberfléche mit dem Tuch ab.

Trocknen Sie die Oberflache mit einem sauberen, trockenen, fusselfreien und nicht scheuernden Tuch.

A VORSICHT

. Reinigen Sie das i700 wireless Handstiick nicht, wenn das Gerat eingeschaltet ist, da die Flissigkeit in den Scanner eindringen und Fehlfunktionen
verursachen kann.

. Benutzen Sie das Gerdt erst, wenn es vollstandig getrocknet ist.

. Wenn bei der Reinigung unsachgemafe Reinigungs- und Desinfektionsmittel benutzt werden, konnen diese chemische Risse verursachen.

324 Andere Komponenten

. Geben Sie das Reinigungs- und Desinfektionsmittel auf ein weiches, fusselfreies und nicht scheuerndes Tuch.

. Wischen Sie die Komponentenoberfléache mit dem Tuch ab.

. Trocknen Sie die Oberflache mit einem sauberen, trockenen, fusselfreien und nicht scheuernden Tuch.

A VORSICHT

. Wenn bei der Reinigung unsachgemaRe Reinigungs- und Desinfektionsmittel benutzt werden, kdnnen diese chemische Risse verursachen.

33 Entsorgung

A VORSICHT

Die Scannerkopf muss vor der Entsorgung sterilisiert werden.

Sterilisieren Sie die Spitze wie im Abschnitt ,3.2.1 Wiederverwendbare Spitze und kleine Spitze - Sterilisation” beschrieben.
. Entsorgen Sie die Scannerkopf wie jeden anderen klinischen Abfall.
. Andere Komponenten entsprechen den folgenden Richtlinien:

RoHS, Beschrankung der Beniitzung bestimmter geféhrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeréten. (2011/65/EU)

WEEE, Richtlinie tiber Elektro- und Elektronik-Altgerate. (2012/19/EU)
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34 Batteriespeicher

. Bewahren Sie den Batterie in einer Verpackung oder einem Karton auf und lagern Sie ihn in einem kiihlen Raum ohne direkte Sonneneinstrahlung.

. Lagern Sie die Batterie an einem trockenen Ort mit einer Umgebungstemperatur von -20°C bis +30°C (-4°F bis +86°F).

. Wenn Sie den Batterie langere Zeit nicht benutzen, kann sich die Selbstentladung beschleunigen und der Batterie in den Ruhezustand tibergehen.
Um den Effekt der Deaktivierung zu minimieren, lagern Sie den Batterie bei +10°C - +30°C (+50°F bis +86°F).

. Wenn Sie den Batterie nach langerer Lagerung zum ersten Mal aufladen, kann die Kapazitét aufgrund der Deaktivierung des Batterie abnehmen.
Wiederherstellen der Batterie durch mehrere vollstandige Lade-/Entladezyklen.

. Wenn der Batterie langer als 6 Monate gelagert wird, sollte er mindestens einmal alle 6 Monate aufgeladen werden, um eine Verringerung der

Haltbarkeit durch Selbstentladung zu verhindern.

A VORSICHTEN: Batterie Sicherheitsspezifikationen

Sicherheitsspezifikationen

Erkennung Spannung 4,225V £ 0,020
Uberladung Konstante Spannung 4,025V £ 0,03
Erkennung-Verzogerung 10s%02
Erkennung Spannung 2,50V £ 0,035
Uber-Entladung Konstante Spannung 2,90V £ 0,50 g
Erkennung-Verzgerung 64ms 128 =
Erkennung (Ladung) 10,0A+5,0/-4,0
Erkennung-Verzogerung 80ms= 16
Uberstrom
Erkennung (Entladen) 100A+44/-38
Erkennung-Verzgerung 80ms* 16
Stromverbrauch im Betriebsmodus Max. 150,0 pA
'Q' Die méglichen Sicherheitsspezifikationen werden durch das Antriebs-Steuerungsmodul (PCM) in der Teileliste bestimmt.
3.5  Die Batterie - Vorsic und
A VORSICHT
. Stellen Sie sicher, dass Sie vor dem Benutzen der Batterie vollstandig verstanden haben, wie man sie austauscht.
. Benutzen Sie ein Ladegerét, das fiir die angegebene Spannung und Stromstarke geeignet ist.
. Versuchen Sie nicht, die Ladung umzukehren. @
Eine umgekehrte Ladung kann den Gasdruck in der Batterie erhdhen und zum Auslaufen der Batterie fiihren.
. Versuchen Sie nicht, einen vollsténdig geladenen Batterie wieder aufzuladen.
Wiederholtes Uberladen kann zu einer Verschlechterung der Batterieleistung und zu Uberhitzung fiihren.
. Die Ladeleistung nimmt bei Temperaturen (iber +40°C (+104°F) ab.
. SchlieRen Sie den Plus- (+) und Minuspol () nicht mit metallischen Gegensténden wie Metalldrahten, Halsketten oder Ketten kurz.
. Um Fehlfunktionen oder Schaden zu vermeiden, lassen Sie die Batterie nicht fallen und werfen Sie sie nicht.
. Verformen Sie eine Batterie nicht durch GibermaBigen Druck.
. Léten Sie keine Gegenstande direkt an den Batterie.
. Erlauben Sie Kindern nicht, Batterien ohne Aufsicht von Erwachsenen zu wechseln.
. Entsorgen Sie die Batterie nicht im Hausmdill und trennen Sie sie von wiederverwertbaren Materialien.
. Werfen Sie den Batterie nicht ins Feuer oder entsorgen Sie ihn nicht. Hitze kann eine Batterieexplosion und einen Brand verursachen.
. Trennen Sie sie voneinander, wenn Sie Sekundarbatterien mit unterschiedlichen elektrochemischen Systemen entsorgen.
. Entsorgen Sie den Batterie, indem Sie ihn entladen, um Hitze durch Kurzschluss zu vermeiden.
. Die Methoden zur Entsorgung von Batterien kdnnen je nach Land und Region variieren.

Entsorgen Sie die benutzten Batterien gemaR den ortlichen Gesetzen und Vorschriften.
3.6  Aktualisierungen in Medit Scan for Clinics

Medit Scan for Clinics priift automatisch auf Aktualisierungen, wenn die Software in Betrieb ist.
Wenn eine neue Version der Software verdffentlicht wird, wird das System sie automatisch herunterladen.

Intraoral Scanner i700 wireless 93



4, Sicherheitsanleitung

Bitte halten Sie sich an alle in diesem Benutzerhandbuch beschriebenen Sicherheitsverfahren, um Verletzungen von Personen und Schiaden am Gerat zu
vermeiden. In diesem Dokument werden die Worter WARNUNG und VORSICHT benutzt, um Hinweise hervorzuheben.

Lesen Sie die Anleitungen sorgféltig durch und verstehen Sie sie, einschlieBlich aller Hinweise mit den vorangestellten Worten WARNUNG und

VORSICHT. Zur Vermeidung von Verletzungen oder Sachschaden miissen die Sicherheitsanleitungen strikt eingehalten werden. Alle Anweisungen und
VorsichtsmaRnahmen, die in der Sicherheitsanleitung angegeben sind, miissen beachtet werden, um die ordnungsgemaRe Funktion des Systems und die
personliche Sicherheit zu gewdhrleisten.

Das 700 wireless-System sollte nur von zahnmedizinischem und -technischem Fachpersonal bedient werden, das im Umgang mit dem System geschult
ist. Wenn Sie das 700 wireless System fir einen anderen als den im Abschnitt , 1.1 Verwendungszweck beschriebenen Zweck benutzen, kann dies zu
Verletzungen oder Schaden am Gerét fiihren. Bitte behandeln Sie das i700 wireless-System entsprechend den Hinweisen in der Sicherheitsanleitung.

Jeder schwerwiegende Zwischenfall mit dem Gerét sollte dem Hersteller und der zustandigen Behorde des Mitgliedstaates, in dem sich der Benutzer und
die Patienten befinden, gemeldet werden.
4.1 Grundlegendes zum System

Das 700 wireless System ist ein hochprazises optisches medizinisches Gerat.
Machen Sie sich mit den folgenden Sicherheits- und Betriebsanweisungen vertraut, bevor Sie das i700 wireless installieren, benutzen und betreiben.

A VORSICHT

Das USB 3.0-Kabel, das an den drahtlosen Hub angeschlossen ist, entspricht dem Anschluss eines Standard-USB-Kabels.
Es ist jedoch mdglich, dass das Gerat nicht normal funktioniert, wenn ein Standard USB 3.0-Kabel mit dem i700 wireless benutzt wird.

. Der drahtlose Hub wurde speziell fiir das i700 wireless entwickelt und sollte nicht mit anderen Geraten benutzt werden.

. Dieses Gerat wurde auf Konformitét fir das Benutzen in Unternehmensumgebungen gepriift. Wenn es in Wohngebieten benutzt wird, besteht das
Risiko von Funkwelleninterferenzen.

. Wenn das Produkt in einer kalten Umgebung gelagert wurde, geben Sie ihm vor der Benutzung Zeit, sich an die umgebende Temperatur
anzupassen. Bei sofortiger Benutzung kann Kondenswasser die elektronischen Bauteile im Inneren des Gerats beschadigen.

. Stellen Sie sicher, dass alle gelieferten Komponenten keine physischen Schaden aufweisen.
Wenn das Gerat physisch beschadigt ist, kann die Sicherheit nicht garantiert werden.

. Uberpriifen Sie vor der Benutzung des Systems, dass es keine Probleme wie physische Schaden oder lose Teile gibt.
Wenn Sie sichtbare Schdden erkennen, benutzen Sie das Produkt nicht und wenden Sie sich an den Hersteller oder Ihren értlichen Vertreter.

. Uberpriifen Sie das i700 wireless Handstiick und sein Zubehdr auf scharfe Kanten.

. Wenn der i700 wireless-System nicht in Gebrauch ist, sollte er auf einem Tischstander oder an einer Wandhalterung befestigt werden.

. Stellen Sie den Tischstander nicht auf einer schragen Oberflache ab.

. Stellen Sie keine Gegenstande auf das 700 wireless-System.

. Legen Sie das 700 wireless-System nicht auf einer erhitzten oder nassen Oberfléche ab.

. Blockieren Sie nicht die Liiftungséffnungen an der Riickseite des i700 wireless-Systems.
Wenn sich das Gerat tiberhitzt, kann das i700 wireless-System ausfallen oder kaputt gehen.

. Der Batterie des i700 wireless kann nur mit dem i700 wireless-System kompatibel sein.

. Beriihren Sie die Ladeklemmen des Batterie nicht mit Ihren Handen oder anderen Instrumenten.

. Wenn der Ladeanschluss des Batterie beschadigt ist, benutzen Sie ihn nicht und wenden Sie sich an den Hersteller oder den Regionalmanager.

. Wenn die Form des Batterie durch Fallenlassen oder physische Beschadigung verformt wurde, benutzen Sie ihn nicht und wenden Sie sich an
den Hersteller oder den Regionalleiter.

. Der Verlangerungskabel-Batterie ist nicht zum Aufladen gedacht. Versuchen Sie nicht, ihn mit dem Batterieladegerat aufzuladen.

. Benutzen Sie nur den vom Hersteller gelieferten Verlangerungskabel-Batterie.

. Vermeiden Sie das Verschiitten von Fliissigkeiten auf dem i700 wireless-System.

. Das i700 wireless Handstiick und andere mitgelieferte Komponenten sind aus elektronischen Bauteilen gefertigt.
Achten Sie darauf, dass keine Fliissigkeiten oder Fremdkérper eindringen.

. Ziehen oder biegen Sie das am i700 wireless-System angeschlossene Kabel nicht.

. Ordnen Sie alle Kabel sorgfaltig an, sodass Sie oder Ihr Patienten nicht stolpern oder sich in den Kabeln verfangen.
Jegliche Zugspannung an den Kabeln kann zu Schaden am 700 wireless-System fiihren.

. Verlegen Sie das Netzkabel des i700 wireless-Systems immer an einem leicht zugénglichen Ort.

. Behalten Sie das Produkt und Ihren Patienten immer im Auge, wahrend Sie es benutzen, um nach UnregelmaRigkeiten zu suchen.

. Fahren Sie mit der Kalibrierung, Reinigung, Desinfektion und Sterilisierung in Ubereinstimmung mit dem Inhalt des Benutzerhandbuchs fort.

. Verwenden Sie die i700 wireless-Spitze nicht wieder, wenn diese auf den Boden gefallen ist.
Entsorgen Sie die Spitze umgehend, da die Gefahr besteht, dass sich der an der Spitze angehangte Spiegel gelockert hat.

. Die i700 wireless-Spitzen sind zerbrechlich und sollten daher mit Vorsicht behandelt werden.
Um eine Beschadigung der Spitze und des Innenspiegels zu vermeiden, achten Sie darauf, die Z&hne oder de Zahnersatz nicht zu beriihren.

. Wenn das i700 wireless-System auf den Boden féllt oder es einem StoB ausgesetzt wurde, muss es vor dem Benutzen kalibriert werden.
Wenn das Gert keine Verbindung mit der Software herstellen kann, wenden Sie sich an den Hersteller oder autorisierte Vertriebspartner.

. Wenn das Gerét nicht normal funktioniert, z. B. bei Problemen mit der Genauigkeit, benutzen Sie das Produkt nicht mehr und wenden Sie sich an
den Hersteller oder autorisierten Vertriebspartner.

. Installieren und benutzen Sie nur zugelassene Programme, um ordnungsgemaRe Funktion des i700 wireless-System zu gewahrleisten.

. Im Falle eines schweren Unfalls, an dem das i700 wireless-System beteiligt ist, benachrichtigen Sie den Hersteller und melden Sie ihn der
zustandigen nationalen Behorde des Landes, in dem der Benutzer und der Patient wohnen.

. Wenn der PC, auf dem die Software installiert ist, nicht tber eine Sicherheitssoftware verfiigt oder wenn die Gefahr besteht, dass bésartiger Code
in das Netzwerk eindringt, kann der PC mit Malware (bésartige Software wie Viren oder Wiirmer, die Ihren Computer schadigen) infiziert werden.

. Die Software fiir dieses Produkt muss in Ubereinstimmung mit den Gesetzen zum Schutz medizinischer und persénlicher Informationen benutzt
werden.

. Dieser hochprazise 3D-Scanner ist besonders empfindlich gegeniiber StoRen. Behandeln Sie ihn vorsichtig, um eine Beeintréchtigung der

Leistung durch StoRe und versehentliches Fallenlassen zu vermeiden.

Adéquate Schulung

4.2
A Warnung

Bevor Sie Ihr i700 wireless System an Patienten benutzen:

. Sie sollten darin geschult worden sein, das System zu benutzen, oder dieses Benutzerhandbuch gelesen und vollstéandig verstanden haben.
. Sie sollten mit dem sicheren Umgang des i700 wireless-Systems gemaR dieses Benutzerhandbuch vertraut sein.
. Vor der Benutzen oder nach dem Andern von Einstellungen sollte der Benutzer tiberpriifen, ob das Live-Bild im Kameravorschaufenster des

Programms korrekt angezeigt wird.
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4.3  Im Falle eines Gerateversagens

/A warnung

Wenn Ihr i700 wireless-System nicht richtig funktioniert oder wenn Sie vermuten, dass es ein Problem damit gibt:

. Entfernen Sie das Gerét aus dem Mund des Patienten und stoppen Sie es sofort.

. Trennen Sie das Gerat vom PC und Uberpriifen Sie es auf Fehler.

. Entfernen Sie den wiederaufladbaren Batterie aus dem i700 wireless-System.

. Wenden Sie sich an den Hersteller oder an autorisierte Vertriebspartner.

. Anderungen am i700 wireless-System sind gesetzlich verboten, da sie die Sicherheit des Benutzer, des Patienten oder Dritter geféhrden kdnnen.

Hygiene

4.4
A Warnung

Tragen Sie fiir saubere Arbeitsbedingungen und die Patientensicherheit IMMER saubere Operationshandschuhe, bei:

. Handhabung und Austausch der Spitze.
. Benutzung des i700 wireless-System am Patienten.
= Beriihrung des i700 wireless-Systems.

A Warnung

Das 700 wireless-System und sein optisches Fenster sollten immer sauber gehalten werden. Bevor Sie den i700 wireless-System bei einem Patienten E
benutzen, sollten Sie Folgendes unbedingt beachten: g
S

. Sterilisieren Sie das 700 wireless-System wie im Abschnitt 3.2 Reinigung, Desinfektion, Sterilisierung Verfahren” beschrieben.

. Benutzen Sie eine sterilisierte Spitze.

4.5  Elektrosicherheit

A Warnung

. Das i700 wireless-System ist ein Gerét der Klasse I.
Das i700 wireless-System umfasst das 700 wireless-Handsttick, den drahtlosen Hub, das Batterieladegerat und den wiederaufladbaren Batterie.

. Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, darf das i700 wireless-System nur an eine Stromquelle mit Schutzleiter angeschlossen werden.
Wenn Sie den mit i700 wireless gelieferten Stecker nicht in die Steckdose stecken kénnen, wenden Sie sich an einen qualifizierten Elektriker,
um den Stecker oder die Steckdose auszutauschen. Versuchen Sie nicht, diese Sicherheitsanleitungen zu umgehen.

. Benutzen Sie einen geerdeten Stecker, der an das i700 wireless-System angeschlossen ist, nicht fiir einen anderen als den vorgesehenen Zweck.

. Das i700 wireless-System benutzt HF-Energie nur intern. Die Menge der HF-Strahlung ist gering und stort das umgebende elektromagnetische
Feld nicht.

. Es besteht die Gefahr, dass Sie einen Stromschlag bekommen, wenn Sie versuchen, die internen Teile des i700 wireless-Systems zu beriihren.
Nur qualifiziertes Dienstpersonal darf Zugang zum System haben.

. Schlieffen Sie das i700 wireless-System nicht an eine normale Steckdosenleiste oder ein Verlangerungskabel an, da diese Verbindungen nicht so
sicher wie eine geerdete Steckdose sind. Die Nichtbeachtung dieser Sicherheitsanleitung kann zu folgenden Gefahren fiihren:
» Der Gesamtkurzschlussstrom aller angeschlossenen Gerate kann den in EN/IEC 60601-1 festgelegten Grenzwert iberschreiten.
» Die Impedanz der geerdeten Verbindung kann den in EN/IEC 60601-1 festgelegten Grenzwert tiberschreiten.

. Stellen Sie keine Fliissigkeiten wie z. B. Getranke in die Nahe des i700 wireless-Systems und vermeiden Sie, dass Flissigkeit iiber das System @
verschiittet wird.

. Verschiitten Sie niemals Flissigkeiten jeglicher Typ auf das i700 wireless-System.

. Kondensation aufgrund von Temperatur- oder Feuchtigkeitsschwankungen kann zur Feuchtigkeitsansammlung im i700 wireless-System fiihren,

welche das System beschadigen kann. Bevor Sie das i700 wireless-System an das Stromnetz anschlieRen, sollten Sie das i700 wireless-System
mindestens zwei Stunden lang bei Raumtemperatur stehen lassen, um Kondensation zu vermeiden. Wenn Kondensation auf der
Produktoberflache sichtbar ist, sollte das i700 wireless-System fiir mehr als acht Stunden bei Raumtemperatur gelagert werden.

. Trennen Sie das i700 wireless System nur (iber das Netzkabel oder den Batterie von der Stromversorgung.
. Wenn Sie das Netzkabel oder die wiederaufladbare Batterie abtrennen, halten Sie die Oberfléche fest, um sie zu entfernen.
. Bevor Sie die Verbindung trennen, schalten Sie das Gerat mit dem Netzschalter am Handsttick aus.

. Die EMISSIONEN dieses Geréts sind fiir dessen Einsatz in gewerblichen Bereichen und Krankenhausern geeignet (CISPR 11 Klasse A).
Wenn es in einem Wohngebiet benutzt wird (fiir das normalerweise CISPR 11 Klasse B erforderlich ist), bietet dieses Gerat méglicherweise keinen
ausreichenden Schutz fiir Hochfrequenz-Kommunikationsdienste.

. Benutzen Sie nur die fir das i700 wireless-System vorgesehenen Batterien. Andere Batterien konnten das i700 wireless-System beschadigen.
. Vermeiden Sie es, an den Kommunikationskabeln, Stromkabeln usw. zu ziehen, die mit dem i700 wireless-System benutzt werden.
. Benutzen Sie nur medizinische Adapter, die fiir das i700 wireless-System vorgesehen sind.
Andere Adapter kénnten das i700 wireless-System beschadigen.
. Beriihren Sie nicht gleichzeitig die Anschliisse des Geréts und des Patienten.

4.6  Augensicherheit

/\ Warnung

Das i700 wireless-System projiziert wahrend des Scannens ein helles Licht an seiner Spitze.
. Dieses helle Licht, das von der Spitze des i700 wireless projiziert wird, ist fiir die Augen nicht schadlich.
Sie sollten jedoch weder direkt in das helle Licht schauen, noch den Lichtstrahl in die Augen anderer richten.
Im Allgemeinen konnen intensive Lichtquellen dazu fiihren, dass die Sehkraft abnimmt.
Zudem ist die Wahrscheinlichkeit einer Sekundérexposition hoch.
Wie bei der Exposition gegeniiber anderen intensiven Lichtquellen kann es zu einer voriibergehenden Verminderung der Sehschérfe,
Schmerzen, Beschwerden oder Sehbehinderung kommen. Das erhéht das Risiko von Sekundérunfallen.
. Im Inneren des i700 wireless Handstticks befindet sich eine LED, die UV-C-Wellenldngen ausstrahlt.
Sie wird nur innerhalb des i700 wireless Handstiicks bestrahlt und gelangt nicht nach aufen.
Das blaue Licht, das im Inneren des i700 wireless Handstiicks sichtbar ist, dient der Orientierung und ist kein UV-C-Licht.
Es ist fiir den menschlichen Korper unschadlich.
. Die UV-C-LED arbeitet mit einer Wellenlange von 270 - 285 nm.
. Haftungsausschluss fiir Risiken bei Patienten mit Epilepsie
Der Medit i700 wireless-Scanner sollte nicht bei Patienten benutzt werden, bei denen Epilepsie diagnostiziert wurde, da es zu Anfallen
und Verletzungen kommen kann. Aus dem gleichen Grund sollte zahnmedizinisches Personal, bei dem Epilepsie diagnostiziert wurde,
Medit i700 wireless nicht bedienen.
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4.7  Explosionsgefahr

/A warnung

Das i700 wireless-System ist nicht daftir ausgelegt, in der Nahe von brennbaren Flussigkeiten oder Gasen oder in Umgebungen mit hohen
Sauerstoffkonzentrationen eingesetzt zu werden.

. Es besteht Explosionsgefahr, wenn Sie das i700 wireless-System in der Nahe von entflammbaren Anésthetika benutzen.
. Der wiederaufladbare Batterie, der mit dem i700 wireless benutzt wird, ist mit Sicherheitsvorrichtungen ausgestattet.
. Der wiederaufladbare Batterie darf nicht iibermaRiger Hitze wie Sonnenschein oder Ahnlichem ausgesetzt werden.
Die Nichtbeachtung dieser Vorschrift kann zur Explosion des Batterie fiihren. Bitte seien Sie vorsichtig bei der Lagerung und Wartung der Batterie.
. Das Batterieladegerét ist so konzipiert, dass es die Stromzufuhr nach Abschluss des Ladevorgangs abgeschlossen.

Wenn Sie das Gerat jedoch léngere Zeit nicht benutzen, sollten Sie die Stromzufuhr zum Batterieladegerat trennen oder die voll aufgeladene
Batterie aus dem Ladegert entfernen.

Herzschrittmacher- und ICD-Interferenzrisiko

4.8
A Warnung

Bei implantierbaren Kardioverter-Defibrillatoren (ICDs) und Herzschrittmachern kann es aufgrund einiger Geréte zu Interferenzen kommen.
. Halten Sie einen angemessenen Abstand zum ICD oder Herzschrittmacher des Patienten ein, wenn Sie das i700 wireless-System benutzen.
. Mehr Informationen zu den mit i700 wireless benutzten Peripheriegeraten finden Sie in den Handbiichern der jeweiligen Hersteller.

4.9 Cybersecurity Sicherheit

. Wenn ein Cybersecurity-Vorfall eintritt, benutzen Sie den Scanner und die Software sofort nicht mehr.
Schalten Sie den Scanner aus und loggen Sie sich in der Software aus.
. Melden Sie den Vorfall umgehend unserem Support-Team per E-Mail, Telefon oder tber eine andere verfiigbare Kontakimdglichkeit.
Die Kontaktinformationen finden Sie auf der letzten Seite des Benutzerhandbuchs.
. Wenn Sie einen Vorfall melden, geben Sie bitte so viele Informationen wie moglich an, einschlieBlich des Zeitpunkts des Auftretens und aller

ungewohnlichen Verhaltensweisen, die Sie festgestellt haben. Diese Informationen werden uns helfen, das Problem schnell zu l6sen.

5. Informationen zur elektromagnetischen Vertraglichkeit

5.1 Elektromagnetische Emissionen

Das 700 wireless-System ist fiir die Benutzung in der unten angegebenen elektromagnetischen Umgebung vorgesehen.
Der Kunde oder der Benutzer des i700 wireless-Systems sollte sicherstellen, dass es in einer solchen Umgebung eingesetzt wird.

Anleitung und Herstellererklarung - Elektromagnetische Emission

Emissionspriifung Vertraglichkeit Elektromagnetische Umgebung - Orientierungshilfe

Der i700 wireless benutzt nur fiir seine internen Funktionen HF-Energie.

HF-Emissionen CISPR 11 Gruppel Daher.smduseme HE—Em\sswonen sehr gering uqd esistunwahrscheinlich,
dass sie Storungen in nahegelegenen elektronischen Geraten
verursachen.

HF-Emissionen CISPR 11 Klasse A
Das i700 wireless ist fir die Benutzung in allen Einrichtungen geeignet.

Oberschwingungsemissionen |EC 61000-3-2 Klasse A Dazu gehoren hausliche Einrichtungen und solche, die direkt an das
éffentliche Niederspannungsnetz angeschlossen sind, das Gebaude
Spannungsschwankungen / versorgt, die fiir hdusliche Zwecke benutzt werden.
Ist konform

Flicker-Emissionen

A Warnung

Dieser 700 wireless-System ist nur zur Benutzung durch medizinisches Fachpersonal vorgesehen. Dieses Gerét/System kann Funkstdrungen verursachen
oder den Betrieb von nahegelegenen Geraten storen. Es kann sich als notwendig erweisen, Manahmen zur Abhilfe zu ergreifen, wie z. B. die
Neuausrichtung oder Neuplatzierung des i700 wireless oder die Abschirmung des Standorts.

52  Elekt

he Stor

. Anleitung 1

Das i700 wireless-System ist fiir die Benutzung in der unten angegebenen elektromagnetischen Umgebung vorgesehen.
Der Kunde oder der Benutzer des i700 wireless-Systems sollte sicherstellen, dass es in einer solchen Umgebung eingesetzt wird.

Anleitung und Herstellererklarung - Elekti he Storf
Priifung der Storfestigkeit IEC 60601 Teststufe Vertraglichkeitsgrad Elektr ische L bung - Orientierungshilfe
Die Boden sollten aus Holz, Beton oder Keramikfliesen

+ + ’
Elektrostatische Entladung 7 g tz @Tibt o " g :x K_fTibt 8Ky bestehen. Wenn die Boden mit einem synthetischen
(ESE) IEC 61000-4-2 " 15 kaqut T ’ " 15 k{/qut P ’ Material bedeckt sind, wird eine relative

- - Luftfeuchtigkeit von mindestens 30% empfohlen.

+2 kv fir +2 kv fir

Elektrischer schneller
Transient / Burst
IEC61000-4-4

Stromversorgungsleitungen
+1kvfir
Eingabe-/Ausgangsleitungen

Stromversorgungsleitungen
+1kvfir
Eingabe-/Ausgangsleitungen

Die Qualitdt des Stromnetzes sollte der einer typischen
Betriebs- oder Krankenhausumgebung entsprechen.

Uberspannungen
IEC 61000-4-5

+0,5Kkv, £1kv
Differenzial-Modus

+0,5Kkv, £1kv
Differenzial-Modus

£0,5kV, £1KV, £2kv
Gleichtakt

£0,5kV, £1KV, £2kv
Gleichtakt

Die Qualitdt des Stromnetzes sollte der einer typischen
Betriebs- oder Krankenhausumgebung entsprechen.
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Spannungseinbriiche,

0% UT (100% Einbruch in Ut)

0% UT (100% Einbruch in Ut)

Die Qualitat des Stromnetzes sollte der einer typischen
Betriebs- oder Krankenhausumgebung entsprechen.

kurze Unterbrechungen und  fiir 0,5/1 Zyklen fiir 0,5/1 Zyklen Wenn der Benutzer des 1700 wireless-System einen
Spannungsschwankungen — 70% UT (30% Einbruch in Ut)  70% Ut (30% Einbruch in Ut) Lo N . Y
kontinuierlichen Betrieb bei Stromunterbrechungen
an Stromversorgungs-Ein-  fiir 25/30 Zyklen fiir 25/30 Zyklen bendtiet. wird empfohlen. den 1700 wireless-System
gangsleitungen 0% UT (100% Einbruchin Ut) 0% UT (100% Einbruch in Ut) ubereigné unterbrgchun ;freie Stromversor uyn oder
IEC 61000-4-11 fiir 250/300 Zyklen fiir 250/300 Zyklen ; ! ung gung
eine Batterie zu betreiben.
. Magnetfelder mit energietechnischen Frequenzen
Netzfrequenz Magnetische sollten bei Werten liegen, die fiir einen Standort in einer
Felder (50/60Hz) 30A/m 30A/m .
1EC 61000-4-8 typischen Geschéfts- oder Krankenhausumgebung
charakteristisch sind.
8A/m 8A/m
30 kHz CW-Modulation 30 kHz CW-Modulation
Néhe Magnetfeldern im 65A/m 65A/m Die Bestandigkeit gegen Magnetfelder wurde getestet
Frequenzbereich 9 kHz bis 134,2 kHz 134,2 kHz und nur auf Oberflachen von Gehausen oder Zubehor
13,56 MHz Storfestigkeit PM 2,1 kHz PM 2,1 kHz angewandt, die wahrend des bestimmungsgemalen
IEC 61000-4-39 Gebrauchs zugénglich sind.
75A/m 75A/m
13,56 MHz 13,56 MHz
PM 50 kHz PM 50 kHz

ANMERKUNG: U ist die Hauptspannung (AC) vor der Anwendung der Teststufe.

. Anleitung 2

+ hil

und

und dem i700 wirel

zwischen tragl

Trennungsabstand entsprechend der Frequenz des Senders [M]

Maximale :
lei des IEC 60601-1-2: 2014
Trensiie i 150 kHz bis 80 MHz 80 MHz bis 2,7 GHz
d=12/p d=2,0/P
0,01 0,12 020
01 0,38 063
! 12 20
10 38 o
100 2 "

Fuir Sender mit einer maximalen Ausgangsleistung, die oben nicht aufgefihrt ist, kann der empfohlene Abstand (d) in Metern (m) mit Hilfe der
Gleichung geschétzt werden, die fiir die Frequenz des Senders gilt, wobei P die maximale Ausgangsleistung des Senders in Watt (W) nach Angaben

des Senderherstellers ist.

HINWEIS 1: Bei 80 MHz und 800 MHz gilt der Trennungsabstand fiir den héheren Frequenzbereich.
HINWEIS 2: Diese Richtlinien gelten moglicherweise nicht in allen Situationen. Die elektromagnetische Ausbreitung wird durch die Absorption und
Reflexion von Strukturen, Objekten und Personen beeinflusst.
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. Anleitung 3

Das i700 wireless-System ist fiir die Benutzung in der unten angegebenen elektromagnetischen Umgebung vorgesehen.
Der Kunde oder der Benutzer des i700 wireless-Systems sollte sicherstellen, dass es in einer solchen Umgebung eingesetzt wird.

Anleitung und Herstellererklarung - Elekt: ische Storf

Priifung der
Storfestigkeit

=
™

1EC 60601 Teststufe Vertraglichkei d Elek - Orientierungshilfe

Tragbare und mobile HF-Kommunikationsgerte sollten nicht
3Vrms 150 kHz bis 80 MHz naher an einem Teil des Ultraschallsystems, einschlieBlich der
AuRerhalb der ISM-Bands Amateur 3vrms Kabel, benutzt werden, als es der empfohlene Abstand zulésst.
Dieser wird anhand der Gleichung berechnet, die fiir die
Frequenz des Senders gilt.
Leitungsgebundene RF
|EC 61000-4-6 Empfohlener Trennungsabstand (d):
d=12/P
|IEC 60601-1-2:2007
6Vrms 150 kHz bis 80 MHz 6Vrms d=1,2/"P 80 MHz bis 800 MHz
In ISM-Bands Amateur d=2,3/ P80 MHz bis 2,5 GHz
IEC 60601-1-2:2014
d =23/ P80 MHz bis 2,5 GHz

Wobei P die maximale Ausgangsnennleistung des Senders in
Watt (W) nach Angaben des Senderherstellers und d der
empfohlene Abstand in Metern (m) ist.
Feldstarken von ortsfesten HF-Sendern, die durch eine
elektromagnetische Standortuntersuchung ermittelt wurden,
sollten in jedem Frequenzbereich unter dem Konformitatspegel

Abgestrahlte liegen.

HF-EM-Felder 3V/m 80 MHz bis 2,7 GHz 3V/m In der Nahe von Geréten, die mit dem folgenden Symbol

IEC 61000-4-3 gekennzeichnet sind, konnen Storungen auftreten:

(@)

HINWEIS 1: Bei 80 MHz und 800 MHz gilt der héhere Frequenzbereich.

HINWEIS 2: Diese Richtlinien gelten moglicherweise nicht in allen Situationen. Die elektromagnetische Ausbreitung wird durch die Absorption und
Reflexion von Strukturen, Objekten und Personen beeinflusst.

ANMERKUNG 3: Die ISM-Bands (Industrie, Wissenschaft und Medizin) zwischen 150 kHz und 80 MHz sind 6,765 MHz bis 6,795 MHz; 13,553 MHz bis 13,567
MHz; 26,957 MHz bis 27,283 MHz und 40,66 MHz bis 40,70 MHz.

. Anleitung 4

Das i700 wireless-System ist dafiir vorgesehen, in einer elektromagnetischen Umgebung benutzt zu werden, in der gestrahlte HF-Strungen
kontrolliert werden. Tragbare HF-Kommunikationsgeréte sollten nicht naher als 30 cm (12 Zoll) an einem Teil des i700 wireless-System benutzt
werden. Andernfalls konnte es zu einer Verschlechterung der Leistung dieser Gerate kommen.

Anleitung und Herstellererklarung - Elek gnetische Stor
Priifung der n 9 ) N e o o
Storfestigkeit Band Dienst’ Modulation IEC 60601 Ver
380-390MHz  TETRA400 Ul Moduation 27V/m 27V/m
' FM 5 kHz
430-470 MHz GMRS 460; Abweichung 28V/m 28V/m
FRS 460 N
1kHz Sinus
704-787TMHz  LTEBand 13,17 Puls Modulation 9v/m 9V/m
217Hz
GSM 800:900;
TETRA 800; Puls-Modulation
800 - 960 MHz iDEN 820; 18Hz 28V/m 28V/m
CDMA850;
LTEBand5
Annéherungsfelder
durch drahtlose
RF-Kommunikation GSM 1800:
IEC 61000-4-3 CDMA 1900;
GSM 1900; Puls-Modulation
1700 - 1990 MHz DECT: 217 Hz 28V/m 28V/m
LTEBand 1, 3,4, 25;
UMTS
Bluetooth;
WLAN 802,11b/g/n; Puls-Modulation
2400 - 2570 MHz RFID 2450: 217 Hz 28V/m 28V/m
LTEBand 7
5100-5800MHz  WLAN 802,11a/n Puls-Modulation 9v/m 9v/m

217Hz

HINWEIS: Diese Richtlinien gelten moglicherweise nicht in allen Situationen. Die elektromagnetische Ausbreitung wird durch die Absorption und
Reflexion von Strukturen, Objekten und Personen beeinflusst.
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A Warnung

Das Benutzen des i700 wireless neben oder auf anderen Geraten muss vermieden werden, da dies zu einem unsachgemafen Betrieb fiihren
kann. Wenn eine solche Benutzung notwendig ist, ist es ratsam, das Gerét und die anderen Gerate zu beobachten, um zu tiberpriifen, ob sie
normal funktionieren.

. Das Benutzen von Zubehor, Wandlern und Kabeln, die nicht von Medit fiir das i700 wireless angegeben oder geliefert wurden, kann zu hohen
elektromagnetischen Emissionen oder einer reduziert elektromagnetischen Stérfestigkeit dieses Geréts fiihren und einen unsachgemaBen Betrieb
zur Folge haben.

! Bei einigen Dienste sind nur die Uplink-Frequenzen enthalten.

6. Drahtlose Konformitit Informationen

6.1 IC-Konformitatserklarung

Dieses digitale Gerat der Klasse A entspricht der kanadischen Norm ICES-003.

Dieses Gerat entspricht den lizenzfreien RSS-Standard(s) geméR Industry Canada.

Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerét darf keine schadlichen Storungen verursachen und (2) das Gerdt muss
empfangene Stérungen aufnehmen, auch wenn diese zu Betriebsstérungen fiihren kénnen.

Jegliche Anderungen oder Modifikationen, die nicht ausdriicklich vom Hersteller genehmigt wurden, kdnnen dazu fiihren, dass die Berechtigung des
Benutzers zum Betrieb dieses Gerits erlischt.

Dieses Gerét und seine Antenne(n) diirfen nicht zusammen mit einer anderen Antenne oder Sender betrieben werden.

Das Gerét kann die Ubertragung automatisch unterbrechen, wenn keine Informationen zu tibertragen sind oder eine Betriebsstérung vorliegt. Beachten
Sie, dass dies nicht dazu gedacht ist, die Ubertragung von Steuerung- oder Signalisierungsinformationen oder das Benutzen von sich wiederholenden
Codes zu verbieten, sofern dies von der Technologie verlangt wird.

Yasinaq

WICHTIGER HINWEIS:
IC-Erkldrung zur Strahlenbelastung

Dieses Gerat entspricht den IC RSS-102-Grenzwerten fiir Strahlenbelastung, die fiir eine unkontrollierte Umgebung festgelegt wurden.
Dieses Gerét sollte mit einem Mindestabstand von 20 cm (8 Zoll) zwischen dem Strahlungsquelle und Ihrem Kérper installiert und betrieben werden.

Hinweis zur Sendeantenne

Dieser Funksender wurde von Innovation, Science and Economic Development Canada fiir den Betrieb mit den unten aufgefiihrten Antennentypen mit
der angegebenen maximal zulassigen Verstarkung zugelassen. Antennentypen, die nicht in dieser Liste aufgefihrt sind und deren Verstarkung groRer ist
als die fiir einen der aufgefiihrten Typen angegebene maximale Verstarkung, dtirfen nicht mit diesem Gerat benutzt werden.

Antennen-Liste

Modell Typ Maximale Verstirkung (dBi)

Sil6310 Patch Array Antenne 18dBi

2450ATO7A0100 Passive Antenne 1dBi @

6.2  KC-Konformitatserklarung

Dieses Gerat wurde auf Konformitat fir das Benutzen in Unternehmensumgebungen gepriift.
Wenn es in Wohngebieten benutzt wird, besteht das Risiko von Funkwelleninterferenzen.

6.3  TELEC (Japan) Konformititserkldrung

R 209-J00306
R 209-J00282
=/ R 020-180117
R 020180116
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7. Spezifikationen

Modellname MD-1S0300
Handelsname i700 wireless
Packung Einheit 1Satz
Klassifizierungen zum

Schutz gegen elektrischen Schlag

Klasse I, Typ BF Angewandt Teile

* Dieses Produkt ist ein medizinisches Gerat.

Handstiick

Gréfe 312,7x439x474mm (BxLxH)
Gewicht 2545¢g

Leistung AV 4A

DC-Adapter

Modellname ATMO65T-P120

Eingangsspannung

Universeller 100 - 240 Vac / 50 - 60 Hz-Eingang, ohne Schiebeschalter

Ausgang 12V===5A

Gehéusegrole 119x60x36 mm (BxLxH)

EMI CE /FCCKlasse B, Leitung und Strahlung erfiillt
OVP (Uberspannungsschutz)

Schutz SCP (Kurzschlussschutz)

OCP (Uberstromschutz)

Schutz gegen elektrischen Schlag

Klasse |

Betriebsweise

Kontinuierlich

Wiederaufladbare Batterie

Modellname MD-IS0300REB

Typ Lithium-lonen
Ausgang 3,6Vdc, 11,16 Wh
Grole 21,4x73,4mm
Gewicht 60g

Kapazitat 3100 mAh
Drahtloser Hub

Eingabe ézv\;Z,iA 3A
GroRe 100x 94,8 x44,4mm (BxLxH)
Gewicht 18lg
Batterie-Ladegerat

Eingabe/Ausgabe 12V===5A

GroRe 44.7x100 mm (Hx @)
Gewicht 247g
Kalibrierungswerkzeug

GroRke 123,8x54 mm (Hx @)
Gewicht 220¢g

Automatische Kalibrierungswerkzeug (*separat erhiltlich)

GroRe 168,7x92,1x48.2 mm
Gewicht 492g
Ausgang 3,6Vdc, 11,16 Wh (MD-IS0300ECB)
Drahtlose Modul
HRP: 60,48 - 62,64 GHz
Frequenz Bands MRP: 60,48 - 62,64 GHz
LRP: 60,16 - 62,96 GHz
Modulationstyp BPSK
60 GHz
HRP: 24,2 dBm
eirp. MRP: 24,0 dBm
LRP: 14,6 dBm
Antennenverstarkung 18,0dBi
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Frequenz Bands 2402 - 2480 MHz
Kanale 40
. 1MHz
Kanal-Bandbreite 2 MHz
2,4 GHz (Bluetooth LE) 9,8dBm
eirp. A-Variante: 19,7 dBm

N-Variante: 19,8 dBm

Modulation GFSK

A-Variante: 1 dBi

Antennenverstarkung N.Variante: 2.14 dBi

Betriebs-, Lager- und Transportbedingungen

Temperatur 18-28°C(64,4-82,4°F)
Betriebsbedingungen Luftfeuchtigkeit 20 - 75% relative Luftfeuchtigkeit (nicht kondensierend)
Luftdruck 800 - 1060 hPa
Temperatur -5-45°C (23-113°F) °
Lagerungsbedingungen Luftfeuchtigkeit 20 - 80% relative Luftfeuchtigkeit (nicht kondensierend) ';’,':_
Luftdruck 800 - 1100 hPa
Temperatur -5-45°C (23-113°F)
Transportbedingungen Luftfeuchtigkeit 20 - 80% relative Luftfeuchtigkeit (nicht kondensierend)
Luftdruck 620 - 1200 hPa

Meditrial Srl
Via Po 9 00198, Rome ltaly

Meditrial Europe Ltd
Banhofstrasse 23 6300 Zug, Switzerland

Meditrial UK Ltd
19 The Circle, Queen Elizabeth Street, London, SE1 2JE, United Kingdom

“ Medit Corp.

9F, 10F, 13F, 14F, 16F, 8, Yangpyeong-ro 25-gil, Yeongdeungpo-gu,
Seoul, 07207, Republic of Korea Tel: +82-2-2193-9600

Contact for Product Support

Email: support@medit.com
Tel: +82-2-2193-9600
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Informazioni su questo manuale

Convenzione di questo manuale

Questo manuale usa vari simboli per evidenziare informazioni importanti al fine di garantire ['uso corretto, prevenire incidenti all'utente e ad altri nonché
prevenire danni alle proprieta. | significati dei simboli utilizzati sono descritti di seguito.

A AWISO

Il simbolo AWISO indica informazioni che, se ignorate, potrebbero comportare un rischio medio di lesioni alle persone.

A ATTENZIONE

Il simbolo ATTENZIONE indica informazioni sulla sicurezza che, se ignorate, potrebbero comportare un leggero rischio di lesioni alle persone o di danni
alle proprieta o al sistema.

” SUGGERIMENTI

Il'simbolo SUGGERIMENTI indica consigli, spunti e informazioni aggiuntive per un funzionamento ottimale del sistema.

1. Introduzione e panoramica

11 Uso previsto

Il sisterna i700 wireless & uno scanner 3D intraorale concepito per registrare digitalmente le caratteristiche topografiche dei denti e dei tessuti adiacenti.

Il sistema i700 wireless produce scansioni 3D per ['uso nella progettazione e nella realizzazione computerizzata di restauri dentali.

1.2 Indicazioni per ['uso

Il sistema i700 wireless & concepito per la scansione delle caratteristiche intraorali del paziente. Diversi fattori (ambiente orale, esperienza dell'operatore e
flusso di lavoro del laboratorio) possono influenzare i risultati finali della scansione durante ['utilizzo del sistema i700 wireless.

13 Controindicazioni

Il sisterna i700 wireless non € pensato per essere utilizzato per creare immagini della struttura interna dei denti o della struttura scheletrica di supporto.

1.4 Requisiti dell'utente operativo

A ATTENZIONE

Il sistema i700 wireless e progettato per essere utilizzato da personale con conoscenze professionali in odontoiatria e tecnologie di laboratorio
odontotecnico.

. L'utente del sistema i700 wireless & ['unico responsabile di determinare se questo dispositivo sia indicato 0 meno per un caso e per circostanze
particolari del paziente.

. L'utente & ['unico responsabile dell'accuratezza, della completezza e dell'idoneita di tutti i dati inseriti nel sistema i700 wireless e nel software in
dotazione. L'utente é tenuto a verificare |'accuratezza dei risultati e valutare ogni singolo caso.

- Il sistema i700 wireless deve essere utilizzato in conformita con il manuale utente allegato.

. L'uso o la gestione impropri del sistema 700 wireless ne annullera la garanzia. Qualora siano necessarie ulteriori informazioni circa |'uso corretto
del sistea i700 wireless, si prega di contattare il proprio distributore locale.

. L'utente non & autorizzato a modificare il sistema 700 wireless.

15  Simboli
n. Simbolo Descrizione
1 Numero di serie

2 Dispositivo medico
3 Data di produzione
4 Produttore

5 Attenzione

6 Awiso

Leggere il manuale utente

! Pusl 20BBPRLE

8 Marchio ufficiale del certificato europeo
9 Rappresentante autorizzato nella comunita europea
10 Parte applicata di tipo BF
11 Marchio RAEE
12 Uso dietro prescrizione (U.S.A.)
13 Marchio MET
14 CA
15 cC
16 “/R/M Limite di temperatura

%
17 Limite di umidita

o I

oo
18 Q Limite di pressione atmosferica
19 I Fragile
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20 T Mantenere asciutto
21 t' In questo senso
22 E Impilaggio a sette strati proibito
23 Dzl Consultare le istruzioni per ['uso
24 Marchio ufficiale del Regno Unito
25 Rappresentante autorizzato in Svizzera
26 Rappresentante autorizzato nel Regno Unito
27 Numero di modello
28 Quantita
29 Identificatore univoco del dispositivo
30 A‘ Non sterile
31 (b Stand-by
16 P ica dei comp i dell'i700 wirels
n. Elemento Quantita Aspetto
1 Manipolo i700 wireless lea z °0- [
2 Hub wireless lea \/‘
3 Batteria ricaricabile 3
4 Batteria prolunga lea .,./—T-—’/:m
-
-

5 Caricabatterie lea -
6 Copri-manipolo lea
7 Puntale riutilizzabile 4
g Puntale piccolo 4

(*venduto separatamente)

@
9 Impugnatura lea
10 Strumento di calibrazione lea
11 Modello di pratica lea y’/ : )
I35
12 Cinturino da polso lea
13 Supporto da tavolo lea
14 Supporto a parete lea
15 CavoUSB3.0(daCadA) lea
16 Cavo Power Delivery (daCaC) - 1,0 metro lea E
Cavo Power Delivery (da Ca C)-3,0 metri

17 .. lea

(*venduto separatamente)
18 Adattatore medico per hub wireless lea !

Intraoral Scanner i700 wireless
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Adattatore medico per caricabatterie
19 lea
(come sopra)
20 Cavo elettrico 2
Chiavetta USB
21 (programma di installazione di Medit Scan lea meoIT

for Clinics incluso)

2 Manuale utente lea

23 Supporto da monitor lea '
. .

2% Supporto adattato all'impugnatura lea

(*venduto separatamente)

Strumento di calibrazione automatica -
25 (1 batteria ricaricabile inclusa) lea -~

(*venduto separatamente)

. Tutti i componenti dell'elenco possono essere acquistati separatamente.
. La disponibilita degli articoli in vendita pu variare a seconda dello stato di registrazione dei dispositivi medici in ciascun Paese o regione.
Per conoscere la disponibilita di articoli specifici, contattare Medit o il rivenditore locale.

A ATTENZIONE

Conservare il modello di pratica in un luogo fresco, al riparo dalla luce solare diretta.
Un modello di pratica scolorito puo influenzare i risultati della modalita Pratica.

. Il cinturino & progettato specificamente per il peso dell'i700 wireless e non deve essere utilizzato con altri prodotti.

. Medit Scan for Clinics & incluso nell'unita USB. Questo prodotto & ottimizzato per PC e non si consiglia ['utilizzo di altri dispositivi.
Non utilizzare qualcosa di diverso da una porta USB. Potrebbe causare malfunzionamenti o incendi.

. Lo strumento di calibrazione automatica non ¢ incluso nella confezione dell'i700 wireless.

E possibile acquistarlo separatamente dal punto di acquisto.

1.6.1 Pacchetto hub wireless (*venduto separatamente)
n. Elemento Quantita Aspetto
1 Hub wireless lea \/‘
2 Cavo USB3.0 (daCadA) lea

3 Cavo Power Delivery (da Ca C) - 1,0 metro lea

5 Adattatore medico per caricabatterie lea

4 Supporto da monitor lea '

6 Cavo di alimentazione lea

1.7  Configurare il sistema i700 wireless

171 Impostazioni di base dell'i700 wireless

Collegare 'hub wireless dell'i700 wireless (1)
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@ Collegare il cavo USB 3.0 (da C ad A) all'hub wireless. @  Collegare ['adattatore all hub wireless.
@ Il collegamento del cavo elettrico all'adattatore @ Collegare il connettore della porta A del cavo USB 3.0 a un PC.

alimenta automaticamente ['hub wireless.

&

% La porta USB viene utilizzata esclusivamente per la trasmissione

del segnale.
Collegare 'hub wireless dell'i700 wireless (2)
|
°
IO
R
| |-
@ Collegare il cavo power delivery (da C a C) @  Collegare il cavo power delivery a un PC.

all'hub wireless.

-

% La porta USB riceve alimentazione a 9 Vicc.
Accendere ['i700 wireless
@ Inserire la batteria nel manipolo dell'i700 wireless @ Quando viene fornita energia, il LED sulla parte superiore
e premere il pulsante di accensione. del manipolo dell'i700 wireless diventa blu.

®  Itre LED situati nella parte inferiore del manipolo dell'i700 wireless indicano la carica residua della batteria.

T . 3 luci: 80 - 100%
f . 2 luci 50 - 79%
— - . 1 luce: 20 - 49%
. 1 luce lampeggiante: 1 - 19%
. Luci LED spente: 0%

Spegnere ['i700 wireless

Premere e tenere premuto il pulsante di accensione nella parte inferiore del manipolo dell'i700 wireless per 3 secondi.
Rimuovere la batteria ricaricabile senza spegnere il dispositivo potrebbe ridurre la durata dell'i700 wireless e della batteria.

@.”’@@
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172 Come utilizzare I'hub wireless

L'i700 wireless & un dispositivo wireless che opera tramite un modulo senza fili. Per questo motivo, il manipolo dell'i700 wireless ha un trasmettitore e
I'hub wireless ha un ricevitore. Il sistema i700 wireless utilizza due tipologie di frequenze per trasmettere i dati e controllare il manipolo dell'i700 wireless.

L'alimentazione viene fornita collegando il cavo adattatore alla porta di alimentazione dell hub wireless. L'alimentazione viene interrotta alla rimozione

della porta dell'adattatore.

Quando /700 wireless & acceso, cerchera automaticamente di associarsi all'hub wireless. Sia il manipolo i700 wireless che |'hub wireless devono essere
alimentati e posizionati a distanza |'uno dall'altro per potersi associare. Quando ['associazione & in corso, il LED sulla parte superiore del manipolo
dell'i700 wireless lampeggia. Una volta completata |'associazione, il LED rimane acceso. E possibile awviare la scansione al termine dell'associazione.

k_)/ . L'i700 wireless utilizza due moduli antenna: 60 GHz per la trasmissione dei dati e 2,4 GHz per il controllo.
| > La frequenza effettiva dipende dalle normative locali.
Y. . Il raggio operativo effettivo & fino a 5 m e pud variare a seconda dell'ambiente.
S . Frequenza 60 GHz: 57 - 64 GHz
/ . Frequenza 2,4 GHz: 2,4 - 2,5 GHz

L'alimentazione viene fornita dal PC collegato senza utilizzare gli adattatori quando & collegato con un cavo power delivery. .
In questo caso, il PC deve essere acceso. Se il cavo power delivery viene rimosso dal PC, ['hub wireless si spegnera automaticamente e verra
inizializzato lo stato del collegamento, come |'associazione.

173 Come utilizzare la batteria
. Batteria ricaricabile
» loni di litio
» 3,6V, 3100 mAh, 11,6 Wh
» Inserire la batteria nella parte inferiore del manipolo dell'i700 wireless. Inserire la batteria nel manipolo dell i700 wireless con il terminale

allineato correttamente.

—

» L'autonomia della batteria dura fino a 1 ora.
» L'autonomia della batteria puo variare a seconda dell'ambiente utente e del numero di cicli della batteria stessa.
. Batteria prolunga
» La batteria della prolunga & una batteria a cavo utilizzata al posto di una batteria ricaricabile. Non & necessaria alcuna carica in quanto
|'alimentazione & fornita tramite il cavo.

» Collegare il connettore a forma di batteria al manipolo dell'i700 wireless e connettere il cavo al terminale del caricabatterie.
» Premere il pulsante di accensione nella parte inferiore del manipolo dell'i700 wireless per fornire alimentazione.

174 Come utilizzare il caricabatterie

. Collegare |'adattatore alla porta di alimentazione del caricabatterie per fornire |'alimentazione. L'alimentazione viene interrotta alla rimozione

della porta dell'adattatore.

S
® e

7/

. Inserire la batteria ricaricabile nel caricabatterie con i terminali di carica orientati correttamente.
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Il caricabatterie € solo per batterie ricaricabili. La ricarica completa richiede fino a 2 ore e 30 minuti e il tempo di ricarica puo variare in base
all'ambiente utente e al numero di cicli della batteria.

_Q' ILLED sul caricabatterie lampeggia in blu quando la batteria & in carica. Una volta completata la ricarica, il LED rimane blu.

-()- Selabatteria non & correttamente inserita nel caricabatterie, il LED sul caricabatterie lampeggera in rosso.

175

In questo caso, rimuovere la batteria dal caricabatterie, verificare la presenza di corpi estranei nei i terminali della batteria e nel caricabatterie,
pulirli delicatamente con un panno morbido e inserire nuovamente la batteria.

Come montare |'impugnatura

Il corpo dell'i700 wireless & dotato di un trasmettitore di segnale wireless situato all'altezza del logo dell'i700 wireless.
Aseconda delle esperienze e delle abitudini dell'utente, & possibile impugnare |'area in cui € montato il trasmettitore.
Coprire 'area del trasmettitore potrebbe interferire con la comunicazione dell'hub wireless.

Perta

>
@

B

nto, al fine di garantire una presa piti comoda, viene fornita un'impugnatura da montare sul manipolo dell'i700 wireless.

Capovolgere il manipolo dell'i700 wireless per trovare @ Rimuovere manualmente il silicone.
il corpo in silicone.

“~ ~

= I
@  Fissare completamente i bulloni dell'impugnatura al @ Stringere in senso orario utilizzando la rotella sull'impugnatura.
foro di montaggjo dellimpugnatura presente sul corpo
dell'i700 wireless.
g
=
3
| i
®  Oraé possibile usare il dispositivo tenendo |'impugnatura. Qualora si desideri rimuovere [impugnatura, seguire queste istruzioni in ordine inverso.
e
LA
176 Come collocare sul supporto da tavolo
Senza |'impugnatura Con l'impugnatura
a L
Q- >
O,
> \ >\
€, &
177 Come installare il supporto a parete
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2. Panoramica Medit Scan for Clinics

21 Introduzione

Medit Scan for Clinics fornisce un'interfaccia di lavoro intuitiva per registrare digitalmente le caratteristiche topografiche dei denti e dei tessuti adiacenti

attraverso il sistema 700 wireless.

2.2 Installazione
22.1 Requisiti di sistema

Requisiti minimi di sistema

Windows mac0S
Portatile Fisso Portatile/Fisso
Intel Core i5 - 13500H Intel Core i5 - 13400
Intel Core i5 - 12500H Intel Core i5 - 12400 M1 (CPU a8 core, GPU a 7 core)
CPU M2 (CPU a 8 core, GPU a 8 core)
AMD Ryzen 5 7735HS AMD Ryzen 5 7500 M3 (CPU a 8 core, GPU a 8 core)
AMD Ryzen 5 6600H AMD Ryzen 55600
RAM 16GB 16GB
NVIDIA GeForce RTX 4050
(VRAM 6 GB o superiori)
Scheda NVIDIA GeForce RTX 3060
rafica (VRAM 6 GB o superiori) -
g NVIDIARTX A2000
(VRAM 6 GB o superiori)
*AMD Radeon non & supportata.
50 Windows 10 64-bit Monterey 12
Windows 11 (consigliato per processori Intel Core di 12a generazione o successivi) Ventura 13
Requisiti di sistema consigliati
Windows mac0S
Portatile Fisso Portatile/Fisso
Intel Core Ultra 7 155/ Intel Core 7 - 13700K M1 Pro (CPU a10 core, GPU a 16 core)
Intel Core i7 - 13700H -
Intel Core 7 - 12700H Intel Core i7 - 12700K M2 (CPU a 8 core, GPU a 10 core)
CPU M2 Pro (CPU a 10 core, GPU a 16 core)
M3 (CPU a8 core, GPU a 10 core)
AMD Ryzen 7 7735H AMD Ryzen 7 7700X M3 Pro (CPU a 11 core, GPU a 14 core)
AMD Ryzen 7 6800H AMD Ryzen 7 5800X
RAM 32GB 24GB
NVIDIA GeForce RTX 4060
(VRAM 8 GB o superiori)
Scheda NVIDIA GeForce RTX 3070
rafica (VRAM 8 GB o superiori) -
g NVIDIA RTX A3000
(VRAM 8 GB o superiori)
*AMD Radeon non é supportata.
50 Windows 10 64-bit Monterey 12
Windows 11 (consigliato per processori Intel Core di 12a generazione o successivi) Ventura 13

g .“::)

Per requisiti di sistema accurati e aggiornati, si prega di visitare: www.meditlink.com.

Utilizzare PC e monitor certificati IEC 60950, IEC 55032, IEC 55024.

-( )- Il dispositivo potrebbe non funzionare qualora si utilizzino cavi diversi dal cavo USB 3.0 fornito da Medit.

= Medit non ¢ responsabile per eventuali problemi provocati da cavi diversi dal cavo USB 3.0 fornito da Medit.

Accertarsi di utilizzare esclusivamente il cavo USB 3.0 incluso nella confezione.

222 Guida all'installazione del software
® Collegare la chiavetta USB in dotazione a un PC.
@ Eseguire il file di installazione.
® Selezionare la lingua di installazione e cliccare su “Next”.
@ Scegliere il percorso di installazione.
® Leggere attentamente la sezione “License Agreement”, spuntare la casella ‘I agree to the License terms and conditions” e cliccare su “Install”.
® Il processo di installazione potrebbe richiedere alcuni minuti. Si prega di non spegnere il PC fino al completamento dell'installazione.
@ Una volta completata 'installazione, riawviare il PC per garantire il funzionamento ottimale del programma.
A
-()- Linstallazione non verra eseguita se il sistema i700 wireless € collegato a un PC.

= Spegnere lo scanner prima di awiare ['installazione.
223 Manuale utente Medit Scan for Clinics

Si prega di fare riferimento al Manuale utente di Medit Scan for Clinics: Medit Scan for Clinics > Menu > Manuale utente.
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3. Manutenzione

A ATTENZIONE

La manutenzione del dispositivo deve essere eseguita esclusivamente da un dipendente Medit o da un'impresa o da personale certificato Medit.
. In generale, gli utenti non sono tenuti a eseguire lavori di manutenzione sul sistema i700 wireless oltre alla calibrazione, alla pulizia e alla
sterilizzazione. Non sono necessarie ispezioni preventive e altri interventi di manutenzione periodici.

3.1  Calibrazione

Al fine di produrre modelli 3D precisi, € necessaria una calibrazione periodica. Occorre eseguire la calibrazione quando:

. La qualita del modello 3D non ¢ affidabile o accurata rispetto ai risultati precedenti.
. Le condizioni ambientali, come la temperatura, sono cambiate.
. Il periodo di calibrazione & scaduto.

E possibile impostare il periodo di calibrazione in Menu > Impostazioni > Periodo di calibrazione (giorni).

'Q' Il pannello di calibrazione & un componente delicato.
= Non toccare direttamente il pannello. Controllare il pannello di calibrazione se il processo di calibrazione non viene eseguito correttamente.
Se il pannello di calibrazione & contaminato, si prega di contattare il fornitore del servizio.

-/~ Siconsiglia di eseguire periodicamente una calibrazione.

= Epossibile impostare il periodo di calibrazione in Menu > Impostazioni > Periodo di calibrazione (giorni).

Il periodo di calibrazione predefinito & di 14 giorni.

311 Come calibrare ['i700 wireless
0] Accendere ['i700 wireless e awiare Medit Scan for Clinics.
@ Eseguire la procedura guidata di calibrazione da Menu > Impostazioni > Calibrazione.
® Predisporre lo strumento di calibrazione e il manipolo dell'i700 wireless.
@ Ruotare la manopola dello strumento di calibrazione in posizione 1
® Inserire il manipolo dell'i700 wireless nello strumento di calibrazione.
® Cliccare su “Avanti” per awiare la procedura di calibrazione.
@ Quando lo strumento di calibrazione ¢ installato nella posizione corretta © 1, il sistema acquisira automaticamente i dati.
® Una volta completata |'acquisizione dei dati in posizione ¢ 1, ruotare la manopola nella posizione successiva. 5
® Ripetere i passaggi per le posizioni €727 - (8 e per la posizione (LAST. =
@ Una volta completata |'acquisizione dei dati in posizione (LAST', il sistema calcolera e mostrera automaticamente i risultati della calibrazione. °
312 Strumento di calibrazione automatica (venduto separatamente)

Lo strumento di calibrazione automatica dell'i700 wireless pud essere acquistato separatamente. Questo pratico strumento eseguira automaticamente la
calibrazione tarando il manipolo dell'i700 wireless senza dover ruotare la manopola di calibrazione. Per i dettagli, si prega di fare riferimento a Medit Scan
for Clinics.

32 Procedura di pulizia, disinfezione e sterilizzazione
321 Puntale riutilizzabile

Il puntale riutilizzabile & la componente che viene posizionata nella bocca dei pazienti durante la scansione ed é riutilizzabile per un numero limitato di
volte. Il puntale deve essere pulito e sterilizzato tra un paziente e |'altro per evitare contaminazioni incrociate.

Pulizia e disinfezione

. Preparare una soluzione detergente.
» Diluire un detergente neutro generico in rapporto 1:100 prima dell'utilizzo.
. Pulire i puntali riutilizzabili con una soluzione detergente e una spazzola.
» Accertarsi che lo specchio del puntale sia completamente pulito e privo di macchie. Se lo specchio & macchiato o appannato, ripetere il

processo di pulizia.

A ATTENZIONE

» Il puntale riutilizzabile ha una struttura complessa e la pulizia automatica potrebbe non essere sufficiente; pertanto, non pulire il puntale
riutilizzabile in una lavatrice automatica.
. Sciacquare tre volte i puntali riutilizzabili con acqua depurata.
. Rimuovere |'umidita con un tovagliolo di carta e lasciarli asciugare completamente all'aria a temperatura ambiente per almeno 80 minuti.
. Disinfettare i puntali riutilizzabili utilizzando un disinfettante contenente il 15% o meno di alcool isopropilico (IPA) per 1 minuto.
Quindi, lasciarli asciugare a temperatura ambiente per almeno 5 minuti.
» Prima di utilizzare un disinfettante, consultare il manuale utente del prodotto per un uso corretto.
» L'elenco dei disinfettanti consigliati & consultabile nel Centro assistenza Medit all'indirizzo http://support.medit.com/hc.
Sterilizzazione
. Il puntale deve essere pulito manualmente utilizzando una soluzione disinfettante.
Dopo la pulizia e la disinfezione, ispezionare lo specchio presente all'interno del puntale per assicurarsi che sia privo di macchie.
. Se necessario, ripetere la procedura di pulizia e disinfezione. Asciugare scrupolosamente lo specchio con carta assorbente.
. Inserire il puntale in un sacchetto di carta per la sterilizzazione e sigillarlo, assicurandosi che sia ermetico.
Utilizzare un sacchetto autoadesivo o termosaldato.
. Sterilizzare in autoclave il puntale incartato alle seguenti condizioni:
» Sterilizzare in autoclave a gravita a 135°C (275°F) per 10 minuti e lasciar asciugare per 30 minuti.
» Sterilizzare in autoclave pre-vuoto a 134°C (273,2°F) per 4 minuti e lasciar asciugare per 20 minuti.
. Utilizzare un programma di sterilizzazione in autoclave che asciughi il puntale incartato prima di aprire |'autoclave.
. | puntali dello scanner possono essere sterilizzati fino a 150 volte.
Una volta raggiunto questo limite, devono essere smaltiti secondo le indicazioni riportate nella sezione dedicata allo smaltimento.
. I tempi e le temperature di sterilizzazione possono variare a seconda della tipologia e del produttore dell'autoclave.

Per questo motivo, potrebbe non essere possibile soddisfare il numero massimo di volte. Si prega di fare riferimento al manuale utente del
produttore dell'autoclave che si sta impiegando per determinare se le condizioni richieste sono soddisfatte.

A ATTENZIONE

Lo specchio del puntale dello scanner & un componente ottico delicato; si prega di maneggiarlo con cura per garantire una qualita di scansione
ottimale. Fare attenzione a non graffiarlo o macchiarlo, in quanto eventuali danni 0 macchie potrebbero influenzare i dati acquisiti.

- Assicurarsi di incartare sempre il puntale prima di procedere alla sterilizzazione in autoclave. Sterilizzando in autoclave un puntale scoperto,
lo specchio si macchiera in modo indelebile. Per ulteriori informazioni, consultare il manuale dell'autoclave.
. | puntali puliti, disinfettati e sterilizzati devono rimanere sterili fino all'utilizzo sul paziente.
- Medit non & responsabile di eventuali danni, inclusa la distorsione del puntale, causati da procedure di pulizia, disinfezione o sterilizzazione non

conformi alle linee guida sopra indicate.

Intraoral Scanner i700 wireless 111



322 Specchio

La presenza di macchie o impurita sullo specchio del puntale pud portare a una bassa qualita di scansione e a un'esperienza di scansione
complessivamente scadente. In tal caso, pulire lo specchio seguendo questi passaggi:

0] Scollegare il puntale dello scanner dal manipolo dell'i700 wireless.

@ Versare dell'alcol su un panno pulito o su un cotton fioc e pulire lo specchio. Accertarsi di utilizzare dell'alcol che sia privo di impurita per evitare
di macchiare lo specchio. E possibile utilizzare etanolo o propanolo (alcol etilico/propilico).

® Pulire lo specchio utilizzando un panno asciutto e privo di lanugine.

@ Assicurarsi che lo specchio sia privo di polvere e fibre. Se necessario, ripetere la procedura di pulizia.

323 Manipolo

Dopo il trattamento, pulire e disinfettare tutte le altre superfici del manipolo dell'i700 wireless ad eccezione della parte anteriore (finestra ottica) e
posteriore (foro d'aerazione) dello scanner. La pulizia e la disinfezione devono essere effettuate a dispositivo spento. Utilizzare il dispositivo solo quando
& completamente asciutto.

La soluzione consigliata per la pulizia e la disinfezione ¢ 'alcol denaturato (alcol etilico o etanolo), tipicamente 60-70% Alc/Vol.

Le procedure generali di pulizia e disinfezione sono le seguenti:

® Spegnere il dispositivo premendo il pulsante di accensione.
@ Scollegare tutti i cavi dall'hub wireless.
® Pulire il filtro sull'estremita anteriore del manipolo dell'i700 wireless.
» Se l'alcol viene versato direttamente nel filtro, potrebbe penetrare all'interno del manipolo dell'i700 wireless e causare un
malfunzionamento.
» Evitare di pulire il filtro versando alcol o soluzioni detergenti direttamente al suo interno. Il filtro deve essere pulito delicatamente con un
panno morbido o di cotone inumidito con alcol. Evitare di pulire a mano o di applicare una forza eccessiva.
» Medit non & responsabile per eventuali danni o malfunzionamenti che si manifestino durante |'operazione di pulizia che non rispetta le

linee guida di cui sopra.

@ Mettere il coperchio sulla parte anteriore del manipolo dell'i700 wireless dopo aver pulito il filtro.
® Versare il disinfettante su un panno morbido, privo di lanugine e non abrasivo.

® Pulire la superficie dello scanner con il panno.

@ Asciugare la superficie con un panno pulito, asciutto, privo di lanugine e non abrasivo.

A ATTENZIONE

Non pulire il manipolo dell'i700 wireless quando il dispositivo & acceso, in quanto il liquido potrebbe finire nello scanner e causare
malfunzionamenti.

. Utilizzare il dispositivo quando & completamente asciutto.

. Se durante le operazioni di pulizia vengono utilizzate soluzioni detergenti e disinfettanti inadeguate, potrebbero comparire crepe di natura
chimica.

3.24 Altri componenti

. Versare la soluzione detergente e disinfettante su un panno morbido, privo di lanugine e non abrasivo.

. Pulire la superficie del componente con il panno.

= Asciugare la superficie con un panno pulito, asciutto, privo di lanugine e non abrasivo.

A ATTENZIONE

. Se durante le operazioni di pulizia vengono utilizzate soluzioni detergenti e disinfettanti inadeguate, potrebbero comparire crepe di natura chimica.

3.3  Smaltimento

A ATTENZIONE

Il puntale dello scanner deve essere sterilizzato prima dello smaltimento.
Sterilizzare il puntale come descritto nel paragrafo “3.2.1 Puntale riutilizzabile e Puntale piccolo: sterilizzazione”.
. Smaltire il puntale dello scanner come qualsiasi altro rifiuto ospedaliero.
. Gli altri componenti sono progettati per essere conformi alle seguenti direttive:
RoHS, Restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche. (2011/65/EU)
RAEE, Direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. (2012/19/EU)
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3.4

Conservazione della batteria

Mettere la batteria in una confezione o in una scatola e conservarla all'aperto, in un ambiente fresco e al riparo dalla luce solare diretta.
Conservare la batteria in un luogo asciutto, con una temperatura ambiente compresa tra -20°C e +30°C (da -4°F a +86°F).

In caso di inutilizzo prolungato, |'auto-scarica della batteria potrebbe accelerare e passare alla modalita riposo.

Per ridurre al minimo ['effetto della disattivazione, conservare il pacco batteria a una temperatura compresa tra +10°C e +30°C (+50°F - +86°F).
Quando si carica per la prima volta dopo una conservazione prolungata, la capacita della batteria potrebbe diminuire a causa della disattivazione
del pacco. Ripristinare la batteria tramite diversi cicli completi di carica/scarica.

In caso di conservazione superiore a 6 mesi, la batteria andrebbe caricata almeno una volta ogni 6 mesi per evitare la diminuzione della durata

dovuta all'auto-scarica.

A Attenzione: specifiche di sicurezza della batteria

Specifiche di sicurezza

Tensione di rilevamento 4,225V £ 0,020
Sovraccarico Tensione costante 4,025V 0,03
Ritardo di rilevamento 1,0s+0.2
Tensione di rilevamento 2,50V £ 0,035
Scarica eccessiva Tensione costante 2,90V £ 0,50
Ritardo di rilevamento 64ms+ 128

Rilevamento (carica)

10,0A+5,0/-4,0

Ritardo di rilevamento 80ms+ 16
Sovracorrente
Rilevamento (scarica) 100A+44/-38 H
Ritardo di rilevamento 80ms+16 %
Consumo di corrente in modalita operativa Massimo 150,0 pA

'Q' Le possibili specifiche di sicurezza sono determinate dal modulo di controllo della propulsione (PCM) nell'elenco delle parti.

3.5  Precauzioni d'uso e guida allo smaltimento della batteria

A ATTENZIONE

Accertarsi di aver compreso appieno come sostituire la batteria prima dell'uso.

. Utilizzare un caricabatterie adatto alla tensione e alla corrente specificate.

. Non cercare di invertire la carica. Invertire la carica potrebbe aumentare la pressione del gas all'interno della batteria e provocare perdite dalla stessa. @

. Non cercare di ricaricare una batteria completamente carica. Il sovraccarico ripetuto potrebbe causare il degrado delle prestazioni e il
surriscaldamento della batteria.

. L'efficienza di carica diminuisce a temperature superiori a +40°C (+104°F).

. Evitare di cortocircuitare i terminali positivo (+) e negativo (-) con oggetti metallici come fili metallici, collane o catene.

. Per evitare malfunzionamento o danni, evitare di far cadere o di lanciare la batteria.

. Non deformare una batteria esercitando una pressione eccessiva.

. Non saldare direttamente nulla sul pacco batteria.

. Non permettere ai bambini di cambiare le batterie senza la supervisione di un adulto.

. Non smaltire la batteria come rifiuto generico e separarla dai materiali riciclabili.

. Non smaltire o gettare la batteria nel fuoco. Il calore puo causare 'esplosione di una batteria e un incendio.

. Qualora si smaltiscano batterie secondarie con diversi sistemi elettrochimici, separare le une dalle altre.

. Smaltire la batteria scaricandola per evitare il calore da cortocircuito.

. | metodi di smaltimento della batteria possono variare in base al paese o all'area. Smaltire le batterie usate secondo le leggi e le normative locali.

3.6  Aggiornamenti in Medit Scan for Clinics

Medit Scan for Clinics cerca automaticamente gli aggiornamenti quando il software @ in funzione.
Se e disponibile una nuova versione del software, il sistema la scarichera automaticamente.
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4, Guida alla sicurezza

Si prega di attenersi a tutte le procedure di sicurezza descritte dettagliatamente in questo manuale utente per evitare danni alle persone e ai dispositivi.
Questo documento utilizza i termini AVISO e ATTENZIONE quando vengono evidenziati i messaggi precauzionali.

Leggere attentamente e comprendere le linee guida, inclusi tutti i messaggi preventivi preceduti dai termini AWISO e ATTENZIONE. Per evitare lesioni
fisiche o danni ai dispositivi, attenersi scrupolosamente alle linee guida di sicurezza. Tutte le istruzioni e le precauzioni specificate nella guida alla
sicurezza devono essere osservate al fine di garantire il corretto funzionamento del sistema e la sicurezza personale.

Il sistema i700 wireless deve essere utilizzato esclusivamente da professionisti e tecnici del settore odontoiatrico formati all'uso del sistema stesso. L'uso
del sistema 700 wireless per scopi diversi da quelli previsti, come indicato nel paragrafo "1.1 Uso previsto", pud provocare infortuni o danni al dispositivo.
Si prega di gestire il sistema 700 wireless in base alle linee guida riportate nella guida alla sicurezza.

Qualsiasi incidente grave che riguardi il dispositivo deve essere segnalato al produttore e all'autorita competente dello Stato membro in cui si trovano
['utente e i pazienti.
4.1 Informazioni di base sul sistema

Il sistema i700 wireless & un dispositivo ottico medico ad elevata precisione.
Acquisire familiarita con tutte le seguenti istruzioni di sicurezza e funzionamento prima dell'installazione, dell'uso e della gestione dell'i700 wireless.

A ATTENZIONE

Il cavo USB 3.0 collegato all'hub wireless & identico a un connettore per cavo USB standard. Tuttavia, il dispositivo potrebbe non funzionare
normalmente se con (700 wireless viene utilizzato un cavo USB 3.0 standard.

. L'hub wireless & progettato specificamente per ['i700 wireless e non deve essere utilizzato con nessun altro dispositivo.
. Questo dispositivo & stato sottoposto a una valutazione di conformita per |'uso in ambienti lavorativi.
In caso di utilizzo in ambienti residenziali, esiste il rischio di interferenze di onde radio.
. Se il prodotto & stato conservato in un luogo freddo, & necessario attendere che si adatti alla temperatura ambiente prima dell'uso.
Se utilizzato immediatamente, potrebbe formarsi della condensa che pud danneggiare le parti elettroniche presenti all'interno dell'unita.
. Assicurarsi che tutti i componenti forniti siano privi di danni fisici. Non & possibile garantire la sicurezza in caso di danni fisici all'unita.
. Prima di utilizzare il sistema, verificare che non vi siano problemi come danni fisici o parti allentate.
In caso di danni visibili, evitare di utilizzare il prodotto e contattare il produttore o il rappresentante locale.
. Controllare il manipolo dell'i700 wireless e i suoi accessori per eventuali bordi taglienti.
. Quando non & in uso, 7700 wireless deve essere collocato su un supporto da tavolo o da parete.
. Non installare il supporto da tavolo su una superficie inclinata.
. Non collocare alcun oggetto sul sistema 700 wireless.
. Non collocare (700 wireless su superfici calde o bagnate.
. Non bloccare le prese d'aria situate nella parte posteriore del sistema 700 wireless.
Se il dispositivo si surriscalda, il sistema 700 wireless potrebbe andare incontro a malfunzionamenti o smettere di funzionare.
. La batteria dell'i700 wireless puo essere compatibile esclusivamente con il sistema 700 wireless.
. Non toccare i terminali di carica della batteria ricaricabile con le mani o altri strumenti.
. Se il terminale di carica della batteria ricaricabile & danneggiato, evitare di utilizzarlo e contattare il produttore o il responsabile locale.
. Se la batteria ricaricabile é stata deformata in seguito a caduta o danno fisico, non utilizzarla mai e contattare il produttore o il responsabile locale.
. La batteria della prolunga non & progettata per la ricarica. Non cercare di caricarla con il caricabatterie.
. Utilizzare esclusivamente la batteria della prolunga fornita dal produttore.
. Non versare liquidi sul sistema i700 wireless.
. Il manipolo dell'i700 wireless e gli altri componenti inclusi sono realizzati con parti elettroniche.
Non permettere |'ingresso di alcun tipo di liquido o di corpo estraneo.
. Non tirare o piegare il cavo collegato al sistema 700 wireless.
- Disporre con attenzione tutti i cavi in modo che ['utente o il suo paziente non inciampino né vi rimangano impigliati.
Qualsiasi trazione esercitata sui cavi potrebbe danneggiare il sistema 700 wireless.
. Posizionare sempre la spina del cavo di alimentazione del sistema i700 wireless in un punto facilmente accessibile.
. Controllare sempre il prodotto e il paziente durante ['uso del prodotto per accertarsi che non vi siano anomalie.
. Procedere con la calibrazione, la pulizia, la disinfezione e la sterilizzazione in conformita con i contenuti del manuale utente.
. Se il puntale dell'i700 wireless cade per terra, non cercare di riutilizzarlo.
Gettare immediatamente il puntale, in quanto esiste il rischio che lo specchio attaccato al puntale possa essersi staccato.
. A causa della loro fragilita, i puntali dell'i700 wireless devono essere maneggiati con cura.
Per evitare danni al puntale e allo specchio interno, fare attenzione a evitare il contatto con i denti o i restauri del paziente.
. Se il sistema i700 wireless cade o ['unita subisce un colpo, & necessario eseguire una calibrazione prima dell'uso.
Se lo strumento non € in grado di connettersi al software, consultare il produttore o i rivenditori autorizzati.
. Se il dispositivo non funziona normalmente (ad esempio, si verificano problemi di accuratezza), smettere di utilizzare il prodotto e contattare il
produttore o i rivenditori autorizzati.
. Installare e utilizzare soltanto programmi approvati per garantire il corretto funzionamento del sistema i700 wireless.
. In caso di grave incidente che coinvolga il sistema i700 wireless, awisare il produttore e segnalarlo all'autorita nazionale competente del paese di
residenza dell'utente e del paziente.
. Se il PC con il software installato non dispone di software di sicurezza o se esiste il rischio di infiltrazione di codice dannoso nella rete,
il PC potrebbe essere subire una violazione con malware (software dannosi come virus o worm che danneggiano il computer).
. Il software per questo prodotto deve essere utilizzato in conformita alle leggi sulla protezione delle informazioni personali e mediche.
. Questo scanner 3D ad alta precisione ¢ particolarmente sensibile agli urti. Maneggiare con cura per evitare un degrado delle prestazioni

dovuto a urti, incluse cadute accidentali.

Formazione adeguata

42
A AWISO

Prima di utilizzare il sistema 700 wireless sui pazienti:

. E necessario essere stati formati all'uso del sistema o aver letto e compreso pienamente questo manuale utente.
. E necessario avere familiarita con ['utilizzo sicuro del sistema i700 wireless, come descritto in modo dettagliato in questo manuale utente.
. Prima dell'utilizzo o dopo aver modificato qualsiasi impostazione, 'utente deve verificare che 'immagine live sia mostrata correttamente nella

finestra di anteprima della telecamera del programma.

114 User Guide



4.3 Incaso di guasto del dispositivo

A AWISO

Se il sistema i700 wireless non funziona correttamente o qualora si sospetti che vi sia un problema con il dispositivo:

. Rimuovere il dispositivo dalla bocca del paziente e interromperne immediatamente 'utilizzo.

. Scollegare il dispositivo dal PC e verificare la presenza di errori.

. Rimuovere la batteria ricaricabile dal sistema 700 wireless.

. Contattare il produttore o i rivenditori autorizzati.

. Le modifiche al sistema i700 wireless sono vietate dalla legge, in quanto potrebbero compromettere la sicurezza dell utente, del paziente o di terzi.

Igiene

44
A AWISO

Per garantire condizioni di lavoro pulite e sicurezza del paziente, indossare SEMPRE guanti chirurgici puliti quando:

. Si maneggia o si sostituisce il puntale.
. Si utilizza il sistema 700 wireless sui pazienti.
. Si tocca il sistema i700 wireless.

A AWISO

I sistema i700 wireless e la sua finestra ottica devono essere sempre mantenuti puliti.
Prima di utilizzare il sistema 700 wireless su un paziente, assicurarsi di:

. Sterilizzare il sistema i700 wireless come descritto nel paragrafo “3.2 Procedura di pulizia, disinfezione e sterilizzazione”.
. Utilizzare un puntale sterilizzato.

4.5  Sicurezza elettrica

A AWISO

Il sistema 700 wireless € un dispositivo di classe 1.
Il sistema i700 wireless include il manipolo dell'i700 wireless, I'hub wireless, il caricabatterie e la batteria ricaricabile.

. Per evitare scosse elettriche, il sistema i700 wireless deve essere collegato esclusivamente a una fonte di alimentazione con un collegamento a
terra di protezione. Qualora sia impossibile inserire la spina dell'i700 wireless nella presa principale, contattare un elettricista qualificato per
sostituire la spina o la presa. Non cercare di eludere queste linee guida di sicurezza.
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. Evitare di utilizzare una spina di messa a terra collegata al sistema 700 wireless per scopi diversi dall'uso previsto.
. Il sistema 700 wireless utilizza solo energia RF internamente.
La dose di radiazioni RF € bassa e non interferisce con le radiazioni elettromagnetiche circostanti.
. Esiste il rischio di folgorazione se si cerca di accedere alle parti interne del sistema i700 wireless.
Solo il personale di assistenza qualificato deve accedere al sistema.
. Non collegare il sistema i700 wireless a una normale presa multipla o a una prolunga, poiché questi collegamenti non sono sicuri quanto le prese
di messa a terra. Il mancato rispetto di queste linee guida sulla sicurezza pud comportare i seguenti rischi:
» La corrente di cortocircuito totale di tutti i dispositivi collegati potrebbe superare il limite specificato nella EN/IEC 60601-1.
» L'impedenza del collegamento a terra potrebbe superare il limite specificato nella EN/IEC 60601-1.
. Non collocare liquidi come bevande in prossimita del sistema i700 wireless ed evitare di versare liquidi sul sistema.
. Non versare mai liquidi di alcun genere sul sistema 700 wireless.
. La formazione di condensa dovuta a variazioni di temperatura o umidita pud causare un aumento di umidita all'interno del sistema 700 wireless,

che potrebbe danneggiare il sistema stesso. Prima di collegare il sistema i700 wireless a una fonte di energia, assicurarsi di tenere il sistema 700
wireless a temperatura ambiente per almeno due ore al fine di evitare la formazione di condensa. Se sulla superficie del prodotto si nota della
condensa, il sistema i700 wireless deve essere tenuto a temperatura ambiente per piti di 8 ore.

. E necessario scollegare il sistema 700 wireless dall'alimentazione solo tramite il cavo di alimentazione o la batteria ricaricabile.

. Quando si scollega il cavo di alimentazione o a batteria ricaricabile, tenere ferma la superficie.

. Prima di scollegarlo, assicurarsi di spegnere il dispositivo utilizzando l'interruttore di alimentazione sul manipolo.

. Le caratteristiche di EMISSIONI di questo dispositivo lo rendono adatto all'uso in aree industriali e in ospedali (CISPR 11 Classe A).

Se utilizzato in ambienti residenziali (per i quali @ normalmente richiesto lo standard CISPR 11 classe B), questo dispositivo potrebbe non
garantire un’adeguata protezione ai servizi di comunicazione a radiofrequenza.

. Utilizzare esclusivamente le batterie fornite per ['uso con ['i700 wireless. Altre batterie potrebbero danneggiare il sistema 700 wireless.
. Evitare di tirare i cavi di comunicazione, i cavi di alimentazione, etc. utilizzati con il sistema i700 wireless.

. Utilizzare solo gli adattatori medici forniti per ['uso con ['i700 wireless. Altri adattatori potrebbero danneggiare il sistema 700 wireless.
. Evitare di toccare contemporaneamente i connettori del dispositivo e il paziente.

4.6  Sicurezza degli occhi

A AWISO

Durante la scansione, il sistema i700 wireless proietta una luce intensa dal puntale.

. La luce intensa proiettata dal puntale dell'i700 wireless non € dannosa per gli occhi. Tuttavia, non si dovrebbe guardare direttamente la luce
intensa né puntare il raggio di luce negli occhi di altre persone. Di norma, le sorgenti luminose intense possono causare irritabilita oculare
e la probabilita di un'esposizione secondaria ¢ elevata. Analogamente all'esposizione ad altre fonti luminose intense, si potrebbe sperimentare
una temporanea riduzione dell'acuita visiva, dolore, fastidio o difficolta visive, che aumentano il rischio di incidenti secondari.

. All'interno del manipolo dell'i700 wireless & presente un LED che emette lunghezze d'onda UV-C. Viene irradiato solo all'interno del manipolo
dell'i700 wireless e non esce. La luce blu visibile all'interno del manipolo dell'i700 wireless & di guida, non luce UV-C. £ innocua per il corpo umano.

. 1l LED UV-C opera con una lunghezza d'onda di 270 - 285 nm.

. Esclusione di responsabilita per rischi riguardanti pazienti con epilessia
Il Medit i700 wireless non deve essere usato su pazienti che hanno ricevuto una diagnosi di epilessia a causa del rischio di convulsioni e lesioni.
Per lo stesso motivo, il personale odontoiatrico che ha ricevuto una diagnosi di epilessia non dovrebbe utilizzare il Medit i700 wireless.
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4.7 Rischi di esplosione

A AWISO

Il sistema 700 wireless non & progettato per essere utilizzato in prossimita di liquidi o gas infiammabili o in ambienti con elevate
concentrazioni di ossigeno.

. Esiste il rischio di esplosione se si utilizza il sistema 700 wireless in prossimita di anestetici infiammabili.
. La batteria ricaricabile utilizzata con 'i700 wireless & progettata con dispositivi di sicurezza inclusi.
. La batteria ricaricabile non deve essere esposta a calore eccessivo come la luce solare o simili.
L'inosservanza di cio potrebbe provocare |'esplosione della batteria. Si prega di fare attenzione con la conservazione e la manutenzione della batteria.
. Il caricabatterie & progettato per regolare |'alimentazione elettrica al termine della ricarica.

Tuttavia, in caso diinutilizzo prolungato, scollegare |'alimentazione dal caricabatterie o rimuovere la batteria completamente carica dal caricabatterie.

Rischio di interferenza pacemaker e ICD

48
A AWISO

| defibrillatori cardiaci impiantabili (ICD) e i pacemaker possono presentare interferenze a causa di alcuni dispositivi.
. Mantenere una distanza moderata dall'lCD o dal pacemaker del paziente durante |'utilizzo del sistema i700 wireless.
. Per maggiori informazioni sulle periferiche utilizzate con (700 wireless, consultare i rispettivi manuali del produttore.

4.9  Sicurezza informatica

. In caso di incidente di cybersecurity, interrompere immediatamente ['utilizzo dello scanner e del software. Spegnere lo scanner e uscire dal software.
. Segnalare tempestivamente ['incidente al nostro team di assistenza tramite e-mail, telefono o altri mezzi di contatto disponibili.

Per le informazioni di contatto, consultare ['ultima pagina del manuale utente.
. Quando si segnala un incidente, si prega di fornire il maggior numero possibile di informazioni, tra cui ['ora in cui si & verificato l'incidente e

qualsiasi comportamento insolito notato. Queste informazioni ci aiuteranno a risolvere rapidamente il problema.

5. Informazioni sulla compatibilita elettromagnetica

5.1 Emissioni elettromagnetiche

Il sistema i700 wireless & destinato all'uso nell'ambiente elettromagnetico specificato di seguito.
Il cliente o ['utilizzatore del sistema i700 wireless deve assicurarsi che il suddetto venga utilizzato in tale ambiente.

Indicazioni e dichiarazione del prod: e: emissioni elettl iche

Test di emissioni Conformita Ambiente elettromagnetico: indicazioni

L'700 wireless utilizza energia RF esclusivamente per le sue funzioni
Emissioni RF CISPR 11 Gruppo 1 interne. Pertanto, le emissioni RF sono molto basse ed & improbabile
che causino interferenze nelle apparecchiature elettroniche vicine.

Emissioni RF CISPR 11 Classe A

L'i700 wireless & adatto all'uso in qualsiasi struttura. Cio include gli
Emissioni armoniche IEC 61000-3-2 Classe A edifici domestici e quelli direttamente collegati alla rete di alimentazione
elettrica pubblica a bassa tensione che alimenta gli edifici utilizzati per
scopi domestici.

Sbalzi di tensione/emissioni flicker Conforme

A AWISO

Il sistema i700 wireless & destinato all'uso esclusivo da parte di professionisti del settore sanitario. Questo dispositivo/sistema pud causare interferenze
radio o compromettere il funzionamento dei dispositivi presenti nelle vicinanze. Potrebbe essere necessario adottare misure di mitigazione, come il
riorientamento o lo spostamento dell'i700 wireless o la schermatura della posizione.

5.2  Immunita elettromagnetica

. Indicazioni 1

Il sistema i700 wireless € destinato all'uso nell'ambiente elettromagnetico specificato di seguito.
Il cliente o |'utilizzatore del sistema i700 wireless deve assicurarsi che il suddetto venga utilizzato in tale ambiente.

Indicazioni e dichiarazione del produttore: immunita elettromagnetica

Test di immunita Livello test IEC 60601 Livello di conformita Ambiente elettromagnetico: indicazioni
| pavimenti dovrebbero essere in legno, cemento o
+ + »
Scariche elettrostatiche " g tx afin;\a/ﬁi SV " ; tx afi”;\a/ﬁi sV piastrelle di ceramica. Se i pavimenti sono rivestiti in
(ESD) IEC 61000-4-2 n Is kV; an'al o " I5 k\/ﬁl an'ay R materiale sintetico, si raccomanda un’umidita relativa

dialmenoil 30%.

+ . + .
Transitori elettrici ’,2 W per lmee 2KV per "”.ee La qualita dell’alimentazione di rete dovrebbe
. di alimentazione di alimentazione M - -
veloci/burst N N essere quella tipica di un ambiente commerciale
E1kVperlinee 1KV perlinee .
IEC 61000-4-4 " ¥ " ¥ od ospedaliero.
d’ingresso/uscita d’ingresso/uscita
+0,5kv, £1kV +0,5kv, £1kV
) modalita differenziale modalita differenziale La qualita dellalimentazione di rete dovrebbe
Sovratensione P -
essere quella tipica di un ambiente commerciale
[EC6100045 od ospedaliero.
+0,5kv, £1KV, £2kv +0,5kV, £1KV, £2kV P :
modalita comune modalita comune
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Cadute di tensione, brevi

0% UT (100% caduta in UT)

La qualita dell’alimentazione di rete dovrebbe

o o i
0% Ur (100% cadutain Ur) essere quella tipica di un ambiente commerciale od

interruzioni e variazioni per0,5/1 cicl per 0,5/1 cicl ospedaliero. Se l'utente del sistema i700 wireless
" N N n 709% UT (30% cadutain UT) 70% UT (30% caduta in UT) pedatiero. N .
di tensione sulle linee di e o necessita di un funzionamento continuo durante le
ingresso dell'alimentatore per25/30 cili per25/30ici interruzioni dell'alimentazione di rete, si consiglia di
i 0% Ut (100% cadutain Ut) 0% UT (100% caduta in UT) ! ) ) glia cl

IEC 61000-4-11 e S alimentare il sistema 700 wireless con un gruppo di

per 250/300 cicli per 250/300 cicli AN N

continuita o una batteria.

Campi magneticia | campi magnetici a frequenza di rete dovrebbero es-
frequenza direte (50/60Hz) ~ 30 A/m 30A/m sere ai livelli caratteristici di un tipico ambiente
IEC 61000-4-8 commerciale od ospedaliero.

8A/m 8A/m

Modulazione CW 30 kHz Modulazione CW 30 kHz
Immunita ai campi
magnetici di prossimita %%THZ ?;AQTHZ La resistenza ai campi magnetici é stata testata e
nell'intervallo di frequenza M ’2 Kz M 2 ke applicata esclusivamente alle superfici di involucri o
9 kHz- 13,56 MHz ” ’ accessori accessibili durante ['uso previsto.
IEC 61000-4-39 75A/m 75A/m

13,56 MHz 13,56 MHz

PM 50 kHz PM 50 kHz

NOTA: Ut & la tensione di rete (CA) prima dell’applicazione del livello di test.

. Indicazioni 2

Distanze di

q

trai

i di comunicazione mobili e portatili e 'i700 wireless

Potenza nominale
massima di uscita del
trasmettitore [W]

Distanza di

in base alla del itore [M]

IEC 60601-1-2: 2014

Da 150 kHz a 80 MHz Da 80 MHza 2,7 GHz
d=12/P d=2,0/P
001 012 020
01 038 063
1 12 20
10 38 63
100 12 2

Nel caso di trasmettitori la cui massima potenza nominale in uscita non rientri nella tabella di cui sopra, la distanza di separazione raccomandata (d)

in metri (m) puo essere determinata tramite 'equazione applicabile alla frequenza del trasmettitore, dove P & il valore massimo di potenza in uscita del
trasmettitore in watt (W) secondo il produttore del trasmettitore.

NOTA 1: a 80 MHz e 800 MHz si applica la distanza di separazione per l'intervallo di frequenza superiore.

NOTA 2: queste linee guida possono non essere applicabili in tutte le situazioni. La propagazione elettromagnetica € influenzata dall’assorbimento e
dalla riflessione da parte di strutture, oggetti e persone.
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. Indicazioni 3

Il sistema i700 wireless & destinato all'uso nell'ambiente elettromagnetico specificato di seguito.
Il cliente o |'utilizzatore del sistema 700 wireless deve assicurarsi che il suddetto venga utilizzato in tale ambiente.

Indicazioni e dichiarazione del produttore: immunita elettromagnetica

Livello di

Test di immunita Livello test IEC 60601 o
conformita

Ambiente elettromagnetico: indicazioni

| dispositivi di comunicazione in RF portatili e mobili non
devono essere utilizzati a una distanza inferiore da qualsiasi
componente del Sistema a Ultrasuoni, cavi inclusi, rispetto a
quella di separazione consigliata. Questa é calcolata tramite
l'equazione applicabile alla frequenza del trasmettitore.

3Vrms da 150 kHz a 80 MHz
Aldifuori dalle bande 3Vrms
ISM amatoriali

RF condotta
IEC 61000-4-6 Distanza di separazione raccomandata (d):
d=12/P
|IEC 60601-1-2:2007
6\Vrms da 150 kHz a 80 MHz 6vims d=1,2/"P da 80 MHz a 800 MHz
Nelle bande ISM amatoriali d=23/Pda80MHza2,5GHz
IEC 60601-1-2:2014
d=20/"Pda80MHza2,7GHz

Dove P &il valore nominale massimo di potenza in uscita del
trasmettitore in watt (W) secondo le informazioni fornite dal
produttore del trasmettitore e d & la distanza di separazione
raccomandata in metri (m).
L'intensita dei campi emessi da trasmettitori in RF fissi,
determinata da un’analisi elettromagnetica in situ, deve essere
inferiore al livello di conformita in ciascun intervallo di

3V/m da80MHza 2,7 GHz 3V/m frequenza.
Possono verificarsi interferenze in prossimita di dispositivi
recanti il seguente simbolo:

@)

RF radiata
IEC 61000-4-3

NOTA 1: a 80 MHz e 800 MHz, si applica l'intervallo di frequenza superiore.

NOTA 2: queste linee guida possono non essere applicabili in tutte le situazioni. La propagazione elettromagnetica & influenzata dall'assorbimento e
dalla riflessione da parte di strutture, oggetti e persone.

NOTA 3: le bande ISM (Industriali, Scientifiche e Mediche) comprese tra 150 kHz e 80 MHz vanno da 6,765 MHz a 6,795 MHz; da 13,553 MHz a 13,567 MHz;
da 26,957 MHz a 27,283 MHz; da 40,66 MHz a 40,70 MHz.

. Indicazioni 4

Il sistema i700 wireless € destinato all’'uso in un ambiente elettromagnetico in cui le interferenze da RF radiata siano controllate. | dispositivi di
comunicazione portatili in RF andrebbero utilizzati a distanze non inferiori a 30cm (12 pollici) da qualungue componente del sistema i700 wireless.
In caso contrario, potrebbero verificarsi cali di prestazione del dispositivo.

Indicazioni e dichiarazione del prod! it elettr ica
Test di immunita Banda" Servizio” Modulazione Livello test IEC 60601 Rivelloldly
conformita
380-300MHz  TETRA400 Modulazione 27V/m 27V/m
d'impulso 18 Hz
' FM 5 kHz
430-470 MHz GMRS 460; Deviazione 28V/m 28V/m
FRS 460 . .
1kHz sinusoidale
704-78TMHz  BandalTE 13,17 Modulazione 9v/m 9v/m
’ d'impulso 217 Hz
GSM 800:900;
TETRABO0; Modulazione
800 - 960 MHz iDEN 820; dim ulslo 18Hz 28V/m 28V/m
CDMA850; P
. A BandaLTES
Campi di prossimita
da comunicazioni
wireless in RF GSM 1800:
IEC61000- 4 -3 CDMA 1900;
GSM 1900; Modulazione
1700 - 1990 MHz DECT: dimpulso 217 Hz 28V/m 28V/m
BandaLTE 1,3,4,25;
UMTS
Bluetooth;
WLAN 802,11b/g/n; Modulazione
2400-25T0MHZ  peyy 2450, dimpulso 217 Hz 28V/m 28V/m
BandaLTE7
5100-5800MHz  WLAN 802,11a/n Modulazione 9v/m 9v/m

d'impulso 217 Hz

NOTA: queste linee guida possono non essere applicabili in tutte le situazioni. La propagazione elettromagnetica & influenzata dall’assorbimento e dalla
riflessione da parte di strutture, oggetti e persone.
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A AWISO

L'utilizzo dell'i700 wireless in prossimita o su altri dispositivi deve essere evitato, in quanto potrebbe provocare un funzionamento improprio.
Qualora tale utilizzo sia necessario, si consiglia di osservare questo e gli altri dispositivi per verificare che funzionino normalmente.

. L'uso di accessori, trasduttori e cavi diversi da quelli specificati o forniti da Medit per 'i700 wireless potrebbe causare elevate emissioni
elettromagnetiche o ridotta immunita elettromagnetica da questo dispositivo e portare a un funzionamento non corretto.

! Per alcuni servizi sono incluse solo le frequenze uplink.

6. Informazioni sulla conformita wireless

6.1  Dichiarazione di conformita IC

Questo dispositivo digitale di Classe A & conforme alla normativa canadese ICES-003.

Questo dispositivo € conforme agli standard RSS esenti da licenza di Industry Canada.

Il funzionamento & soggetto alle seguenti due condizioni: (1) questo dispositivo non pud causare interferenze dannose e (2) questo dispositivo deve
accettare qualsiasi interferenza, incluse le interferenze che potrebbero causarne un funzionamento indesiderato.

Eventuali variazioni o modifiche non espressamente approvate dal produttore potrebbero invalidare il diritto dell'utente a servirsi di questo dispositivo.
Questo dispositivo e la sua antennale) non devono essere collocati insieme o funzionare in contemporanea con qualsiasi altra antenna o trasmettitore.
Il dispositivo potrebbe interrompere automaticamente la trasmissione in caso di assenza di dati da trasmettere o di guasto operativo. Si tenga presente
che cio non intende vietare la trasmissione di informazioni di controllo o di segnalazione o ['utilizzo di codici ripetitivi ove richiesto dalla tecnologia.

NOTA IMPORTANTE:
Dichiarazione di esposizione alle radiazioni IC

Questo dispositivo & conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni IC RSS-102 stabiliti per un ambiente non controllato.
Questo dispositivo deve essere installato e utilizzato a una distanza minima di 20 cm (8 pollici) fra il trasmettitore e il corpo umano.

Awviso antenna di trasmissione

Questo trasmettitore radio € stato approvato da Innovation, Science and Economic Development Canada per il funzionamento con le tipologie di antenna
elencate di seguito, con il guadagno massimo ammissibile indicato. E severamente vietato |'utilizzo con questo dispositivo delle tipologie di antenna non
presenti in questo elenco che hanno un guadagno superiore a quello massimo indicato per qualunque tipologia elencata.

Elenco antenne

Modello Tipo Guadagno massimo (dBi)
Sil6310 Antenna patch array 18dBi
2450AT07A0100 Antenna passiva 1dBi

6.2 Dichiarazione di conformita KC

Questo dispositivo & stato sottoposto a una valutazione di conformita per ['uso in ambienti lavorativi.
In caso di utilizzo in ambienti residenziali, esiste il rischio di interferenze di onde radio.

6.3 Dichiarazione di conformita TELEC (Giappone)

R 209-J00306
R 209-J00282
==/ R 020180117
T R oso11

Intraoral Scanner i700 wireless 119

g
£
E
3




7. Specifiche

Nome del modello MD-1S0300

Denominazione commerciale

i700 wireless

Unita di imballaggio

Lset

Classificazioni di protezione
contro le scosse elettriche

Classe 1, parti applicate di tipo BF

* Questo prodotto & un dispositivo medico.

Manipolo

Dimensioni 312,7x43,9x474mm (LxLxA)
Peso 2545¢

Valore nominale 4V===4A

Adattatore CC

Nome del modello

ATMO65T-P120

Tensione diingresso

Ingresso universale 100 - 240 Vac, 50 - 60 Hz, senza alcun interruttore a scorrimento

Output

12V===5A

Dimensioni dell'involucro

119x60x36 mm (LxLxA)

IEM CE / FCC Classe B, Conduzione e radiazione conforme
OVP (protezione dalla sovratensione)
Protezione SCP (protezione dal cortocircuito)

OCP (protezione dalla sovracorrente)

Protezione dalle scosse elettriche

Classe 1

Modalita di funzionamento

Continua

Batteria ricaricabile

Nome del modello

MD-ISO300REB

Tipo loni di litio
Output 3,6Vce, 11,16 Wh
Dimensioni 214734 mm
Peso 60g
Capacita 3100 mAh
Hub wireless
Input L vjﬁ
9V/5V==3A
Dimensioni 100x 94,8 x 44,4 mm (LxLxA)
Peso 181g
Caricabatterie
Input / Output 12V==5A
Dimensioni 44.7x100 mm (Ax @)
Peso 247¢g
Strumento di calibrazione
Dimensioni 123.8x54 mm (Ax Q)
Peso 220¢g
Strumento di calib ica (*vend )
Dimensioni 168,7x92,1x48,2mm
Peso 492¢g
Output 3,6Vdc, 11,16 Wh (MD-IS0300ECB)
Modulo wireless
HRP: 60,48 - 62,64 GHz
Bande difrequenza MRP: 60,48 - 62,64 GHz
LRP: 60,16 - 62,96 GHz
Tipo di modulazione BPSK
60 GHz
HRP: 24,2 dBm
eirp. MRP: 24,0 dBm
LRP: 14,6 dBm

Guadagno dell'antenna 18,0dBi
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Bande difrequenza 2402 - 2480 MHz
Canali 40
Larghezza di banda 1MHz
del canale 2MHz
2,4 GHz (Bluetooth LE) 9,8dBm
eirp. Variante A: 19,7 dBm

Variante N: 19,8 dBm

Modulazione GFSK

Variante A: 1 dBi

Guadagno dell'antenna Variante N: 2,14 dBi

Condizioni di funzionamento, conservazione e trasporto

Temperatura 18-28°C (64,4 - 82,4°F)

Condizioni di funzionamento Umidita 20 - 75% di umidita relativa (senza condensa)

Pressione atmosferica 800 - 1060 hPa

Temperatura -5-45°C (23-113°F)

Condizioni di conservazione Umidita 20-80% di umidita relativa (senza condensa)

Pressione atmosferica 800 - 1100 hPa

Temperatura -5-45°C (23-113°F)
Condizioni di trasporto Umidita 20 - 80% di umidita relativa (senza condensa)
Pressione atmosferica 620-1200 hPa

g
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Meditrial Srl
Via Po 9 00198, Rome ltaly

Meditrial Europe Ltd
Banhofstrasse 23 6300 Zug, Switzerland

Meditrial UK Ltd
19 The Circle, Queen Elizabeth Street, London, SE1 2JE, United Kingdom

“ Medit Corp.

9F, 10F, 13F, 14F, 16F, 8, Yangpyeong-ro 25-gil, Yeongdeungpo-gu,
Seoul, 07207, Republic of Korea Tel: +82-2-2193-9600

Contact for Product Support

Email: support@medit.com
Tel: +82-2-2193-9600
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Sobre este Guia

Convengdo neste Guia

0 presente guia utiliza varios simbolos para realcar informagdes importantes que asseguram uma utilizagdo correta e que ajudam a evitar leses no/na
utilizador/a e noutras pessoas, bem como a evitar danos materiais. Em seguida, pode encontrar os significados dos simbolos utilizados.

A AVISO

0 simbolo de AVISO aplica-se a informagdes que, caso sejam ignoradas, podem resultar num risco médio de lesdes corporais.

A PRECAUGAO

0 sfmbolo de PRECAUGAO aplica-se a informagdes de seguranca que, caso sejam ignoradas, podem resultar num risco ligeiro de leses corporais, danos
materiais ou danos no sistema.

0O simbolo de DICAS aplica-se a sugestGes, dicas e informagdes adicionais para um funcionamento otimizado do sistema.

1. Introducdo e vista geral

1.1 Utilizagdo prevista

O sistema i700 wireless consiste num scanner intraoral 3D que se destina a registar digitalmente as caracteristicas topograficas dos dentes e dos tecidos
circundantes. O sistema 700 wireless produz imagens digitais em 3D para utilizagdo na criagdo e fabrico assistidos por computador de restauragdes
dentrias.

1.2 Indicagdes de utilizagdo

O sistema i700 wireless destina-se & obtengéo de imagens digitais da constituicdo intraoral do/da paciente. Ao utilizar o sistema 700 wireless, existem
vérios fatores (entre os quais, ambiente intraoral, experiéncia do/da operador/a e fluxo de trabalho do laboratério) que podem afetar os resultados finais
das imagens digitais obtidas.

1.3 Contraindicagbes

O sistema i700 wireless ndo se destina a ser utilizado para criar imagens da estrutura interna dos dentes nem da estrutura esquelética de suporte.

1.4 Qualificagdes do/da operador/a do sistema

& PRECAUGAO

O sistema i700 wireless foi criado para ser utilizado por pessoas com formagdo profissional em medicina dentéria e tecnologia de laboratério

dentério.

. O/A utilizador/a do sistema i700 wireless é a tinica pessoa responsavel por determinar se este dispositivo é ou ndo adequado para o caso e as
circunstancias de determinado/a paciente.

- O/A utilizador/a é a tnica pessoa responsavel pela exatidéo, integridade e adequacdo de todos os dados introduzidos no sistema i700 wireless e
no software fornecido. O/A utilizador/a deve verificar a exatiddo dos resultados e avaliar cada caso individual.

. O sistema i700 wireless deve ser utilizado em conformidade com o Guia de Utilizagdo que o acompanha.

- A utilizagdo ou manuseamento incorreto do sistema i700 wireless anularé a sua garantia.
Caso precise de mais informagdes sobre a utilizagdo correta do sistema i700 wireless, contacte o seu distribuidor local.

. O/A utilizador/a ndo esta autorizado/a a modificar o sistema 700 wireless.

1.5  Simbolos

N.° Simbolo Descri¢do

Nimero de série

2 Equipamento médico
3 d‘ Data de fabrico

4 u Fabricante

5 A Precaucdo

6 A Aviso

Consulte o Guia de Utilizacdo

o
~
m

Marcagdo oficial para conformidade com as normas da UE

9 Representante autorizado na Comunidade Europeia
10 Tipo BF da pega aplicada
11 Marcagdo WEEE
12 Utilizag&o sujeita a prescrigdo médica (EUA)
13 Marcacdo MET
14 N AC (corrente alternada)
15 === DC (corrente continua)
e .
16 ,ﬁ,&/ Limites de temperatura
0%
17 Limites de humidade
2
o
18 Limites d do atmosféri
mm_g imites de pressdo atmosférica
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19 ! Fragil
20 f Manter em ambiente seco
21 H Este lado voltado para cima
2 E Proibido empilhar mais de sete camadas
23 [:E] Consultarinstrugdes de utilizagdo
24 Amarca oficial do Reino Unido
25 Representante autorizado na Suica
26 Representante autorizado no Reino Unido
27 Nimero do modelo
28 Quantidade
29 Identificador tinico do dispositivo
30 @ N&o estéril
31 I Modo stand b
y

Vista geral das componentes do i700 wireless

N.° Artigo Qtd Aparéncia
1 Unidade portatil do i700 wireless 1 i [Ye) [
3
g
2 Hub sem fios 1 \/‘ o
3 Bateria recarregavel 3

4 Bateria com cabo de extens&o 1 .ﬁw §

-
5 Carregador de baterias 1 -
6 Tampa da unidade portatil 1
7 Ponteira reutilizavel 4
8 Ponteira pequena 4
(*vendida separadamente)
@
9 Manipulo 1
10 Instrumento de calibragem 1
11 Modelo de treino 1 "/ 6 v
Ny,
12 Correia de pulso 1
13 Base de secretaria 1
14 Suporte de parede 1
15 Cabo USB 3.0 (C para A) 1
16 Cabo de alimentag&o (USB-C para USB-C) - 1 metro 1 Q
Cabo de alimentagéo (C para C) - 3 metros
17 N . 1
(*vendido separadamente)
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18 Adaptador médico para hub sem fios 1

Adaptador médico para carregador de baterias 1 !

19 (igual ao anterior)
20 Cabo elétrico 2
21 PenUsB ; 1 eorr
(Instalador do Medit Scan for Clinics incluido)
22 Guia de Utilizagdo 1
23 Suporte para monitor 1 '
Base com encaixe de manipulo .
24 . . 1
(*vendido separadamente)
Instrumento de calibragem automatica -
25 (1 bateria recarregével incluida) 1 -~
(*vendida separadamente) ’
. Todos os componentes da lista podem ser adquiridos separadamente.
. A disponibilidade dos artigos para venda pode variar em fungdo do estado de registo do dispositivo médico em cada pas ou regido.
Contacte a Medit ou o seu distribuidor local para verificar a disponibilidade de artigos especificos.
A PRECAUGAO
. Mantenha o modelo de treino num local fresco e afastado da luz solar direta.
Um modelo de treino descolorado pode afetar os resultados do modo de treino.
. A correia foi criada especificamente para o peso do i700 wireless e ndo deve ser utilizada com outros produtos.
. 0O Medit Scan for Clinics estd incluido na pen USB. Este produto esta otimizado para computadores e ndo se recomenda a utilizagdo de outros
dispositivos. Ndo utilize nada que ndo seja uma porta USB. O incumprimento deste ponto pode resultar em avarias ou incéndios.
. O instrumento de calibragem automatica ndo vem incluido na embalagem do 700 wireless.
Pode ser adquirido separadamente no seu local de compra.
1.6.1 Embalagem do hub sem fios (*vendida separadamente)
N.° Artigo Qtd Aparéncia
1 Hub sem fios 1 \/‘
2 Cabo USB 3.0 (C para A) 1

3 Cabo de alimentagédo (USB-C para USB-C) - 1 metro 1

5 Adaptador médico para carregador de baterias 1

4 Suporte para monitor 1 '

6 Cabo elétrico 1

1.7 Configuragao do sistema i700 wireless
171 Definicdes bésicas do i700 wireless

Ligue 0 i700 wireless ao hub sem fios (1)
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(@ Ligue o cabo USB 3.0 (C para A) ao hub sem fios. @  Ligue o adaptador ao hub sem fios.
@ Quando se liga o cabo elétrico ao adaptador, @ Ligue o conector de tipo A do cabo USB 3.0 a um computador.

0 hub sem fios fica automaticamente ativado.

&

% A porta USB é utilizada apenas para a transmissdo de sinal.

Ligue o hub sem fios do i700 wireless (2)

°
IO
— |
/) | =
@  Ligue o cabo de alimentagdo (C para C) ao hub sem fios. @  Ligue o cabo de alimentagdo a um computador.
% E fornecida a porta USB uma alimentac3o de 9v/DC.
Ligar 0 i700 wireless
@ Insira a bateria na unidade portatil do 700 wireless @  Assim que houver fornecimento de energia, o LED na
e prima o botdo de ligar/desligar. parte superior da unidade portatil i700 wireless fica azul.

@ As trés luzes LED na parte inferior da unidade portatil i700 wireless indicam o nivel restante da bateria.

Wy, N . 3 luzes: 80 - 100%
. 2 luzes: 50 - 79%
— - . 1luz: 20 - 49%
. 1 luz intermitente: 1- 19%
. Luzes LED desligadas: 0%

Desligar 0 i700 wireless

Prima e mantenha premido o botdo de ligar/desligar na parte inferior da unidade portatil do 700 wireless durante 3 segundos.
Se retirar a bateria recarregavel sem desligar o dispositivo, pode reduzir o tempo de vida Util do 700 wireless e da bateria.

@.”’@@
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172 Como utilizar o hub sem fios

0700 wireless é um dispositivo sem fios que funciona através de um mddulo sem fios. Por este motivo, a unidade portétil i700 wireless tem um
transmissor e o hub sem fios tem um recetor. O sistema i700 wireless utiliza dois tipos de frequéncias para transmitir dados e controlar a unidade portatil
i700 wireless.

0 fornecimento de energia é feito quando se liga o cabo do adaptador a porta de alimentagdo do hub sem fios. Quando o caso do adaptador é retirado,

deixa de haver fornecimento de energia.

Quando 0 i700 wireless é ligado, tenta automaticamente emparelhar-se com o hub sem fios. Para se emparelharem, tanto a unidade portétil do i700
wireless como o hub sem fios tém de estar ligados e colocados ao alcance um do outro. Quando o emparelhamento estd em curso, o LED na parte
superior da unidade portatil i700 wireless fica intermitente. Quando o emparelhamento estiver concluido, a luz LED fica fixa. Pode iniciar a obtencdo de
uma imagem digital assim que o emparelhamento for concluido.

b/ . . 0700 wireless utiliza dois médulos de antena: 60 GHz para a transmissdo de dados e 2,4 GHz para o controlo.
) Y 4 A frequéncia real depende dos regulamentos locais.
g . 0 alcance operacional real é de até 5 m, podendo variar consoante o ambiente.
L2 . Frequéncia de 60 GHz: 57 a 64 GHz
/ + Frequéncia de 24 GHZ 2,4 2 2,5 GHz

O fornecimento de energia é feito pelo computador ligado sem utilizar os adaptadores, quando estiver ligado com um cabo de alimentaggo.
Neste caso, 0 computador tem de estar ligado. Se o cabo de alimentaggo for retirado do computador, o hub sem fios serd automaticamente
desligado e o estado da ligagdo, tal como o emparelhamento, sera inicializado.

173 Como utilizar a bateria
. Bateria recarregavel
» 1Ges de litio
» 3,6V,3100 mAh, 11,6 Wh
» Insira a bateria na parte inferior da unidade portétil do i700 wireless. Insira a bateria na unidade portatil do i700 wireless com o terminal

alinhado corretamente.
—_—

» A duragdo da bateria é de até 1 hora.
A duragdo da bateria pode variar consoante o ambiente do/da utilizador/a e consoante o nimero de ciclos da bateria.

. Bateria com cabo de extensdo

» A bateria com cabo de extensdo é uma bateria com um cabo que pode ser utilizada em vez de uma bateria recarregavel. Esta bateria

ndo precisa de ser carregada, visto que a energia é fornecida através do cabo.
» Ligue o conector em forma de bateria a unidade portatil do i700 wireless e ligue o cabo ao terminal do carregador de baterias.
— N

» Prima o bot&o de ligar/desligar na parte inferior da unidade portatil do i700 wireless para iniciar o fornecimento de energia.
174 Como utilizar o carregador de baterias
. Ligue o adaptador a porta de alimentagéo do carregador de baterias para iniciar o fornecimento energia. Quando o caso do adaptador é retirado,

deixa de haver fornecimento de energia.

oy .
[P

. Insira a bateria recarregdvel no carregador de baterias com a orientagdo correta dos terminais de carregamento.
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. O carregador de baterias destina-se apenas a baterias recarregaveis. As baterias demoram até 2 horas e 30 minutos a ficarem totalmente
carregada e o tempo de carregamento pode variar consoante o ambiente do/da utilizador/a e a contagem de ciclos da bateria.

_Q' Enquanto a bateria estiver, o LED no carregador fica azul e intermitente. Quando estiver totalmente carregada, o LED fica azul e fixa.

-()- Seabateria ndo estiver inserida corretamente no carregador de baterias, o LED no carregador fica vermelho e intermitente.

cuidadosamente com um pano macio e volte a inserir a bateria.

175 Como montar o manipulo

Neste caso, retire a bateria do carregador, verifique se existem objetos estranhos em ambos os terminais da bateria e do carregador, limpe-os

0O corpo do i700 wireless esté equipado com um transmissor de sinal sem fios que se encontra junto do logdtipo do 700 wireless. Dependendo dos seus
hébitos e da sua experiéncia, pode pegar segurar o dispositivo na area onde o transmissor esta montado. Se cobrir a drea do transmissor, pode interferir
com a comunicagdo do hub sem fios. Por esse motivo, é incluido um manipulo para montar na unidade portétil do i700 wireless, a fim de obter modo

mais confortavel de pegar no dispositivo.

@ Rode a unidade portétil do i700 wireless para encontrar a pega

de silicone.

I

@  Aperte completamente os parafusos do manipulo no orificio
de montagem do manipulo, no corpo do i700 wireless.

®  Agora, ja pode utilizar o dispositivo, segurando-o pelo manipulo. Se quiser retirar o manipulo, siga estas tltimas instrugdes pela ordem inversa.

@  Retire a peca de silicone com a mdo.

4

@  Aperte-os no sentido dos ponteiros do relégio
utilizando o botdo no manipulo.

176 Como colocar o dispositivo na base de secretéria

Sem o manipulo

s

S N

177 Como instalar o suporte de parede

Com o manipulo
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2. Vista geral do Medit Scan for Clinics

2.1 Introdugdo

0 Medit Scan for Clinics oferece uma interface de trabalho de facil utilizagdo para registar digitalmente as caracteristicas topogréficas dos dentes e dos
tecidos circundantes, utilizando o sistema i700 wireless.

2.2 Instalagdo

22.1 Requisitos do sistema

Requisitos minimos do sistema

Windows mac0S
Computador portatil Computador de secretaria Computador portatil/de secretaria
Intel Core i5 - 13500H Intel Core i5 - 13400
Intel Core i5 - 12500H Intel Core i5 - 12400 M1 (CPU de 8 niicleos, GPU de 7 niicleos)
CPU M2 (CPU de 8 n(icleos, GPU de 8 nlicleos)
AMD Ryzen 5 T735HS AMD Ryzen 5 7500 M3 (CPU de 8 niicleos, GPU de 8 niicleos)
AMD Ryzen 5 6600H AMD Ryzen 5 5600
RAM 16GB 16GB
NVIDIA GeForce RTX 4050
(VRAM 6 GB ou superior)
Placa NVIDIA GeForce RTX 3060
4fica (VRAM 6 GB ou superior) -
g NVIDIA RTX A2000
(VRAM 6 GB ou superior)

*AAMD Radeon ndo é suportada.

Sistema Windows 10 64 bits Monterey 12
. Windows 11 (recomendado para processadores Intel Core v
operativo a 5 : Ventura 13
de 12.7 geragdo ou posterior)
Requisitos recomendados do sistema
Windows mac0S
Computador portatil Computador de secretaria Computador portatil/de secretaria
Intel Core i5 - 13500H Intel Core i5 - 13400 M1 Pro (CPU de 10 niicleos, GPU de 16 niicleos)
Intel Core i5 - 12500H Intel Core i5 - 12400 M2 (CPU de 8 niicleos, GPU de 10 niicleos)
CPU M2 Pro (CPU de 10 niicleos, GPU de 16 n(icleos)
AMD Ryzen 5 T735HS AMD Ryzen 5 7500 M3 (CPU de 8 niicleos, GPU de 10 nicleos)
AMD Ryzen 5 6600H AMD Ryzen 5 5600 M3 Pro (CPU de 11 ndicleos, GPU de 14 n(icleos)
RAM 32GB 24GB
NVIDIA GeForce RTX 4060
(VRAM 8 GB ou superior)
placa NVIDIA GeForce RTX 3070
4fica (VRAM 8 GB ou superior)
8 NVIDIA RTX A3000
(VRAM 8 GB ou superior)
*AAMD Radeon ndo é suportada.
. Windows 10 64 bits
S'Sfe”?a Windows 11 (recomendado para processadores Intel Core Monterey 12
operativo Ventura 13

de 12.7 geragdo ou posterior)

|Q

Para consultar os requisitos de sistema precisos e atualizados, visite www.meditlink.com.

- L/ " Utilize um computador e um monitor com certificago IEC 60950, IEC 55032, IEC 55024.
-( )- Odispositivo pode ndo funcionar quando utiliza cabos diferentes do cabo USB 3.0 fornecido pela Medit.

= AMedit ndo é responsavel por quaisquer problemas causados por outros cabos que ndo o cabo USB 3.0 fornecido pela Medit.

Certifique-se de que utiliza apenas o cabo USB 3.0 incluido na embalagem.

222 Guia de instalagéo do software
0] Ligue a pen USB incluida a um PC.
@ Execute o ficheiro de instalagdo.
® Selecione o idioma de configuragdo e clique em "Next" (Seguinte).
O] Selecione o caminho de instalacdo.
® Leia atentamente o "License Agreement" (Acordo de Licenca) antes de colocar o sinal de visto em "l agree to the License terms and conditions”

(Concordo com os termos e condi¢Bes da Licenca) e clique em "Install” (Instalar).

® 0 processo de instalagéio pode demorar alguns minutos. E importante que ndo desligue o computador até que a instalaco esteja concluida.
@ Apbs a conclusdo da instalagdo, reinicie o computador para garantir o perfeito funcionamento do programa.
-( )~ Ainstalagdo ndo sera executada enquanto o sistema i700 wireless estiver ligado a um PC.
= Desligue o scanner antes de iniciar a instalagéo.
223 Guia de utilizagdo do Medit Scan for Clinics

Consulte o guia de utilizagdo do Medit Scan for Clinics em: Medit Scan for Clinics > Menu > User Guide (Guia de utilizago).

130 User Guide



3. Manutencdo

A PRECAUGAO

A manutengdo do equipamento s6 deve ser efetuada por um técnico da Medit ou por uma empresa ou técnico certificado pela Medit.
. Por norma, ndo é necessario que os/as utilizadores/as realizem trabalhos de manutencdo no sistema 700 wireless para além da calibragem,
limpeza e esterilizagdo. Nao sdo necessarias inspegdes preventivas nem outros tipos de manutenco regular.

3.1  Calibragem

£ necessério efetuar uma calibragem periédica para a produgio de modelos 3D precisos. Deve efetuar a calibragdo sempre que:

. A qualidade do modelo 3D néo for fidvel ou ndo for exata, quando comparada com resultados anteriores.
. As condigdes ambientais, como a temperatura, sofrerem alteragGes.
. 0 periodo de calibragem tenha expirado.

Pode definir o periodo de calibragem em Menu > Settings (Configuragdes) > Calibration Period (Days) [Perfodo de calibragem (dias)].

O painel de calibragem é um componente delicado.

N&o toque diretamente no painel. Se o processo de calibragem néo for efetuado corretamente, verifique o painel de calibragem. Se o painel de
calibragem estiver contaminado, contacte o seu prestador de servicos.
A

O‘ Recomendamos que efetue uma calibragem periodicamente.

Pode definir o periodo de calibragem em Menu > Settings (Configuragdes) > Calibration Period (Days) [Periodo de calibragem (dias). O periodo de
calibragem predefinido é de 14 dias.

311 Como calibrar 0 i700 wireless

® Ligue 01700 wireless e inicie o Medit Scan for Clinics.

@ Execute o Calibration Wizerd (Assistente de Calibragem) em Menu > Settings (Configurag@es) > Calibration (Calibragem).

® Prepare o instrumento de calibragem e o unidade portétil do i700 wireless.

@ Rode o seletor do instrumento de calibragem para a posigéo © 1

® Coloque a unidade portatil do i700 wireless no instrumento de calibragem.

® Clique em "Next" (Seguinte) para iniciar o processo de calibragem.

@ Quando o instrumento de calibragem estiver montado na posigdo correta €717, o sistema procedera automaticamente a aquisido de dados.
® Quando a aquisicdo de dados estiver concluida na posicéo €71, rode o seletor para a posigdo seguinte.

® Repita as etapas para as posicdes 2~ a8 e para a posicdo (LAST .

© Quando a aquisicdo de dados for concluida na posicdo (LAST', o sistema calculard e mostrara automaticamente os resultados da calibragem.
3.12 Instrumento de calibragdo automatica (vendido separadamente)

0O instrumento de calibragdo automatica do i700 wireless pode ser adquirido separadamente. O instrumento de calibragdo automética é muito pratico
e efetua automaticamente a calibragem da unidade portatil do i700 wireless sem ter de rodar o botdo de calibragem. Para mais informagGes, consulte o
Medit Scan for Clinics.

3.2 Procedimentos de limpeza, desinfecdo e esterilizagdo
321 Ponteira reutilizavel

A ponteira reutilizavel é a peca que se coloca na boca dos doentes durante a obtencdo de imagens digitais e é reutilizavel durante um nimero limitado
de vezes. A ponteira tem de ser limpa e esterilizada entre utilizagdes em pacientes para evitar a contaminagdo cruzada.

Limpeza e desinfecdo

. Prepare uma soluggo de limpeza.
» Dilua um detergente neutro geral numa proporgdo de 1:100 antes de o utilizar.
. Limpe as ponteiras reutilizaveis com uma solugdo de limpeza e uma escova.
» Certifique-se de que o espelho da ponteira estd completamente limpo e sem manchas. Se o espelho parecer manchado ou embaciado,

repita o processo de limpeza.

A PRECAUGAO

» A ponteira reutilizavel tem uma estrutura complexa e a limpeza automatica pode ndo conseguir uma limpeza completa; por
conseguinte, ndo limpe a ponteira reutilizavel numa maquina de lavar automética.
. Passe as ponteiras reutilizdveis por dgua purificada trés vezes.
. Retire a humidade com uma folha de papel e deixe-as secar completamente ao ar, a temperatura ambiente, durante pelo menos 80 minutos.
. Desinfete as ponteiras reutilizdveis com um desinfetante que contenha 15% ou menos de alcool isopropilico (IPA) durante 1 minuto.
Em seguida, assegure-se de que ficam a secar a temperatura ambiente durante, pelo menos, 5 minutos.
» Antes de utilizar um produto desinfetante, consulte o Guia de Utilizagdo do produto para um funcionamento correto.
» Pode encontrar a lista de desinfetantes recomendados no Centro de Ajuda Medit em http://support.medit.com/hc.
Esterilizagdo
. A ponteira deve ser limpa manualmente com uma solugéo desinfetante.
Apbs a limpeza e desinfecdo, inspecione o espelho no interior da ponteira, para garantir que ndo existem manchas ou outras impurezas.
. Se for necessario, repita o processo de limpeza e desinfecéo. Seque cuidadosamente o espelho com uma folha de papel.
. Insira a ponteira numa bolsa de esterilizagdo de papel e feche-a, certificando-se de que fica hermeticamente fechada.
Utilize uma bolsa autoadesiva ou selada a quente.
. Esterilize a ponteira embalada numa autoclave, nas condigBes que se seguem:
» Esterilize numa autoclave por gravidade a 135 °C (275 °F) durante 10 minutos e seque durante 30 minutos.
» Esterilize numa autoclave de pré-vacuo a 134 °C (273,2 °F) durante 4 minutos e seque durante 20 minutos.
. Utilize um programa de autoclave que seque a ponteira embalada antes de abrir o autoclave.
. As ponteiras do scanner podem ser reesterilizadas até 150 vezes.
Depois de atingirem este limite, devem ser eliminadas de acordo com as orientacdes da seccdo “Eliminaco”.
. Os tempos e as temperaturas da autoclave podem variar, dependendo do tipo e do fabricante da autoclave. Por este motivo, pode ndo

conseguir alcangar o niimero maximo de vezes. Consulte o manual de utilizagdo da autoclave que estd a utilizar para determinar se as condi¢des
necessarias sdo cumpridas.

A PRECAUGAO

0 espelho da ponteira do scanner é um componente ético delicado que deve ser manuseado cuidadosamente, para garantir uma qualidade

otimizada na obtengdo de imagens digitais. Tenha cuidado para ndo o riscar ou manchar, pois qualquer dano ou mancha pode afetar os dados

obtidos.

Certifique-se de que envolve/embala sempre a ponteira antes de a colocar na autoclave. Caso coloque uma ponteira exposta na autoclave,

o espelho ficard com manchas que ndo poderdo ser removidas. Para obter mais informagdes, consulte o manual da autoclave.

. As ponteiras que tenham sido limpas, desinfetadas e esterilizadas devem permanecer esterilizadas até serem utilizadas no/na paciente.

. A Medit ndo se responsabiliza por quaisquer danos, entre os quais a distor¢éo da ponteira, causados por procedimentos de limpeza,
desinfecdo ou esterilizagdo que ndo cumpram as diretrizes acima descritas.
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322 Espelho

A presenca de impurezas ou manchas no espelho da ponteira pode levar a obtencéo de imagens digitais de baixa qualidade, bem como a uma ma
experiéncia na utilizagdo do scanner em geral. Se for esse o caso, limpe o espelho seguindo os passos abaixo:

0] Retire a ponteira do scanner da unidade portétil do i700 wireless.

@ Deite lcool num pano limpo, ou num cotonete com ponta de algodéo, e limpe o espelho. Certifique-se de que utiliza alcool sem impurezas,
caso contrério, podera manchar o espelho. Pode utilizar etanol ou propanol (élcool etilico/propilico).

® Seque o espelho com um pano seco e sem fiapos.

@ Certifique-se de que o espelho ndo tem pd nem quaisquer fibras. Se necessario, repita o processo de limpeza.

3.23 Unidade portatil

ApGs o tratamento, limpe e desinfete todas as outras superficies da unidade portatil do i700 wireless, exceto a parte frontal do scanner (janela dtica) e a
extremidade (orificio de ventilacdo). A limpeza e a desinfecdo devem ser efetuadas com o dispositivo desligado. Utilize o dispositivo apenas depois de
estar completamente seco.

Asolugdo de limpeza e desinfecdo recomendada é o dlcool desnaturado (alcool etilico, ou etanol) - por norma, com 60 a 70% vol.

Os procedimentos gerais de limpeza e desinfegdo séo os que se seguem:

® Desligue o dispositivo no botdo de ligar/desligar.
@ Desligue todos os cabos do hub sem fios.

® Limpe o filtro na extremidade frontal da unidade portétil do i700 wireless.
» Se for deitado &lcool diretamente sobre o filtro, é possivel que se infiltre no interior da unidade portétil do 700 wireless e provogue uma
avaria.
» Ao limpar o filtro, ndo deite dlcool ou qualquer solugdo de limpeza diretamente sobre o filtro. O filtro deve ser limpo cuidadosamente
com um pano macio ou de algoddo humedecido com élcool. N&o limpe com a méo nem aplique forca excessiva.
» A Medit ndo é responsavel por qualquer dano ou avaria que ocorra durante quaisquer procedimentos de limpeza que ndo sigam as

diretrizes acima indicadas.

@ Cologue a tampa na parte da frente da unidade portétil do i700 wireless depois de limpar o filtro.
® Deite o desinfetante sobre um pano macio, sem fiapos e ndo abrasivo.

® Limpe a superficie do scanner com o pano.

@ Seque a superficie com um pano limpo, seco, sem fiapos e ndo abrasivo.

A PRECAUGAO

N&o limpe a unidade portatil do i700 wireless quando o dispositivo estiver ligado, j& que o fluido pode entrar no scanner e provocar avarias.
. Utilize o dispositivo depois de estar completamente seco.

. Se forem utilizadas solugdes de limpeza e desinfecéo inadequadas durante a limpeza, podem surgir fissuras quimicas.
3.24 Outros componentes

. Deite a solugéo de limpeza e desinfegdo num pano macio, sem fiapos e ndo abrasivo.

. Limpe a superficie do componente com o pano.

. Seque a superficie com um pano limpo, seco, sem fiapos e ndo abrasivo.

A PRECAUGAO

. Se forem utilizadas solugBes de limpeza e desinfecéo inadequadas durante a limpeza, podem surgir fissuras quimicas.

3.3 Eliminagdo

A PRECAUGAO

A ponteira do scanner deve ser esterilizada antes de ser eliminada.
Esterilize a ponteira conforme descrito na secgdo "3.2.1 Ponteira reutilizavel e ponteira pequena - Esterilizagdo".
. Elimine a ponteira do scanner como faria com qualquer outro residuo clinico.
. Outros componentes foram criados em conformidade com as seguintes diretivas:
RoHS - Restri¢do do uso de determinadas substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos (2011/65/UE)
WEEE - Diretiva relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (2012/19/EU)
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3.4

Armazenamento da bateria

Coloque a bateria numa embalagem ou numa caixa e guarde-a num ambiente fresco e ao abrigo da luz solar direta.

Guarde a bateria num local seco com uma temperatura ambiente de -20 °C a +30 °C (-4 °F a + 86°F).

Se a bateria ndo for utilizada durante um longo periodo de tempo, a descarga automatica da bateria pode acelerar e entrar no modo de
desativaggo. Para minimizar o efeito da desativagdo, guarde a bateria a uma temperatura entre +10 °C e +30 °C (+50°F e +86°F).

Quando carregar a bateria pela primeira vez apés um longo periodo de armazenamento, a sua capacidade pode diminuir, devido a desativagdo.
Restaure a bateria através de varios ciclos completos de carga e descarga.

Se a bateria for armazenada durante mais de 6 meses, deve ser carregada pelo menos uma vez em cada 6 meses para evitar a diminuigdo da
vida dtil devido a descarga automatica.

A PRECAUGAO: Especificacdes de seguranca da bateria

Especificagdes de seguranga

Tensdo de detegdo 4,225V £ 0,020
Sobrecarga Tens&o estavel 4,025V 0,03
Atraso de detecdo 1,0s+0.2
Tens3o de detegdo 2,50V £ 0,035
Descarga excessiva Tensdo estavel 2,90V £ 0,50
Atraso de detecdo 64ms+ 128
Detegdo (carga) 10,0A+5,0/-4,0
Atraso de detecdo 80ms =+ 16
Sobrecorrente
Detecdo (descarga) 100A+44/-38
Atraso de detecdo 80ms+16
Consumo de corrente em modo de funcionamento Max. 150,0 pA

'Q' As possiveis especificacBes de seguranca sdo determinadas pelo médulo de controlo da propulsdo (PCM, na sigla em inglés) na lista de pegas.

1iod

£

o
=
3
&

3.5  Precaugdes de utilizagdo da bateria e guia de eliminagdo

A PRECAUGAO

Certifique-se de que compreende totalmente como substituir a bateria antes de a utilizar.

. Utilize um carregador adequado para a tensdo e corrente especificadas.
. Ndo tente inverter a carga. A inversdo de carga pode aumentar a pressdo do gas no interior da bateria e provocar uma fuga na bateria. @
. Ndo tente recarregar uma bateria totalmente carregada.
O carregamento excessivo efetuado repetidamente pode resultar na degradagdo do desempenho da bateria e em sobreaquecimento.
. A eficiéncia do carregamento diminui quando a temperatura é superior a +40 °C (+104 °F).
. Nao provoque curto-circuito nos terminais positivo (+) e negativo (-) com objetos metalicos, tais como fios metalicos, colares ou correntes.
. Para evitar avarias ou danos, ndo deixe cair nem lance a bateria.
. Néo deforme a pilha com presséo excessiva.
. Ndo solde nada diretamente em qualquer bateria.
. Ndo permita que as criangas mudem as baterias sem a supervisdo de um adulto.
. Nao coloque a bateria junto do lixo comum e separe-a dos outros materiais reciclaveis.
. Ndo atire a pilha para o fogo. O calor pode provocar a explosdo da bateria e um incéndio.
. Separe as baterias umas das outras quando eliminar as baterias secundarias com sistemas eletroquimicos diferentes.
. Elimine a bateria depois de descarregada, para evitar que o calor provogue um curto-circuito.
. Os métodos de eliminagdo de baterias podem variar consoante o pais e a regido.

Elimine as baterias usadas em conformidade com as leis e regulamentos locais.
3.6  AtualizagGes no Medit Scan for Clinics

Quando o software estd em funcionamento, o Medit Scan for Clinics verifica automaticamente se existem atualizagdes.
Se for langada uma nova versdo do software, o sistema descarrega-a automaticamente.
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4. Guia de seguranca

Respeite todos os procedimentos de seguranga descritos neste Guia de Utilizagdo para evitar lesGes corporais e danos no equipamento. Este documento
utiliza as palavras AVISO e PRECAUCAO para destacar mensagens preventivas.

Leia atentamente e compreenda as diretrizes, entre as quais todas as mensagens preventivas precedidas das palavras AVISO e PRECAUGAO. Para evitar

lesBes c

orporais ou danos no equipamento, certifique-se de que cumpre rigorosamente as diretrizes de seguranca. Todas as instruges e precaugBes

especificadas no guia de seguranga devem ser respeitadas para garantir o funcionamento correto do sistema e a sua seguranga pessoal.

O sistema i700 wireless s6 deve ser utilizado por profissionais e técnicos de medicina dentaria que tenham recebido formaggo para utilizar o sistema. A
utilizagdo do sistema 700 wireless para qualquer outro fim que n&o a utilizago prevista, nos termos descrito na sec¢do "1.1 Utilizagdo prevista", pode

resultar

em lesdes corporais ou danos no equipamento. Manuseie o sistema i700 wireless de acordo com as diretrizes do guia de seguranca.

Qualquer incidente grave que envolva o dispositivo deve ser comunicado ao fabricante e & autoridade competente do Estado-membro em que o/a
utilizador/a e os/as pacientes se encontram.

4.1

Principios basicos do sistema

O sistema i700 wireless é um dispositivo médico dtico de alta precisdo.
Familiarize-se com as seguintes instrugdes de seguranca e de funcionamento antes da instalaco, utilizagdo e funcionamento do i700 wireless.

/N\p

42
A AVISO

RECAUGAO

0 cabo USB 3.0 ligado ao hub sem fios é igual a um conetor de cabo USB padréo.

No entanto, se for utilizado um cabo USB 3.0 padrdo com 0 i700 wireless, o dispositivo pode ndo funcionar normalmente.

O hub sem fios foi criado especificamente para o i700 wireless e ndo deve ser utilizado com qualquer outro dispositivo.

Este dispositivo foi avaliado quanto & conformidade para utilizagdo em ambientes empresariais.

Quando utilizado em ambientes residenciais, existe o risco de interferéncia de ondas de radio.

Se o produto tiver sido armazenado num ambiente frio, antes de o utilizar, aguarde algum tempo para que se adapte a temperatura do ambiente.
Se o dispositivo for utilizado imediatamente, pode ocorrer condensagdo, o que pode danificar as pegas eletrénicas no interior da unidade.
Certifique-se de que todos os componentes fornecidos estdo isentos de danos fisicos.

A seguranga ndo pode ser garantida se houver algum dano fisico na unidade.

Antes de utilizar o sistema, verifique se ndo existem problemas, como danos fisicos ou pegas soltas.

Se houver algum dano visivel, ndo utilize o produto e contacte o fabricante ou o seu representante local.

Verifique se a unidade portatil do i700 wireless e os respetivos acessorios tém arestas afiadas.

Quando ndo estiver a ser utilizado, o sistema 700 wireless deve ser mantido montado num suporte de secretaria ou num suporte de parede.
Ndo instale o suporte de secretaria numa superficie inclinada.

Néo cologue nenhum objeto sobre o sistema i700 wireless.

Nzo cologue o sistema 700 wireless sobre uma superficie aquecida ou molhada.

N&o bloqueie as saidas de ar localizadas na parte de trés do sistema i700 wireless.

Se 0 equipamento sobreaquecer, o sistema {700 wireless pode apresentar problemas de funcionamento ou deixar de funcionar.

A bateria do i700 wireless tem de ser compativel com o sistema 700 wireless.

N&o togue nos terminais (positivo ou negativo) da bateria recarregével com as suas maos ou outros utensilios.

Se o terminal (positivo ou negativo) da bateria estiver danificado, ndo o utilize e contacte o fabricante ou o representante regional.

Se a forma da pilha recarregével tiver sido deformada devido a queda ou danos fisicos, ndo volte a utilizé-la e contacte o fabricante ou o
representante regional.

A bateria com cabo de extensdo ndo foi criada para ser carregada. Nao tente carrega-la com o carregador de bateria.

Utilize apenas a bateria com cabo de extensdo fornecida pelo fabricante.

N&o derrame nenhum liquido no sistema 700 wireless.

A unidade portatil do i700 wireless e outros componentes incluidos séo feitos de componentes eletrénicos.

N&o permita a entrada de qualquer liquido ou objeto estranho.

Néo puxe nem dobre o cabo ligado ao sistema i700 wireless.

Organize cuidadosamente todos os cabos de modo que ninguém tropece ou fique preso/a nos cabos.

Se puxar os cabos com forga, qualquer tens3o exercida pode causar danos no sistema i700 wireless.

Coloque sempre a ficha do cabo elétrico do sistema 700 wireless num local de facil acesso.

Enquanto verifica se existe alguma anomalia no produto, mantenha-se sempre atento/a ao produto e ao/a paciente.

Proceda a calibragem, limpeza, desinfecdo e esterilizagdo nos termos descritos no Manual de Utilizagdo.

Se deixar cair a ponteira do i700 wireless no chdo, ndo tente reutiliza-la.

Deite fora a ponteira imediatamente, pois existe o risco de o espelho integrado na ponteira se ter deslocado.

Devido & sua natureza fragil, as ponteiras i700 wireless devem ser manuseadas com cuidado.

Para evitar danos na ponteira e no seu espelho interno, tenha o cuidado de evitar o contacto com os dentes ou restauragdes do/da paciente.
Se o sistema i700 wireless cair no chdo ou se a unidade sofrer um impacto, tera de ser efetuada uma calibragem antes de uma nova utilizagdo.
Se a unidade ndo conseguir ligar-se ao software, consulte o fabricante ou os revendedores autorizados.

Se o scanner deixar de funcionar normalmente - por exemplo, se evidenciar problemas de preciséo -, pare de utilizar o equipamento e contacte
o fabricante ou os revendedores autorizados.

Para garantir o funcionamento correto do sistema i700 wireless, instale e utilize apenas programas aprovados.

Na eventualidade de um acidente grave que envolva o sistema 700 wireless, notifique o fabricante e comunique-o a autoridade nacional
competente do pais onde o/a utilizador/a e o/a paciente residem.

Se o computador com o software instalado ndo tiver software de seguranca ou se existir o risco de intrusdo de cédigo malicioso na rede,

o computador pode ser invadido por malware (software malicioso, como virus ou worms, que causara anos ao seu computador).

O software para este produto deve ser utilizado em conformidade com as leis de protegdo de informagdes médicas e pessoais.

Este scanner 3D de alta precisdo é particularmente sensivel a impactos. Manuseie-o com cuidado para evitar a degradagdo do desempenho
devido a choques, o que inclui quedas acidentais.

Formagdo adequada

Antes de utilizar o seu sistema i700 wireless em pacientes:

Deve ter recebido formaggo para utilizar o sistema ou ler e compreender totalmente este Guia de Utilizaggo.

Deve estar familiarizado com a utilizagdo segura do sistema i700 wireless, conforme descrito neste Guia de Utilizagdo.

Antes de utilizar ou depois de alterar quaisquer configuracGes, deve verificar se a imagem em tempo real é apresentada corretamente na janela
de pré-visualizagdo da camara do programa.
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43 Em caso de falha do equipamento

A AVISO

Se 0 seu sistema i700 wireless ndo estiver a funcionar corretamente ou se suspeitar que existe um problema com o equipamento:

. Retire o dispositivo da boca do/da paciente e interrompa imediatamente a utilizacdo.

. Desligue o dispositivo do computador e verifique se existem erros.

. Retire a bateria recarregével do sistema i700 wireless.

. Contacte o fabricante ou os revendedores autorizados.

. Quaisquer modificagdes ao sistema 700 wireless sdo proibidas por lei, uma vez que podem comprometer a seguranga do/da utilizador/a,

do/da paciente ou de outras pessoas.

Higiene

44
A AVISO

Para condicBes de trabalho limpas e para seguranca do/da paciente, utilize SEMPRE luvas cirdrgicas limpas quando:

. Manusear e substituir a ponteira.
. Utilizar o sistema i700 wireless em pacientes.
- Tocar no sistema i700 wireless.

A AVISO

0 sistema 700 wireless e a sua janela dtica devem ser mantidos sempre limpos. Antes de utilizar o sistema 700 wireless num/a paciente, certifique-se de que:

. Esterilize o sistema i700 wireless conforme descrito na seccdo "3.2 Procedimentos de limpeza, desinfecdo e esterilizacgo."
. Utiliza uma ponteira esterilizada.

4.5  Seguranga elétrica

A AVISO

O sistema i700 wireless é um dispositivo de Classe I.

O sistema i700 wireless ¢ constituido pela unidade portatil do 700 wireless, o hub sem fios, o carregador de baterias e a bateria recarregavel.
. Para evitar choques elétricos, o sistema i700 wireless s6 pode ser ligado a uma fonte de alimentagdo com uma ligagdo a terra.

Se ndo conseguir inserir a ficha incluida no i700 wireless na tomada principal, contacte um eletricista qualificado para substituir a ficha ou a

tomada. Ndo tente contornar estas diretrizes de seguranga.

. N&o utilize uma ficha de ligagdo a terra ligada ao sistema i700 wireless para qualquer outro fim que ndo a utilizagdo prevista. 3
. O sistema i700 wireless apenas utiliza energia de radiofrequéncia (RF) internamente. g
A quantidade de radiagdo RF ¢ baixa e ndo interfere com a radiagdo eletromagnética circundante. @
. Existe um risco de choque elétrico se tentar aceder ao interior do sistema i700 wireless.
O sistema deve ser acedido apenas por profissionais de assisténcias qualificados.
. N&o ligue o sistema i700 wireless a uma extensdo elétrica normal, uma vez que estas ligagdes ndo sdo tdo seguras como as tomadas com ligagdo
aterra. O ndo cumprimento destas diretrizes de seguranga pode resultar nos perigos que se seguem:
» A corrente total de curto-circuito de todo o equipamento ligado pode exceder o limite especificado na norma EN/IEC 60601-1.
» Aimpedaéncia da ligagdo a terra pode exceder o limite especificado na norma EN/IEC 60601-1.
. N&o mantenha liquidos, como bebidas, perto do sistema i700 wireless e evite derramar qualquer liquido sobre sistema. @
. Nunca derrame nenhum liquido sobre o sistema i700 wireless.
. A condensagdo devida a alteragdes de temperatura ou humidade pode provocar a acumulagdo de humidade no interior do sistema i700 wireless,

0 que pode danificar o sistema. Antes de ligar o sistema i700 wireless a uma fonte de alimentagdo, certifique-se de que mantém o sistema
i700 wireless a temperatura ambiente durante pelo menos duas horas, para evitar a condensagao.
Se for visivel condensagdo na superficie do produto, 0 i700 wireless deve ser deixado a temperatura ambiente durante mais de 8 horas.

. S6 deve desligar o sistema 700 wireless da fonte de alimentagdo através do cabo elétrico ou da bateria recarregével.

. Quando desligar o cabo elétrico ou a bateria recarregével, segure a superficie para o/a remover.

. Antes de desligar o cabo ou a bateria, certifique-se de que desliga a alimentaggo do dispositivo utilizando o interruptor na unidade portétil.

. As caracterfsticas de EMISSOES deste equipamento tornam-no adequado para utilizagiio em éreas industriais e hospitais (CISPR 11 Classe A).

Se for utilizado num ambiente residencial (para o qual é normalmente exigida a CISPR 11 Classe B), este equipamento pode néo oferecer
protegdo adequada aos servigos de comunicagéo por radiofrequéncia.

. Utilize apenas as baterias fornecidas para utilizagéo com o i700 wireless. Outras baterias podem danificar o sistema i700 wireless.

. Evite puxar com forca os cabos de comunicagdo e os cabos de alimentag&o, entre outros, utilizados com o sistema i700 wireless.

. Utilize apenas os adaptadores médicos fornecidos para utilizagdo com o {700 wireless. Outros adaptadores podem danificar o sistema i700 wireless.
. N&o togue, em simultaneo, nos conectores do dispositivo e no/na paciente.

4.6  Seguranca ocular

A AVISO

O sistema i700 wireless projeta uma luz brilhante da sua ponteira durante a obtengdo de imagens digitais.

. Aluz brilhante projetada a partir da ponteira do 700 wireless ndo é prejudicial para os olhos. No entanto, ndo deve olhar diretamente para a luz
brilhante nem apontar o feixe de luz para os olhos de outras pessoas. De um modo geral, as fontes de |uz intensa podem tornar os olhos mais
vulneraveis e a probabilidade de exposicdo secundéria torna-se elevada. Tal como acontece com outras exposicdes a fontes de luz intensa, pode
sentir uma redugdo temporaria da acuidade visual, dor, desconforto ou deficiéncia visual, 0 que aumenta o risco de acidentes secundarios.

. Existe um LED que emite comprimentos de onda UV-C no interior da unidade portétil do i700 wireless. Estes sdo irradiados apenas no interior da
unidade portétil do i700 wireless e ndo saem para o exterior. A luz azul visivel no interior da unidade portatil do i700 wireless serve para
orientagdo e ndo é luz UV-C. Deste modo, é inofensiva para o corpo humano.

. O LED UV-C funciona com um comprimento de onda de 270 a 285 nm.

. Isengdo de responsabilidade sobre os riscos que envolvem pacientes com epilepsia
0O Medit i700 wireless ndo deve ser utilizado em pacientes a quem tenha sido diagnosticada epilepsia, devido ao risco de convulsdes e lesoes.
Pelo mesmo motivo, os profissionais de medicina dentaria a quem tenha sido diagnosticada epilepsia néo deve utilizar o Medit i700 wireless.
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4.7  Perigos de explosdo

A AVISO

O sistema i700 wireless no foi criado para ser utilizado perto de liquidos ou gases inflamaveis, nem em ambientes com elevadas concentragGes

de oxigénio.
. Existe um risco de exploséo se utilizar o sistema 700 wireless perto de anestésicos inflaméveis.
. A bateria recarregével utilizada com o i700 wireless foi criada com a integragéo de dispositivos de seguranga.
. A bateria recarregdvel ndo deve ser exposta a calor excessivo, como a luz solar ou ou outras fontes intensas.
0 ndo cumprimento deste requisito pode resultar na explosdo da bateria. Tenha cuidado com o armazenamento e a manutengdo da bateria.
. O carregador de baterias foi criado para adaptar o fornecimento de corrente apés a concluséo do carregamento.

No entanto, se no for utilizado durante um longo periodo de tempo, desligue a alimentagdo do carregador de baterias ou retire qualquer
bateria totalmente carregada do carregador de baterias.

Risco de interferéncia de pacemakers e CDI

48
A AVISO

Os cardioversores desfibriladores implantaveis (CDI) e os pacemakers podem sofrer interferéncias devido a alguns dispositivos.
. Mantenha uma distdncia moderada do CDI ou do pacemaker do/da paciente quando utilizar o sistema i700 wireless.
. Para mais informages sobre os periféricos utilizados com o 700 wireless, consulte os manuais dos respetivos fabricantes.

4.9  Seguranga cibernética

. Na eventualidade de um incidente de ciberseguranca, pare imediatamente de utilizar o scanner e o software. Devera desligar o scanner e
terminar a sessdo no software.

. Comunique de imediato o incidente a nossa equipa de assisténcia, por e-mail, telefone ou outros meios de contacto disponiveis.
Consulte a Gltima pagina do Guia de Utilizg&o para obter informagGes de contacto.

. Ao comunicar um incidente, dé o maximo de informagdes que conseguir, nomeadamente a hora da ocorréncia e qualquer comportamento

invulgar que tenha observado. Esta informag&o ajudar-nos-a a resolver o problema rapidamente.

5. Informagées de compatibilidade eletromagnética

5.1 Emissdes eletromagnéticas

O sistema i700 wireless destina-se a ser utilizado no ambiente eletromagnético especificado abaixo.
O/A cliente ou o/a utilizador/a do sistema i700 wireless deve certificar-se de que este é utilizado nesse ambiente.

Orientacéo e declaragdo do fabricante - Emissdo eletromagnética

Teste de emissdes Conformidade Ambiente eletromagnético - orientagdo

01700 wireless utiliza energia por RF apenas para o seu funcionamento
interno. Desse modo, as suas emissdes de radiofrequéncia (RF) séo

EmissGes RF CISPR 11 Grupo 1 . X . h K P
muito baixas e é improvavel que causem qualquer interferéncia em
equipamentos eletrénicos proximos.

EmissGes RF CISPR 11 Classe A . I
01700 wireless é adequado para utilizagdo em todos os

Emissdes de harménicas [EC 61000-32 Classe A estabelecimentos. E possivel, assim, utilizé-lo em estabelecimentos

domésticos e naqueles diretamente ligados a rede publica de
fornecimento de energia de baixa tensdo que abastece edificios
Em conformidade utilizados para fins domésticos.

Flutuagdes de tensdo /
Emisses de tremulagdo

A AVISO

Este sistema i700 wireless destina-se a ser utilizado apenas por profissionais de sadde. Este equipamento/sistema pode causar interferéncias de radio ou
pode perturbar o funcionamento de equipamentos proximos. Podera ser necessario adotar medidas de mitigagdo, tais como reorientar ou deslocar o
i700 wireless, ou resguardar o local.

5.2  Imunidade eletromagnética

. Orientagdo 1

O sistena i700 wireless destina-se a ser utilizado no ambiente eletromagnético especificado abaixo.
O/A cliente ou o/a utilizador/a do sistema 700 wireless deve certificar-se de que este é utilizado nesse ambiente.

Orientacdo e declaragdo do fabricante - Imunidade eletromagnética

Teste de imunidade Nivel de teste IEC 60601 Nivel de conformidade Ambiente eletromagnético - orientacdo

0Os pavimentos devem ser de madeira, betdo ou

+ +
+8kV de contacto + 8KV de contacto ladrilhos de ceramica. Se os pavimentos estiverem

Descarga eletrostética

+2kv, £ 4KV, + +2KkV, 4k, +
(ESD) IEC 61000-4-2 L2V, LAY, £ 8KY, + 2KV, 4KV, £ 8KV, cobertos com um material sintético, recomenda-se
*15kvdear *15kVdear .
uma humidade relativa de, pelo menos, 30%.
. - +2kV para linhas +2kV paralinhas
Transientes rapidos . - . - I L .
P . de alimentagdo de alimentagdo Aqualidade da corrente elétrica deve ser tipica de
elétricos/rajadas H H N
+1kV paralinhas +1kV paralinhas um ambiente comercial ou hospitalar.
IEC 61000-4-4 , p
de entrada/saida de entrada/saida
+0,5Kkv, £1kv +0,5Kkv, £1kV
modo diferencial modo diferencial
Sobretensdo IEC 610004-5 Aqualidade da corrente elétrica QEve sertipica de
um ambiente comercial ou hospitalar.
£0,5KV, £1KV, £2kv £0,5kV, 21KV, £2kv
modo comum modo comum
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Aqualidade da corrente elétrica deve ser tipica de um

Quedas de tensdo, 0% UT (100% queda em UT) 0% UT (100% queda em UT) N . X L
h ~ . . ambiente comercial ou hospitalar. Se o/a utilizador/a
interrupcdes curtas e para 0,5/1 ciclos para0,5/1 ciclos . Ny
o « do sistema i700 wireless precisar de um funcionamento
variages de tensdo nas 70% UT (30% queda em UT) 70% UT (30% queda em UT) ; . " P
. continuo durante as interrupgdes da rede elétrica,
linhas de entrada da para 25/30 ciclos para 25/30 ciclos recomenda-se que o sistema 700 wireless seia alimen-
fonte de alimentagdo 0% UT (100% queda em UT) 0% UT (100% queda em UT) tado poruma fgnte de alimentacio ininterruJ 2 ou por
EC 61000-4-11 para 250/300 ciclos para 250/300 ciclos porur < plaoup
uma bateria.

Campos magnéticos de 0Os campos magnéticos de frequéncia de corrente
frequéncia de corrente 30A/m 30A/m devem estar a niveis caracteristicos tipicos de uma
(50/60Hz) IEC 61000-4-8 localizagdo num ambiente comercial ou hospitalar.

8A/m 8A/m

Modulacdo 30 kHz CW Modulacdo 30 kHz CW
Proxmj\fjadefCampos 65A/m 65A/m o » )
magnéticos na gama de 1342 kHz 1342 kHz Aresisténcia a campos magnéticos foi testada e
frequéncias de 9 kHza p p aplicada apenas a superficies de caixas ou acessorios

° PM 2,1 kHz PM 2,1 kHz e I !

13,56 MHz - Imunidade acessiveis durante a utilizagdo prevista.
IEC 61000-4-39 75A/m 75A/m

13,56 MHz 13,56 MHz

PM 50 kHz PM 50 kHz

NOTA: Ut refere-se a tensdo principal (CA) antes da aplicacdo do nivel de teste.

. Orientagdo 2

Distancias de separagdo rec

dad

entre

de comunicagéo portateis e méveis e 0 i700 wireless

Poténcia de saida

Distancia de separagdo de acordo com a frequéncia do transmissor [M]

IEC 60601-1-2: 2014

méxima nominal do
transmissor [W] 150 kHz a 80 MHz 80 MHz a 2,7 GHz
d=12/P d=2,0/P

0,01 0,12 0,20

01 0,38 063
1 12 20

10 38 63

100 12 20

Para transmissores classificados com uma poténcia méaxima de saida ndo listada acima, a distancia de separagdo recomendada (d) em metros (m) pode
ser estimada utilizando a equagdo aplicavel a frequéncia do transmissor, onde P é a classificagdo de poténcia méaxima de saida do transmissor em watts (W)
de acordo com o fabricante do transmissor.
NOTA 1: A80 MHz e 800 MHz, aplica-se a distancia de separagdo para a gama de frequéncias mais elevada.

NOTA 2: Estas diretrizes podem ndo aplicar-se em todas as situagdes. A propagagdo eletromagnética é afetada pela absorgdo e reflexdo de estruturas,

objetos e pessoas.
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. Orientagéo 3

O sistema 700 wireless destina-se a ser utilizado no ambiente eletromagnético especificado abaixo.
O/A cliente ou o/a utilizador/a do sistema 700 wireless deve certificar-se de que este é utilizado nesse ambiente.

Orientacdo e declaragdo do fabricante - Imunidade eletromagnética

Nivel de

Teste de imunidade Nivel de teste IEC 60601 T

Ambiente eletromagnético - orientacdo

0 equipamento de comunicagdes RF portatil e mével ndo deve
3Vrms 150 kHz a 80 MHz ser utilizado mais proximo de qualquer parte do sistema de

Fora das bandas ISM amadoras 3vrms ultrassons, incluindo cabos, do que a distancia de separacio
recomendada. Este célculo é feito recorrendo a equagdo que se
aplica a frequéncia do transmissor.

RF conduzida
|EC 61000-4-6 Distancia de separagdo recomendada (d):
d=12/P
|IEC 60601-1-2:2007
6Vrms 150 kHz a 80 MHz 6Vrms d=1,2/ P80 MHz to 800 MHz
Nas bandas ISM amadoras d=23/P80MHzt02,5GHz
IEC 60601-1-2:2014
d=20/P80MHzt02,7 GHz
Em que P é a poténcia nominal maxima de saida do transmis-
sorem watts (W) segundo o fabricante do transmissor, d é a
distancia de separagdo recomendada em metros (m).
As intensidades de campo dos transmissores de RF fixos, con-
forme determinado por um estudo eletromagnético do local,
devem ser inferiores ao nivel de conformidade em cada gama
N de frequéncia.
\ER(E g;%g‘oaiz 3V/m80MHza2,7GHz 3V/m Poderd ocorrer interferéncia nas proximidades do equipamento

marcado com o simbolo seguinte:

(@)

NOTA 1: A 80 MHz e 800 MHz, aplica-se a gama de frequéncias mais elevada.

NOTA 2: Estas diretrizes podem ndo aplicar-se em todas as situagdes. A propagagdo eletromagnética é afetada pela absorgao e reflexdo de estruturas,
objetos e pessoas.

NOTA 3: As bandas ISM (Industrial, Cientifica e Médica) entre 150 kHz e 80 MHz s&0 6,765 MHz a 6,795 MHz; 13,553 MHz a 13,567 MHz; 26,957 MHz a
27,283 MHz; e 40,66 MHz a 40,70 MHz.

. Orientagéo 4

O sistema i700 wireless destina-se a ser utilizado num ambiente eletromagnético em que as perturbaces RF irradiadas s3o controladas.
0 equipamento portatil de comunicac8es por RF ndo deve ser utilizado a menos de 30 cm (12 polegadas) de qualquer parte do sistema
i700 wireless. Caso contrario, podera ocorrer uma degradagdo do desempenho deste equipamento.

Orientacéo e declaragdo do fabricante - Imunidade eletromagnética

Teste de imunidade Banda’ Servigo” Modulagéo Nivel de teste IEC 60601 Nivel de
conformidade
380a390MHz  TETRA400 Modulacdo 27V/m 27V/m
deimpulsos 18 Hz
! FM %5 kHz
4302470 MHz GMRS 460; Desvio 28V/m 28V/m
FRS 460 .
1kHz senoidal
704a787MHz LT Banda 13,17 Modulaco 9v/m 9v/m
’ deimpulsos 217 Hz
GSM 800:900;
TETRA 800; Modulagdo
800 a 960 MHz iDEN 820; deim LﬁSOS 18Hz 28V/m 28V/m
CDMA850; P
LTE Banda 5
Campos de proximidade
de comunicagtes
sem fios por RF GSM 1800:
IEC 61000-4-3 CDMA 1900;
GSM 1900; Modulagdo
170021990 Mz Joc o mpulsos 217 Hz 28V/m 28V/m
LTE Bandas 1, 3,4, 25;
UMTS
Bluetooth;
WLAN 802,11b/g/n; Modulaggo
2400a25T0MHZ - peih 40, deimpulsos 217 Hz 28V/m 28V/m
LTEBanda7
510025800MHz  WLAN 802,11a/n Modulaco 9v/m 9v/m

deimpulsos 217 Hz

NOTA: Estas diretrizes podem ndo aplicar-se em todas as situagdes. A propagagdo eletromagnética é afetada pela absor¢do e reflexdo de estruturas,
objetos e pessoas.
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A AVISO

A utilizagdo do i700 wireless adjacente a ou sobre outro equipamento deve ser evitada, visto que pode resultar num funcionamento incorreto.

Se esta utilizagdo for necessaria, é aconselhdvel que este e o outro equipamento sejam observados, para verificar se estéo a funcionar normalmente.
. A utilizagdo de acessorios, transdutores e cabos diferentes dos especificados ou fornecidos pela Medit com o i700 wireless pode resultar em

emisses eletromagnéticas elevadas ou numa imunidade eletromagnética reduzida deste equipamento e resultar num funcionamento incorreto.

! Para alguns servicos, apenas sdo incluidas as frequéncias de ligagdo ascendente.

6. Informagoes de conformidade sem fios

6.1  Declaragdo de conformidade da IC

Este dispositivo digital de Classe A estd em conformidade com a norma canadiana ICES-003.

Este dispositivo esta em conformidade com as) norma(s) RSS isentals) de licenga da Industry Canada.

0 seu funcionamento esté sujeito as duas condi¢Bes seguintes: (1) este dispositivo ndo pode causar interferéncias e (2) este dispositivo deve aceitar
quaisquer interferéncias, incluindo interferéncias que possam causar um funcionamento indesejado do dispositivo.

Quaisquer alteragdes ou modificagdes ndo expressamente aprovadas pelo fabricante podem anular a autoridade do/da utilizador/a para operar este
equipamento.

Este dispositivo e as) suals) antena(s) ndo devem ser colocados ou utilizados em conjunto com qualquer outra antena ou transmissor.

0O dispositivo pode interromper automaticamente a transmissao em caso de auséncia de informagdes a transmitir ou de falha de funcionamento. Tenha
em atengdo que este comportamento ndo se destina a proibir a transmissao de informagdes de controlo ou de sinalizagdo, nem a utilizagdo de cédigos
repetitivos quando tal é exigido pela tecnologia.

NOTA IMPORTANTE:
Declaragdo da IC sobre exposigéo a radiagdes

Este equipamento esta em conformidade com os limites de exposicdo a radiagdo IC RSS-102 estabelecidos para um ambiente ndo controlado.

Este equipamento deve ser instalado e utilizado com uma distancia minima de 20 cm (8 polegadas) entre o radiador e o seu corpo.

Aviso sobre a antena de transmissdo

Este transmissor de radio foi aprovado pela Innovation, Science and Economic Development Canada para funcionar com os tipos de antena listados

abaixo, com o ganho méximo permitido indicado. Os tipos de antena ndo incluidos nesta lista que tenham um ganho superior ao ganho méaximo
indicado para qualquer tipo listado sdo estritamente proibidos de utilizar com este dispositivo.

1od

Lista de antenas

sgn3n:

Modelo Tipo Ganho maximo (dBi)

Antena com matriz de componentes

Sil6310 (patch array antenna)

18dBi

2450AT07A0100 Antena passiva 1dBi

6.2  Declaragdo de conformidade da KC

Este dispositivo foi avaliado quanto a conformidade para utilizagéo em ambientes empresariais.
Quando utilizado em ambientes residenciais, existe o risco de interferéncia de ondas de radio.

6.3  Declaragdo de conformidade da TELEC (Jap3o)

R 209-J00306
R 209-J00282
=/ R 020-180117
R 020180116
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7. Especificaces

Nome do modelo MD-1S0300

Nome comercial i700 wireless

Unidade de embalagem 1conjunto

ClassificagGes para protecdo

contra chogues elétricos Classel, Tipo BF das Pegas aplicadas

* Este produto é um dispositivo médico.

Unidade portatil

DimensGes 312,7x43,9x474 mm (LxCxA)

Peso 2545¢

Classificagdo AV 4A

Adaptador DC

Nome do modelo ATMO65T-P120

Tensdo de entrada Universal 100 a 240 Vac, Entrada 50 a 60 Hz, sem qualquer interruptor deslizante
Saida 12V===5A

Dimensdes da caixa 119x60x 36 mm (Lx CxA)

Interferéncia eletromagnética (EMI) |  CE/FCC Classe B, condugdo e radiagdo em conformidade

OVP (Protegdo contra sobretensdo)

Protecao SCP (Protegdo contra curto-circuito)

OCP (Protegdo contra sobrecorrente)

Protegdo contra choque elétrico Classel

Modo de funcionamento Continuo

Bateria recarregavel

Nome do modelo MD-IS0300REB

Tipo 1Ges de litio

Saida 3,6Vdc, 11,16 Wh
Dimensoes 21,4x73,4mm

Peso 60g

Capacidade 3100 mAh

Hub sem fios

Entrada ézv\;gﬁ 3A
DimensGes 100x94,8x444mm (LxCxA)
Peso 181g

Carregador de baterias

Entrada/saida 12V===5A
Dimensoes 44.7x100 mm (Ax @)
Peso 247¢g

Instrumento de calibragem

DimensGes 123.8x54 mm (Ax Q)

Peso 220¢g

Instrumento de calibragem automatica (*vendido separadamente)

Dimensoes 168,7x92,1x48.2 mm

Peso 492¢g

Saida 3,6Vdc, 11,16 Wh (MD-IS0300ECB)
Médulo sem fios

HRP: 60,48 a 62,64 GHz
Bandas de frequéncia MRP: 60,48 a 62,64 GHz
LRP: 60,16 2 62,96 GHz

Tipo de modulagdo BPSK

60 GHz
Poténcia irradiada HRP: 24,2 dBm
isotrépica equivalente MRP: 24,0 dBm
(EIRP) LRP: 14,6 dBm
Ganho de antena 18,0dBi
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Bandas de frequéncia 2402 a 2480 MHz

Canais 40
Largura de banda do 1MHz
canal 2MHz
2,4 GHz (Bluetooth LE) Poténcia irradiada 9,8dBm
isotrépica equivalente Variante A: 19,7 dBm
(EIRP) Variante N: 19,8 dBm
Modulagdo GFSK
ot (eI
Condigdes de fu ar e porte
Temperatura 18228°C(64,4282,4°F)
Condicdo de funcionamento Humidade 20 a 75% de humidade relativa (sem condensagdo)
Pressdo doar 800 - 1060 hPa
Temperatura -5a45°C (23a113°F)
Condigdo de armazenamento Humidade 20 a80% de humidade relativa (sem condensagdo)
Pressdo doar 800a 1100 hPa
Temperatura -5a45°C (23a113°F)
Condigdo de transporte Humidade 20 a 80% de humidade relativa (sem condensagéo)
Pressdo doar 62021200 hPa
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Meditrial Srl
Via Po 9 00198, Rome ltaly

Meditrial Europe Ltd
Banhofstrasse 23 6300 Zug, Switzerland

Meditrial UK Ltd
19 The Circle, Queen Elizabeth Street, London, SE1 2JE, United Kingdom

“ Medit Corp.

9F, 10F, 13F, 14F, 16F, 8, Yangpyeong-ro 25-gil, Yeongdeungpo-gu,
Seoul, 07207, Republic of Korea Tel: +82-2-2193-9600

Contact for Product Support

Email: support@medit.com
Tel: +82-2-2193-9600
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06 sTOM pyKOBOfCTBE

YC0BHble 0603Ha4€eHMsI, UCO/b3yeMble B PYKOBOACTBE

YT06bI 0GECneynTh NPaBUNBHOE UCMONb30BaHME, NPEOTBPATUTL NOBPEX/EHE UMYLLECTBA U TPABMbI M0L30BATENS 1 APYIUX 1LY, B 3TOM PYKOBOACT
BE MCMOMb3YHTCS Crey CUMBOfIbI ANt BaXHOM MHMOPMALWMK. 3HAYEHNS NCTIONB3YEMbIX CMBOSIOB OMMCAHBI HIDKE.

A MPEAYNPEX/AEHVE

Cumson MPEAYMNPEXAEHNE ncnonb3yetcs ans 0bo3HadeHns nHpopMaLmy, NrHOPUPOBaHME KOTOPOI MOXET MPUBECTY NO/L30BATENS K CPEAHEMY pU
CKY MONYYEHWS TPaBM.

A MPEAOCTEPEXXEHUE

Cumson NMPEAOCTEPEXEHWE ncnonbayetcs Ans 0603Ha4eH st MHpopMaLn no TexHMKe 6e30MacHOCTH, UTHOPYPOBAHNE KOTOPOIA MOXET MPUBECTH K H
€3Ha4NTeNbHOMY PUCKY NONYYEHIs NONb30BATENEM TPABM 1 NOBPEXAEHIS 060PYAOBAHIS UMM CUCTEMbI.

Q PEKOMEHZALMM

Cumson PEKOMEH/ALIMM 0603Ha4aeT nonesHsie COBETbI, MOACKA3KM 1 OMONHUTENbHYIO MH(OPMALIMIO 47151 ONTUMaNbHOI SKCMAyaTaLN CUCTEMbI.

1. BBepeHue n 0630p

11 mp aemoe U

Cuctema 700 wireless — 370 BHyTPMPOTOBOV 3D-CKaHep, NpeaHasHayeHHbIV ANs LMGBPOBOI 3anucK TOMOrpaduYECKVIX XapaKTEPHUCTIK 3y6OB 1 OKPYK
atowux TkaHelt. Cuctema i700 wireless BoINONHSET 3D-CKaHMPOBAHME ANS MCMONb30BaHMS B KOMMbIOTEPHOM MPOEKTUPOBAHIN 1 MPOU3BOACTBE 3y6HbIX
pecTaBpaumii.

12 MokasaHus K NpUMeHeHUo

Cuctema 700 wireless npeHasHayeHa 41 CKaHMPOBAHWs NONOCTY PTa NaLyeHTa. PasinyHbie HakTopb! (COCTOsHME BHYTPUPOTOBOM NOAOCTY, Npode
CCMOHanNM3M onepartopa n na6opaT0pr\ﬂ paﬁo'«m% ﬂpOLLECC) MOTYT NOB/IMATL HA OKOHYaTENbHbIE Pe3ynbTaThl CKAHNMPOBaHMA NPKU UCNONb30BAHWUN CU
cTembl i700 wireless.

1.3 MpoTuBonokasaHus

Cucrema 700 wireless He npefycMOTPeHa s NONyYeHNs M306paKeRIi BHYTPEHHEN CTPYKTYPbI 3y60B M ONOPHO CKENETHON CTPYKTYpb.
14 KBanudukauus nonb3osatens

A NPEOCTEPEXXEHVE

- Cwctema i700 wireless npeAHasHa4eHa a4 UCnonb30BaHUA nuuamn, Oéﬂa,ﬂa)OLLMMM I'IpOCbeCCMOHa[Ibe\MM 3HaHUAMU B O6ﬂaCTM
CTOMATONOMM 1 TEXHONOT N 3yBOTEXHUYECKIX NabopaTOpHiA.

. Monb3osatens cuctembl i700 wireless HeceT NOAHYKO OTBETCTBEHHOCTb 3a ONpe/eneHiIe NPYEMNEMOCTU NCNONb30BAHIS YCTPOICTBA ANs
KaXQoro oTaenbHOro nauueHTa n OéCTOSITeI'IbCTB €ro nevyeHuns.

. [Monb30BaTesNb HECET MOJHYIO OTBETCTBEHHOCTb 3@ TOYHOCTb, MOMHOTY 1 3}eKBATHOCTb BCEX BBEIEHHbIX B cucTeMy i700 wireless AaHHbIX 1
npepocTaBnerHoe NporpammHoe obecneyerie. Monb30BaTenb AOMKEH NPOBEPUTH TOYHOCTL PE3YNETATOB U OLEHUTb KaXabIli OTAENbHBIA CyYali.

- Cwctema i700 wireless AO/MKHA NCNONB30BATLCA B COOTBETCTBUM C NPUNAraeMbiM K He% PYKOBOACTBOM MO/b30BaTeNA.

- HenpasunbHoe 1cronb3oBaHme 1av obpatueHie ¢ cuctemolt i700 wireless nprBeaeT K aHHYNMPOBAHNIO e rapaHTUn.

Ecnv Bam TpebyeTcs 0NoNHUTeNbHAA MHPOPMALKS O NPaBUAbHOM MCNONL30BaHMK cuCTeMbl i700 wireless, noxanyiicta, o6paTuTecs K
BalLieMy MECTHOMY AUCTPUOLIOTOPY.
- Monb30oBaTeNb He AOMKEH BHOCUTb U3MEHeHNs B crcTemy 1700 wireless.

15 Cumsonb!

Ne Cumeon Onucaunune

CepuiiHblit Homep

2 MegnLUyHCKOe yCTPONCTBO
3 d’ [ata npon3sopcTea
4 “ MpoussoguTent
5 & MpepocTepexeHune
6 A Mpeaynpexpaexve
©

MpoyTnTe pyKOBOACTBO MOMb30BaTeNs

OcmumansHbIi 3Hak EBponelickoro cepTidukata

=3
m
m

9 YNoNHOMOYeHHbIN NpefcTasuTent B EBponelickoM coobulectse

10 Paboyas yacTb Tvna BF

11 3Hak WEEE

12 Mcnonb3oBaHue nNo HasHayeH o (CLUA)

13 Mapxuposka MET

14 ~— MepemeHHbIii TOK

15 === MOCTORHHbIN TOK
e

16 _“/i/ OrpaHu4eHme TemMnepatypbl NPy XpaHeH1 1 TPaHCMOPTUPOBKE
0%

17 OrpaH14eHne OTHOCUTENbHOM BNaXHOCTM NP XPaHEHUM 1 TPAHCNIOPTUPOBKE

2%
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18 mﬁgmm OrpaHuyeHyie aTMOCEPHOro aBneHus
19 I Xpynkoe n3penue. OBpalaTbCs C OCTOPOKHOCTLIO
20 f Bepeyb oT Bnarv
21 tt 370t CTOPOHOIA BBEPX
—
2 % 3anpeLLeHo cemMncolioe Wwabenuposaxue
23 [:E] 06paTUTECh K MHCTPYKLIMM MO NCNONb30BaHMIO
24 OduLmanbHbIi 3HaK BennkobpuTaHmnm
25 YNoNHOMOYeHHbIl NpeAcTasuTens B LUBeiLapum
26 YNONHOMOYeHHbI NPeAcTaBnTeNb B BenukobputaHmm
27 Homep mogienu
28 Konuyectso
29 YHUKanbHbIV MAEHTUdNKATOP yCTpoicTBa
30 @ He cTepunbHo
31 d) Crsiwmit pexum

1.6 0630p KoMMoHeHTOB i700 wireless
Ne HanmeHoBaHue Konuuectso Wz06paxeHne
1 PykosTka i700 wireless lwr. N e O [
2 BECNpPOBOAHOI KOHLEHTPATOP lwr \/‘
3 AKKyMynsiTopHasi 6aTapest 3wt
4 BaTapesi ¢ yanuHUTeNbHbIM Kabenem lwr ‘:’_’/m
-
. ‘o
5 3apsiHOe YCTPOIICTBO ANs akKyMynsTopos lwr.
6 Konnak Ha pykosTky Twr.
7 MHoropa3osas Hacagka 4uwr.
g ‘ManeH bKas Hacafika 4.
(*npopaeTcs oTaeNbHO)
@
9 Py4ka lwr
10 VIHCTPYMeHT ANs Kannbposku 1wt
11 YyebHas Mogens lwr. ¥, ‘,"‘“,;
12 Pemelok Ha 3anacTbe Twr.
13 HacTonbHbI gepxarens Twr.
14 HacTeHHbIl gepxatens lwr.
15 Kabenb USB 3.0 (Type-C - Type-A) lwr
16 Kabenb nutanus (Type-C - Type-C) - 1M lwr Q
17 Kabenb nutanms (Type-C - Type-C)-3m Tur CI

(*npogaetcsi oTaeNbHO)
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18 AnanTep nuTaHns s 6ecnpOBOAHOTO KOHLEHTPATOPa lea

AnanTep NUTaHNA ANs 3apAHOTO YCTPOICTBA AN

19
AKKyMYNSTOPOB (TOT XK, YTO U BbllLe)

lea

20 WHyp nuTaHus 2ea

®n3w-HakonuTens USB
21 " . lea MerT
(B komnnekT BxoanT ycTaHosLwmK Medit Scan for Clinics)

22 PyKoBoACTBO nonb3oBatens lea
23 Kpennenve gns moHuTOpa lea '
2 [lepxaTtent ans CkaHepa C 3aKPENEeHHON B HeM PyyKo lea °

(*npopaetcsi oTaeNbHO)

VIHCTPYMEHT /15t aBTOMATUHECKOM KanubpoBKm -
25 (1 akkymynsTopHas 6aTapesi BXOAUT B KOMMNEKT) lea ~

(*npogaetcsi oTaeNbHO)

. Bce KOMMOHEHTbI M3 3TOTO CMIMCKa MOXHO NPUOBPECTY OTAENBHO.

. Hanuuve ToBapOB ANst NPOAAKY MOXET BAPbUPOBATLCS B 3aBUCUMOCTY OT CTaTyCa PErvcTpaLyi MeANLIMHCKOTO YCTPOICTBA B KaXK/OI CTpaHe
Wnn pernoHe. ﬂO)Kaﬂy\ZCTa, CBSXUTECH C KOMHEHV]eﬁ Medit nau BawmM MECTHbIM ﬂMCTpMﬁb}OTOpOM, YTO6bI NpOBEpPUTL HaNN4Me KOHKPETHbIX T
0BapoB.

A NPEAOCTEPEXXEHNE

. XparuTe y4ebHYio MoAieNb B NPOXNAZHOM MeCTe BAANY OT NPAMbIX CONMHEUHbIX Nlyyelt. ObecLiBeyeHHas yuebHas Mofenb MOXET NOBAUATb Ha
pe3ynbTaThl y4ebHOro pexm1Ma.

. PemeLok co3paH creumansHo ¢ y4eToM eca i700 wireless v He fOmKeH NCNoNb30BaTLCs C APYrMI U3AENNAMI.

. Medit Scan for Clinics HaxoanTcs Ha USB-HakonuTene. 3T0T NpodyKT onTuMmusnposaH Ans MK, 1 cnonb3oBaHiie ero Ha Apyrux ycTpocTsax
He peKoMeHzyeTcsi. He ncnonbayiite Husero, kpome USB-nopTa. IT0 MOXET NPUBECTY K HEUCMPABHOCTY WA BO3TOPaHHIO.

. VIHCTPYMEHT /15t aBTOMATUHECKON KanmnbpoBKY He BXOAWT B KOMMAEKT nocTasky i700 wireless.

Ero MoxHO ﬂpwo6pecm OTAENbHO B MECTE NOKYNKN.

1.6.1 KomnnekT 6ecnpoBogHOro KOHLEeHTpaTopa (*npopaercs oTAeNbHO)
Ne HaumeHoBaHue Konnyectso U306paxenue
1 BecnpoBoAHON KOHLEHTpaTop lwr \/‘
2 Kabenb USB 3.0 (Type-C - Type-A) lwr

3 Kabens nutarms (Type-C- Type-C) - 1m lwr.

4 Kpennetve gns MoHuTOpa Twr. '

AnanTep NuTaHUs Ans 3apspHoro
YCTPOICTBa ANS aKKyMyNSTOPOB

6 WHyp nuTaHus lwr.

17 Hacrpoiika cuctemb! i700 wireless

171 BasoBble HacTpoiku i700 wireless

TMopKntoyeHme 6ecnpoBOAHOro KoHLeHTpaTopa i700 wireless (1)
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@ TMogxnounte kabens USB 3.0 (Type-C - Type-A) @ MopknioynTe apanTep K 6eCnPOBOAHOMY KOHLEHTPATOPY.
K 6ecnpoBOAHOMY KOHLEHTPaTOpY.

\_) -

@ Tpyv NOAKIIOYEHNN LWHYPA MUTAHUS K aganTepy @ TMopkniounTe pasbem nopta A kabenst USB 3.0 k MK.
6eCnPOBOAHON KOHLIEHTPATOP BK/IOHAETCS aBTOMATUHECKN.

3% TopT USB ncnonb3syetcs TonbKo Ans nepefayun curHana.

MoakntoueHre 6ecnpoBoAHOrO KOHLeHTpaTopa i700 wireless (2)

@ MoakniounTe Kabesb NofadN nUTaHUs @ NoaxnioynTe Kabenb nogaqy nuTaHus K MK,
(Type-C - Type-C) K 6eCnpOBOAHOMY KOHLEHTPATOPY.

\)

% Ha nopt USB nopaeTtcs HanpsbieHne 9 B NoCTOSHHOTO ToKa.

Bknrouenne i700 wireless

®

(1 BcTasbTe aKKyMynISITOPHYIO 6aTapeto B pyKOSITKY Tocne BKMIOYEHSt NUTaHNS CBETOAMOL, B BEPXHEN YacTy
i700 wireless 1 HaxMuTe KHOMKY MUTaHNS. pykosiTku 1700 wireless 3aropuTcs CUHUM LBETOM.

@ Tpu cBETOANOAA B HUKHEN YacTh pykosiTky 1700 wireless OToBpaatoT OCTaBLUMIICA YpOBEHb 3apsia batapen.

. 3 ceeToamnoga: 80 - 100%

. 2 cetogmopa: 50 - 79%

- 1 ceetoauop: 20 - 49%

. 1 Murarowmii ceetoguog: 1 - 19%

. CBeToaroaHbIe MHAMKATOPbI BblKto4eHbl: 0%

BbikntoyeHue i700 wireless

HaxmuTe 1 yiepxBaiiTe KHOMKY MUTaHNs B HIDKHEN YacTyu pykosiTki i700 wireless B TeueHme 3 CekyHp.
Ecnv n3sneds akikyMynaTopHyio 6aTapeio, He BbIK/II04MB YCTPOICTBO, 3TO MOXET COKpaTUTL CPOK CAyidbi i700 wireless v akkymynstopa.

P
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172 Kak ucronb3oBaTh 6ecrpoBOHO KOHLEHTPaTOp

i700 wireless — 370 HecnpoBoAHOE YCTPOICTBO, paboTaloLuee Yepe3 Mofynb HecrpoBoAHON CBsi3u. M0 3TON NpnunHe pykositka i700 wireless ocHatleH
a nepepjaT4NKoM, a 6eCcnpoBOAHON KOHLEHTPATOP — NpUeMHIKOM. Crictema 700 wireless ucnonb3yeT Aga T1Na YacToT 1A Nepefadn AaHHbIX 1 ynpas
neHuns pykosTkoit 700 wireless.

MuTaHwe nopaetcs nyTem NOAKNI0YeHNA Kabens apanTepa K nopTy NUTaHWA 5€CHpOBOIZLHOFO KOHUEeHTpaTopa. ﬂpM “3Bne4eHunn nopTa agantepa nuta

HUe OTKNI0YaeTCs.

Mocne BrtoYerms i700 wireless aBTOMaTUHYECKN NOMbITAETCA YCTAaHOBUTbL COEMMHEHIE C 6ECNPOBOAHbIM KOHLEHTPATOPOM. /1151 YCTaHOBKM COBAMHEHN
A 1 pyKosiTKa 700 wireless, 1t 6ecnpOBOAHONM KOHLEHTPATOP AOMKHbI GbITh MOAKMIONEHbI K UCTOYHUKY NUTAHWS 1 PacnonaraThCst HEANeKo APYr OT Apy
ra. Bo BpeMst BbINONHEHMs! CORANHEHNS MHAUKATOP Ha BepXHElt YacTy pykosTku i700 wireless muraeT. Mocne 3aBeplueHms NpoLecca COeAnHeRMs ceet
OfI1Of}, Ha4YNHAET FOPETb NOCTOSHHO. CKaHMPOBAHME MOXHO Ha4MHaTb MOC/e TOTO, Kak CoeuHeH e ByeT yCTaHoBAEHO.

b/ N - i700 wireless ncronb3yet f8a aHTeHHbIx Mogyns: 60 [Tu Ans nepefayn AaHHbix v 2,4 ML Ans ynpasneHus.
) Y 4 DaKTIYeCKas YaCTOTa 3aBNCHT OT MECTHbIX HOPMATUBHbIX TPEGOBAHNIA.
Z - (DaKTVNECKMm paﬁowm AWana3oH COCTaBnAeT Ao 5 M 1 MOXET U3MEHATLCS B 3aBMCUMOCTH OT OprN(aIOLL\eL;W cpefpl.
< . YacroTa 60 My 57 - 64 Ty
/ + Yactora 24 MMy 24 - 25Ty

HPV\ MNOAKNOHEHNM C NOMOLLbIO Kabens MOfa4Y NUTaHUs NUTaHWE NOAAETCS OT NOAKMIOYeHHOro MK 6€3 1CNoNb30BaHMUs aflanTepos.
B 3TOM Cyyae KoMmbioTep AoMKeH ObiTb BKNOYeH. Ecn kabens nopadn nutanms otcoeguHer ot MK, 6ecnpoBoaHoit KoHLeHTpaTop GyaeT
aBTOMATIYECKM BbIKMIOYEH, U CTATYC MOAKIONEHNS, TaKOM Kak COeAMHEHUe, BYAET MHULMAaNM3NPOBaH.

173 Kak ncnonb3oBatb akkymynstop
. AKKyMynsaTopHas 6atapest
» JIATAA-MOHHBIiA
» 3,6 B,3100 MAY, 11,6 Bty
» BcTaBbTe akkyMyNsTop B HYDKHIOK YacTb pyKosiTku i700 wireless. Y6eanTecs, 4To pasbeMbl akkymynsTopa 1 pykositku i700 wireless cos

MELLEHbI NPaBU/bHO.

—

» Bpemsi paboTbl akkyMynsiTopa cocTasnsieT 40 1 yaca. Cpok cnyx6bl akkyMynsTopa MOXET BapbupOBaTLCS B 3aBUCUMOCTY OT YCNOBMN
paboTbl N0N1L30BaTENS 1 KONMHECTBA LVMK/OB PaboTbl akikyMynaTopa.

- EaTapeﬂ CYANMHUTENbHbBIM Ka6eﬂ€M
» Batapesi ¢ yanuHuTenbHbIM Kabenem — 370 3neKTpuyeckas batapes KabenbHOro THNa, KOTOpast UCMONb3YETCst BMECTO aKKyMyNSTOPH
oi1 batapei. 3apsnaTh YCTPOICTBO He TpebyeTcs, Tak Kak NuTaHue NoAaeTcs no kabenio.
» Bcragste Gatapeio B pykosTky i700 wireless, a kabenb Mogroym1Te K pabemy 3apsigHoro yCTpocTsa.
» YT06bI BKAIOYNTL NUTaHIE, HAKMUTE KHOMKY NUTaHIS B HIDKHEN YacTyh pykosTku i700 wireless.
174 Kak ncnonb3oBarb 3apsiHoe yCTPOICTBO fi/151 aKKYMyNSITOPOB
- I'Io;:lmmwme afanTep K NopTy NUTaHnA 3apagHoro ycrpo%craa ANA NOAaYM NUTAHNS. ﬂpM V3BNeYeHnn NopTa agantepa nuTaHve OTKIKYaeTca.
Sy -
@ '
- BcTasbTe akikyMynaTopHbie 6aTapen B 3apsHOE YCTPOICTBO, MPaBULHO PACTIONONMB 3aPAAHBIE KNEMMbI.
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. 3apsiAHOe YCTPOICTBO NpefHasHayeHo A5 3apsAKY TONBKO akkyMyNSTOPHbIX 6aTapeit. [1ns NonHol 3apsku Tpebyetcs 40 2 4acos 30 MUHYT,
HO Bpems 3apafKn MOXET MEHATLCA B 3aBUCHMOCTU OT yCﬂOBMl;I DasOTb\ Nnonb30BaTeNs U KONNYeCTsa LMKNoB pa6OTb\ AKKymynatopa.

Bo BpeMs 3apsiAKy aKKyMyNsTOPHOI GaTapen CBETOAMOA Ha 3apsiAHOM YCTPOICTBE MUTaeT CUHMM.
Mocne ﬂOﬂHOﬁ 3apAaKKr OH Ha4YMHaeT ropeTb CUHUM LiBETOM.

-()- Ecnv akkymynsTopHas 6atapesi HenpaBubHO BCTAB/EHa B 3aps/iHOe YCTPOIICTBO, CBETOAMOA Ha 3apSAHOM YCTPOIACTBE BYAIET MUraTh KPAacHbIM
= uBeToM. B 3TOM Ciysae 13BneKyTe akKkyMyNsTOPHYHO GaTapelo 113 3apsiiHOro YCTPOICTBa, MPOBEPETE, HET I Ha K1eMMaX aKKkyMynsiTOPHOM
6aTtapent 1 3apsHOrO YCTPOVICTBA NOCTOPOHHMX NPE/METOB, aKKypaTHO NPOTPUTE VX MAMKOIA TKaHbIO, @ 3aTeM CHOBa BCTaBbTe akKyMyNATOPHYIO
6atapeio B 3apsiAHOE YCTPOICTEO.
175 Kak yctaHoBuTb pyuKy

B Kopnyc i700 wireless BCTpoeH 6eCnpOBOAHO NepefaTuvK CUrHana, pacronoXeHHbIi B TOM MeCTe, rie HaxoauTcs norotun i700 wireless. Bo Bpems 1c
N0Nb30BaHNA CKaHepa, B 3aB1CUMOCTY OT BaILIEro OMbITa 1 NPMBbIYEK, Bbl MOXETE IEPXaTb €ro 3a Ty 06M1acTb, [ie PACNONOXeH NepeaTyyK. Mepekpsi
Tiie 37Ol 06nacTy MoXeT co3paTb NoMexun ansa CoefnHeHns CkaHepa 6ECHDOEO/JHMM KOHLUEHTPaTopoM. ﬂOBTOMy, BO M36exKaHue 3Toi ﬂpOél’IeMb\, Mbl
oCHACTIAN PYKOSTKY 1700 wireless cneupansHoi pyyKol, koTopas obecnedunt Bam 6onee KOMPOPTHBIN CNOCOD ee 1Cnonb3oBaHNs.

@ MepesepruTe pyKOsITKY 700 wireless, 4ToBbl HaitTH CUNMKOHOBYIO (@ V13BNEKUTe PyKOI 3Ty CUAMKOHOBYIO BCTaBKY.

BCTABKY B €10 KOpryCce.

e ~

T— =

@ TonHOCTbI0 3aKpenuTe GONTbI PY4KM B OTBEPCTUM AS @ Vcnonb3ys BUHT Ha PyuKe, 3aKpyTIUTE €€ N0 YacoBOM CTpenke.
KpennieHus py4ku Ha kopryce i700 wireless.

®

1!'

®  Teriepb Bbl MOXETE CMONL30BATL CKAHED, AEPX@ ero 3a Pyuky. HTOBbI CHSITb PYHKy, AENCTBYTE N0 STOM UHCTPYKUMM B 06PAaTHOM MOpsAKe.

176 Kak ycTaHOBWTb CKaHep B HAaCTONbHbIN AepxaTenb

Be3 pyyku C pyuKoit

117 Kak ycTaHOBUTb HAaCTEeHHbIII fepxaTenb
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2,

0630p Medit Scan for Clinics

21

BeepeHne

Medit Scan for Clinics npefocTasnset yao6Hsii pabouuii nHTepdeic Ans LidpoBoit 3am1cy Tonorpadryeckux xapaKTepucTuK 3y60B 1 OKPYKaKLLX
TKaHeli ¢ nomoLbto cnctembl 1700 wireless.

22

YcraHoBKa

221 CucTemHble Tpe6oBaHus

MWHMManbHbIE CUCTEMHbIE TpeGOBaHVIﬂ

Windows mac0S
HoyT6yk HacTonbHblii KomMnbloTep HoyT6yk/HacToNbHbIi1 KOMMbIOTEP
Intel Core i5 - 13500H Intel Core i5 - 13400
Intel Core i5 - 12500H Intel Core i5 - 12400 M1 (8-core CPU, 7-core GPU)
Mpoueccop M2 (8-core CPU, 8-core GPU)
AMD Ryzen 5 7735HS AMD Ryzen 5 7500 M3 (8-core CPU, 8-core GPU)
AMD Ryzen 5 6600H AMD Ryzen 55600
OnepatuBHas 1668 1668
namaTb
NVIDIA GeForce RTX 4050
(VRAM 6 GB mnu Bbilwe)
NVIDIA GeForce RTX 3060
Bupeokapta (VRAM 6 GB v Bbiwe) -
NVIDIA RTX A2000
(VRAM 6 GB 1nv Bbiwe)

*AMD Radeon He nopaepxusaeTcs.

Windows 10 64-bit

oc Windows 11 (pekomerpyeTtcs ans npoteccopos Intel Core 12-ro Monterey 12
o Ventura 13
noxoneHus unu onee no34HMX Bepcmw)
PeKoMeHpyeMble CUCTEMHbIe TPe6oBaHMS
Windows mac0S
HoyT6yk HacTonbHblii KomMnbloTep HoyT6yk/HacToNbHbIi1 KOMMbIOTEP
Intel Core Utra 7 155t Intel Core i7 - 13700K M1 Pro (10-core CPU, 16-core GPU)
Intel Core i7 - 13700H -
Intel Core 7 - 12700H Intel Core i7 - 12700K M2 (8-core CPU, 10-core GPU)
Mpoueccop M2 Pro (10-core CPU, 16-core GPU)
M3 (8-core CPU, 10-core GPU)
AMD Ryzen 7 7735H AMD Ryzen 7 7700X M3 Pro (11-core CPU, 14-core GPU)
AMD Ryzen 7 6800H AMD Ryzen 7 5800X
OnepatvBHas 326GB 24GB
namatb
NVIDIA GeForce RTX 4060
(VRAM 8 GB vnu Bbilwe)
NVIDIA GeForce RTX 3070
BuaeokapTa (VRAM 8 GB v Bbilwe) -
NVIDIA RTX A3000
(VRAM 8 GB 1nv Bbiwe)

*AMD Radeon He nogaepxuBaeTcs.

Windows 10 64-bit
oc Windows 11 (pexomerpyetcs anst npouieccopos Intel Core 12-ro
NOKONEeHMst nn Bonee No3[HNX BepCHit)

Monterey 12
Ventura 13

|Q

|Q

[insi nonydeHms TOUHBIX U aKTyasbHbIX CUCTEMHBIX TpeboBaHUIA, noxanyliicta, noceTuTe caiit www.meditlink.com.

Vicnons3yiite MK 1 MoHuTOp, ceptuduumposanHble IEC 60950, IEC 55032, IEC 55024

-( )~ YcTpolicTBo MOXET He paboTaTs Npu UCMoL30BaHUM Kabenel, OTnYHbIX OT kabeneit USB 3.0, npefocTaeneHHbix komnanueil Medit.
= Medit He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a NKOBbIE NPOBNEMBI, KOTOPbIE MOTYT BbITb BbI3BaHbI MCMONb30BaHMEM Kabeneit, OTANYHbIX OT Kabenelt

USB 3.0, npegocTasnsembix komnanueit Medit. 06s13aTensHO MCMonb3yiite ToNbKo kabenu USB 3.0, BxoasLuye B KOMMNEKT NOCTaBKM.

222 PyKOBOACTBO N0 YCTaHOBKe NPOrpaMMHOro obecneyeHus

0] MogwsioumnTe Npunaraembiii hnaw-Hakonutens USB K KommbloTepy.

@ 3anycTiTe YCTaHOBOYHbIIA daiin.

® BbibepuiTe A3bIK YCTAHOBKY 1 HaMuTe «Nextr.

@ BbibepuiTe nanky 4ns YCTaHOBKM MPOrpaMmbl.

® BHumaTensHo npounTalite «License Agreement», noctassTe ranodky B nose «l agree to the License terms and conditions», 3atem HaxmmTe «Install».

® [MPOLECC YCTAHOBKI MOXET 3aHSATb HECKOMLKO MUHYT. MOXanyiicTa, He BbIK/HOHalTe KOMMBIOTED, NMOKa YCTaHOBKa He GyaeT 3aBeplueHa.

@ lMocne 3aBeplueHNs YCTaHOBKM, Nepe3arpy3unTe KOMMbIOTep A/1st ONTIMaNbHON paboTbl MPOrpaMMHOTo obecneyeHs.

223

YCTaHOBKa He By/AeT BbiNONHEHa, Moka cicTema i700 wireless noaiioeHa K MK. MoxanyiicTa, BuIKIOUNATE CKaHEP NEPEs HaqanoM YCTaHOBKM.

PykoBoACTBO nonb3oatens Medit Scan for Clinics

MoxanyiicTa, 03HaKoMBTECh C PyKOBOACTBOM nosb3osatens Medit Scan for Clinics: Medit Scan for Clinics > MeHto > PykoBoACTBO nosb3osatens.
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3. TexHu4eckoe o6cnyKMBaHue

A NPEAOCTEPEXXEHNE

. TexHuueckoe obCnyxmBaHNe 060pyA0BaHNS JOMKHO BbIMOMHATLHCA TONBKO COTPYAHMKaMu Medit namn cepTudnumpoBaHHbIMI
Medit KoMNaHWAMU UAK NEPCOHANOM.
. Kak npaBno, nonb30BaTeNsiM He HYKHO OCYLIECTBATL PabOTbl MO TEXHUYECKOMY 0BCAYKMBaHMIO cucTeMbl 1700 wireless, 3a UCKNIOYeHemM

KanmnbpoBKK, YCTKN 1 CTepUAM3aLmm. MpodurnakTuyecke 0CMOTPbI 11 ApYroe peryaspHoe obcayiBaHie He TpebyioTcs.
31 Kanu6poeka

Mepuopanyeckas Kanubposka HeobxoarMa ANA NoNy4YeHns To4HbIx 3D-Mogeneit. Kannbposky cnefyeT BbINONHATL B Clly4asix, eciu:

. M0 CpaBHEeHWIO C NpeabiAYLIMMIA Pe3yNibTaTamMu KadecTBO 3D-MOAeNN CTano MeHee JOCTOBEPHbIM VN TOYHbIM.
. VI3MEHMNMCh YCNOBUS OKPYXaloLLei Cpefibl, Takie Kak TemnepaTypa.
. VcTex nepyiog kanubposku. Meprog KanvbpoBKIN MOXHO YCTaHOBUTb, Nepeiias B Merio > HacTpoliku > Neprog kannbposkm (axn).

'Q' KanubposoyHas naHenb — AENMKaTHbI KOMMOHEHT.
= He npukacaiitec K KannbpoBOHON NaHesnu HanpsiMyto. MpoBepsTe KanrbPOBOYHYIO NaHenb, €CM NPOLIECC KannGPOBKY He BbINOMHSETCs
AOMKHbIM 06pa3oM. EC/ kannbpoBoYHas NaHenb 3arps3HeHa, 06paTUTeCh K CBOEMY MOCTaBLMKY yCAyT.

"/~ Mol pexomeHzyem NpoBoauTL KanMBPOBKY perynsipHo.
= Tepvop KannbposKi MOXHO YCTaHOBITS, Nepeiias B Mewio > HacTpoiiku > Mepuop kannbposrn (aHn).
Mo ymMon4aHwto neproy, KannbpoBKK cocTaBnseT 14 AHel.
3.1.1 Kak kanu6posatb i700 wireless
® BrtounTe i700 wireless 1 3anyctute Medit Scan for Clinics.
@ 3anycTiTe macTep KanubposKu 13 MeHto > HacTpoiikn > Kannbposka.
® MoAroToOBETE MHCTPYMEHT ANS KaNMBPOBKY 1 pykoaTKy i700 wireless.
@ ToBepHWTE LWKaNy NHCTPYMEHTa st KannbpoBKY B Nonoxerue 1
® Bcrasste pykosiTiy i700 wireless B MHCTPYMEHT ANs KannbpoBKu.
® HaxmuTe «[Janee», 4Tobbl Ha4aTb NPOLECC KanMBPOBKU.
@ ECNM MHCTPYMEHT ANs KanBPOBKI YCTAHOBNEH B NPaBUIbHOM MONOKeH (1), cuctema nonyynT AaHHbIE aBBTOMATUYECKM.
® Mocne 3aBepluenns c6opa AaHHbIX B NONOKeHMN 11 NOBEPHUTE UHCTPYMEHT AN1A KanMBPOBKM B ClIEAyIOLLee NONOKEHNE.
® MosTopUTe Waru Ans nonoxenuit €20 - (8 v (LAST).
) TMocne 3aBeplueHns c6opa faHHbIX B Nonoxerun (LAST) cicTeMa aBTOMATUYECKU PACCUNTAET U NOKAXKET Pe3ynbTaTbl KanuGPOBKU.
312 VIHCTPYMEHT ANt aBTOMaTUYeCKOi KannbpoBKu (NPoAaeTcs OTAeNbHO)

VIHCTpYMeHT Ansi aBToMaThyeckoil kannbposku i700 wireless MOXHO NpruoBpecTy oTAENbHO. 3TOT YAOBHBIN UHCTPYMEHT 1S aBTOMATUYECKO Kanubp
OBKM MO3BO/INT @aBTOMATUYECKN BbINONHUTL KanubpoBky pykosiTku i700 wireless 6e3 HeoBXxoaMMOCTY NOBOPaUMBaTL WKasy Kanubposku. C noapoGHoi
nHbopMaLe MoXHO 03HakoMnTbest B Medit Scan for Clinics.

3.2 Mpoueaypa ounUCTKY, Ae3MHDEKLUN 1 CTepUAn3aLUn
321 MHoropa3soBas HacafKa

MHoropa3osas HacaaKa — 3T0 Ta YacTb CKaHepa, KOTOpast BO BPeM: CKaHMPOBAHIS HAaXOAUTCA BO PTY NaLMeHTa U MOXET MCNONb30BaTbCs NOBTOPHO
OrpaHN{eHHOE KONMHECTBO Pa3. YToBbl M36EXaTh NEPEKPECTHOTO 3arpsi3HEHMS], €8 HEOBXOAVMO 0BS3ATENBHO O4MLLATS U CTEPUN30BATL MEXY NaLeHTaMu.

OymncTKa u gesnHbeKymns

. [MpUroToBLTE YMCTALLMI PacTBOP.
» Mepey cnonb3oBarem pastasbre 06bINHOE HEINTPaNbHOE MOKLLEE CPECTBO B COOTHOLeHMM 1:100.
- Ouyunctute MHOropasoBble HacafKu YNCTALLMM PacTBOPOM M LLLETKO\\/‘L
» y6€/:MT€Cb, YTO 3epKano HacaflKn NONHOCTBIO YNCTOE U Ha HEM HET NATeH. Ecnn Ha 3epKane nosBMINCL NATHA UK OHO 3anoTeno, No

BTOPUTE NPOLEAYPY O4MCTKM.

A NPEJOCTEPEXXEHVE

» MHoropa3soBasi HacajiKa MMeeT CIOXKHYIO KOHCTPYKLIMIO, MO3TOMY aBTOMATU4ECKOTO OYMLIEHMS MOXET BbiTb HEAOCTATONHO.
B CBSA3Y C 3TIM Mbl He PeKOMeHzyeM 04MILaTb MHOrOPasoBylo HacajKy B YCTPOICTBE AN1A aBTOMATIYECKON O4UCTKM.
. TpWbKabl IPOMOITE MHOrOPa30Bble HACAAKN OUMLLEHHON BOAOH.
. YjjanuTe Bnary C NoMOLLbto GyMaXHOrO MONOTEHLA 1 AaiTe M NOMHOCTLIO BbICOXHYTL Ha BO3AYXE NPV KOMHATHOM TeMNEepaType B TeUeH:e Kak
MUHAMYM 80 MUHYT.
. TMpoAe3MHBUUMPYIiTE MHOTOPa30BbIE HACAAKM AE3MHMULMPYIOLMM CPEACTBOM, COAEPXaLYMM He 6onee 15% usonponunosoro cnupta (UMNC),
B Te4eHUe 1 MYHYTbI. 3aTeM TLaTebHO NPOCYLIMTE UX NMPU KOMHATHOM TeMNepaType B TEYEHe He MeHee 5 MIHYT.
» Mepen 1Cnonb3oBaHem Ae3MHMUUMPYIOLLEro CPEACTBA, NOXaNYICTa, 03HAaKOMBETECH C UHCTPYKLMEN MO ero
NPaBUALHOMY UCMONB30BAHWIO.
» CrMCOK PeKOMEHAyeMbIX AE3MH(ULMPYHOLLVIX CPEACTB MOKHO HaliTV B CpaBouHOM LieHTpe Medit no agpecy http://support.medit.com/hc.
Crepunusaums
. Hacagky crefyeT oumwaTh Bpy4HYIO C MOMOLLBH0 AE3MHAULIMPYIOLIETO PacTBOpa.
rlocne o4uLLeHVs 1 Ae3MHGEKLMI OCMOTPIUTE 3ePKaN0 BHYTPY HaCaAKN, 4TOBbI YOANTLCS, YTO Ha HEM HET Pa3BOAOB MM NATEH.
. TpW HEOBXOAMMOCTY NOBTOPUTE NPOLIECC OYUCTKN U Ae3nHDEKLMU. OCTOPOXKHO BEITPUTE 3ePKAN0 ByMaXHbIM NONOTEHLEM.
. BcTasbTe Hacajky B ByMaHbIi CTEPUAM3ALMOHHBIN NaKeT 1 3aneyaTaliTe ero, yBeanBLIMCh B €r0 FePMETUYHOCTU.
Vcnonb3yiiTe CaMOKNesLMIACS Man TepMO3aKeNBaIoLMIACS NaKeT.
. Crepunnayiite 06epHyTYI0 HacajKy B aBTOKNaBe NPV COBNIOEHNI CIEAYIOLLVIX YCIOBMN:
» CTepunn3auns 8 rpaBUTaLYOHHOM aBToKNaBe Npu Temneparype 135°C (275°F) B TeueHue 10 MUHYT 1 CywKa 8 TeveHue 30 MUHYT.
» CTepunu3aumsi B aBTOK/aBe C NPeSBapUTENbHbIM BaKyyMUpoBaHueM npu Temneparype 134°C (273,2°F) 8 TedeHve 4 MAHYT 1 Cylwka
B TeyeHune 20 MUAHYT.
. Vicnonb3yiiTe NporpamMy aBToKNaBa, KOTOPasi OCYLECTBASIET CYLIKY 3aBepHYTOI HacaaKi Nepes OTKPbITEM aBTOKNaBa.
- Hacapku ckaHepa MOXHO NOBTOPHO CTepun30BaTh 40 150 pas.
M0 [OCTUXERI 3TOTO Npefiena 1x HeOBXoAMMO YTUAM3MPOBATb B COOTBETCTBUMN C PEKOMEHAALMAMY, N3NIOKEHHBIMY B Pasfene «YTUaM3aLms».
. Bpemsi 1 TemnepaTypa aBTOKNaBMPOBAHMS MOTYT BapbMPOBATLCS B 3aBICHMOCTM OT MPOV3BOANUTENS U TUMa aBTOKNaBa.

10 3TOM NPUYMHE MaKCVMarbHOe KOIMYECTBO CylLIeK MOXET He COBMajiaTb C 3asiBAeHHbIM. MoxanyiicTa, IpoCMOTpITe PYKOBOACTBO
NONb30BaTeNs aBTOKNABA, KOTOPbIN Bbl MCMONb3YETe, YTOOLI ONPeAenuTh, CObNoAeHb! N1 TpebyeMble yCnoBMS.

A NPEJOCTEPEXEHVE

. 3epKano B HacaaKe CKaHepa NPEeCTaBseT Coboit XPYMKMiA ONTUYECKIIA KOMIOHEHT, C KOTOPbIM, /15t 0BeCneyeHsi ONTMMabHOTO KavecTsa
CKaHMPOBaHMS, CAieayeT 06PaLLaTLCA C 0CO6OI OCTOPOKHOCTbIO. ByasTe BHUMaTENbHBI, 4TOObI M36eXaTh NOABNEHIs NATEH U LaPanuH, Tak
Kak Ntobble NOBPeXaeHNS AV AeeKTbI MOryT NOBAUATL Ha Ka4eCTBO NONYYEHHBIX JaHHBIX.

. 06s13aTeNbHO 0bepHITE HacajKy nepep 06paboTKoN B aBTOKNaBE. ECAM B aBTOKNAB MOMECTUTb OTKPLITYIO HE3ALWMLLEHHYIO HacaAKy, Ha
3epKane MOryT NOSBUTLCA NATHA, KOTOPbIE HEBO3MOXHO GyAeT yAanuTh. O3HaKOMBTECh C PYKOBOACTBOM N0 3KCMyaTaLyi aBToKNaBa AN
NONYyYeHNs AONONHNUTENLHOI MHOPMALMY.

. OuuLLEHHbIE, NPOAE3NHBMLMPOBAHHBIE 1 MPOCTEPHUN30BAHHBIE HACAKM [OMKHBI OCTABATHCS CTEPUBbHBIMI O MOMEHTA VX UCTONb30BaHNS
Ha nauueHTe.
. Komnanus Medit He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobble NOBPeXieHNs, BKoYas AeOpMaLMIO HAcaaKM, BbI3BaHHbIE NPOLEAYPaMU O4NCTKY,

Ae31HbEKLMI NN CTEPUNN3ALIAN, HE COOTBETCTBYIOLLMMIA MPYUBEAEHHBIM BbILUE PEKOMEHAALIASIM.

Intraoral Scanner i700 wireless 151



322 3epkano

Hanu4ve Ha 3epKane Hacakv 3arpasHeHuit uam NATeH MOXET NPUBECTM K HU3KOMY Ka4eCTBY CKaHMPOBaHWS 1 NOBNEYb 3a COBOIA yXyALeHue paboTsl
8 L{eN1oM. TPy BO3HWKHOBEHWM TaKoM CUTYaLM BaM CAIEaYeT O4NCTUTb 3ePKano, BLINONHNB CRefyiolme wark:

0] OTKII04MTE HacaKy CKkaHepa OT pykosiTku i700 wireless.

@ CMOYMTE CIMPTOM YMCTYHO TKaHb WAV BaTHbIY TAMNOH 1 NPOTPYTE 3ePKanc. YOeAUTeCh, YTO Bbl UCMONb3yeTe CMIVPT, He CopepxalLyii Npumecei,
VIHave OH MOKET OKPACUTb 3epKao. MOXHO CMOb30BaTL GO 3TaHON, IMBO NPOMaHON (3TAOBLIN/NPONMAOBLIA CIPT).

® [MpoTpUTE 3epKano HaCyxo CyXoii TKaHbto 6e3 Bopca.

@ Y6eauTech, 4TO Ha 3epKane He 0CTaNOCh MbINK 11 BOPCUHOK. Py HEOBXOANMOCTM NOBTOPIUTE NPOLIECC OHNCTKM.

323 PykosTka

Tocne NCroNb30BaHNsi OYUCTITE U MPOAE3MH(NLMPYIATE BCe OCTanbHbIe MOBEPXHOCTM PyKOTKY 700 wireless, kpome nepeaHeli (onTuyeckoe okHo) 1
3agHelt YacTi cKaHepa (BEHTUNALMOHHOE OTBEPCTHE). BO BPEMs O4MCTII 1 AE3MHDEKLMM YCTPOIICTBO AOMKHO BbiTb BbIKNIOYEHO. VCnoNs3yliTe YCTpo
JICTBO TONLKO NOCNE TOTO, KaK OHO MOMHOCTBIO BICOXHET.

PeKOMEHAyeMbIM YUCTALLMM 1 AE3MHDULIMPYIOLIMM PACTBOPOM SIBASETCS ACHATYPMPOBAHHbIN CIMPT (3TUAOBbIA CMPT M 3TaHoN) - 06bI4HO 60-70%.
O61was npoLeaypa O41CTKM 1 Ae31HbEKLMM BbIMSANT CReayioLmM 06pazom:
® BbIK/i04MTE YCTPOICTBO C NOMOLLLK) KHOMKI NUTaHMS.

OTcoepuHuTe BCe Kabenu oT 6ecripoBO[HOMO KOHLEHTpaTopa.
OumcTuTe GUALTP Ha nepeaHelt nanenu pykosTky i700 wireless.

» Ecnu HanuTb CNUPT HEMOCPE/CTBEHHO B (DUNLTP, OH MOXET NPOCOYMTLCS BHYTPL PyKOATKM i700 wireless 1 BbI3BaTb HEMCNPABHOCTb.

» He ounwaiite hunsTp, 3an1Basi CMpT UAK YUCTSLYMI PACTBOP HAMPsiMyto B UALTP. PUALTP CIElyeT akKypaTHO NpOTEPeTh X10M4aTo
BYMAKHOM VNI MATKOI TKaHbIO, CMOYEHHOM CNUPTOM. He NpoTupaiiTe UAbTP PyKaMmu v He NPUMEHSIATE YpE3MEPHOI CUbl.

» Medit He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a Ntobble NOBPEXASHNA UK HEUCNPABHOCTY, KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTL BO BpeEMS YNCTKU, ecv

OHM He COOTBETCTBYIOT MPUBEAEHHbBIM Bbille DEKOMEHAALMNAM.
lMocne o4nCTKN hrNbTpa HafieHbTe Konak Ha NepeaHioo YacTb pykosiTku 700 wireless.
Hanelite nesvHduumpytoLiiee CpeACTBO Ha MArkyio HeabpasiBHYio TKaHb 6e3 Bopca.
MpoTpyTe NOBEPXHOCTL CKAHEPA TKAaHBIO.
BbiCyLuTe NOBEPXHOCTb YMCTON, CYXOI 11 HeabpasnBHON TaHblo 6e3 Bopca.

A NMPEJJOCTEPEXXEHVE

. He cnegyet ouniats pykosiTky i700 wireless, Koraa yCTPOCTBO BKIKOYEHO, TaK Kak JXMKOCTb MOXET MOMacTb B CKaHep 1 BbI3BaTb
HeNCNPaBHOCTb.

. Vcnonb3yiiTe yCTPOIACTBO TONBKO MOCAE TOTO, Kak OHO MNONHOCTBHO BbICOXHET.

- B Ccny4ae UCnonb30BaHMA BO BPeMs YUCTKN HENOAXOAALLMX YUCTALLMX N ﬂeEMHdJMLMpleLL\VIX CPeacTB MOTyT NOABUTLCA XUMUYECKNE TPeLMHbI.

3.24 Mpoune KOMMNOHEHTbI

. CMOYMTE MATKYIO 1 HeabpasBHYI0 TKaHb 6e3 BOpCa YNCTALMM A3MH(ULMPYIOLMM PACTBOPOM.

- I'Ipopre €10 MOBEPXHOCTb KOMMOHEHTOB.

. BbicywwnTe NOBEPXHOCTL YUCTOM, CYXOit 1 HeabpasnBHOM TkaHbio 6e3 Bopca.

A NPEOCTEPEXXEHVE

. B cyyae 1Cronb3oBaHmst BO BDEMS YACTKIA HEMOAXOASLUMX YUCTSILLMX 1 [e3UHMULMPYIOLLMX CPEACTB MOTYT MOSBUTBCS XMMUHECKUE TPeLLyHbI.

33 Yrunusauyusa

A MPEAOCTEPEXXEHUE
. Mepep yTvnu3auyieli Hacajky ckaHepa HeOBXoAUMO NPOCTEPUNM30BaTE.
CTepMﬂMBy\\/‘YTe HaCaflKy KaKk onvcaHo B paspene «3.21 MHOFODEEOEBN HacafiKa v ManeHbKas HacagKa — ctepunnsaumns».
. YTUNU3MPYITE Hacaaky CKaHepa Tak e, KaK 1 11Gble APYrie KIMHUHECKIE OTXOfbI.
. Mpodvie KOMMOHeHTbI pa3paboTarbl B COOTBETCTBIM CO CAIEAYIOLMMU AUPEKTUBAMA:

RoHS, OrpaHnyeHme NCronb3oBaHis HEKOTOPbIX OMACHbIX BELLECTB B 3MEKTPUYECKOM 1 3MEKTPOHHOM 060pyaoBaHiK. (2011/65/EU)
WEEE, [l1peKT1Ba Mo 0TX0faM 3M1eKTPUYECKOrO 1 3M1eKTPOHHOTO 06opygoBaHms. (2012/19/EU)
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3.4 XpaHeHue aKKyMynsTOpoB

TMomecTuTe VX B NaKeT UK KOPOBKY 1 XpaHUTE B NPOXNI3AHOM NOMELLEHIM B ALMLLEHHOM OT NPSIMbIX CONHENHbIX Ny4eli MecTe.

. XpaHITe akKyMyNSTOPbI B CyXOM MECTe Npu TEMNEPaType OKpyxatoliel cpegsl ot -20°C 4o +30°C (o1 -4°F ao +86°F).

Ecan AKKYMYNATOP He NCMONb3yeTCa B Te4eHve ANNTEeNbHOTO BPeMeHU, ero Camopaspsafi MOXET YCKOPUTLCA U OH nepeﬁp.eT B PeXuM CHa.
YT0BbI CBECTH K MUHUMYMY 3((EKT AeaKTUBALMM, XPaHWUTE aKKyMynaTOpHbIe 6aTapew npu Temnepatype ot +10°C 4o +30°C (+50°F - +86°F).
Mpy NepBoii NOCNe AIMTENBHONO XpaHEHNS 3aps/iKe eMKOCTb aKkyMyNATOPHON BaTapey MOXET YMEHbIUMTBCA 13-3a [IUTENbHOM HEAKTUBHOCTU.
BoccraHosuTe AKKYMYNATOP MyTeM HECKO/TbKMX NOJHbIX LVKNOB 3apﬂ/:la/pazpﬂp.a,

Ecnv akikyMynsitop xpaHuTes 6oniee 6 MeCsiLEB, €ro CilelyeT 3apshkaTb He pexe OfHOTO pasa B 6 MecsiLies, YToObl NPEAOTBPATUTb COKpaLLeHHe
Ccpoka cyk6bl 13-3a camopaspsaa.

A NPEJOCTEPEXXEHWE: xapaKTepucTUKM 6e30MacHOCTH aKKyMyISTOPOB

XapaKTepucTUKi 6e30nacHocTy

HanpsiieHne obHapyxeHust 4,225B 10,020
MNepe3apsg MocTosHHOE HanpsxeHne 4,025B £ 0,03
3apepxka 0bHapyxeHus 1,0c£02
HanpsbieHve obHapykeHust 2,508 £ 0,035
W36bITO4HbIV pa3psia MoCTOSHHOE HanpsKeHe 290B£0,50
3apepxKa o6HapyxeHus 64mc =128
Tok 0bHapyweHst (3apsa) 10,0 A+5,0/-4,0
3apepxka 0bHapyxeHus 80mMct 16
[Meperpyska no Toky
Tok 0bHapyxeHwst (paspsia) 10,0A+4,4/-38
3apepxKa obHapyxeHus 80mMct16
MoTpebnerue Toka B pabovem pexime Makc. 150,0 MxA

Bo3moHble XapaKTepucTnkn 6e30nacHocTn 0npeaenaTCcs Moaynem ynpasnexHuns Asuratenem (PCM) B CMWCKe COCTaBHbIX YacTell.

3.5  Mepsbl npegocTop TV NpY UC nyt YMYNATOpPHbIX 6aTapeii

A NPEAOCTEPEXXEHNE

. Mepeg 1cnonb3oBaHeM yGeauTech, YTO Bbl NONHOCTHIO Pa30GPANCE B TOM, Kak 3aMEHUTb aKKyMyNsTop.
. Vicnonb3yiiTe 3apsiiHoe YCTPOMCTBO, NOAXOASLYEe ANS YKa3aHHOMO HAMNPSIKEHUS 1 TOKa.
. He nbiTaiiTech BbINOMHUTE OOPATHYHO 3apPSAKY.
O6paTHast 3aps/ika MOXET NOBBICUTH [JABNIEHME Fa3a BHYTPYU aKKyMyNISTOPa 1 NPUBECTY K €10 yTeuKe.
. He I'Ib\Ta\\/llTer nepe3apsxaTb NONHOCTLIO 3apsweHHbuZ AKKYMYNATop.
MoBTOpHaA Nepe3aps/iKa MOXET NPUBECTU K CHYKEHWIO MPOM3BOANTENLHOCTM aKKyMyNATOPa 11 Neperpesy.
. SPEKTUBHOCTb 33PAAKN CHIDKAETCA NPY TeMnepaType Bbllue +40°C (+104°F).

He pjonyckalite KopOTKOTO 3aMbIKaHMsl, KOTOPOE MOXET NPON30ITY NPY NPSIMOM KOHTAKTE NONOKUTENBHON (+) 1 oTpuuaTensHon (-) knemm
aKKyMmynaTopa C MEeTanM4eCKnMm NpeamMeTaMi, TakuMm KaK MeTanindeckne NpoBo/ia, OKepenba Uau Lenu.

. Bo 136exaHme NosBAEHNIA HEMCNPaBHOCTEN MW NOBPEXAEHMIT He POHSIATE U He BpocaliTe aKkyMynaTop.

. He pechopmupyiite akkyMynsiTop Ype3mepHbIM AasneHem.

. He npunanBaiite H1YEro HeNOCPEACTBEHHO K akKyMyNISTOPHOI1 GaTapee.

. He nossonsiite AeTaM MeHSTb akikyMynsTopbl 63 NPUCMOTPa B3POC/bIX.

. He Bb\6paCbIBa\;1TE AKKYMYNAaTOp BMeCTe C 0BbIYHbBIMI oTXoAamn n OT/Zleﬂﬂ\;WS €ro OT BTOPCbIPbA.

. He BbibpackiBaiiTe 11 He BpocaliTe aKikyMynsiTop B OrOHb. Harpes MOXET NPUBECTY K B3pbiBY GaTapeu 1 noxapy.
. Mpy yTUAN3aLMM aKikyMyNSTOPOB C Pa3HbIMU SNEKTPOXMMUYECKIMU CUCTEMAMU OTAENSIATE WX APYr OT Apyra.

. YT06bI NPEAOTBPaTITL KOPOTKOE 3aMblKaHiie NPV HarpeBaHk, yTUNN3MPYIATe akkyMynsTop, pa3psaus ero.

- MeTopp! yTUAN3aLmMm akkyMynsToOpoB MOMYT Bapb1POBATLCA B 3aBUCUMOCTH OT CTPaHbl U PervioHa.

YTUNM3UPYITE MCNONB30BaHHbIE aKKYMYNATOPbI B COOTBETCTBIM C MECTHBIMM 3aKOHAMM U HOPMATMBHBIMM [JOKYMEHTaMM.
3.6  O6HoBneHus Medit Scan for Clinics

B npouecce akcrnyataumu Medit Scan for Clinics agTomatnyecki nposepsieT Hannune 06HOBNEHMIA.
Mpu BbIXO/E HOBOIH BEPCIM NPOrPAMMHOTO OBECEYeHNs CUCTEMA aBTOMATU4ECKN ee CKaYNBaeT.
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4, PykoBopaCTBO No 6e3onacHoCcTy

Moxanyicta, cobniogaiite Bce Npasina TeXHUKM 6E30MACHOCTY, ONMCaHHbIE B JaHHOM PYKOBOACTBE MO/b30BaTENS, 4TOBbI NPEAoTBPaTITL TPaBMbI N0
et v nospexperve 06opygosarus. Npu BbIAENeHUN NPesyNPEXAAILAX COOBLYEHMIT B 3TOM JOKYMEHTE ncnonb3yoTcs cnosa NPEAYNPEXAEHNE n
NPEAOCTEPEXEHME.

BH1MaTenbHO NpoymTaiiTe PyKOBOACTBO, BKKOYas BCe COOBILEHNS O Mepax NPEeOCTOPOXHOCTM, Nepef KOTopbiMi CTOAT cnosa MPEAYMPEXEHNE 1
MPELOCTEPEXEHWE. Bo n3bexatve TenecHsix noBpexpeHuin v noBpexaeHms 060pyaoBaHist CTporo cobofalite npasiaa TexHnkn 6e30nacHocTy.
Bce MHCTPYKLM 1 Mepbl NPEOCTOPOXHOCTH, yKa3aHHbIe B PYKOBOACTBE MO 6e30MacHOCTM, AOMKHBI COBNIOAATECA 15 0becneyerHus Hajexalleli pa
60TbI CUCTEMbI 1 INYHOI 6e30MacHOCTH.

Cucrema 700 wireless MOXET 1CMONB30BATLCS TONBKO NPODECCHOHANBHBIMU CTOMATONOrAMU 11 3yGHbIMM TEXHMKaMM, NPOLIEALMM COOTBETCTBYIOLE
e obyyeHne Ans UCNONb30BaHUS cUCTEMbI. Vicnonb3oBaHue cucTembl i700 wireless B NH0BbIX Liensx, KpoMe NpefyCMOTPEHHBIX B MHCTPYKLUMU B pasaene
«1.1 MpepnonaraemMoe UCrob30BaHNE», MOXET NPUBECTU K TPaBMaM v NOBPeXaeHUio 060pyaosaHis. Moxanyicta, obpalyaiitecs ¢ cuctemon i700
wireless B COOTBETCTBUM C NPABMNAMY, N3/I0KEHHbIMI B PYKOBOACTBE NO 6€30NacHOCTY.

0O n106OM Cepbe3HOM NPONCLIECTBIN, CBA3aHHOM C YCTPOUCTBOM, CNieflyeT COOBL{aTh MPOM3BOAUTENIO 1 KOMMETEHTHOMY OpraHy roCyAapcTBa, B KOTOP
OM HaxoAATCS MONL30BATENb 1 NALMEHTHI.
4.1 OCHOBHbIe CBeleHMs 0 cucteme

Cuctema 700 wireless npeacTasaseT coboit BbICOKOTOYHOE OMTUYECKOE MEAULIMHCKOE YCTPONCTBO.
Mepep yCTaHOBKON, 1CNONb30BaHNeM 1 JkcnayaTauyelt i700 wireless 06513aTeNbHO O3HAKOMBTECH CO BCEMI NPUBEAEHHBIMU HIXKE UHCTPYKLMAMI MO
TexHMKe 6e30MacHOCTV W 3KCnAyaTaumm.

A NPEAOCTEPEXXEHME

. Kabenb USB 3.0, nofkto4eHHbIi K 6ecpoBOoAHOMY KOHLEHTPATOPY, MMEET TaKoi e pasbeM, Kak 1 CTaHAapTHbI USB-kabenb.
OpHaKo YCTPOVICTBO MOXET PaboTaTb HEKOPPEKTHO, eCAV ANs NoaKNoHeHNs K i700 wireless ncnonb3yetcs craHaapTHbIin USB-kabenb 3.0.
- BecnpoBogHON KOHLEHTpaTOp pa3paboTaH creLmanbHo Ans i700 wireless 1 He JOMKEH UCMONB30BATLCS C APYTUMI YCTPOCTBAMM.
. [laHHOe YCTPOICTBO BbIN0 NPOTECTUPOBAHO Ha COOTBETCTBYE TPeBOBAHNUSIM N5 UCTIONL30BaHMS B GU3HEC-Cpepe.
TPy MCNONB30BaHMN B XWTbIX NOMELLIEHMSX CYLLECTBYET PUCK BOSHUKHOBEHMS PafYiOBONHOBbIX MOMEX.
- EC/v yCTPOICTBO XPaHUAOCh B XONI0[HOM MOMELLEHIH, aiiTe eMy BpeMs ajanT1poBaThCs K TeMnepaType OKpyxaloLleii cpefpl nepen

1Ccnonb30BaHyem. Ecm cpasy e HauaTh 1Cnonb3oBaTh NPUBoP, MOXKET 06Pa30BaTLCA KOHAEHCAT, KOTOPbI MOMXET NOBPEANTL INEKTPOHHbIE
KOMMOHEHTbI BHYTPY YCTPOIICTBA.

- yﬁeﬂMTer, YTO BCE NPeAoCTaBNeHHbIE KOMMOHEHTbI HE NMEOT ¢M3MH€CKMX none»(/:(eHwZ.

B cnyyae dr3nieckoro nospexieHys yCTpoiicTsa 6e30MacHOCTb He MOXET GbiTb rapaHTUPOBaHa.

. Mepey} Ha4YanoM NCNONL30BaHVIS CUCTEMbI Y6eaNTECh B OTCYTCTBUM TaKuX NPOBAEM, Kak (DH3NYECKIe NOBPEXAEHUS U Hanlire
He3aKpenneHHbIX /J'eTaﬂE\;L HDM Hann4mn BUANMbIX I'\OEpe)K,CleHl/H\/‘W He VICI'IOI'Ib3yl‘/11T€ nsgenvie n 06DaTMT€Cb K MPOM3BOANTENIO NI MECTHOMY
npefacTasuTento.

. lMpoBepsre pykosiTky 700 wireless 1 akceccyapbl K Heli Ha Hannune oCTpbIX Kpaes.

- Ecnn cuctema i700 W‘\I’E\GSS He UCNONb3yeTCs, ee CefyeT yCTaHOBUTL Ha HaCTOﬂbelﬁ nnn HaCTeHHbM Aepxartenb.

. He ycTaHaBnvBaiiTe HaCTONbHbIV AePXKaTeNb Ha HAKNOHHYIO NOBEPXHOCTb.

. He pa3smetaiite kakue-nnbo npeameTsl Ha cucteme i700 wireless.

- He ycTaHaBnvBaiie cuctemy i700 wireless Ha 06orpeBaemyio 1 BIaXHYIO NOBEPXHOCTb.

- He nepekpbiBaliTe BEHTUASLMOHHbIE OTBEPCTYAS, PACMIONOKEHHbIE B 3aaHel YacTy cuctemsl i700 wireless.

B cnyyae neperpesa obopyaosaHis cuctema i700 wireless MOXET BbINTY 113 CTPOS UM NepecTaTh paboTaTk.

- AkiymynsTop 700 wireless MOXHO MCMONB30BATb TONLKO C CHCTeMOit 700 wireless.

. He KacaiiTech 3apsiaHbIX KNeMM akkyMynsTopa pyKamu Unn KakinMu-n1nbo MHCTpyMeHTaMu.

. Ecnvi 3apspHas knemMa akkyMynsaTopHoil 6aTapen NoBpexeHa, He 1CTIoNb3yiiTe ee 1 CBSIKMTECH C NPON3BOANTENEM AW PEroHabHbIM
MeHeKepoM.

. Ecnu akkymynatopHas 6atapes AedopmnpoBanach B pesynsrate NafdeHus 1an (h13n4eckoro NOBPEXAEHMS, HUKOTAA He NCMoNb3yiiTe ee 1
CBSTECH C NPOM3BOAUTENEM MU PETVIOHANBHBIM MEHE[PKEPOM.

- EaTapeﬂ C YANUHUTENbHbBIM KaGeneM He npefHa3HavyeHa Ang 3apagku. He ﬂbITal‘/IWTQCb 3apsxaTh ee C NOMOLLbIO 3apAaHOro yCTpO\;WCTBa,

. Vicnonb3yiiTe ToNbKO GaTapeto ¢ yanuHUTENbHbIM Kabenem, nocTasnseMylo npoussoauTenem.

. He nponuBsaiite xuaKocTb Ha cuctemy i700 wireless.

- PyKOﬂTKa i700 WifeleSS v Apyrue Bxogsaiive B KOMNIEKT KOMMOHEHTbI U3rOTOB/IEHbI U3 31eKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB.

He ponyckaiite nonapaaHus BHYTPb XUAKOCTM MW NOCTOPOHHMX NPEMETOB.

. He TsiHMTE 11 He crubaiiTe Kabenb, NogrNtYeHHbIN K cricTeme 700 wireless.

- AKKypaTHO pacnonoxwure sce Kaﬁeﬂw Tak, '<ITO6b\ Bbl MM Ball NMauUWeHT He CNOTKHYNNCL 1 He 3aUennnnchb 3a Hux.
Tlioboe ycunve, HanpaBneHHoe Ha PacTsHKeHe Kabeneid, MOXeT NPUBECTU K NOBpEeXAeHHIo cucTemsl i700 wireless.

. Bcerpa pacnonaraiite BUNKy WHypa nuTaHms cuctembl i700 wireless B nerkofocTynHoM mecre.

- Bcerga cneguTe 3a nauveHToM 1 paboToit 060pyA0BaHNs BO BPEMs ero 1CMoNb30BaHNs, 4ToObI 30exaTb HapyleHuii B paboTe.

. BbinonHsiite KannbpoBky, O4NCTKY, AE3MHDEKLMIO 1 CTEPUAN3ALIMIO B COOTBETCTBIM C PEKOMEHAALMSAMM PYKOBOACTBA MONb30BATENS.

. Ecnu Bbl yporAw Hacagky 700 wireless Ha non, He NbiTaliTeck NCNONL30BATh ee NOBTOPHO.

HeMe/J,ﬂeHHO BbI6DOCbTe HacafiKy, TaK Kak CyLlecTByeT OnacHOCTb TOro, 4TO NPUKPENIeHHOE K HacaaKe 3epKano MoXeT 6bITb CMeLLeHo.

- B €BSI31 € XpyNKOCTbIO YCTPOIICTBA, € Hacagkamy 700 wireless cnefyeT 0bpaLLaTses ¢ 0C060 OCTOPOKHOCTbIO. YTOGLI NPeaoTBPaTUTL
NOBPEX[ieHMe HaCAfKM 1 ee BHYTPEHHErO 3epKana, Gy/ibTe OCTOPOXHbI U He AONYCKaiiTe KOHTAKTa C 3y6ami N1 pecTaBpaLysMu nauveHTa.

- B cny4ae, ecnm cuctema i700 WIVE\ESS ynana Ha non unv nogseprnace yaapy, ee HeOsXOﬂMMO OTKal'IlAGpOEaTb rnepeq UCnonb3oBaHUEM.
Ecnu nprbop He MOXET NOAKMIOMUTLCS K NPOrPaMMHOMY 06ECTIEYeHHI0, NPOKOHCYNBTUPYIATECH C NPOV3BOAUTENEM MW aBTOPU30BaHHbIM
pecennepom.

- B cnyyae HencnpasHoCTelt B paboTe 060pyAoBaHWs, Hanpumep, Py BO3HUKHOBEHIM NPOBEM C TOYHOCTbIO, IPEKPATUTE MCMONb30BaHMe
YCTPOICTBA U CBSXMTECH C MPON3BOAUTENEM MW aBTOPU30BaHHBIM PECEsIEpOM.

. YCTaHaB/MBaiiTe 1 UCMONL3YiATe TONBKO Of0BPeHHbIe NPOrpaMMbl ANs obecrieyeHns NpasubHOA paboTsl cucTemsl i700 wireless.

- B ctyyae cepbesHoro HeCHacTHOro Cyyast, CBA3aHHOTO C cucTemol i700 wireless, yBegommTe 06 3TOM MPOM3BOAUTENS 11 COOBLMTE B
KOMMETEHTHbIN HaLWOHa/bHbINA OpraH CTPaHbl, B KOTOPOI MPOXMBAIOT NONL30BATENb U NALIEHT.

. Ecnv Ha MK, Ha KOTOPOM yCTaHOBNEHO NPOrpaMMHoe 0GecrieyeH e, OTCYTCTBYeT 3aLTHOe MO MK CyujecTByeT PUCK NMPOHMKHOBEHNS

BPEeAOHOCHOTO KOAa B CETb, KOMMbIOTEP MOXET 6bITb B3/10MaH C NOMOLLbH0 BPEAOHOCHOIO no (TaKOFO, KaK KaK KOMMbOTepHbIe BUPYCbl NN
4epBM, KOTOPbIe NOBPEXAAIOT BaLl KOMMbKOTEP).

. MporpammHoe obecnieyerie s AaHHOro NPOaYKTa IOMKHO MCNONb30BATLCA B COOTBETCTBIM C 3aKOHaMM O 3aLLTE MEAMUMHCKOM 1 IMYHOI
MHbopMaLMU.
. 3TOT BbICOKOTOYHbIN 3D-CKaHep 0COBEHHO YyBCTBUTENEH K yaapaM. O6paLLaiiTecs C HM OCTOPOXHO, YTOGLI NPEAOTBPATUTL CHIMKEHNE ero

NPOW3BOANTENBHOCTM OT YAAPOB, BKNOYas cnywamme nageHns.

4.2 Mpodnoaroroska

A NPEAYNPEX/EHVE

Mepes HavanoM 1cnobL308aHus Baleil cucTemsl i700 wireless Ha naumeHTax:

. Bbl JO/KHbI 6bITb 0BY4eHbI NCNONBL30BAHMIO CUCTEMbI MW NPOYUTATH 11 NONHOCTLIO NOHATL AaHHOE PYKOBOACTBO MONb30BaTeNs.

. Bbl JO/MKHbI 03HAKOMUTLCS C NPaBUAaM1 6e30MacHOro NCMonb30BaHMs cucTeMbl i700 wireless, Kak 3T0 AeTanbHO OMUCaHO B JaHHOM
PYKOBOJCTBE NONb30BaTeNS.

. Mepen 1cnonb3oBaHNeM UK Noce N3MeHeHIs Kakux-NMbo HacTpOeK Nonb3oBaTeNb JOMKeH YBeanTbes, 4To M3obpaxeHme B peanbHoM

BPEMEHY NPaBIUIbHO OTOBPAXAETCS B OKHE NpeBapUTeNbHOMO MPOCMOTPa KaMepbl B MporpaMMe.
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4.3 B cnyyae HeucnpaBHOCTM 060pyA0BaHNS

A NPEAYNPEXEHVE

Ecnu Bawa cuctema 700 wireless He paboTaeT LO/MKHbIM 06Pa30M 1M eCiin Bbl MOA03PEBAETE, HTO C 0BOPYA0BAHIEM BOSHUKM NPOBIEMbI

. V3BnexuTe YCTPOICTBO 113 NONOCTY PTa NaLWEHTa 1 HEMENEHHO NPeKPaT/Te ero UCNob30BaHKe.

. OTKIt04MTE YCTPOICTBO OT MK 11 NpoBepLTe €ro Ha Hanu4me OWNGOK.

. VI3BnekuTe aKkikymynsiTopHyto batapeto 13 cuctembl i700 wireless.

. O6paTuTeCh K NPOV3BOANTENIO UM ABTOPY30BAHHOMY Pecennepy.

. Mopgudmraumu cuctemsl i700 wireless 3anpeLieHbl 3aKoHOM, TaK Kak OHY MOTYT MOCTaBNTb MOA, Yrpo3y 6e30MacHOCTb NO/b30BaTeNs, NalyeHTa

VAN TPETBIX AINL,

4.4 Turnena

A MPEAYTIPEX/AEHVE

[ins noaepxaHus Y1CToTbl paboyero MecTta u be3onacHocTy nauyenTos, BCETIA HafeBaliTe YMCTbIe XMPYPrUYecKme NepyaTki B CeAYIOLLX CyYasX:

. Mpv NCMONB30BaHMM 1 3aMeHe HacafKu.

. Tpw ncnons3oBanmMy cucTemsl i700 wireless Ha nauyeHTax.
- IMpv npuKocHoBeHNM K cicteme 700 wireless.

A NPEAYNPEX/AEHUE

Cuctema 700 wireless v ee onTu4ecKoe OKHO [OMKHbI BCErfia COEPKaTLES B YucTOTe. Mepep ncnonb3osaHrem crctemsl i700 wireless Ha navyeHTe, 06
si3aTeNbHO ybeauTeCh, 4To:

. Cuctema 700 wireless npocTeprnr3oBaHa, kak onrcaHo B pasgene «3.2 MpoLeaypa O4UCTKY, Ae3UHMEKLNM 1 CTEPUAN3ALNY.
- MCFIOﬂb3yETC$l NpoCTepnIN30BaHHaA HacaflKa.

4.5  Electrical Safety

A MPEAYNPEXEHVE

. Cuctema 700 wireless oTHocuTCs K ycTpoiicTBam knacca . Cictema i700 wireless BrtoqaeT B cebsi pykosiTky 700 wireless, becripoBoaHoit
KOHLIEHTPATOP, 3apAAHOE YCTPOVCTBO /1A aKKyMyNATOPOB 11 aKKyMYNATOPHYIO baTapeto.
- ﬂﬂﬂ NPeaoTBpaLeHns NoOpPaXeHns 3NeKTpU4eCKMM TOKOM CUCTEMY i700 wireless paspeluaeTca NOAKNOYaTb TONMbKO K UCTOYHWKY NNTaHUA C

3alMTHbIM 3a3emeHmreM. ECNN Bbl He MOXETE BCTaBUTb LUTENCENbHYIO BUKY, BXOAALLYIO B koMrnekT i700 wireless, B po3eTky, 0bpaTiTech K
KBaNMMULMPOBAHHOMY 3NEKTPUKY ANS 3aMEHbI WTENCENbHOM BIANKM AW PO3ETKM.
He nbiTaiiteck 060ITY AaHHbIe NpaBiia TEXHMKN 6e30MacHOCTH.

. He vcnonb3yiiTe BUAKY 3a3eMASIOLLEro TMNA, MOAKMIOYEHHYIO K cucTeme i700 wireless, 4ns Kakux-nbo Apyrux uenei, Kpome ee
MCNONb30BaHWSA MO Ha3HaYeHMIO.

. CuicTema 700 wireless 1CnoNb3yeT paaroyaCcTOTHYIO SHEPTUI0 TOMBKO /1t BbINOAHEHMS BHYTPEHHIX (yHKLMIA.
YPOBEHb Pa/IMO4ACTOTHOTO MN3ly4eHMs HEBENK 1 HE CO3aeT NOMEX OKPYXAIOLLEMY 3NeKTPOMArHUTHOMY 13/ly4eHuio.

. Mpv NoNbITKe AOCTYNa K BHYTPEHHNM YacTaM cucTembl i700 wireless CylIecTByeT ONacHOCTb NOPaXeHNs 3NEKTPUYECKUM TOKOM.
JloCTyn K c1cTeme paspeLueH TONbKO KBaNM ULINPOBaHHOMY CEPBUCHOMY NepCOHay.

. He nogrntovaiie cuctemy i700 wireless k 06bI4HOI PO3ETKE UM YANMHUTENO, T. K. 3TV COGAMHEHNS He Tak 6e30MacHbl, Kak 3/1eKTPOPO3eTKM C
3a3emnervem. HecobniofeHue 3TVx npasnn 6e30MacHOCTY MOXET NPUBECTY K CIeAyIOLL/AM ONaCHOCTAM:
» O61yi TOK KOPOTKOTO 3aMblKaHJIsi BCETO MOAK/IIOMEHHOTO 060PY/A0BaHNS MOXET MPEBLICUTL Npefen, yKazaHHbii B EN/IEC 60601-1.
» ConpoTuBAeHe 3a3eMNeHIsi MOXET NPeBbICUTb Npefen, ykasaHHbii 8 EN/IEC 60601-1.

. He CTaBbTe XMAKOCTY, TaKue Kak HaNUTKIA, PAAOM C cucTemoit i700 wireless v He aonycKaiiTe NoNafaHus XMAKOCTM Ha CACTeMY.

. Hukoraa He nponusaiiTe Kakie-nMbo X1AKOCTI Ha cucTemy 700 wireless.

. O6pa3oBaHye KOHfeHCaTa NPy M3MEHEHUV TeMNepaTyPbl MM BNaXHOCTV MOXET NPUBECT K CKOMAHWIO BAaru BHYTpY cucTembl i700 wireless,

4TO MOXET NPUBECTY K NOBPEXEHMIO CUCTEMbI. [epef NOAKNKYeHeM cicTeMbl 700 wireless K CTOUHIKY NUTaHus, BO n3bexaHme
06pa30BaHMs KOHAEHCaTa, ybeanTecs, 4To cuctema i700 wireless He MeHee 4BYX 4acoB HaXOANNACh MPW KOMHATHOI TemnepaType. Ecnu Ha
NOBEPXHOCTY N3A@NMS BIAEH KOHAEHCAT, YCTPOICTBO i700 wireless crieflyeT ocTaBUTL NPY KOMHATHOM TeMnepaType Ha CPoK bonee 8 Yacos.

. OTkntoYaTL crcTeMy 700 wireless OT MCTOYHMKa MUTaHNS CNEAYET TONBKO YEPe3 WHYP MUTAHNS UV akKyMynATOPHYIO GaTapero.

- an OTK/IOYEeHWUU WHYPa NUTaHUA Unn aKKyMyﬂS!TOpHO;\ GaTapew AepXuTE X 33 BHELLHIOK 4acTb.

. Mepeq OTKO4EHEM YEEAUTECh, HTO NIUTaHE YCTPOMCTBA OTKIIOYEHO C MOMOLLbIO BbIK/IIOYATENS MATAHIUS Ha PYKOSTKE.

. XapaKTepucTvIki 13ny4eHnst JaHHOTO 0BOPYAOBAHMS MO3BONSIOT UCMOB30BATE €10 B NPOMBILAEHHbIX MOMELEHNSIX 1 GONbHULAX

(CISPR 11 Class A). B cntyyae MCnonb30BaHus B xMbIX MOMELLEHMSIX (415 KOTOPbIX 06b14HO TpebyeTcs cTaHaapt CISPR 11, knacc B) pavHoe
YCTPOICTBO MOXET He 0becreunBaTb JOCTATONHYIO 3alnTy CAyKE PaaMoyaCcTOTHOM CBA3M.

. Vicnonb3yiiTe TONbKO Te aKKyMyNsATOPbI, KOTOPble NPEAYCMOTPEHbI A5 NCNoNb3oBaHMs ¢ i700 wireless.
[pyrvie akkymynsiTopHble 6aTapev MOryT NpUBECTY K NOBPeXaeHMto cuctemsl i700 wireless.

. VI36eraiiTe HaTsHKEHNS NCNONb3yeMbIX C c1cTeMoi i700 wireless kabenelt cBs3u, CnoBbix kabeneit u T. .

. Vcnonb3yiiTe TONbKO Te MEAMLIMHCKYE ajanTepbl, KOTOpbIe NPEAYCMOTPEHbI 15 UCNONB30BaHNS ¢ 700 wireless.
[pyrvie afanTepsl MOTYT MPUBECTY K NOBPEXAEHUI0 cucTembl (700 wireless.

. He npuKacaiiTech OAHOBPEMEHHO K MaLWeHTy 11 pa3bemam yCTpoiicTBa.

4.6 Be3onacHocTb a3

& NPEAYNPEXAEHVE
- Bo Bpems ckaHMpoBaHus cucTema i700 wireless n3nyyaeT SpKuii CBET OT CBOEI HacaaKi.
. SIpKUii CBeT, u3ny4aeMbli HacaaKol 1700 wireless, He BpefieH Ans rmas. Tem He MeHee, Bbl He AOMKHbI CMOTPETb NPSIMO Ha SPKWiA CBET U

HanpasNATL CBETOBON NyY B 11a3a APYrIX Niofjeit. Kak NpaByno, UHTEHCUBHbIE MCTOYHIKM CBETA MOTYT NPUBECTY K PA3APaKEHUIO Mas, 1
BbICOKa BEPOATHOCTb BTOPUYHOIO BOEL[G;\CTEM?I. Kak npu EO3/Zlel7|CTBVIM APYrnX UHTEHCKUBHBIX NCTOYHMKOB CBETA, Bbl MOXETE UCMbITATh
BPEMEHHOE CHIKEHIIe OCTPOTbI 3peHusi, 6071b, AUCKOMGOPT AW YXYALIEHE 3DEHIS, YTO NOBbILIAET PUCK BTOPUYHBIX HECHACTHBIX CNly4aes.
. BHyTpw pyKosTKu 700 wireless pacnonoxeH CBETOAMOA, M3nyuatoLmii BONHbI YP-C. 3TO U3NyyeHIe 0CTAeTCs TONBKO BHYTPU PYKOSITKM
i700 wireless v He BbIXOANT Hapyxy. CHWIA CBET B pyKosiTke i700 wireless NpefHa3HaueH AN MHANKALMM TekyLMX NPOLIECCOB 1 He SBASETCS
Y&-C cBeToM. OH HeonaceH ANs Ye/0BE4eCKOro OpraHm3ma.
. [nvHa BonHbl ceeTogroaa YO-C coctasnsiet 270 - 285 Hw.
- OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTM 32 PVICKK, CBA3aHHbIE C NauveHTamu C 3nunencueit
Medit i700 wireless He cnegyeT ncnonb3oBaTh Npu paboTe € NaLMeHTaMu, Y KOTOPbIX A1arHOCTPOBaHa SMUNENCIs, 13-3a pUcKa
BO3HVKHOBEHVS CYAOPOT 1 TpaBM. 10 3TOM e NpuYiHe CTOMATONOrMYECKIA NePCOHaN, y KOTOPOTo AUAarHOCTPOBaHa Nunencus,
Tawke He JoMKeH 1cronb3osate Medit i700 wireless.
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4.7 OnacHoCTb B3pbiBa

A MPEAYNPEXAEHVE

. CucTema 700 wireless He NpeHa3HaueHa Ans UCMONb30BaHMs BENM3M NErkoBOCINAMEHSIOLMXCS KUAKOCTEN, ra30B UM B CPEAE C BbICOKOM
KOHLIEHTpaLeit Kucnopopa.

. Mpw ncronb3osarmuy cucTemsl 1700 wireless 8611131 NerkoBOCNNAMEHSAIOLLNXCS aHECTETMKOB CYLL|ECTBYeT ONacHOCTb B3PbiBa.

. AKKyMynaTopHas 6atapes,, ucnonb3yemas ¢ i700 wireless, cHabeHa npeoxpaHuTeNbHbIM YCTPOMCTBOM.

. AKKyMyNATOpHas 6atapest He J0/KHa NOABEPraTbCs BO3AENCTBMIO YPE3MEPHOTO HarpeBa, TaKoro Kak CONHeYHbIN CBeT 1 T. n. Hecobnoaerue
370r0 TpebOBaHMA MOXET MPUBECTY K B3PbIBY aKKyMynaTopa. MoxanyicTa, Gy/ibTe OCTOPOXHbI NPV XPAHEHUN 11 3KCNAYaTaLWK aKKyMynaTopa.

. 3apsigHOe YCTPOIICTBO A4St aKKyMYNSTOPOB CNPOEKTMPOBAHO TakiM 06Pa3oM, YTOBbI PerynnpoBaTh Nogaky Toka noc/e 3aBepLieHus 3apsiku.

Hos Cny4ae, e OHO He 6yﬂ€T VCNONb30BATHCH B TEHEHWE ANVTENbHOMO BPEMEHU, CNeflyeT OTKNOYUTL NUTaHne 3apsaHoro ydpoﬁc‘rsa mnn
M13BN€Yb NONHOCTBIO 3aPSIKEHHYIO aKKYMYNATOPHYHO 6aTape>0 W3 3apagHoro yCTPOﬁCTBa.

4.8 PucK HapyweHns paboTbl KapauocTumynsitopa u UKA

A NPEAYNPEX/EHVE

. HexoTopble yCTpolicTBa MOryT CO3AaBaTh NOMEXV ANs PaboTbl UMNIAHTVPYeMbIX KaparosepTepos-gedvbpunnstopos (MKM) n
KapAMOCTUMYNSTOPOB.

. Mpw ncnonb3oBaHmy cuctemsl i700 wireless cobntopalite ymeperHoe pacctosiHie ot UK/ 1an kapanocTumynsTopa nauvexTa.

. [nst nony4eHust AONONHUTENbHOM MHDOPMALMK O MepUdePHiiHbIX YCTPOIMCTBAX, KOTOPbIE UCMOb3YHOTCs € i700 wireless, 0bpaTnTecs K

COOTBETCTBYHOWMM PYKOBOACTBAM NPOU3BOAUTENS.
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- B Cny4ae BO3HUKHOBEHMS MHUMAEHTA KMGGPGGEOHECHOCTM HEMEeNEeHHO NpeKpaT1Te NCNoNb30BaHWe CKaHepa v NPOrpaMMHOro obecreyeHus.
BbIK/1104MTE CKaHep 1 BbllAITe U3 NPOrpaMMHOTO OBecrieeHHs.

. He3amegimTenbHo coobLiTe 06 MHLMAEHTE B Hally Cyx6y NOAAEPXKM NO 3NEKTPOHHOM NOYTe, TenehoHy Unn APYruM AOCTYNHbIM
CpeacTBam CBsiav. KOHTaKTHYt0 MH(OPMALIK MOXHO HaliTi Ha NoCneaHelt CTpaHiLe PYKOBOACTBa nonb3oBsaTers.

. Coobuias 06 MHUMAEHTe, NoXanyiicTa, NPEAOCTaBLTe Kak MOXHO 6O0/bLIE NHPOPMALMIA, BKIIOYAS BPEMS NPOUCILECTBIS 1 toBble

3aMeyeHHble BaMK HeobbluHble AeiiCTBIAS. 3Ta MHqJOpMauMﬂ NOMOXET HaM 6b|CTDO pewunTb npo6ﬂeMy.

5. UHdopmaums 06 3neKTPOMarHUTHON COBMECTUMOCTH

5.1 3NeKTPOMarHMTHoe UssyyeHne

Cuctema 700 wireless npeaHasHadeHa Ans UCNONb30BaHNS B YKa3aHHOM HIKe SNeKTPOMarHUTHON cpefie.
3aKa3umK nam nonb3osatenb cuctemsl 700 wireless fomkeH yeanThCs, YTO OHa UCMONB3YeTCs B Takol cpefe.

PyKOBOJCTBO 1 A€KNapaLvsi NPON3BOAVUTENS - S1EKTPOMArHUTHOE U3NyYeHue

WcnbiTaHne Ha uanyveHue CootBeTcTBME 3neKTpoMarHUTHas cpefa - PyKoOBOACTBO
i700 wireless Mcrnonb3yeT paguo4acToOTHYIO SHEPT IO TONBKO ANst
CBOVIX BHYTPEHHMX (DYHKLWIA. CNeaioBaTeNbHO, €ro paaoyacToTHoe
PapuoyacToTHoe n3ny4erne CISPR 11 Mpynna 1 VTP iy A Pap
v3ny4yeHvie O4eHb HU3KOe 1 BPA 1 BbI3OBET Kakve-11bo nomexu B
PACMONOXEHHOM NOBAM30CTY 3NEKTPOHHOM 060PYAOBAHMN.
PapuoyacToTHoe n3ny4erne CISPR 11 Knacc A ) .
1700 wireless NOAXoAWT ANS MCNONB30BAHNS BO BCEX YUPEXAEHMSX.
SMucchm FapMOHUYECKMX COCTABAAOWMX K HUM OTHOCATCS Xunble NOMELLEHNS 1 yYPEXAEHNS, HANPAMYO
|EC 61000-3-2 KnaccA MOAK/IOYEHHbIE K 06LIECTBEHHOI HU3KOBONBTHOI CeTH
3NeKTPOCHaBKeHus, 0becneyVBaloLLE NeKTpoNuTaHe
Konebarws Hanpsxerus/ CooTBeTcTBYET HUTbIX 30AHNIA.
My/bCaLys CBETOBOrO MoToKa (hnkep) TpeGoBaHusam

& MPEAYNPEXIEHVE

Cuctema 700 wireless npepHasHayeHa s UCMIONb30BAHNS TONLKO MEANLMHCKIMIA PAGOTHIKAaMU. ITO 06OPYAOBAHNE/CHCTEMA MOXKET BbI3BaTb PAAVO
MOMexXV UK HapyWwWTh paBoTy PacronoxeHHOro No6a130CcTy 06opyaoBaHYs. M03TOMy /it yCTpaHeHWs POBieMb MOXET NOTPeGoBaTLCS NepeopreH
Tauws, nepemellenme i700 wireless Uu 3KpaHMPOBaHME MECTa PaCTONOKEHUS.
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. PykoBoacTBO 1

Cucrema 700 wireless npeaHasHaueHa s MCNONB30BAHMS B YKa3aHHOM HIDKe 3NEKTPOMArHUTHON cpefle.
3aKasz4nK v NoNb30BaTeNb CrcTeMbi 1700 wireless JOmKeH YBeAUTLCS, 4TO OHa UCTONB3YETCA B TAKOW Cpefe.

Py TBO U Tens - yc Tb K 3/IeKTPOMarHUTHbIM NOMexam
WcnbiTaHue Ha YpoBeHb TeCTMpoBaHUA YpoBeHb COOTBETCTBUSA
DneKTPoMarHuTHas cpepa - PyKoBOACTBO
MOMeX03aLUMLLEeHHOCTb IEC 60601 Tpe6oBaHuAM
Monebt AO/MKHBI 6bITb [epeBsaHHbIMK, 6ETOHHbBIMU MK B
3NeKTPOCTATUHECKMIA =+ 8 KB KOHTaKT =+ 8 KB KOHTaKT bIIOXEHb! KEPAMUYECKON NANTKOI. ECM NONbI NOKPbI
pazpsia (3CP) +2kB, = 4kB, £ 8KB, +2kB, = 4kB, £ 8B, Thl CHTETUYECKMM MaTepKanomM, peKoMeHyemas OTH
IEC 61000-4-2 =+ 15 kB BO3AYX =+ 15 KB BO3AYX OCHTENbHAs BAXHOCTL BO3/yXa AOMKHA ObITb HE MeH
ee 30%.
BbicTpbie nepexogHble +2 kB gnst nvHMiA +2 KB g5t nnHMiA
Kayecto 3N1EKTPOCETU AO/MKHO COOTBETCTBOBATL CTa
INeKTPUYECKMe 3NeKTPONUTAHNS 3NeKTPONUTaHNS
o o HAAPTaM, TUNWYHbLIM A5 NPOMbILWNEHHBIX N BonbH
BO3MYLLEHMS/BCNECKN +1 KB gnst avHMiA +1 KB g5t mHMiA e w———
IEC 61000-4-4 BBO/a/BbIBOAA BBOAa/BbIBOAA yip .
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Bbibpoc HanpsikeHns
IEC 61000-4-5

+0,5kB, =1 kB
AnddepeHLmanbHbli pexium

+0,5kB, 1 kB
AnddepeHLMaLHBIA PEXIM

+0,5kB, =1 kB, =2 kB
CUHda3HbIN peXUM

+0,5kB, £1kB, =2 kB
cuHdasHbli pexuM

The mains power quality should be that of a typical
commercial or hospital environment.

YCTO4YMBOCTb K MpOBanam,
KPATKOBPEMEHHbIM Npepbl

BaHUAM 1 U3MEHEHNAM Han
PSKEHMS HA BXOAHbIX IMHW
X INEKTPONUTAHNS

IEC 61000-4-11

0% UT (100% nageHue UT)
BTeyenre 0,5/1 unkna
70% UT (30% naperve UT)
B TedeHme 25/30 uuKnoB
0% UT (100% naaeHue UT)
B TeveHue 250/300 umknos

0% UT (100% nageHue UT)
B Teverne 0,5/1 ymkna
70% UT (30% nagenue UT)
B TeyeHve 25/30 umkoB
0% UT (100% napervie UT)
B Teverve 250/300 umknos

Ka\ecTBO 3/1€KTPOCETH [JO/KHO COOTBETCTBOBATH CTa
HAapTam, TUNUYHbLIM AN1A MPOMbILLIEHHbBIX U 60/1bHM
UHbIX y4peXaeHIiA. Ecnn nonb3osatenio cuctems! i700
wireless TpebyeTcs HenpepbiBHas paboTa BO Bpems ne
peboeB B 3M1EKTPOCHABKEHNM, PEKOMEHAYETCS MOAKN
t04nTb cuctemy 700 wireless k becnepeboitHOMy MCTO
YHUKY NATaHUS W aKKyMYNSTOPY.

MarHuTHble nons MPOMbILL
NeHHoM YacToTbl (50/60 M)
IEC 61000-4-8

30A/M

30A/M

MarHuTHbIE NONS NPOMBILLNEHHOM YaCcTOTb! AOMKHBI 6
bITb Ha YPOBHSIX, XapaKTEPHbIX ANA TUNUYHOrO pacnon
OXEHMS KOMMEPYECKOTO UM 6ONBHUYHOTO yYpexeH
ns.

TomexoycToi4MBOCTL Npnt

BO30E/CTBIN MArHUTHBIX N
oneli oT M1060r0 UCTOYHIK

a, paboTaloLuero B Herocpe
ACTBEHHOII 6A130CTH OT AP
Yroro 3eKTPU4eckoro 06o
PYAOBaHus B A1anasoHe Ya
cToToT 9 KMy A0 13,56 MI'y,

|IEC61000-4-39

8A/M
MoCTORHHas MOAYAALMS
30Ky

65A/M
134,21y
PM2,1kly,

T5A/M
13,56 Mry
PM 50 K"y,

8A/M
MocTosHHas MOAyNALMs
30Ky

65 A/M
134,21y
PM2,1kly

T5A/M
13,56 MI'y,
PM 50 Kl

YCTONYMBOCTL K BO3AEHCTBUIO MAarHUTHBIX Nonei 6bis
anpoTecTnpoBaHa 1 NpMMeHeHa TONbKO K MOBEPXHOC
TSM KOPTYCOB V11 aKCECCyapoB, AOCTYMHbIM NPy Ucr

0/1630BaHNM MO HA3HAYEHUIO.

MPUMEYAHVIE: UT - HanpsbxeHve nepemMeHHoro Toka (AC) A0 MPUMEHEHst TECTOBOTO YPOBHS.

. PykoBopacTBO 2
F PpaccTosiHNe MeXAy NOPTAaTUBHBIMU U MOGU/bHBIMM CPEACTBAMM CBA3M U 700 wireless
. PaspienuTenbHOe paccTosHME B COOTBETCTBUM C YaCTOTOM nepepatunka [M]
r:laxcumanbuau IEC 60601-1-2: 2014

BbIXOAHas MOLLHOCTb

nepepatyuka [W] 150 kl'y go 80 My 80 My po 2,7 My,
d=12/P d=2,0/P
0,01 0,12 0,20
01 0,38 0,63
1 12 20
10 38 63
100 12 20

[ins nepeaaTumKoB, PacCHMTaHHbIX HA MaKCUMA/bHYHO BbIXO[HYIO MOLLHOCTb, HE YKa3aHHYO Bbille, PEKOMEH/yeMOe pasaeniTensHoe paccTosHue (d) 8
MeTpax (M) MOXHO ONPeAenuTL NP1 NOMOLLY yPaBHEHWS, MPUMEHSEMOTO K YacToTe NepefaTumnka, rae P - MakciMarnbHas BbIxoHas MOLHOCTb nepeaaT
4mKa B BaTTax (BT) COrNacHo AanHbIM NPoM3BOANTENS NepeaaTynKa.
MPUMEYAHWE 1: Mpw 80 Ml 1 800 ML, NpUMEHSIETCS Pa3fenuTentHOe paccTosiHve s Gonee BbICOKOro YacTOTHOrO A1anasoHa.

MPUMEYAHWE 2: 3T1 pekoMeHaLMy MOTyT NPUMEHSTBCS He BO BCEX CUTyaumsix. Ha pacnpocTpaHeHiie 371eKTPOMarHUTHBIX BOMH BAWSIOT MOrOLWeH1e
1 OTpaXeH/e OT KOHCTPYKLIMIA, NPeMETOB 1 Nofei.
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. PykoBopacTBO 3

CucTema 700 wireless npeaHasHadeHa Ans UCMONb30BaHNS B YKa3aHHOW HIDKe 31eKTPOMarHUTHOl cpepe.
3aKa3umMK nam nonb3osatens cuctems! 700 wireless fomkeH yoeanThCs, 4TO OHa UCMONb3yeTCs B Takol cpefe.

P TBO U Tens - yc

Tb K 3/1eKTPOMarHMTHbIM nomexam

WcnbiTanue Ha Yp TecT Yp CooTBETCT

NOMEX03alULLEHHOCTb IEC 60601 BUsi Tpe6OBaHNAM

3neKTPOMarHUTHasi Cpefia - PyKOBOACTEO

3Vrm ot 150 Kl o 80 My,
BHe niobuTensckmx 3Vrms
ISM-guana3oHoB

KoHAyKTVBHbIE pagnoy

aCTOTHble NoMexu
IEC 61000-4-6

6Vrms ot 150 kI 4o 80 My,

6Vrms
B ntobutensckux AnanasoHax ISM

V13ny4aemble pagroyact
OTHblE NOMex1 3B/MoT80MIy[02,7 My 3B/M
IEC 61000-4-3

MopTaTiBHOe 1 MOGUBbHOE PAAMIOHACTOTHOE KOMMYHUKALINO
HHOe 0Bopy/I0BaHNe, BKIOYas Kabenn, He CllelyeT 1CToNb30B
aTb BVKE K KaKoii-nnbo YacTy ybTPa3BYKOBOI CHCTEMbI, He
M PEKOMEH/10BaHHOE pasfennTeNbHOe PaccTosHHe. OHO pace
YNTbIBAETCA C MOMOLLBIO YPABHEHMSA, y4MTbIBAKOLLErO H4acToTy
nepepaTynka.

PexoMeHA0BaHHOE pasgenuTenbHoe paccTosiHue (d):
d=12/P

IEC 60601-1-2:2007

d=124PoT80Mry 0800 MMy

d=23/ PoT80MIua02,5MMy

|IEC 60601-1-2:2014

d=2,0/Por80MIya02,7 My

Fge P - MakcumanbHas BbIXOAHasA MOLUHOCTb NepeaaTynKa B Ba
TTax (BT) COrNACcHO AaHHbIM NPOM3BOAUTENS NepeaaTiuka, a d
- PEKOMEH/IYEMOE Pa3AENNTENLHOE PACCTOSIHIE B METPaX (M).

Hal'lpﬂ)KEHHOCTb nonsa ot dJM KCMPOBaHHbIX PaAVO4acTOTHbIX M
epefaTMKOB, ONpefeNeHHas ANEKTPOMArHUTHbIM CCAefoBa
HUEM MNIOLAAKNA, BOMKHA BbITb HUXKE YPOBHS COOTBETCTBIA B

KaX(OM 4aCTOTHOM iMana3oHe.

Tomexv MOryT BO3HUKaTb B6/131 060PY0BaHHS, OTMEYEHHO
7O CYZHOLLAM CMBONOM:

@)

MPVUMEYAHWE 1: Mpu 80 My, 1 800 My npnMeHsieTcst Gonee BbICOKNIA HaCTOTHbIN [ManasoH.
MPUMEYAHWE 2: 311 pekomerfaLn MOryT NPUMEHATLCS He BO BCeX CUTYalusX. Ha pacnpocTpaHeHue 31eKTPOMarHUTHBIX BOH BAVAIOT NOMOLeH

€ 11 OTpaeHue OT KOHCTPYKLMIA, NPeAMETOB 1 Ntoaelt.

MPUMEYAHVIE 3: lnanasotsl ISM (mpombiwuneHHbie, HaysHbie 1 MeanumrHcKie) mexay 150 Ky v 80 My cocTasnsioT ot 6,765 A0 6,795 MIy; ot 13,553

My go 13,567 MIy; ot 26,957 MTu, o 27,283 MTy 1 o1 40,66 My Ao 40,70 My,

. PykoBopacTBO 4

Cictema i700 wireless npeaHasHayeHa st UCroNb30BaHIIst B 3MEKTPOMArHUTHOM Cpefe C KOHTPOAVPYEMbIM YDOBHEM M3/y4aeMbiX PAAMOHACTOTHbIX
nowmex. MopTaTieHoe 060Py/0BaHIE PaAVOHaCTOTHON CBSA3 AOMKHO MCTIONL30BATLCA Ha PACCTOSHIM He Grvke 30 cm (12 AroliMOB) OT NtoBol
yactu cuctemsl 1700 wireless. B NPOTVBHOM C/ly4ae 3TO MOXET NPUBECTU K CHYIKEHWIO NMPON3BOANTENBHOCTN AAHHOTO O60py£lOBaHVlﬂ.

Py TBO U Tens - yc Tb K 3/eKTPOMarHUTHbIM NOMexam
WcnbiTanue Ha AvanasoH 1 Yp TecTnp Yp! COO0TBETC
MOMeX03alMLLEHHOCTb yvacror” RalHOcEAsY Rloavzdtid IEC 60601 TBUs Tpe6oBaHUAM
380-390Mry  TETRA400 VMnybCHas 278/m 278/m
mogynsaums 18 My
. FM =5k
430 - 470 MIy, EQASR“SG?)GO, OTKNOHEHWe 28B/m 28B/m
1 kly cnmyc
mnynbcHas
704 -787MI'y, LTE nonocsl 13,17 MoaynALMA 217 Ty 9B/m 9B/M
GSM 800:900;
TETRA800; MmnynbcHas
800-960Mry  iDEN 820; yneCH 28B/m 28B/m
CDMA8S50; mogynaums 18 My
Mons B6AM3M LTE nonoca 5
o6opyaoBaHHst
6ecnposogHoit
paaMoNacToTHOM GSM 1800
(EC 6100043 o
s GSM 1900; VMnynbcHas
1700-1990My oo womynsLns 217 M1y 28B/m 288B/m
LTE nonocel 1, 3,4, 25;
UMTS
Bluetooth;
WLAN 802,11b/g/n; VimnynbcHas
2400-25T0MM— per oy’ womynsLns 217 My 28B/m 28B/m
LTE nonoca 7
WmnynbcHas
5100-5800 My WLAN 802,11a/n mopysLws 2171y 9B/M 9B/m

MPUMEYAHWE: 3Tn pekomeHaaLmu MOTyT NPUMEHSTHCA He BO BCex CUTyaumax. Ha pacnpocTpaHeHiie 3N1eKTpoMarH1THbIX BOH BAMSIOT NOMOWEH1e

1 OTPaXeHIe OT KOHCTPYKLWI, NPeAMETOB 1 Ntoeit.
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A MPEAYNPEXEHVE

. CnegyeT usberatb ncnonb3osaHust i700 wireless pspom ¢ ApyryMmn yCTPONCTBAMM UM Ha APYrIX YCTPOACTBAX, TaK Kak 3TO MOXET NPMBECTU K
€ro HenpasuNbHoON pa6oTe. ECM Takoe MCNoNb30BaHIe HEOBXOMMO, PeKOMeH/YyeTCs HabNAAT 3a 3TUM 1 APYruM 06OpyAOBaHEM,
4TOBbI Y6EAMTLCS, YTO OHM PaBOTAKT AOMKHbIM 0GPA3OM.

. Vicnons3oBaHme akceccyapos, npeobpasosateneii 1 kKabenelt, OTNYHbIX OT yKa3aHHbIX 11 NPefOCTaBAeHHbIX KoMnaHuei Medit ans
i700 \N'\I’e\eSS, MOXET NPVBECTU K BbICOKOMY 3INEKTPOMArHUTHOMY U3NTYHEHWIO UK CHKEHUIO 3ﬂ6KTpOMaFHMTHOI>] NOMExX03aLWnLLEHHOCTU
3TOMO oﬁopyp.oaawﬂ M NpUBECTY K ero Henpaamanoﬁ 3KCnayaTauun.

! [1nSi HEKOTOPbIX CEPBYCOB BK/KO4EHbI TONBKO YACTOTbl BOCXOASILEN NMHUN CBA3N.

6. iHdopmaLms 0 COOTBETCTBUM TPe60BaHMAM 6eCnpOBOAHOI CBA3N

6.1 3asBNieHVe 0 COOTBETCTBUM Tpe6oBaHUsAM IC

[laHHoe LndpoBoe YCTPOICTBO Knacca A COOTBETCTBYET TpebOoBaHsIM KaHafCcKoro cTaHaapTa ICES-003.

370 YCTPOICTBO COOTBETCTBYET CTaHAAPTaM RSS MHMCTEPCTBa NPOMBILINEHHOCTM KaHagabl, He TpebyoLmM NMLEH3VMPOBAHNS.

JKCMNyaTayms OCYWeCTBNAETCA NPV COBMIOACHIM ABYX CIEAYIOLX YCNOBNI: (1) faHHOE YCTPOICTBO He AOMKHO Co3aaBaTh nomex v (2) gaHHoe ycTpoit
CTBO AOMKHO NMPUHUMATb NI0BbIE NOMEXH, BK/I04AS NMOMEXIA, KOTOPbIE MOTYT NPUBECTY K HEXeNaTenbHol paboTe yCTPoicTBa.

Ttobble N3MeHeH s unn MoaUdUKaLMK, SBHO He OA0BPEHHbIE NPOM3BOANTENEM, MOTYT NMLWITL NONBL30BATENS NPaBa Ha 3KCMYyaTaLyio AaHHOro 0bop
yaoBaHua.

[laHHoe YCTPOIICTBO 1 ero aHTeHHa(bl) He AOMKHbI PACcNONaraTbCa PAKOM UK PaboTaTb COBMECTHO C Nt0BON APYTOV aHTEHHOM AN NEPeAaTHNKOM.
YCTPOIACTBO MOXET aBTOMATUHECKU NPEKPaTHTL Nepeaadly B Cyyae OTcyTcTaus MHGopMaLui Ans nepefadn nnn cbos B pabote. ObpaTuTe BHUMaHUE, YTO
3TO He 3anpeLyaet nepegady ynpaenﬂ»omel?l WM CUTHANBHON MHdJOpMaLMM NN NCNoNb30BaHVie NOBTOPAIOLLMXCA KOAOB, €C/IN 3TOr0 Tpe6yeT TEXHONOrns.

BAXXHOE NMPUMEYAHWUE:
3asBneHue IC 0 paguaLoHHOM BO3AENCTBUN

[laHHoe obopypoBaHIe COOTBETCTBYET orpaHuyeHisM IC RSS-102 Ha pagnaumoHHOe BO3AEICTBIE, YCTAHOBNEHHBIM ANIst HEKOHTPONMPYEMON Cpefbl.
[laHHoe 060py0BaHIe ClIefyeT YCTaHaBMBATb U 3KCMYaTIPOBATb Ha PACCTOSHUN He MeHee 20 cM (8 A0IMOB) MEXEY PAAVATOPOM 1 TENIOM NO/b30BATENS.
YBefioMNIeHMe 0 NepefatoLLeli aHTeHHe

[laHHbll paguonepesatmk ogo6peH MHICTEPCTBOM NHHOBALMIA, HayKM 11 SKOHOMUYECKOTO Pa3BnTUs KaHa/bl 45 PaboTbl ¢ NepesnCceHHbIMI HIDK
€ TMNaMM1 aHTEHH C YKa3aHHbIM MaKCManbHO [AONYCTUMbIM KOS(D(ULIMEHTOM yCuneHns. He BKI0YEHHbIE B 3TOT CMCOK aHTEHHbI C KO3(DULMEHTOM ¥
CUNEHWSI, NPEBLILIAILLVM MAKCHMaNbHbIN KOIMMULMEHT YCUNEHNS, YKa3aHHbI AN N11060r0 13 NepeyncIeHHbIX TUNOB, KATErOPUYECKM 3anpelleHbl An
A UCMONB30BAHMS C faHHbIM YCTPOVICTBOM.

CrMCOK aHTeHH

MakcumanbHbiii ko3t duumeHt

Mogens Tun ycunenns (pbu)
Sil6310 MaTy-aHTeHHa 18 g
2450AT0OTA0100 MaccriBHas aHTeHHa 1abn

6.2  3asBneHue o cooTBETCTBUM TpeGoBaHNaM KC

[laHHOe YCTPOWCTBO BbINO NPOTECTUPOBAHO Ha COOTBETCTBIE TPEGOBAHMSM AN NCNONb30BaHs B Gr3Hec-cpese.
Mpu MCNOBb30BaHMM B XKINbIX MOMELLEHNSAX CYLECTBYET PUCK BO3HKHOBEHUS PaAYIOBONHOBbIX NMOMEX.

6.3 3asBneHue 0 cooTBeTCTBUM Tpe6osaHnam TELEC (Japan)

R 209-J00306
R 209-J00282
==/ R 020180117
R 020180116
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7. TexHu4yeckue napameTpbl

Ha3BaHue mogenu MD-1S0300

Toprogoe HanuMeHOBaHVe

i700 wireless

YnakoBso4Has efuHuLia

1 komnnexT

Knaccudukaums saumTsl
OT NMOPAKEHMS INEKTPUYECKUM
TOKOM

Knaccl, pabouve yactv Tuna BF

* [laHHoe 13aenvie SBNSETCH MeANLIMHCKIM YCTPOCTBOM.

PykosiTka

Pazmepbl 312,7x439x474mm (Wx[xB)
Bec 25451

HoMWHanbHbIe xapaKTepuCTHKM 4B 4A

AAanTep NOCTOAHHOIO TOKa

Ha3Barue mogenm

ATMO65T-P120

BxopHoe HanpshxeHune

Beixop

12B===5A

Pa3mep kopnyca

119x60x 36 mm (W x 1xB)

YHuBepcanbHbiii Bxog 100 - 240 Vac, 50 - 60 'y, 6e3 1t060ro NoN3yHKOBOro NepektoyaTens

EMI CE/FCC knacc B, npoBOAYMOCTb 1 13fly4eHne
OVP (3aLmTa OT NPeBbILLEHUS HaNPSKEHNS)
3awnta SCP (3awyTa T KOPOTKOrO 3aMblKaHWst)
OCP (3alTa OT neperpy3Ku no ToKy)
3alyTa oT nopaxeHns

3NEKTPUYECKNM TOKOM

Knaccl

Pexum paboTbl

HenpepbiBHbIit

AKKyMynsTopHas 6atapes

Ha3saHvie Mopenu MD-IS0300REB
Tvn JITUIA-MOHHIi
Boixog 3,6 BnocTosiHHOro Toka, 11,16 BTy
Pazmepsl 214x734mm
Bec 60r
EmkocTb 3100 MAY
BecnpoBoAHOI KOHLEHTpaTop
Bxog 12 Bj’ﬂ
9B/5B==3A
Pazmepsi 100x 94,8 x 44,4 mm (LI x [1x B)
Bec 181r

3apsiiHOe YCTPOIICTBO /1Sl aKKyMYNISTOPOB

Bxoa/Bbixoa 12B==,5A

Pazmepsi 44,7x100 mm (Bx @)

Bec 2471

VIHCTPYMEHT ans Kanubposku

Pa3mepbl 123,8x54 mm (Bx @)

Bec 220r

VIHCTpYMeHT gnsi KO p (*npopaetcs o, )

Pa3smepb! 168,7x92,1x48,2 mm

Bec 492r

Bbixog 3,6 B nocrosiHHoro Toka, 11,16 Bty (MD-ISO300ECB)

Mopynb 6ecnpoBogHON CBA3N

601y

HRP: 60,48 - 62,64 Ty
MRP: 60,48 - 62,64 [Ty
LRP: 60,16 - 62,96 Ty

YacToTHble Anana3oHsb!

Tun mogynsunun BPSK
HRP: 24,2 nbm
eirp. MRP: 24,0 obM
LRP: 14,6 nbM
YeuneHne aHTeHHbI 18,0 abn
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YacToTHbIe AranasoHsl

24022480 My

KaHans! 40
MponyckHas 1My
CMNOCOBHOCTb KaHana 2Mry
24 TTu (Bluetooth LE) 9,8 abM
eirp. BapuanT A: 19,7 pbm
BapuaHT N: 19,8 1Em
Mopynsums GFSK
BapuaHT A: 1 abu
YcuneHue aHTeHHb! BapMaHT N12,14IJEM
Ycnoeus 3Kcl Ly W TPaHC p
Temnepatypa 18-28°C (64,4 - 82,4°F)
- 75%
Venosus skenayaTaLy BnaxHocTb OTHOCKTENbHAs BAAXHOCTb 20 - 75% (6€3 KoHpeHcaLmm)
ATmOChepHoe 800 - 1060 rMa
AaBneHve
TemnepaTtypa -5-45°C (23 - 113°F)
- 80%
YCnoBMA XpaHeHus BnaxHocTb OTHoCKTeNbHas BAaXHOCTb 20 - 80% (63 KoHpeHcaLwm)
ATuocdeproe 8001100 Ma
fAaBsneHne
TemnepaTtypa -5-45°C (23 - 113°F)
YCAOBMS! TPAHCMIOPTIPOBKIA BnaxHocTb OTHOCKTeNbHast BaxHOCTb 20 - 80% (63 KoHaeHcaLmm)
Atwoceproe 620-12001Tla
fAaBneHne

Meditrial Srl
Via Po 9 00198, Rome ltaly

Meditrial Europe Ltd

Banhofstrasse 23 6300 Zug, Switzerland

Meditrial UK Ltd

19 The Circle, Queen Elizabeth Street, London, SE1 2JE, United Kingdom

“ Medit Corp.

9F, 10F, 13F, 14F, 16F, 8, Yangpyeong-ro 25-gil, Yeongdeungpo-gu,

Seoul, 07207, Republic of Korea Tel: +82-2-2193-9600

Contact for Product Support

Email: support@medit.com
Tel: +82-2-2193-9600
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Sobre esta guia

Convencidn de esta guia

Esta gufa del usuario utiliza varios simbolos para resaltar informacién importante para garantizar un uso correcto, evitar lesiones al usuario y a otras
personas, y prevenir dafios a la propiedad. El significado de los simbolos utilizados se describe a continuacion.

A ADVERTENCIA

El simbolo de ADVERTENCIA indica informacion que, si se ignora, podria provocar un riesgo medio de lesiones personales.

A PRECAUCION

El simbolo de PRECAUCION indica informacion de seguridad que, si se ignora, podria provocar un ligero riesgo de lesiones personales, dafios materiales o
dafios en el sistema.

" CONSEJOS

El simbolo TIPS indica sugerencias, consejos e informacion adicional para un funcionamiento éptimo del sistema.

1. Introduccion y Resumen

11 Uso previsto

El sistema i700 wireless es un escaner 3D intraoral destinado a registrar digitalmente las caracteristicas topogréficas de los dientes y los tejidos
circundantes. El sistema i700 wireless produce escaneos en 3D para su uso en el disefio y la fabricacion asistida por ordenador de restauraciones
dentales.

12 Indicacién para el uso

El sistema i700 wireless sirve para escanear las caracteristicas intraorales del paciente. Diversos factores (entorno intraoral, experiencia del operador y
flujo de trabajo del laboratorio) pueden afectar a los resultados finales del escaneado cuando se utiliza el sistema i700 wireless.

13  Contraindicaciones

El sistema i700 wireless no estd pensado para crear imagenes de la estructura interna de los dientes o de la estructura esquelética de soporte.

1.4 Calificaciones del usuario operativo

A PRECAUCION

El sistema 700 wireless esté disefiado para ser utilizado por personas con conocimientos profesionales en odontologia y tecnologfa de
laboratorio dental.

. El usuario del sistema i700 wireless es el Unico responsable de determinar si este dispositivo es o no adecuado para el caso y las circunstancias
de un paciente en particular.

. El usuario es el Unico responsable de la precision, integridad y adecuacion de todos los datos introducidos en el sistema i700 wireless y en el
software suministrado. El usuario debe verificar la precision de los resultados y evaluar cada caso individual.

. El sistema i700 wireless debe utilizarse de acuerdo con la guia del usuario que lo acompafia.

. El uso o la manipulacién incorrecta del sistema 700 wireless anulara su garantia.

Si necesita informacion adicional sobre el uso adecuado del sistema i700 wireless, pongase en contacto con su distribuidor local.
. El usuario no puede modificar el sistema i700 wireless.

1.5  Simbolos

Nim. Simbolo Descripcién

Nimero de serie

Lea la gufa de usuario

2 Dispositivo médico
3 &I Fecha de fabricacién
4 u Fabricante
5 A Precaucion
6 A Advertencia

©

La marca oficial del Certificado Europeo

o
)
m

9 Representante autorizado en la Comunidad Europa
10 BF tipo de pieza aplicada
11 Etiqueta WEEE
12 Uso de la prescripcion (EE.UU.)
13 Etiqueta MET
14 ~— CA
15 === cC
16 «/R/M Limite de temperatura

%
17 Limite de humedad

2%

oo

18 Limite i6 féri
mm_@ imite de presién atmosférica

19 I Frégil
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20 T Mantener seco

21 H Este lado hacia arriba

2 E Pila de siete capas prohibida

23 EIE] Consultar las instrucciones de uso
24 La marca oficial del Reino Unido
25 Representante autorizado en Suiza
26 Representante autorizado en el Reino Unido
27 Nimero de modelo

28 Cantidad

29 Identificador tinico del dispositivo
30 No estéril

31 d) Stand BY

1.6 Descripcién general de los componentes del i700 wireless

Ndm. Objeto Cant. Apariencia
1 Pieza de mano del i700 wireless lea I eO- [
2 Concentrador inalambrico lea \/‘
3 Baterfa recargable 3ea

4 Bateria con cable extensible lea ‘/’:_,./w'\

5 Cargador de baterfas lea -
6 Cubierta de la pieza de mano lea

§
7 Punta reutilizable 4ea 8

Punta pequefia

8 (*Sevende por separado) dea
@
9 Mango lea
10 Herramienta de calibracion lea
1 Modelo de practica lea f"tt"‘ 509
12 Correa para lamufieca lea
13 Soporte para el escritorio lea
14 Soporte de montaje de pared lea
15 CableUSB3.0(CaA) lea

16 Cable de alimentacién (Ca C) - 1,0 metros lea Cj
Cable de alimentacién (C a C) - 3,0 metros
17 N lea
(*Se vende por separado)

18 Adaptador médico para concentrador inalambrico lea !
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Adaptador médico para el cargador de baterias
19 y lea
(Igual que el anterior)
20 Cable de alimentacién 2ea
21 v ) Memoria USBV B Tea eor
(Seincluye el instalador de Medit Scan for Clinics)
2 Guia de usuario lea
23 Soporte para monitor lea '
Soporte con ajuste para el mango .
24 " lea
(*Se vende por separado)
Herramienta de calibracion automatica -
25 (1 baterfa recargable incluida) lea -~
(*Se vende por separado) ’
. Todos los componentes de la lista se pueden comprar por separado.
. La disponibilidad de los articulos a la venta puede variar segtin el estado de registro del dispositivo médico en cada pafs o region.

Comuniquese con Medit o con su distribuidor local para verificar la disponibilidad de articulos especificos.

A PRECAUCION

Mantenga el modelo de practica en un lugar fresco y alejado de la luz solar directa.
Un modelo de préctica descolorido puede afectar a los resultados del modo de practica.

. La correa esté disefiada especificamente para el peso del i700 wireless y no debe utilizarse con otros productos.
. Medit Scan for Clinics viene en el dispositivo USB. Este producto esta optimizado para PC, y no se recomienda utilizar otros dispositivos.
No utilice nada que no sea un puerto USB. Puede causar un mal funcionamiento o un incendio.
. La herramienta de autocalibracién no esté incluida en el paquete del i700 wireless. Se puede comprar por separado en su lugar de compra.
1.6.1 Paquete de concentrador inalambrico (*se vende por separado)
Ndm. Objeto Cant. Apariencia
1 Concentrador inalambrico lea \/‘
2 CableUSB3.0(CaA) lea

3 Cable de alimentacién (Ca C) - 1,0 metros lea

5 Adaptador médico para el cargador de baterias lea

4 Soporte para monitor lea '

6 Cable de alimentacion lea

1.7  Configuracién del sistema i700 wireless
171 Configuracidn bésica del i700 wireless

Conecte el concentrador inaldmbrico i700 wireless (1)
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@ Conecte el cable USB 3.0 (C a A) al concentrador inalambrico. @  Conecte el adaptador al concentrador inaldmbrico.
® Al conectar el cable de alimentacion al adaptador, @ Conecte el conector del puerto A del cable USB 3.0 a un PC.

el concentrador inaldmbrico se enciende automaticamente.

&

% El puerto USB se utiliza solo para la transmision de sefiales.

Conecte el concentrador inaldmbrico i700 wireless (2)

@ Conecte el cable de alimentacion (Ca C) al @  Conecte el cable de alimentacion a un PC.

concentrador inalambrico.

% Se suministra energia de 9 Vdc al puerto USB.

Encender el i700 wireless

@ Introduzca la baterfa en la pieza de mano del i700 wireless @  Cuando se suministra la energfa, el LED de la parte superior
y pulse el botdn de encendido. de la pieza de mano del i700 wireless se vuelve azul.

A

®  Tres LEDs en la parte inferior de la pieza de mano del i700 wireless indican el nivel de baterfa restante.

. 3 luces: 80 - 100%
. 2 luces: 50 - 79%
— - . 1 luz: 20 - 49%
. 1 luz intermitente: 1 - 19%
. Luces LED apagadas: 0%

Apagar el i700 wireless

Mantenga pulsado el boton de encendido situado en la parte inferior de la pieza de mano del i700 wireless durante 3 segundos.
Si se extrae la baterfa recargable sin apagar el dispositivo, se puede acortar la vida util del i700 wireless y de la baterfa.

@.”’@@

Intraoral Scanner i700 wireless
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172 C6mo utilizar el concentrador inalambrico

EL 700 wireless es un dispositivo inalambrico que funciona a través de un médulo inalambrico. Por esta razon, la pieza de mano del i700 wireless tiene
un transmisor y el concentrador inaldmbrico tiene un receptor. El sistema i700 wireless utiliza dos tipos de frecuencias para transmitir datos y controlar la
pieza de mano del i700 wireless.

La alimentacién se realiza conectando el cable adaptador al puerto de alimentacion del concentrador inalambrico. La alimentacion se apaga cuando se

retira el puerto del adaptador.

Cuando el i700 wireless se encienda, intentara automaticamente emparejarse con el concentrador inaldmbrico. Ambos, la pieza de mano del i700 wireless
y el concentrador inaldmbrico, deben estar encendidos y colocados en un rango de alcance entre ellos para emparejarse. Cuando el emparejamiento esta
en curso, el LED de la parte superior de la pieza de mano del i700 wireless parpadea. Una vez completado el emparejaiento, el LED se ilumina. Puede
empezar a escanear cuando el emparejamiento se haya completado.

\)/ . - ELi700 wireless utiliza dos mddulos de antena: 60 GHz para la transmisién de datos y 2,4 GHz para el control.
| > La frecuencia real depende de la normativa local.
. . El alcance operativo real es de hasta 5 m, y puede variar en funcién del entorno.
L . Frecuencia 60 GHz: 57 - 64 GHz
/ + Frecuencia 24 GHz 2.4 - 25 GHz

La energfa se suministra desde el PC conectado sin utilizar los adaptadores cuando se conecta con un cable de alimentacion.
En este caso, el PC debe estar encendido. Si se retira el cable de alimentacion del PC, el concentrador inaldmbrico se apagara automaticamente
y se inicializara el estado de la conexién, como el emparejamiento.

173 C6mo utilizar la bateria
. Baterfa recargable
» Li-ion
» 3,6V,3100 mAh, 11,6 Wh
» Inserte la bateria en la parte inferior de la pieza de mano del i700 wireless. Inserte la baterfa en la pieza de mano del i700 wireless con el

terminal alineado correctamente.

» La duracién de la bateria es de hasta 1 hora.
La duracion de la baterfa puede variar en funcién del entorno del usuario y del niimero de ciclos de la baterfa.

. Baterfa con cable extensible
» La bateria con cable extensible es una bateria con cable que se utiliza en lugar de una baterfa recargable. No es necesario cargarlo, ya
que la energfa se suministra a través del cable.
» Conecte el conector en forma de baterfa en la pieza de mano del i700 wireless y conecte el cable al terminal del cargador de la bateria.
» Pulse el botén de encendido situado en la parte inferior de la pieza de mano del i700 wireless para suministrar energfa.
174 Cémo utilizar el cargador de baterias
. Conecte el adaptador al puerto de alimentacion del cargador de baterias para suministrar energfa. La alimentacion se apaga cuando se retira el

puerto del adaptador.

@

SH
o

. Inserte la baterfa recargable en el cargador de baterfas con los terminales de carga orientados correctamente.
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. El cargador de baterias es s6lo para baterfas recargables. Tarda hasta 2 horas y 30 minutos en cargarse completamente y el tiempo de carga
puede variar dependiendo del entorno del usuario y del niimero de ciclos de la baterfa.

_Q' EI LED del cargador parpadea en azul cuando la bateria se esta cargando. Cuando estd completamente cargado, el LED se ilumina en azul.

SO)-  sila baterfa no esté correctamente insertada en el cargador, el LED del cargador parpadeard en rojo. En este caso, retire la bateria del cargador,
= verifique si hay objetos extrafios en ambos terminales de la bateria y del cargador, limpielos suavemente con un pafio suave y vuelva a introducir
la bateria.
175 Cémo montar el mango

El cuerpo del i700 wireless esta equipado con un transmisor de sefial inalambrica situado en el lugar donde se encuentra el logo del i700 wireless.
Dependiendo de su experiencia y habitos, puede sujetar la zona donde esta montado el transmisor. Cubrir la zona del transmisor puede interferir en la
comunicacion del concentrador inaldmbrico. Por o tanto, se proporciona un mango para montar en la pieza de mano i700 wireless para un método de
agarre manual méas cémodo.

@ Gire la pieza de mano i700 wireless para encontrar el cuerpo @  Retire la silicona con la mano.
de silicona.

4

~—b B
@  Ajuste completamente los tornillos del asa al orificio de @  Apriételo en el sentido de las agujas del reloj con el pomo
montaje del asa en el cuerpo del i700 wireless. del mango.

®  Ahora puede utilizarlo sujetando el mango. Si desea retirar el mango, proceda en el orden inverso a estas instrucciones.

176 Cémo colocar en el soporte para el escritorio

Joueds3

Sin el mango Con el mango

\ s \\p

™
S \Q N

177 Cémo instalar el soporte de pared
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2. Resumen de Medit Scan for Clinics

21

Introduccién

Medit Scan for Clinics ofrece una interfaz de trabajo facil de usar para registrar digitalmente las caracteristicas topogréficas de los dientes y los tejidos
circundantes mediante el sistema 700 wireless.

22

Instalacién

22.1 Requisitos del sistema

Requisitos minimos del sistema

Windows mac0S
Portatil Escritorio Laptop/computadorade escritorio
Intel Core i5 - 13500H Intel Core i5 - 13400
Intel Core i5 - 12500H Intel Core i5 - 12400 M1 (CPU de 8 niicleos, GPU de 7 niicleos)
CPU M2 (CPU de 8 nicleos, GPU de 8 niicleos)
AMD Ryzen 5 7735HS AMD Ryzen 5 7500 M3 (CPU de 8 nicleos, GPU de 8 niicleos)
AMD Ryzen 5 6600H AMD Ryzen 5 5600
RAM 16GB 16GB
NVIDIA GeForce RTX 4050
(VRAM 6 GB o superior)
NVIDIA GeForce RTX 3060
Gréfica (VRAM 6 GB o superior)
NVIDIA RTX A2000
(VRAM 6 GB o superior)
*AMD Radeon no es compatible.
Windows 10 64-bit Monterey 12
SO Windows 11 (recomendado para procesadores Intel Core de 12. Y
A . Ventura 13
generacion o posteriores)
del sistema rec dad
Windows mac0S
Portatil Escritorio Laptop/computadorade escritorio
Intel Core L_Jltra T155H Intel Core i7 - 13700K M1 Pro (CPU de 10 niicleos, GPU de 16 niicleos)
Intel Core i7 - 13700H . . .,
Intel Core 7 - 12700H Intel Core i7 - 12700K M2 (CPU de 8 nlicleos, GPU de 10 niicleos)
CPU M2 Pro (CPU de 10 niicleos, GPU de 16 niicleos)
M3 (CPU de 8 nticleos, GPU de 10 niicleos)
AMD Ryzen 7 7735H AMD Ryzen 7 7700X M3 Pro (CPU de 11 niicleos, GPU de 14 niicleos)
AMD Ryzen 7 6800H AMD Ryzen 7 5800X
RAM 32GB 24GB
NVIDIA GeForce RTX 4060
(VRAM 8 GB o superior)
NVIDIA GeForce RTX 3070
Grafica (VRAM 8 GB o superior)
NVIDIA RTX A3000
(VRAM 8 GB o superior)
*AMD Radeon no es compatible.
Windows 10 64-bit Monterey 12
SO Windows 11 (recomendado para procesadores Intel Core de 12. Y
Ventura 13

generacion o posteriores)

g .“::)

N
N
N

V® OO

©
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Consulte la gufa de usuario de Medit Scan for Clinics: Medit Scan for Clinics > Ment > Guia de usuario.

Utilice un PC'y un monitor con certificacién IEC 60950, IEC 55032, IEC 55024.

Para conocer |os requisitos exactos y actualizados del sistema, visite www.meditlink.com.

Es posible que el dispositivo no funcione si se utilizan otros cables que no sean el cable USB 3.0 proporcionado por Medit.

Medit no se hace responsable de los problemas causados por otros cables que no sean el cable USB 3.0 proporcionado por Medit.

Aseglirese de usar solo el cable USB 3.0 incluido en el paquete.

Guia de instalacion de software

Conecte la memoria USB incluida a una PC.

Ejecute el archivo de instalacion.

Seleccione el idioma de configuracién y haga clic en "Next".
Elija la ruta de instalacion.

Lea atentamente "License Agreement” (Acuerdo de licencia), marque "I agree to the License terms and conditions.”

(Acepto los términos y condiciones de la licencia.) y luego haga clic en "Instalar".

El proceso de instalacion puede tardar varios minutos. Por favor, no apague el equipo hasta que la instalacion esté completa.
Una vez finalizada la instalacién, reinicie el equipo para asegurar una operacién dptima del programa.

Apague el escaner antes de comenzar la instalacion.

Guia de usuario de Medit Scan for Clinics

La instalacion no se procesard mientras el sistema i700 wireless esté conectado a un PC.
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3. Mantenimiento

A PRECAUCION

El mantenimiento de los equipos solo debe ser realizado por un empleado de Medit o una empresa o personal certificado por Medit.
. En general, los usuarios no estan obligados a realizar trabajos de mantenimiento en el sistema 700 wireless a parte de la calibracién,
limpieza y esterilizacion. No se requieren inspecciones preventivas ni otro mantenimiento regular.

3.1 Calibracién

Para producir modelos 3D precisos, es necesario calibrar periddicamente. Debe realizar calibracion cuando:

. La calidad del modelo 3D no sea fiable ni precisa en comparacion con los resultados anteriores.
. Las condiciones ambientales, como la temperatura, han cambiado.
. El periodo de calibracién ha caducado.

Puede establecer el periodo de calibracién en Mend > Configuracion > Periodo de Calibracion (Dias).

'Q' El panel de calibracién es un componente delicado.
= Notoque el panel directamente. Compruebe el panel de calibracién si el proceso de calibracion no se realiza correctamente.
Si el panel de calibracidn esta contaminado, pongase en contacto con su proveedor de servicios.

-/ Lerecomendamos realizar una calibracion periédicamente.

= Puede establecer el perfodo de calibracién en Mend > Configuracion > Periodo de Calibracién (Dias).

El periodo de calibracion predeterminado es de 14 dias.

311 C6mo calibrar el i700 wireless
® Encienda el i700 wireless e inicie Medit Scan for Clinics.
@ Ejecute el Asistente de calibracién desde Men( > Configuracién > Calibracion.
@ Prepare la herramienta de calibracién y la pieza de mano del i700 wireless.
@ Gire el dial de la herramienta de calibracién a la posicion © 1
® Coloque la pieza de mano del i700 wireless en la herramienta de calibracion.
® Haga clic en "Siguiente" para iniciar el proceso de calibracion.
@ Cuando la herramienta de calibracion estd montada adecuadamente en la posicion correcta ¢ 1, el sistema adquirira automaticamente los datos.
® Cuando se complete la adquisicién de datos en la posicion ¢ 1, gire el dial a a siguiente posicion.
® Repita los pasos para las posiciones €12 - 8  y la (LAST> posicion.
O] Cuando la adquisicion de datos esté completada en la posicion (LAST', el sistema calculard autométicamente y mostrara los resultados de calibracion.
3.1.2 Herramienta de calibracién automética (se vende por separado)

El accesorio de la herramienta de calibracién automética i700 wireless puede adquirirse por separado. Esta practica herramienta de autocalibracion
realizara automéaticamente la calibracion de la pieza de mano i700 wireless sin tener que girar el dial de calibracién. Por favor, consulte Medit Scan for
Clinics para mas detalles.

32 Procedimiento de limpieza, desinfeccién y esterilizacion

321 Punta reutilizable
La punta reutilizable es la pieza que se coloca en la boca del paciente durante el escaneo y es reutilizable un nimero limitado de veces.
La punta debe limpiarse y esterilizarse entre usos con pacientes para evitar la contaminacion cruzada. @
Limpieza y Desinfeccién
. Prepare una solucién limpiadora.
» Diluir un detergente neutro general en proporcién 1:100 antes de su uso.
. Limpie las puntas reutilizables con una solucién limpiadora y un cepillo.
» Aseglrese de que el espejo de la punta esté completamente limpio y sin manchas. Si el espejo parece manchado o empafiado, repita el
proceso de limpieza. g
ES
A PRECAUCION g
» La punta reutilizable tiene una estructura compleja y es posible que la limpieza automética no logre una limpieza completa; por lo
tanto, no limpie la punta reutilizable en una lavadora automatica.
. Enjuague las puntas reutilizables tres veces con agua purificada.
. Retire la humedad con una toalla de papel y déjelos secar completamente al aire a temperatura ambiente durante al menos 80 minutos.
. Desinfecte las puntas reutilizables utilizando un desinfectante que contenga 15 % o menos de alcohol isopropilico (IPA) durante 1 minuto.
Luego, aseglirese de que estén completamente secos a temperatura ambiente durante al menos 5 minutos.
» Antes de utilizar un producto desinfectante, consulte el manual del usuario del producto para su uso adecuado.
» Puede encontrar la lista de desinfectantes recomendados en el Centro de ayuda de Medit en http://support.medit.com/hc.
Esterilizacion
. La punta debe limpiarse manualmente usando una solucién de desinfectacion.
Después de limpiar y desinfectar, inspeccione el espejo en el interior de la punta para asegurarse de que no hay manchas o borrones.
. Repita el proceso de limpieza y desinfeccion si es necesario. Seque cuidadosamente el espejo con una toalla de papel.
. Coloque la punta en una bolsa de esterilizacion de papel y ciérrala, asegurdndose de que esté hermética.
Utilice una bolsa autoadhesiva o sellada térmicamente.
. Esterilice la punta envuelta en un autoclave con las siguientes condiciones:
» Esterilizar en autoclave de gravedad a 135°C (275°F) durante 10 minutos y secar durante 30 minutos.
» Esterilizar en autoclave de prevacio a 134°C (273,2°F) durante 4 minutos y secar durante 20 minutos.
. Utilice un programa de autoclave que seque la punta envuelta antes de abrir el autoclave.
. Las puntas del escaner se pueden volver a esterilizar hasta 150 veces.
Una vez alcanzado este limite, se deben eliminar de acuerdo con las pautas indicadas en la seccion de eliminacion.
. Los tiempos y las temperaturas del autoclave pueden variar segun el tipo de autoclave y el fabricante. Por este motivo, es posible que no pueda

cumplir el nimero méaximo de veces. Consulte el manual del usuario del fabricante del autoclave que esta utilizando para determinar si se
cumplen las condiciones requeridas.

A PRECAUCION

El espejo de la punta del escaner es un componente dptico delicado que debe manipularse con cuidado para garantizar una calidad de escaneo
dptima. Tenga cuidado de no rascarlo o estremecirlo ya que cualquier dafio o defecto puede afectar a los datos adquiridos.

- Aseglirese de siempre envolver la punta antes del autoclavado. Si se esteriliza en autoclave una punta expuesta, se produciran manchas en el
espejo, que no se podran eliminar. Consulte el manual del autoclave para obtener mas informacion.

. Las puntas que han sido limpiadas, desinfectadas y esterilizadas deben permanecer estériles hasta que sean utilizadas en el paciente.

. Medit no es responsable de ningtin dafio, incluida la distorsion de la punta, causado por procedimientos de limpieza, desinfeccién o esterilizacion

que no cumplan con las pautas descritas anteriormente.
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3.22 Reflejar

La presencia de impurezas o manchas en el espejo de la punta puede causar a una mala calidad de escaneo y a una deficiente experiencia de escaneo.
En tales situaciones, limpie el espejo siguiendo los pasos siguientes:

0] Desconecte la punta del escéner de la pieza de mano del i700 wireless.
@ Vierta el alcohol en una tela limpia o en un hisopo con punta de algoddn y limpie el espejo.
Aseglrese de utilizar alcohol sin impurezas o estas pueden manchar el espejo. Puede utilizar etanol o propanol (ethyl-/propyl alcohol).
® Seque el espejo utilizando una ropa seca y sin pelusas.
@ Aseglirese de que el espejo no tiene ni polvo ni fibras. Repita el proceso de limpieza cuando sea necesario.
323 Pieza de mano

Después del tratamiento, limpie y desinfecte todas las demas superficies de la pieza de mano del i700 wireless, excepto la parte frontal (ventana dptica) y
final (orificio de ventilacion de aire) del escaner. La limpieza y la desinfeccién deben hacerse con el dispositivo apagado. Utilice el dispositivo s6lo i esta
completamente seco.

La solucién de limpieza y desinfeccién recomendada es el alcohol desnaturalizado (alcohol etilico o etanol) - normalmente 60 - 70% Alc/Vol.

Los procedimiento generales de limpieza y desinfeccion son los siguientes:

@ Apague el dispositivo utilizando el botdn de encendido.
@ Desenchufe todos los cables del concentrador inaldmbrico.

® Limpie el filtro del extremo delantero de la pieza de mano del i700 wireless.
» Si se vierte alcohol directamente en el filtro, puede filtrarse en el interior de la pieza de mano i700 wireless y provocar un mal
funcionamiento.
» No limpie el filtro vertiendo alcohol o solucién limpiadora directamente en el filtro. El filtro debe limpiarse suavemente con un algodén
0 un pafio suave humedecido con alcohol. No limpie con la mano ni aplique una fuerza excesiva.
» Medit no se hace responsable de ningdin dafio o mal funcionamiento que se produzca durante la limpieza que no siga las directrices
anteriores.
@ Coloque la tapa en la parte delantera de la pieza de mano 700 wireless después de limpiar el filtro.
® Vierta el desinfectante en una ropa suave, sin pelusa y no abrasiva.
® Limpie la superficie del escaner con la ropa.
@ Seque la superficie con ropa limpia, seca, sin pelusas y no abrasiva.

A PRECAUCION

No limpie la pieza de mano del i700 wireless cuando el aparato esté encendido, ya que el liquido podria entrar en el escaner y provocar un mal
funcionamiento.

. Utilice el dispositivo una vez esté completamente seco.

. Pueden aparecer grietas quimicas si durante la limpieza se utilizan soluciones inadecuadas de limpieza y desinfectacion.
3.24 Otros componentes

. Vierta la solucién de limpieza y desinfectante en una ropa suave, sin pelusa y no abrasiva.

. Limpie la superficie del componente con la ropa.

. Seque la superficie con ropa limpia, seca, sin pelusas y no abrasiva.

A PRECAUCION

. Pueden aparecer grietas quimicas si durante la limpieza se utilizan soluciones inadecuadas de limpieza y desinfectacion.

33 Disposal

A PRECAUCION

La punta del escaner debe ser esterilizada antes de su eliminacion. Esterilice la punta como se describe en la seccion "3.2.1 Punta reutilizable y
punta pequefia - Esterilizacion”.
. Deseche la punta del escaner como lo harfa con cualquier otro residuo clinico.
- Otros componentes estan disefiados para ajustarse a las siguientes directivas:
RoHS, Restriccién del Uso de Ciertas Sustancias Peligrosas en Equipo Electrénico y Electrénico. (2011/65/EU)
WEEE, Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos. (2012/19/EU)
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3.4  Almacenamiento de baterias

. Métela en un paquete o en una caja y guardela en un lugar fresco y alejado de la luz solar directa.

. Almacene la baterfa en un lugar seco con una temperatura ambiente de -20°C a +30°C (-4°F a +86°F).

. Si no se utiliza durante mucho tiempo, la autodescarga de la baterfa puede acelerarse y pasar al modo suspension.
Para minimizar el efecto de la desactivacion, almacene el paquete de baterfas entre +10°C y +30°C (+50°F y +86°F).

. Cuando se carga por primera vez después de un almacenamiento prolongado, la capacidad de la bateria puede disminuir debido a la
desactivacion del pack. Restaure la baterfa a través de varios ciclos completos de carga/descarga.

. Si la bateria se almacena durante mas de 6 meses, debe cargarse al menos una vez cada 6 meses para evitar la disminucion de la vida Util

debido a la autodescarga.

A PRECAUCIONES: Especificaciones de seguridad de la bateria

Especificaciones de seguridad

Tension de deteccion 4,225V £0,020
Sobrecarga Tension constante 4,025V 0,03
Tiempo de deteccién 1,0s+0.2
Tension de deteccién 2,50V 0,035
Sobredescarga Tension constante 2,90V £ 0,50
Tiempo de deteccion 64ms+ 128
Deteccion (Carga) 10,0A+5,0/-4,0
Tiempo de deteccién 80ms=* 16
Sobrecorriente
Deteccion (Descarga) 10,0A+44/-38
Tiempo de deteccion 80ms+16
Consumo de corriente en modo de funcionamiento Max. 150,0 pA

'Q' Las posibles especificaciones de seguridad estan determinadas por el médulo de control de la propulsion (PCM) en la lista de piezas.

3.5  Laguiade usoy eliminacién de las baterias

A PRECAUCION

Aseglirese de entender completamente cémo reemplazar la baterfa antes de utilizarla.

. Utilice un cargador adecuado para la tensién y la corriente especificadas.
. No intente invertir la carga. La carga inversa puede aumentar la presion del gas en el interior de la bateria y provocar fugas en la misma. @
. No intente recargar una bateria completamente cargada.
La sobrecarga repetida podria provocar la degradacion del rendimiento de la baterfa y su sobrecalentamiento.
. La eficacia de la carga disminuye a temperaturas superiores a +40°C (+104°F).
. No cortocircuite los terminales positivo (+) y negativo (-) con objetos metalicos como cables, collares o cadenas.
. Para evitar un mal funcionamiento o dafios, no deje caer ni tire la baterfa.
. No deforme la pila por una presion excesiva.
. No suelde nada directamente en la baterfa. o
. No permita que los nifios cambien las pilas sin la supervision de un adulto. gx
. No elimine la bateria como residuo general y sepérela de los materiales reciclables. 2
. No se deshaga de la baterfa ni la arroje al fuego. El calor puede provocar una explosién de la baterfa y un incendio.
. Sepérelos unos de otros cuando elimine las baterfas secundarias con sistemas electroguimicos diferentes.
. Deshégase de la bateria descargandola para evitar que el calor provoque un cortocircuito.
. Los métodos de eliminacion de las baterfas pueden variar seglin el pais y la region.

Elimine las pilas usadas de acuerdo con las leyes y reglamentos locales.
3.6 Actualizaciones en Medit Scan for Clinics

Medit Scan for Clinics busca automaticamente las actualizaciones cuando el software esté en funcionamiento.
Si se publica una nueva versién del software, el sistema la descargard autométicamente.
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4. Guia de seguridad

Por favor, siga todos los procedimientos de seguridad que se detallan en esta gufa de usuario para evitar lesiones humanas y dafios al equipo. Este
documento utiliza las palabras ADVERTENCIA y PRECAUCION para resaltar mensajes cautelares.

Lea atentamente y comprenda las directrices, incluyendo todos los mensajes preventivos precedidos por las palabras ADVERTENCIA y PRECAUCION.
Para evitar lesiones corporales o dafios en el equipo, asegtirese de seguir estrictamente a las directrices de seguridad. Deben observarse todas las
instrucciones y precauciones especificadas en la gufa de seguridad para garantizar el correcto funcionamiento del sistema y la seguridad personal.

El sistema del i700 wireless s6lo debe ser operado por profesionales dentales y técnicos entrenados para utilizar el sistema. El uso del i700 wireless
sistema para cualquier propésito distinto al uso previsto como se describe en la seccién "1.1 Uso previsto" puede provocar lesiones o dafios al equipo.
Por favor, maneje el sistema 700 wireless de acuerdo a las pautas de la guia de seguridad.

Cualquier incidente grave que afecte al dispositivo debe informarse al fabricante y a la autoridad competente del estado miembro en el que se
encuentran el usuario y los pacientes.
4.1  Basicos del sistema

El sistema 700 wireless es un dispositivo médico Optico de alta precision.
Conozca las siguientes instrucciones de seguridad y funcionamiento antes de la instalacion, el uso y el funcionamiento del i700 wireless.

A PRECAUCION

El cable USB 3.0 conectado al concentrador inaldmbrico es el mismo que un conector de cable USB estandar.
Sin embargo, es posible que el dispositivo no funcione correctamente si se utiliza un cable estandar USB de 3.0 con el i700 wireless.

. El concentrador inaldmbrico esta disefiado especificamente para el i700 wireless y no debe utilizarse con ning(n otro dispositivo.

. Este dispositivo ha sido evaluado para su uso en entornos empresariales.
Cuando se utiliza en entornos residenciales, existe el riesgo de que se produzcan interferencias de ondas de radio.

. Si el producto ha sido almacenado en un ambiente frio, déle tiempo para ajustarse a la temperatura del medio ambiente antes de su uso.
Si se utiliza inmediatamente, puede producirse condensacion, lo que puede dafiar las piezas electronicas del interior de la unidad.

. Aseglirese de que todos los componentes proporcionados no tienen dafios fisicos. No se puede garantizar la seguridad si hay alg(in dafio fisico
en la unidad.

. Antes de utilizar el sistema, compruebe que no hay problemas como dafios fisicos o piezas sueltas.
Si hay alglin dafio visible, no utilice el producto y pdngase en contacto con el fabricante o su representante local.

. Compruebe la pieza de mano del i700 wireless y sus accesorios para cualquier borde afilado.

. Cuando no se utilice, el sistema i700 wireless debe mantenerse montado en un soporte de escritorio 0 en un soporte de pared.

. No instale el soporte de escritorio en una superficie inclinada.

. No coloque ningtin objeto en el sistema i700 wireless.

. No coloque el sistema i700 wireless sobre ninguna superficie caliente o hiimeda.

. No bloquee los ventiladores de aire situados en la parte trasera del sistema i700 wireless.
Si el equipo se sobrecalenta, el sistema 700 wireless puede funcionar incorrectamente o dejar de funcionar.

. La bateria del i700 wireless sélo es compatible con el sistema i700 wireless.

. No toque los terminales de carga de la bateria recargable con las manos u otros instrumentos.

. Si el terminal de carga de la baterfa recargable esté dafiado, no lo utilice y pongase en contacto con el fabricante o el responsable regional.

. Sila forma de la baterfa recargable se ha deformado por caidas o dafios fisicos, no la utilice nunca y péngase en contacto con el fabricante o el
responsable regional.

. La baterfa con cable extensible no esta disefiada para la carga. No intente cargarlo con el cargador de baterias.

. Utilice sélo la baterfa con cable extensible proporcionada por el fabricante.

. No derrame ningdn liquido sobre el sistema 700 wireless.

. La pieza de mano del i700 wireless y otros componentes incluidos estan hechos de componentes electrnicos.
No permita que entre ningn tipo de liquido u objeto extrafio.

. No tire ni doble el cable conectado al sistema i700 wireless.

. Coloque cuidadosamente todos los cables para que usted o su paciente no tropiecen o se queden atrapados en los cables.
Cualquier tensién o tirén en los cables puede causar dafios en el sistema i700 wireless.

. Coloque siempre el enchufe del cable de alimentacion del sistema 700 wireless en un lugar de facil acceso.

. Siempre vigile el producto y su paciente mientras utiliza el producto para comprobar si hay anomalias.

. Proceda a la calibracién, limpieza, desinfeccion y esterilizacion de acuerdo con el contenido de la gufa de usuario.

. Si se le cae la punta del i700 wireless al suelo, no intente reutilizarla.
Deseche la punta inmediatamente, ya que existe el riesgo de que el espejo unido a la punta se haya desprendido.

. Debido a su fragil naturaleza, las puntas del i700 wireless deben ser manejadas con cuidado.
Para evitar dafios en la punta y en su espejo interno, tenga cuidado de evitar el contacto con los dientes del paciente o la restauracion.

. Si el sistema i700 wireless se cae al suelo o si la unidad recibe un impacto, debe calibrarse antes de utilizarlo.
Si el instrumento no puede conectarse al software, consulte al fabricante o a los revendedores autorizados.

. Si el equipo no funciona correctamente, como por ejemplo si tiene problemas con la precision, deje de usar el producto y pdngase en contacto
con el fabricante o revendedores autorizados.

- Instale y utilice inicamente programas aprobados para garantizar el correcto funcionamiento del sistema 700 wireless.

. En caso de accidente grave con el sistema i700 wireless, notifiquelo al fabricante y comuniquelo a la autoridad nacional competente del pais
donde residen el usuario y el paciente.

. Si el PC con el software instalado no tiene software de seguridad o si hay riesgo de intrusion de codigo malicioso en la red, el PC puede ser
violado con malware (software malicioso como virus o gusanos que dafian el ordenador).

. El software de este producto debe utilizarse de acuerdo con las leyes de proteccion de la informacién médica y personal.

. Este escaner 3D de alta precision es especialmente sensible a los impactos. Manéjelo con cuidado para evitar la degradacion del rendimiento

debido a golpes, incluidas caidas accidentales.

Entrenamiento adecuado

42
A ADVERTENCIA

Antes de utilizar el sistema i700 wireless en pacientes:

. Debe haber recibido formacién para utilizar el sistema o haber leido y comprendido completamente esta guia de usuario.
. Debe estar familiarizado con el uso seguro del sistema i700 wireless, como se detalla en esta guia de usuario.
. Antes de utilizar o después de cambiar cualquier configuracion, el usuario debe comprobar que la imagen en vivo se muestra correctamente en

la ventana de vista previa de la cdmara del programa.
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43 En caso de fallo del equipo

A ADVERTENCIA

Si su sistema i700 wireless no funciona correctamente, o si sospecha que hay un problema con el equipo:

. Retire el dispositivo de la boca del paciente y déjelo de utilizar inmediatamente.

. Desconecte el dispositivo del PC y compruebe si hay errores.

. Retire la bateria recargable del sistema i700 wireless.

. Pdngase en contacto con el fabricante o revendedores autorizados.

. Las modificaciones al sistema i700 wireless estan prohibidas por la ley, ya que pueden comprometer la seguridad del usuario, del paciente o de
un tercero.
4.4  Higiene

A ADVERTENCIA

Para condiciones de trabajo limpias y de seguridad del paciente, SIEMPRE utilice guantes quirdrgicos limpios cuando:

. Maneje y sustituya de la punta.
. Utilice el sistema i700 wireless en pacientes.
. Toque el sistema 1700 wireless.

A ADVERTENCIA

El sistema i700 wireless y su ventana ptica deben mantenerse siempre limpios. Antes de utilizar el sistema i700 wireless en un paciente, asegirese de!

. Esterilice el sistema i700 wireless como se describe en la seccion “3.2 Procedimiento de limpieza, desinfeccion y esterilizacion.”
. Utilice una punta esterilizada.

4.5  Seguridad eléctrica

A ADVERTENCIA

El sistema i700 wireless es un dispositivo Clase I. El sistema i700 wireless incluye la pieza de mano i700 wireless, el concentrador inaldmbrico,
el cargador de baterfa y la baterfa recargable en conjunto.

. Para evitar descargas eléctricas, el sistema 700 wireless sélo debe conectarse a una fuente de alimentacion con toma de tierra.
Si no puede insertar el enchufe suministrado por el i700 wireless en la toma de corriente principal, pongase en contacto con un electricista
cualificado para que sustituya el enchufe o la toma de corriente. No trate de eludir estas pautas de seguridad.

. No utilice un enchufe con toma de tierra conectado al sistema 700 wireless para ning(in otro fin que no sea su uso previsto.
. El sistema i700 wireless solo utiliza energfa RF internamente.
La cantidad de radiacion de RF es baja y no interfiere con la radiacion electromagnética circundante.
. Existe un riesgo de choque eléctrico si intenta acceder al interior del sistema i700 wireless. Sélo el personal de servicios cualificado debe acceder
al sistema.
. No conecte el sistema i700 wireless a una regleta o alargador normal, ya que estas conexiones no son tan seguras como los enchufes con toma
de tierra. El incumplimiento de estas pautas de seguridad puede dar lugar a los siguientes peligros:
» La corriente total de cortocircuito de todos los equipos conectados puede superar el limite especificado en la norma EN/IEC 60601-1.
» La resistencia de la conexion a tierra puede exceder el limite especificado en EN/IEC 60601-1.
. No coloque liquidos como bebidas cerca del sistema 700 wireless y evite derramar ningtin liquido en el sistema. @
. No derrame nunca ningUn tipo de liquido sobre el sistema 700 wireless.
. La condensacion debida a los cambios de temperatura o humedad puede provocar la acumulacion de humedad en el interior del sistema

i700 wireless, lo que puede dafiar el sistema. Antes de conectar el sistema i700 wireless a una fuente de alimentacion, asegtirese de mantener el
sistema i700 wireless a temperatura ambiente durante al menos dos horas para evitar la condensacion. Si la condensacion es visible en la
superficie del producto, el i700 wireless debe dejarse a temperatura ambiente durante mas de 8 horas.

. Sélo debe desconectar el sistema i700 wireless de la fuente de alimentacion a través de su cable de alimentacién o de la bateria recargable. &
. Cuando desconecte el cable de alimentacion o la baterfa recargable, sujete la superficie para retirarla. 3
. Antes de desconectar, aseglrese de apagar el dispositivo mediante el interruptor de encendido de la pieza de mano. 3
. Las caracteristicas de EMISIONES de este equipo lo hacen apto para su uso en areas industriales y hospitales (CISPR 11 Clase A).

Si se utiliza en un entorno residencial (para el que normalmente se requiere la Clase B de CISPR 11), este equipo podria no ofrecer una
proteccién adecuada a los servicios de comunicacion por radiofrecuencia.

. Utilice Gnicamente las baterias suministradas para el uso del i700 wireless. Otras baterias podrian dafiar el sistema i700 wireless.
. Evite tirar de los cables de comunicacion, de alimentacion, etc. utilizados con el sistema i700 wireless.
. Utilice Ginicamente los adaptadores médicos suministrados para su uso con el i700 wireless.
Otros adaptadores podrian dafiar el sistema 700 wireless.
. No toque los conectores del dispositivo y el paciente simultdneamente.

4.6  Seguridad ocular

& ADVERTENCIA

El sistema i700 wireless proyecta una luz brillante desde su punta durante el escaneo.

. La luz brillante proyectada de la punta del i700 wireless no es perjudicial para los ojos. Sin embargo, no debe mirar directamente la luz brillante
ni apuntar la luz a los ojos de los demas. Generalmente, las fuentes de luz intensas pueden hacer que los ojos se vuelvan més fragiles y la
probabilidad de exposicion secundaria es alta. Al igual que con la exposicion a otras fuentes de luz intensas, puede experimentar una reduccién
temporal de la agudeza visual, dolor, incomodidad o deterioro visual, todo lo cual aumenta el riesgo de accidentes secundarios.

. Dentro de la pieza de mano del i700 wireless hay un LED que emite longitudes de onda UV-C. Se irradia sélo dentro de la pieza de mano del
i700 wireless y no sale al exterior. La luz azul visible en el interior de la pieza de mano del i700 wireless es de orientacién, no de luz UV-C.

Es inofensivo para el cuerpo humano.

. ELLED UV-C funciona con una longitud de onda de 270 - 285 nm.

. Descargo de responsabilidad por los riesgos que implican los pacientes con epilepsia
Medit i700 wireless no debe utilizarse en pacientes a los que se les haya diagnosticado epilepsia debido al riesgo de convulsiones y lesiones.
Por la misma razén, el personal odontoldgico al que se le haya diagnosticado epilepsia no debe manejar el Medit i700 wireless.
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4.7 Peligros de explosién

& ADVERTENCIA

El sistema i700 wireless no esta disefiado para ser utilizado cerca de liquidos inflamables, gases o en entornos con altas concentraciones de oxigeno.

. Existe un riesgo de explosion si utiliza el sistema i700 wireless cerca de anestésicos inflamables.
. La baterfa recargable utilizada con el i700 wireless esta disefiada con dispositivos de seguridad incluidos.
. La bateria recargable no debe exponerse a un calor excesivo, como el de los rayos del sol o similares.
Sino se respeta, la baterfa puede explotar. Tenga cuidado con el almacenamiento y el mantenimiento de la baterfa.
. El cargador de baterias esta disefiado para ajustar el suministro de corriente después de la carga. Pero si no se va a utilizar durante mucho

tiempo, desconecte la alimentacién del cargador de baterfas o retire la bateria completamente cargada del cargador.

4.8  Riesgo de interferencia ICD y marcapasos

A ADVERTENCIA

. Los desfibriladores cardioversores implantables (DCI) y los marcapasos pueden tener interferencias debido a algunos dispositivos.
. Mantenga una distancia moderada del DCI o del marcapasos del paciente al utilizar el sistema i700 wireless.

. Para méas informacion sobre los periféricos utilizados con i700 wireless, consulte los manuales de los respectivos fabricantes.

4.9  Seguridad cibernética

. Si ocurre un incidente de ciberseguridad, deje de usar el escaner y el software inmediatamente. Apague el escaner y cierre sesion en el software.

. Informe de inmediato el incidente a nuestro equipo de soporte a través de correo electrénico, teléfono u otro medio de contacto disponible.
Consulte la Ultima pagina de la Guia del usuario para obtener informacion de contacto.

. Aliinformar un incidente, proporcione tanta informacién como sea posible, incluido el momento en que ocurrié y cualquier comportamiento

inusual que haya notado. Esta informacién nos ayudara a resolver el problema rapidamente.

5. Informacidn sobre la compatibilidad electromagnética

5.1 Emisiones electromagnéticas

El sistema i700 wireless esta destinado a utilizarse en el entorno electromagnético que se especifica a continuacion.
El cliente o el usuario del sistema 700 wireless debe asegurarse de que se utiliza en un entorno de este tipo.

Orientacidn y declaracion del fabricante - Emision electromagnética

Test de emisién Conformidad Entorno electromagnético - Guia

ELi700 wireless utiliza la energfa RF s6lo para su funcionamiento interno.
Emisiones RF CISPR 11 Grupo 1 Por lo tanto, sus emisiones de RF son muy bajas y no es probable que
causen interferencias en los equipamientos electrénicos cercanos.

Emisiones RF CISPR 11 Clase A
ELi700 wireless es adecuado para su uso en todos los establecimientos.
Emisiones de arménicos IEC 61000-3-2 Clase A Esto incluye los establecimientos domésticos y los que estan
directamente conectados a la red pUblica de suministro de energfa de
Fluctuaciones del voltaje/ Cumple baja tension que abastece a los edificios utilizados para fines domésticos.

emisiones flicker (parpadeo)

A ADVERTENCIA

Este sistema i700 wireless estd destinado a ser utilizado Gnicamente por profesionales de la salud. El equipo/sistema puede causar radio interferencias o
puede interrumpir las operaciones de equipos cercanos. Puede ser necesario tomar medidas de mitigacion, como reorientar o reubicar el i700 wireless o
blindar el lugar.

5.2  Inmunidad electromagnética

. Guia 1

El sistema 700 wireless esté destinado a utilizarse en el entorno electromagnético que se especifica a continuacion.
El cliente o el usuario del sistema i700 wireless debe asegurarse de que se utiliza en un entorno de este tipo.

Orientacion y declaracién del fabricante - Inmunidad electromagnética

Test de inmunidad Nivel de test IEC 60601 Nivel de conformidad Entorno electromagnético - Guia

Los suelos deben ser de madera, hormigén o

- =+ 8 kV por contacto =+ 8kV por contacto " PN . !
Descarga electroestética T oKV, ARV + 8KV FoRV LAk, +BRY azulejos de ceramica. Si los suelos estan cubiertos
(ESD) IEC 61000-4-2 " 15 kyv_ora\r’ - ’ " 15 k{/_orairy - ’ con un material sintético, se recomienda una
- P - P humedad relativa de al menos el 30%.
Transitorios eléctricos +2kV paralineas £2kV para lineas
s 4 de alimentacion de alimentacion La calidad de la corriente suministrada debe ser la de
rapidos / en réfagas " " . . P
+1kV paralineas +1kV paralineas un entorno comercial u hospitalario tipico.
IEC 61000-4-4 N ¥
de entrada/salida de entrada/salida
+0,5Kkv, £1kv +0,5Kkv, £1kv
modo diferencial modo diferencial
Sobretension La calidad de la corriente suministrada debe ser la de
|IEC61000-4-5 un entorno comercial u hospitalario tipico.
£0,5kV, £1KV, £2kv £0,5kV, £1kV, £2kv
modo comiin modo comuin
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La calidad de la corriente suministrada debe ser la de

Caidas de tension, 0% UT (100% de caidaen Ut) 0% UT (100% de caida en UT) unentorno comercial u hositalario tivico. Si el usuario
interrupciones brevesy para 0,5/1ciclos para 0,5/1 ciclos del sistema i700 wireless reqpuiere un fSnu;)nam'\ento
variaciones de tension en 70% UT (30% de caidaen Ut)  70% UT (30% de caida en UT) , . !
" . continuado durante las interrupciones de la red

las lineas de entrada de la para 25/30 ciclos para 25/30 ciclos eléctrica, se recomienda que el sistema 700 wireless
fuente de alimentacién 0% UT (100% de caidaen Ut) 0% UT (100% de caida en Ut) . allme;lte de una fuente de alimentacién
|IEC 61000-4-11 para 250/300 ciclos para 250/300 ciclos ininterrumpida o de una bateria
Campos magnéticos de Los campos magnéticos de frecuencia de potencia
frecuencia de potencia 30A/m 30A/m deben estar a niveles caracteristicos de una ubicacién
(50/60Hz) IEC 61000-4-8 en un entorno comercial u hospitalario tipico.

8A/m 8A/m

Modulacion CW de 30 kHz Modulacion CW de 30 kHz
Campos magnéticos
de progm;ndad en _\a %%TH ?;AQTH La resistencia a los campos magnéticos se probd y se
iirginariéeenﬁfé M ’2 1 k:{z M 2 1 k:iz aplicd sélo a las superficies de los recintos o accesorios
Inmunidad accesibles durante el uso previsto.
IEC 61000-4-39 75A/m 75A/m

13,56 MHz 13,56 MHz

PM 50 kHz PM 50 kHz

NOTA: Ut es el voltaje principal (CA) antes de la aplicacion del nivel de test.

. Guia 2

Distancias de separacion recomendadas entre los equipos de comunicacién portatiles y méviles y el i700 wireless

Potencia maxima
nominal de salida del
transmisor [W]

Distancia de separacion segtin la frecuencia del emisor [M]

IEC 60601-1-2: 2014

de 150 kHz 2 80 MHz de 80 MHza 2,7 GHz
d=12/P d=2,0/P
001 012 020
01 038 063
1 12 20
10 38 63
100 12 2

Para los transmisores con una potencia de salida maxima no indicada anteriormente, la distancia de separacion recomendada (d) en metros (m) puede
estimarse utilizando la ecuacion aplicable a la frecuencia del transmisor, donde P es la potencia de salida maxima del transmisor en vatios (W) segin el

fabricante del transmisor.

NOTA 1: En 80 MHz y 800 MHz, se aplica la distancia de separacion para la gama de frecuencias més alta.
NOTA 2: Estas directrices pueden no ser aplicables en todas las situaciones. La propagacion electromagnética se ve afectada por la absorcién y la reflexion
de estructuras, objetos y personas.
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. Guia 3

El sistema 700 wireless esté destinado a utilizarse en el entorno electromagnético que se especifica a continuacion.
El cliente o el usuario del sistema i700 wireless debe asegurarse de que se utiliza en un entorno de este tipo.

Orientacion y declaracién del fabricante - Inmunidad electromagnética

Test de inmunidad Nivel de test IEC 60601

Nivel de
conformidad

Entorno electromagnético - Guia

3Vrms 150 kHz a 80 MHz
Fuera de las bandas ISM amateur

RF conducida

3Vrms

IEC 61000-4-6

6Vrms 150 kHz a 80 MHz
Dentro de las bandas ISM amateur

6Vrms

Radiadas RF

|EC 61000-4-3 3V/mde80MHza2,7GHz

3V/m

Los equipos de comunicaciones de RF portatiles y méviles
no deben utilizarse mas cerca de ninguna parte del sistema
de ultrasonidos, incluidos los cables, que la distancia de
separacion recomendada. Se calcula mediante la ecuacion
aplicable a la frecuencia del transmisor.

Distancia de separacién recomendada(d):
d=12/P

|IEC 60601-1-2:2007
d=12/P80MHza800 MHz
d=23/P80MHza2,5GHz

IEC 60601-1-2:2014
d=20/P80MHza2,7GHz

Donde P es la potencia nominal de salida méxima del
transmisor en watts (W) de acuerdo con el fabricante del
transmisor, d la distancia de separacién recomendada en
metros (m).

Las intensidades de campo de los transmisores de RF fijos,
determinadas por un estudio electromagnético del
emplazamiento, deben ser inferiores al nivel de conformidad en
cada gama de frecuencias.

Pueden producirse interferencias en las proximidades de los
equipos marcados con el siguiente simbolo:

@)

NOTA 1: A 80 MHz y 800 MHz, se aplica el rango de frecuencias mas altas.
NOTA 2: Estas directrices pueden no ser aplicables en todas las situaciones. La propagacion electromagnética se ve afectada por la absorcion y la

reflexion de estructuras, objetos y personas.

NOTA 3: Las bandas ISM (Industrial, Scientific, y Medical) entre 150 kHz y 80 MHz son de 6,765 MHz a 6,795 MHz; de 13,553 MHz a 13,567 MHz; de 26,957

MHz a 27,283 MHz, y de 40,66 MHz a 40,70 MHz.

. Guia 4

El sistema 700 wireless esté disefiado para su uso en un entorno electromagnético en que las interferencias de RF estan controladas.
Los equipos de comunicaciones portétiles de RF deben usarse a mas de 30 cm (12 pulgadas) de cualquier elemento del sistema i700 wireless.
De no ser asf, se puede producir una degradacién en las prestaciones de este equipo.

Orientacion y declaracién del fabricante - Inmunidad electromagnética

Nivel de

Test de inmunidad Banda’ Servicio” Modulacién Nivel de test IEC 60601 "
conformidad
380-390MHz  TETRA400 Modulacion 27V/m 27V/m
de pulsos 18 Hz
! FM %5 kHz
430-470 MHz GMRS 460; Desviacion 28V/m 28V/m
FRS 460
1kHz seno
704-78TMHz  BandalTE 13,17 Modulacién 9v/m 9v/m
’ de pulsos 217 Hz
GSM 800:900;
TETRA 800; Modulacién
800 - 960 MHz iDEN 820; de U\SOIS 18Hz 28V/m 28V/m
CDMA850; s
BandaLTES
Campos de proximidad
de las comunicaciones
inaldmbricas de RF GSM 1800
IEC 61000-4-3 CDMA 1900;
GSM 1900; Modulacidn
1700 - 1990 MHz DECT: de pulsos 217 Hz 28V/m 28V/m
BandaLTE 1,3,4,25;
UMTS
Bluetooth;
WLAN 802,11b/g/n; Modulacidn
2400-25T0MHZ  peii 450, de pulsos 217 Hz 28V/m 28V/m
BandaLTE7
5100-5800MHz  WLAN 802,11a/n Modulacion 9v/m 9v/m

de pulsos 217 Hz

NOTA: Estas directrices pueden no ser aplicables en todas las situaciones. La propagacion electromagnética se ve afectada por la absorcién y la

reflexion de estructuras, objetos y personas.
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A ADVERTENCIA

Debe evitarse el uso del i700 wireless junto a otros equipos o sobre ellos, ya que puede provocar un funcionamiento incorrecto.
Si este uso es necesario, es aconsejable que éste y el resto de equipos sean observados para comprobar que funcionan con normalidad.

. El uso de accesorios, transductores y cables distintos a los especificados o proporcionados por Medit para el i700 wireless podria dar lugar a
emisiones electromagnéticas elevadas o a una inmunidad electromagnética reducida de este equipo y provocar un funcionamiento incorrecto.

! Para algunos servicios, sélo se incluyen las frecuencias del enlace ascendente.

6. Informacion sobre la conformidad inalambrica

6.1  Declaracién de conformidad del CI

Este aparato digital de clase A cumple con la norma canadiense ICES-003.

Este dispositivo cumple con la(s) normals) RSS exentas de licencia de Industry Canada.

El funcionamiento esta sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo no puede causar interferencias, y (2) este dispositivo debe aceptar
cualquier interferencia, incluyendo las que puedan causar un funcionamiento no deseado del dispositivo.

Cualquier cambio o modificacion no aprobada expresamente por el fabricante podria anular la autoridad del usuario para utilizar este equipo.

Este dispositivo y su(s) antena(s) no deben estar ubicados ni funcionar junto con ninguna otra antena o transmisor.

El dispositivo podria interrumpir autométicamente la transmisién en caso de ausencia de informacion para transmitir o de fallo operativo. Tenga en
cuenta que esto no pretende prohibir la transmisién de informacion de control o de sefializacion o el uso de cddigos repetitivos cuando lo requiera la
tecnologfa.

NOTA IMPORTANTE:
Declaracién de exposicién a la radiacién del CI

Este equipo cumple con los limites de exposicion a la radiacion IC RSS-102 establecidos para un entorno no controlado.
El equipo debe ser instalado y operado a una distancia minima de 20 cm (8 pulgadas) entre el radiador y su cuerpo.

Advertencia sobre la antena de transmision

Este radiotransmisor ha sido aprobado por el Ministerio de Innovacién, Ciencia y Desarrollo Econémico de Canadé para funcionar con los tipos de antena
que se indican a continuacién, con la ganancia méaxima permitida. Los tipos de antena no incluidos en esta lista que tengan una ganancia superior a la
méxima indicada para cualquier tipo de la lista estan estrictamente prohibidos para su uso con este dispositivo.

Lista de antenas

Modelo Tipo Ganancia maxima (dBi)
Sil6310 Patch Array Antenna 18dBi
2450AT07A0100 Antena pasiva 1dBi
6.2 Declaracién de conformidad con la KC @

Este dispositivo ha sido evaluado para su uso en entornos empresariales.
Cuando se utiliza en entornos residenciales, existe el riesgo de que se produzcan interferencias de ondas de radio.

6.3  Declaracion de conformidad de TELEC (Japén)

R 209-J00306
R 209-J00282
=/ R 020-180117
R 020180116

Joueds3
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7. Especificaciones

Nombre del modelo MD-1S0300

Nombre comercial i700 wireless
Unidad de embalaje 1conjunto
Clasificaciones de la prg)tec_cwén Clase, Tipo BF partes aplicadas
contra las descargas eléctricas
* Este producto es un dispositivo médico.
Pieza de mano
Dimensién 312,7x439x474 mm (ancho x largo x alto)
Peso 2545¢
Clasificacion 4V 4A
Adaptador de CC
Nombre del modelo ATMO65T-P120
Tensién de entrada Universal 100 - 240 Vac, 50 - 60 Hz entrada, sin interruptor
Salida 12V===5A
Dimension de la caja 119x60 x 36 mm (ancho x largo x alto)
EMI CE /FCC Clase B, Conduccion y radiacion
OVP (Proteccion de sobre voltaje)
Proteccion SCP (proteccién de circuito corto)
OCP (Protecci6n de sobre corriente)
Proteccion contra
descargas eléctricas Clase
Modo de operacién Continuo
Bateria recargable
Nombre del modelo MD-IS0300REB
Tipo Li-lon
Salida 3,6Vdc, 11,16 Wh
Dimension 21,4x734mm
Peso 60g
Capacidad 3100 mAh
Concentrador inalambrico
Entrada 32\/\;5 vii 3A
Dimension 100x 94,8 x 44,4 mm (ancho x largo x alto)
Peso 181g
Cargador de baterias
Entrada / Salida 12V==—=5A
Dimensi6n 44.7x100 mm (alto x didmetro)
Peso 247g
Herramienta de calibracion
Dimension 123,854 mm (alto x didmetro)
Peso 220g
Herramienta de calibracién automética (*se vende por separado)
Dimensién 168,7x92,1x48,2mm
Peso 492¢g
Salida 3,6Vidc, 11,16 Wh (MD-IS0300ECB)
Médulo inaldmbrico
HRP: 60,48 - 62,64 GHz
Bandas de frecuencia MRP: 60,48 - 62,64 GHz
LRP: 60,16 - 62,96 GHz
Tipo de modulacién BPSK
60 GHz
HRP: 24,2 dBm
eirp. MRP: 24,0 dBm
LRP: 14,6 dBm
Ganancia de laantena 18,0dBi
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Bandas de frecuencia 2402 - 2480 MHz

Canales 40
Ancho de banda 1MHz
del canal 2MHz
2,4 GHz (Bluetooth LE) 9,8dBm
eirp. Variante A: 19,7 dBm

Variante N: 19,8 dBm

Modulacién GFSK

Variante A: 1 dBi

Ganancia de la antena Variante N: 2,14 dBi

Condiciones de almac i y transporte
Temperatura 18-28°C (64,4 - 82,4°F)

Condicién de funcionamiento Humedad 20 - 75% de humedad relativa (no condensada)
Presion del aire 800 - 1.060 hPa
Temperatura -5-45°C (23-113°F)

Condicién de almacenamiento Humedad 20 - 80% de humedad relativa (no condensada)
Presion del aire 800 - 1.100 hPa
Temperatura -5-45°C (23-113°F)

Condicién de transporte Humedad 20 - 80% de humedad relativa (no condensada)
Presion del aire 620-1.200 hPa

Joueds3

Meditrial Srl
Via Po 9 00198, Rome ltaly

Meditrial Europe Ltd
Banhofstrasse 23 6300 Zug, Switzerland

Meditrial UK Ltd
19 The Circle, Queen Elizabeth Street, London, SE1 2JE, United Kingdom

“ Medit Corp.

9F, 10F, 13F, 14F, 16F, 8, Yangpyeong-ro 25-gil, Yeongdeungpo-gu,
Seoul, 07207, Republic of Korea Tel: +82-2-2193-9600

Contact for Product Support

Email: support@medit.com
Tel: +82-2-2193-9600

Intraoral Scanner i700 wireless 181






EEL

7to|=of 2gt 7|2 HE 184

1 MHYHe 184
1.1 =k 184

12 X383 184

1.3 2X| A 184

1.4 AHEALe| XHA 184

1.5 7= 184

16 |700 W\I’eleSS :I_lgl% jHE ............................................................... 185
1.6.1 S8 &= Ii7|X]| (*%DH) ................................................... 186

1.7 1700 wireless AJAED AR oo 186
171 |7OO WireleSS 7|% AEﬂg ................................................... 186

172 B B EAFRE eeveeereee e 188

1.73 HHEJE] AFSEH coreeemii 188

1.7.4 HHEA 2] 27| AFREH cveeeeri 188

175 WS A Y 189

1.7.6 KHARE J{R|CH AFRE] covreeee 189

1.7.7 B ZI0[E HK|TH ALK| BFE cvverreenreeeeneeie e 189

2 Maedit Scan for Clinics 712 190
2.1 AT e 190

22 )\E-‘XI .......................................................................................... 190
221 )\‘iEé! B:FI‘ Al-Oot ............................................................ 190

222 ATEQO] AK| JFO[E  wevreneririniiii 190

223 Medit Scan for Clinics X 7t0|= 190

3 E= PP P PP PPIN 191
3.1 ZHD B[O A oorereenn ettt 191
3.1.1 i700 wireless Z2|HRY[O[4 B woveoreernenirine 191

3.1.2 RS 2| SO E(-HOH) oo 191

3.2 )\-||§y _/,\_%, HA tgléi ..................................................................... 191
3.2.1 191

3.2.2 192

323 192

324 192

3.3 LTI 1 7 PR 192

34 HIE 2| B BE  ooeereee e 193

35 HHE2| AFR A| ZRO| AFSE QI T[] QFLE  +vveervreervrennreairaniieaiie e 193

3.6 Medit Scan for Clinics ZHO[E  «ererrrrrerrrremrresere 193

4 Lo 2 I ] = L LLTT PP P PP P PP PP PP P PP PRI PSPPI 194
4.1 194

4.2 194

4.3 194

4.4 195

4.5 195

4.6 195

4.7 196

4.8 196

4.9 196

5 Hxp| 196
51 196

52 XY 196

6 RMP¥ExFER 199
6.1  IC Compliance Statement 199

62 KC Compllance Statement ............................................................ 199

6.3  TELEC (Japan) Compliance Statement == ««wweeessmerrersssii 199

T HIEE AFZE coreerteetet et e 200



Jto|Eof] B 7|2 W

O] 7t0| =0 M AF83t= 7|2

rir

2 710|S= SHIE A8 BHT D M S CHE Aol Syt Xt IjshS W|sh
2t 7|=2| ooji= of2Hofl 4 E Aat 2L

ER8 HEE AZop| /8 Chret 7|2 & AgELCh

Q=

|28 £= T2 M0 =30| &= U8, AAHS 2o Yefz A8t Bavt 27t HE S8 LIEFLICE

>

1A 2N

11 8k

i700 wireless A| A2 X|otet X|of 84 ZX|0| 3D HEE £|S5t0] CIX|Y H|0|E|2 HELI| 9le LGSt 3D ATHLILICE
i700 wireless A| A0 2 # S5t 3D A7H C0|E{ = CAD(Computer Assistant Design)S 0|83t 22! Xte] gl HHE Matof 2EFL|C

12 H83

i700 wireless A|AES o E

i700 wireless A|AEIS 23t 22 A
13 32X A

i700 wireless A| A2 X[0fe| LK 7% L= 0|S X|X|sts 22 7% 0[0|X|E Yst7

pad

SI2t Zo] orgLct.

14 AR XA

/N 7o

i700 wireless A|AE2 K|t 81 X2 7|34 7|&0] Cigh M2 XA 2 THE FH010] AL st = A= QlsLICt
XH

. i700 wireless A|AE AL X 2 Z|7H £ SHXto| /0|2 9l agto] Mpidix| OFLIX| S 018 E A o=t MEQl Mo LTt
. i700 wireless A| 2RO 2 RE| F|S3t DE H|0E|2| ety 2t 3 ZHgol| thiet M2 HHo2 ALgXolA| lgLch
AR RHs Zite| HEMES $0l6tn, 0|2 ELHZ 2t X|R0i| Lot X8 02 S HUtsHo} giL|Ct
. i700 wireless A|AEl2 | HBE|= X 710|=5 &4-510] A88HOF BLICE
. i700 wireless A|ABIS SXMs1A| ALESIHLE 3 ZotH 20| &7t ELch
i700 wireless Al AE|S| SHEZ AFG0l| Lot 37 HEIt LRt 2L IMHR halFHo| 2els FHAIR.
. AFEXHE 1700 wireless AIAHIS £8E 2 QlELICH
15 7=
Hs Iz L]
1 YA
2 oz 707|

ES=DNY

ENTIESN

10

1

12 Prescription use (U.S.A)

13 METOt=

14

|0 Fuwe | R0BPLLE

|
|
|
=}
o

15

16 . ,ﬂ’ ey

80%
17 se

-
o
18 CH7| st
) HEEE]
19 y a5

184 User Guide



0 T AZSH MEZ B
2 ﬂ =

) E M T St (72)
» EIE] AMS Y MM &
24 R

s ES ES L]

" R El

= 2 ¥z

28 =

. Tl 2 Azt
0 o e

o (l) 7| A

i700 wireless 74E i

s a2 *% ozt
1 700 wireless =4| 4 eo-  v[mm
2 2M88 17 \/‘
3 ERELEE 3%

. 24 et vk ="

5 bhEf2) 7| A <
6 24 At ]
7 2lgxs & 474
szl
7|
s (ol o
_-> 3
9 LS H +
-’
10 Ze|=zo|d & H
1 o8 oY ] \‘,"';f,',,m
12 a2 AEY H
13 AL 2K 4
14 0|8 HXIch 4
15 USB3.07I0[Z (CtoA) 4

16 CtoCTE 33 A0IE -1 Meter H (:

Cto CHY B3 #|0I= - 3 Meter
7|
Y (ol i CI

18 FUBE Mg T ofgE v !

Intraoral Scanner i700 wireless 185



HE{2| 77| Mg Hel ofHE
" Ve 570198 s o o !
20 s 24

USBAE &

2 (Medit Scan for Clinics 1A S2{ Z3l) A e
2 X 7tol= 4
23 DUE| AR i '
HS Hxt 2 71X -
2 HS Hf ('A:'m AR .
Its Hal=zold & -
P (%A siefel Y 2 lea -~
("&oi) g
+ SS0Ii= PUES B WS I0P ks
. H*DN Jtstt B22 A1 Q1T Hgo| w2t oS 2+ AFU T
EH 559 70 7ts 2= Medit £ ot AF 27t £ X|H9 DajofA| 29 Higiuch
N

& DL TAZNE Tfef Mstt Rof| BRUAFHAL. HAE QL U2 olg REo| Aitef &S E 4 Lt
AEE“" i700 wireless2| SH(Of 9 H|ZE A2 D2 J|EF CHE XE D AL SHK|
USB LAl Medit Scan for Clinics T2 1240] Z8510f BLICH. PCO H/A3HE HEO CI2 ClOIAE ALRSIX| 82 22 HEBLICL
USB X E (o= ALSHX| DRYA|2. DEO|Lt 3txfo] §iolo] ELict
Xts Za|=e)|o]d £ 700 wireless TH7 | X|0f| ZEEX| OM, FOHKE Soff =2 FO0HE 4 AUFLICH

161 24 8] 17|X| (*Hof)
Hs gs > ol
1 =R 174 \ﬂ
2 USB3.0#0l2 (CtoA) 14
3 CtoCH¥ 33 #A0|E - 1 Meter 14 Q
4 DLIE| AHA[CH iE] '
5 HHE{2] 77| M8 T of e 4 !
6 He I 4
L7 i700 wireless A| A% MF
171 i700 wireless 7|2 43

i700 wireless 241 3= AAsty| (1)

186

User Guide



@® USB30HOIE(CtoAS P

[
o
I
2
re
N3
3
=
=l
©
2
2
o
i
10
i
ok
I
=2
re
N3

o
=
il

® T ZEES OfHE| HZsIH XSO 2 24 =0 @ USB3.070/22 A ZE HHUES PCOj| HZFLICE
Telol 3gELct

i700 wireless 241 8= HA}7| (2)

AR
) |-
@ H 33 70IZ(C to )2 P4 310 HZELIC @ =¥ 23702 pcol BEEC

¥ USB ZE0|= 9 Vdc H2l0| ZZEuLich

i700 wireless T2 77|

@ 700 wireless 240l HHEI2|S &St HR HES FELICL @ FYTOR HYUO| SSEH 700 wireless 24| 401 Lt LED7} HEELICH

® 700 wireless =X 52| Al 7H2| LEDE biE{2|o] Z2HS LIEFELICE

. 37 HE: 80~100%

. 22 HS:50~79%
. . 17§ HS: 20~49%

. 170 HE1~19%

. LED 74&: 0%

i700 wireless Mg 117|

i700 wireless 24| 5t TR B{ES 3%t =281 FLITH
M HECR A 1X| o1 A HE2|S HHHH 700 wirelesset BHE{2|S] 30| THEE & QLT

Intraoral Scanner i700 wireless

187

o=




172 2 8= A8
i700 wireless A|2E2 F44 RES Sl SIStz 4 FH|LLICE 0| </3H 700 wireless 240 EA17|, F44 {20l = 47|17} HAE|0f AELICE 1700
wireless A|IAE2 & EFO| FIZ AFE10] B 0|E1S T&5I1 1700 wireless 2H|S H|of&fL|Ch

R4 512 MY ZEf| 0{-E AH0I2S AZsHH HA0| QTHELICE O{-E] ZES PSR TR0 AHLICE

KJ‘

i700 wireless®| TR0 QI7tE|H XIS CZ P $|E9t HO{ZS A=FLICH HO1IE i 700 wireless 2|2t P41 S{E 7} &7 20| QIIH=|0{0F 5t MZ 7177t0
PAR[ei0F ELICh Hofo] e F0I21i700 wireless &H| &Ete| LEDH MBI 1, 1ofo] 2R 24| Jto] LEDZ HEELICE Hojo| 228 2 AZHg &

EERRIE

k_// N - i700 wirelessi= H|0|Ef &2 2[5t 60GHz, ZH| HS et 24GHz2l F 7HX| QtE|LL &S AFSSILICH
J ¥ 4 Ax| Fnbaes X 0| o2t ChELC
5 . AR A 72l = Ao 5mo|o, A 20 whef Ths et 72|= THE = UBLICH
= - 60GHz F1It4+! 57~64GHz
/ © 24GHz TS 24-2.5GH:
-‘O’— M BF A0l2 2 HAYS wo= T O{HEIS AFGOHX| ootz | PCet o1Z SR Helo| LI
Y oluf PC= HA A0{o} 5toq, PCOlM M@l S H 0|22 RAHsHH 4 s{E9| Mpl0| (S22 HX|A| ELCh. o|f= Hod & HE Hefzt £7|SHELCt
173 HHE{2| AHEY
. ST B2
» Li-ion
» 3.6V,3100mAh, 11.6Wh
» i700 wireless 4] SH0f HIEI2| S AfYUefLICh ET HX7 X[t S et W3 1700 wireless 2A[0f AUgfL{ch
—_—
» HE{2] AL AlZH2 Z|H 1AIZEL|Ch

ARS8 SLBHEI2| 9] AL S50 ot AFg AIZHO] bR & QlELICE

- s sefl
> ST U] OIS 4 ol 4 ehEfeloln), ezl HelS 2 Aol elLict.
8ol Stie He glon) oIS Sof HHS SIWSLIC),
> HiEiE 20| FHUES 700 wireless Aol #1213, 0|28 uiele] £%17] Ehxjof iz,
o

» i700 wireless 24| 5H0| @ HES +22 HYU0| SSELICH

174 HEf2] 57| A8
© HEf2l B3| TR EEO) OfBEIS Ak HO| QIIEILICH OfHEl EES NAoH MeI0| HALIC
oy
[P
© ETAMERIS AT TR KBS S WS 9 (2] 25]0] Mgt ict,

188 User Guide



. HHEI2| S0 ST4] HiE2|0H A JhSBILICE 2H5 Azt

Alzto| 2t o lELICh
_Q_ HiEI2|7t 5T SYW= &

Q UHiEf 217} jEq2] Z7 (o) Sk Aes|X) gtop
= oT &

ol
175 WS Y uy
i700 wireless 42| 700 wireless 217+ U=

SLICL Ofuh H417| FHS 2F 2 FH ==
WAooz XS E 4 AsLch

@ 700 wireless EX1S FTOH HalZ 0147 FA=(of QgLCh

~—

F7|9| LED7} mEtMo2 HUELICL &
£X7|9| LED7} #7Ho 2 HHE
x|

ZL ST7|0IM B2 S M7st, viE{2|et 7|9 &% Chxtof 0|2 H0| gli=

Xr2lof 24 dlz “'A‘7\7VWEW QUSLICE A8 2 8l S2iof
22, sl5oro] SHof Yahizt & & A7| w20l FH HSE = o

[0 2012t 30:20| A R0, AFEAH &1 I HIE{2| AL Sl==0fl et HHiE{2|2| ek

0| etE&|H LED7} mEt o2 MSEL T

It 2R HoZ i Se =

| et 2D AL RO Ys g MR 2
S 700 wireless £X[0f &A{s}

@ H2Zophs 2o Huch

L8
©®  YHo| A== HES T ABE + AUSLICL HSE KAt
176 HMYE A AL2Y

N

177 HZO|Y AHAICH 2| gy

HHEI2| S CHA A l3hiAl2.

Intraoral Scanner i700 wireless

189




2. Medit Scan for Clinics 712

21 A

Medit Scan for Clinics= 700 wireless A|AZE AFESI0f X|ofet X|of 8 ZE0] XX EHG CIXER 7|5 = = 7HHEH AL8XE QI T 0| A S HZefLch.

22 4x
221 NAE 27 Aj
A4 27 A
Windows mac0S
Laptop Desktop Laptop/Desktop
Intel Core i5 - 13500H Intel Core i5 - 13400
Intel Core i5 - 12500H Intel Core i5 - 12400 M1(8-core CPU, 7-core GPU)
CPU M2(8-core CPU, 8-core GPU)
AMD Ryzen 5 7735HS AMD Ryzen 5 7500 M3(8-core CPU, 8-core GPU)
AMD Ryzen 5 6600H AMD Ryzen 55600
RAM 16GB 16GB
NVIDIA GeForce RTX 4050
(VRAM 6GB 0| &)
NVIDIA GeForce RTX 3060
Jeh Fte (VRAM 6GB 0] &) -
NVIDIA RTX A2000
(VRAM 6GB O[4})
*AMD Radeon X|#/5}X| ei& LTt
0s Windows 10 64-bit Monterey 12
Windows 11(12A4IcH 0|4t2| Intel Core T2 M A A7) Ventura 13
HY AL 274
Windows mac0S
Laptop Desktop Laptop/Desktop
Intel Core ltra 7 155H Intel Core i7 - 13700K M1 Pro(10-core CPU, 16-core GPU)
Intel Core i7 - 13700H -
Intel Core 7 - 12700H Intel Core i7 - 12700K M2(8-core CPU, 10-core GPU)
CPU M2 Pro(10-core CPU, 16-core GPU)
M3(8-core CPU, 10-core GPU)
AMD Ryzen 7 7735H AMD Ryzen 7 7700X M3 Pro(11-core CPU, 14-core GPU)
AMD Ryzen 7 6800H AMD Ryzen 7 5800X
RAM 32GB 24GB
NVIDIA GeForce RTX 4060
(VRAM 8GB 0[&})
NVIDIA GeForce RTX 3070
Jef) gte (VRAM 8GB 0| 4) -
NVIDIA RTX A3000
(VRAM 8GB 0| &)
*AMD Radeon& X &/5tx| ef&LILh
0s Windows 10 64-bit Monterey 12
Windows 11(12M|cH 0449 Intel Core T2 AMIA HE) Ventura 13
_Q_ Fekot A AIAH 27 A2 www.meditlink.comOi|Af ZHolgr 4 Q&L Ch

IEC 60950, IEC 55032, IEC 5502401 A1 2153t

ZIRES BLEHE A 22 AFLCh

—Q- Medit0llAf H33h= USB 3.0 #[0]= /0fl CHE F0| =2 Ar8ste! ZH|7h SHSHA| g2 + Lo, 2 olot 2H|= GMolA XX g&Lict

HHEA] o7 | X]of el USB 3.0 7[0| 22 AFZal] FHAIL.

222 2LEgof ¥x| 7to|=
@ SEE USBE PCO| HZELICE
2 MX| s Mg
©) x| 0{S Metstn "rk3"g S2lgLct
® ”K\ F=E WEgLch
® ‘ASH At xS éi\ t 0 “AFSH Al 2240l SOIFLICE ol M3t S “HA|” HES S2IBLICE
® HA| 22X Ac) 2 T 2 £ ASLICE BA|IF 2= E|7| Mo PCS 1X| OHYAIR.
@ HADL tREH T2 OAS 2X0| JElZ HeAsI7| flsh PCE MAIZIELICE
o
- i700 wireless A|A=0| ZHFFE{QF HZEE|O] UOH HX| 2FO| YU O R TIYEX| QLT
= 2IHUE EXE] Mo Mg ndAle.
223 Medit Scan for Clinics 4 710|=
Medit Scan for Clinics®| AL&Xt 740 S Medit Scan for Clinics Z2229| Ol > RX| 7t0| S0i|Af &holet 4 QlL|Ch

190 User Guide



. ZH|9 RX| E4E Medit 1@ S Medit?t 158 QML QIR0 S 4 QlesL|Ch
. URHOZ AFEXH= Z2|22(0|M, N, TS M2t i700 wireless AlAE RX| B4z $E5HK| o0t ELITH

ol ZAH B 7IEH Y| RA| BE HRSHA| &L

ct.

31 el=Eold
B30 28 FxtE 9io1 F71Hel LelaolM xiolg ATHLICH S8 T3t 2 29 Belaolu xfelg +usior L
- 3p2Yel ERo0| JIE ZatEw ulms) Ml 4 oIt REHAHE B
© 2 S B D70l el AS
. 23| =30 M 7|7} K|t HS
ol > £ > Ze|=eold F7|(2)E 0|8 stof Zalsalold 7|8 MEE 4+ ALt

Q- ez s ofe pizs 2z
= R0l BE 202 =g I OhAIR. BRlo)d WAL ISl HUSIN i 3P TS HElS Helo) FUAI

Qtof o] 2 E 20| 2RUE FP MulA SSX0IA ZAH FHAI2.

- FIHQl dal= oM Kels ATLICL
= Oiw > dF > Ze|=eo|d F7|(2)S 0185t HalLolM 7|5 MFE 4 UBLICE H2|=eo|M FI9 7|2 M gt 14Ut
311 i700 wireless 2| =204 W
@ i700 wireless®| TS #H1 Medit Scan for Clinics T2 A#SHL|CH
@ Ol > 48 > 22| 2] 0| H0f| A Z2|=2f0| M OFHALS MBIt
® Z2|=2{0ld E2+i700 wireless 2X|S EH[LICE
® Z2|=3jolM SQ| Clo|PS (11T fIx|= SLCh
® i700 wireless E£4|S Zi2|=2]0|4 Sofl &QJpfLich
® "Che"g 22lsio] Za|=a|oM Rl AJRHEiLICE
@ Z2|=3|o| M S0 FHAKQI 9IX|of ARIE|0f AT LT QKON AHESR BIO[HE S|
® 10 Ix|oflA Cfo|E| £|S0| 2ARE|H CHO|UYS CHS 9IX|2 EE1EL\E%
® 20 ~ (181 12|11 WASD SIXlollA 2le] ‘4 *ﬂE fLict.
® LAST) 2IX|0fl A B0[Ef £S0| AREH A\AEE‘.‘OIW e Ha|=olM 2ot AMELCE
312 XS Za|=afo|M (o)

i700 wireless At& Z2|=i20|4 T HE 2 T0E 4 QLT XHE Z2|Hefo|d S2 A8t X Z2|=eo|M Cro| e S8 LRI glo] 700 wireless
2H|o| A2|20| N8 AR +et 4 Q= WIS =PYLICE XME HR= Medlt Scan for ClinicsOi|Af 2tISHYAI2.

32 MM, A E3 u

321 2gNe e

E2 A2 0] 2txtol ol Soi7h= BEC2 Mete 340t HAHZO0| FHsELICh
WA @S WS BRI ALSY WofC B2 AAfSt ZRsof giLch

A & A5
- e FulLC @

» e SHAHE 1100 HI2 2 02| 8] AgfLct.
. MHHa B2 2 2|RK S B HELICH
» 19| 20| @S| MRt n PZ0| GH=X| ThelptLICh HE0| AFX|7{LE Buirt 71 2 M IHS er=giLch

> 2ISWE HS PIU BEo] XI5 MEBORE el MAER 88 4E YBU.
SIS B AP A 345 A% A5 B O

.+ 2IRNE E2 AN A F4E 22 4 W 9B,
+ ZO|EtEl2 B7|8 §h2 = AR0IAf 3475 013 HIfX| 802 OJ4 Kiet XL,
+ IPADIAEEE 2025t 150 0J6t HRE ASHE 2IRTE B 17 ASHLIC

A5 €2 20| 1S Gt 52 0| A2 AXHLIC

> OE ASKHIE A 29 ATIO| N ol 22 HZ0l0 HH| ASIIES NS,

> Medit @2 HEi(http://supportmeditcom/ ol 4 2E 25K S22 Holet 4 BT "
EES £
-+ U2 AS U2 A0l $502 Aol BLICH BE MESHD A3 3 B oto] 20| YFOILL XIZ0| Q=T HelgtLch
© ERHEP MM U A5 TS w=ELIC 50| B2 ASS TYAR 2YLL.
+ 923002 S0l 92 37D Boi 45 LEPU BN B 288 1S MBS,
-+ U elol B2 N 3V WRl0) 90, O Felold 2R HYg AUHLICL

» SK|EY H| AL Al 1357 C(275 F)oIM 102 H2, 302 ¢E

b HEBHA| | A Al 134°C0T32FI0IN 4% B2, 202 21
- 3E 3| B@)|2 @ ol EYE gE ARl 09 3Y| 937 D208 ASHLIC,
© 294U B2 A0 15037HK| MR 4 ABLICH 0|0l 17| 25 K20l w2t n7[sjof B,
- DB A7 2E D9 BE0| 8 U MEYN) Gat ek 4 2lo0), 0|2 olsh Ak 248 BTN R 4 YBLc

APgBHE et 371 7| HEYHC] AER MBS HZtt0l Bast 529 55 02S Hol FUAL.
A\ 5
+ TOIDIS2 009 HAR U9 24 010102, 0| A% ETE Sxistelel Kk CI00F UL

£40lL} SE0| 2108 2153t CIOIEI] HEHE OJ2 4 YOD2 AS0| FolAL 22| MK SEF FYSHIAL.
+ 393|228 TEer| B0l 84 B2 YEeie. YEslx oS B0l 1% 57| TR T 22 A 4 gl 80| 2ol 80l K 4 UALI

TAlE B2 T2 571 82710 48 HENS H1% S AL
o

. MM, A= 30|

&=, 3¢

2 SR AHZBL7| HIA| i HEHE RA[SHOF LT
. Mediti= 2| 7t0|=0f Bl

g
S{0jch Ale) MK, A5, B2 519 Al Baste 2ol

&, 2T A

Intraoral Scanner i700 wireless 191



322 LIEN

1o 7201 0[S HOILt AF0| U= 2P A7 Hlo|E{ef Mutm ol AzH Xt ol To| Afshal 4 gLict o2t &R

® i700 wireless 2H2HE Eg 2a|g|ct

@ TSt HO|L Bs0 Y22 2] HO M2 BHS SOLICH 2220| gl FRSZS A0} sl0f, T2X]
OEtS FE ZRMS(E YRS/n2L AAZ)T ALY £ LT

[©) HE0| UX| Q= HF HoR 28 Lt

® Elo| 20l HX|L} HR7t EOF QUEX] 2l = LWast ok A b S ghegiLict

323 24

AL S DR 2 2| QCHASHA I BEHO|OHE 5 £2)2 H|2loh 700 wireless 2H|2| RE ERHS MMELICH AlX 2t

1, N = TS eiHs| el Flof AFstHAIR

T Mo/ A0l N ADS(OY LTS EE OfIEHS) - LUHO 2 60~70% Alc/Vol.

UetHQl HA 9 A% HiAte CHg T 25U

O] M HEZ 0|8af Fu|o| M TLICH

@ U GE2EH DE HolE 22U

® i700 wireless £4| ofEto| LE| 222 MAL|CH
» LRSS LE RO HY LOIM HOH YTS0| {700 wireless EH| LIFO| AHHS0f DE2| fIol0

|
> EE0| 228 T MAE Y SO HEIS SX DRIAQ. HE e YEA 228E 231 40

TEE 202 SiiLf 2ot 812 FOIAS o ElLIC
> MeditdlAls 9 7H0ISOf SHofct o] TS Al Al SaSot IHA U DR NS #S X

O] LE HA2 DR F, 1700 wireless 24| o THofl S MFL|ct
® BEO0| 47| g HE2AR HIH0HY Mol A5HS 2plL|ch

[©)]

@

HOZ Ajff BHS SHLICh
TRt 2E0| UX| of= OH2 H|gioky MO2 HHH0| Ol2 25 FotdL(ch

@

A==
. 700 wireless 22| HO| QI7Hel HEHZ HH|S MASHK DHIAI2. Al
' Ful|S 2| 2 FHof AgoHAl2.
- H

HIA] A A AA{ /2508 0]9|9f KNS AtSsIR! 2 Aol SHotH ZHO| Wil 4 QLT

)

324 TIEt PEE

. BE0| W|X| ghs FERIR 0K HOf Ao/ A50S 2BILICE

' THE B3 HOZ SgLch

. T3S0 HE0| YX| gh= OHE B d0kY Mo2 HHHO| DI2E5 SotdLch

A\ =

' A AT R o/ 50 0]9]0] NS AFgBte! 2 Aol ofet FHO| Yuet 4 QLT
33 gmol

Az

. A0 B2 7IEH Y W72 SUs YHO R HIISRYAIR.
. J|EF FEEL IS XS E5tes HAJASLICL

RoHS, T7| % Fxt |9 S4 o 22 ALS A3 X4, (2011/65/EU)
WEEE, 7| % X} 2| 17| 2 H2| x| (2012/19/EV)

Ko/ A =0 AT LHEZ RUE0f

ChS et et ol A28 MXsHAlL.

| okop 7420| Ciaiela % AaLc

452 piEA| HelE B

HENoll A TIgSt

ABLICE
Lt 22 Moz aad Hofutor $LiCh

Ink J1=!

B2 | Toll 27 X2|S ofof piLICE "3.2.1 2IRKE B & A8 € - 2770 HYE 2 2P M syt

o

olo] gLick.

192 User Guide



3.4 HiE2[ E2
. Zo|Lt Afof Fof ZIARZMO| BIX|X| obi= Mot 2120010 HLf 2HsHMAlL.
. BE{2|= S0t 1 e RE HQI7H-20°C ~ +30°C(-4°F to +86°F)Q! 4ot EA0| HESHIAIL.
. HHE2|S Z7|2H Ar83IX| Q2R HHE 2| RPA| 70| 71&2te|0f BHE{2|7t Bl &Hgotel 4 QlELICH,
H| 2ot BatS A stotd M HHELR| WS +10°C ~ +30°C(+50°F ~ +86°F)2| & 2|0 HRBHIAIR.
. Aozt 2 $ HBOR FMchs 22, W U Yotz olslf tiEf2| 80| 4 4+ QLI

o BT 9l WHE o2 W Er=5i0] HHE2IS Ha Y522 SPHHAIR.

HHE{2|S 6702 04 &2t Al £|4 67020l 12| Ol FTH5t0] Xt YHOZ QI3 M5 Xots WXISHIAIL.

/\ el et o1z aper

oFH Apet
YX HY 4225V £ 0,020
s RERE 4,025V +0.03
LR| R|et AlZH 10s£02
YX HY 250V % 0.035
T X|& Het 290V =+ 0.50
YR XA A2 64ms+ 128
AR (BH) 10.0A+5.0/-4.0
YR XIS Al 80ms=* 16
43T
UK () 100A+4.4/-38
YR X A2 80ms * 16

04 150.0 pA

SE 59| PCM(EZ! ®0f 28)0f wt2t 2hstt obd Ateto] ZF gL Ch

HHE{Z] AL Al F=2] ARE 2 H7| bl

ze
HHE(2] I B8 2ol 47 = Atgefor e,
e Heat 0| Hp

o STE M=ot DAL,

40°C(+104°F) O|Ate] 2Z 0| EX & 20| Do{FLICh

(+) % () EFXHE 3 2folof, 20|, Holnh 22 34 SH|2 HAGHK| OHYAI2.
HiE{2|S Hojea| 7Lt HXIX| ORYA|R. BHE{2|7F DELIZLE &4 2 USLICH
A2 Jfell BiE(2|S HEAIF|X] OHA 2.

HHE2] ol 2l XY =REHX| OHdAlL.

012107} 0129 25 10| HHEI2|E WHSHA| RI=S SHIAIL.

HIE2|S Yt M2f7| 2 H2|X| 0 MEAEFt 22[stAlR.

7| otots A|A=O| CH2 Of X MXIS H7|E t= M2 22fsto] H7[sHAIR.
Ch2toll o3t H2 X[ 2fel HiElels Y E SRR 7 [SHIAIL.
HHE{2] 17| Y2 =7} 5! X0l what ohE 4= Aok

3.6  Medit Scan for Clinics YH[0|E

Medit Scan for Clinics= 2ZE9|017} 2t& L ©f YH|0|ES XSO 2 SolBL|Ct.
AZEL0]9] M2 R HITI0| EAIE 22 AILHO|M S22 M22 HHES T2 2L

8 BIChE STIo BHE(2| L of 7EAA2I0] YE5010] HiER] +oi 2 &
SHH| B E HHEIR|S TS TSR] OHA 2. TS S B3t HEL2| H50| A3te| 1 2H0| wdiet 4 AsLT)

HHE2|S 22f3[74LE 201l GX| OHYAIR. E=2 Qlef HiEf2| 22 ol obti7F 2et 4 QLT

A8 et BHE(2] = Z7H 9l Kol YEa o et KT [SHIAI2.

Intraoral Scanner i700 wireless

193




Ao, Zb| T S8 WP 2fsf X JtolSol HYEOf Y= RE oFY 2Rt A SR[o) FUAL. & BM0IAE B39 30l B1E ALl o Arde

21 9 Folahs TO{Z AlRfohs RE oY BAIXIS EEe XIES FYsHA D0 SXISHYAIR. MM Hd E=
OF BfLCh ob Z10|=0i|Af YAl RE oFH XIHat FolAfete E4afofet S6EE FH| AFgatJlielo] ool 2

i700 wireless A|ABI2 A|AE AE B2 WS B X2t HEJH Y 7|3 IR ALBE 2 UBLICE 700 wireless AIAHS 1.1 850 MYEl 25 90| 822
AEE ER By Ei AH| 240] WS 4 LT oH 70| =9| X Ao et 700 wireless AIAHS FZef FHAIR.

ATl 2Rt BE M2 A= FIZAMOE AR Y BRI S olp=o] 2t =0 2o} SiLich

e

41 NAH gut

i700 wireless A|AE2 FY &t 0|z 7[7|YLICE i700 wireless A|AEIS HX|, AL, F|Z317| Tofl CiS9| o L AFE XIH 2 23] A8l FHAIL.

/N 7o

P40 5{ 20| HEE = USB 3.0 0] 2 HE TiXh= 2LBHUSB #0| 2 12 Eixfel YEft SUpiL
3 9

n

SHX|2Hi700 wirelessof Lt USB A|0|2S AHEY 2L HH|7t BUXO2 XE6HX| 22 <+ AUBLICH
. M 52E 700 wireless AIAE HEO2 MAEIRCDR, 0]9]2| TH2 FX|2t &7H 0| 83HX| OHYAIR.
. 0] 717]= A28 oA AR E BXO2 Moty WILS B2 77|20 7HE 8 2HoM At8StE 29 HMitzhdol 2217t U&LCh
. HEZO| £2 SHE0 M SEE|0] AU 22, A 29| 220l MSE & UATE UF A2t SO E0LE = ALSSHIAIR,

HI2 AR E A2 S 0| LA TR| L] FXF REO| &AM 4 QlELICL
. HBE DE PYEO| SalH £40| GlEX| HolstAR. TR S2|XoR AuE FR oHS BakY 4 gL ct
. AARIS ALES7| Fofl S2|H &4, =20t BE 59| 2H|7t GEX| EolsiAIR.

=0 H0|E &40 UAE 22 HZ ABS STHot HXAL £ X|of HYXofH 2SI,
. i700 wireless EH|2} AN A2|0f L7t2 2 £E0| U=X| HRISHAI2.
. i700 wireless A|AEIS ALBSIX| 24S Wiz MAG HX|Ch Ei= HZO[H AHX|chol] Hx[SHIAIR.
. MAE HAIHS ZAE ROf| A|SHK| OHIAIR.
. i700 wireless A|AE 210l 221E 22| £X| OFYA|2.
. i700 wireless A|AE 2 L S0 L= HE2 B0 £X| DHYAIR.
. i700 wireless A| A& 2atof QIX|8H SETZ BHX| ORMA|R. ZH| 7} 2HHE|Of 700 wireless AIAHO| QEHESIALE BHES BiZ 4 QLT
. i700 wireless HHE{2|i= 700 wireless AIARIOIATE AL 4> UELICE
. ST HiE{2| FH TS 20Ut THE 7|72 BIXIX| DA 2.
. STA HE|2|2] B G A AE| QAR HCH AFBSEX| OFA| 1 M ZAF 22 K| SEtRIofH| 2Ol0HAIR.
. ST BiE{R|S Hoja|HLL 22|XQl 242 Jiul BIE{2| 7} A EIUCH o ALSSHR| DA HIZEAL 22 X|of SR 2lstiAl2.
. |4 HiE2]= SHA0| OFELICE BIE{2| EM7|S A8 STSHX| DHYAI2.
. RIZEARZE RSt @A HHEL2| 2 AL oF EHLICH
. i700 wireless Al A8 OOl x| 7} SOI7EX| =5 FOSHIAI2.
. i700 wireless 2H|2} 7|Et PABES M} REOR 0|01 HEO0|22 M| L= 0|2 HO| SO =S FIYBHIAIR.
. i700 wireless A|A0fl G1ZE[0f QL= 70|22 ©7(7LE FR2|X| ORUAIR.
. AMXL EE SHXPIL A0S0 ZE|X| AT E DE H|0|EE | FalshAlL.

Hol 20| L[k YHXIP 700 wireless AlAHI0| 248 F 4 UABLICH
. i700 wireless A|AI0] Hl RE Zaf 0 S &2l MY 4 L R0f HiRISHIAIR.
. HES MEH= Solof MBDH SIS S FA[510] 0|40] GL=X| ZlsHAI2.
. Ze|=a|ol M, MK, A5, AR 5O Zel2 R 7100 7|HfE LHES E4sto] Tels FHAIR.

o

. i700 wireless B/ HI={of HO{=2l 2 shE ER ZAI H7[5HAI2. B BTo| 2AHE H20| 22|=|US = 7| th2of Hoh CHA| A8t DM A2

. i700 wireless /2 O 4Allct £210|7| h20fl Z oAl HZsHoF BILIC
Sl LIS A2l &48 WX|S17| 2loh &Xt2| X|ofLt YA BHE0] FX| =S FASHIAIL.
. i700 wireless A|~E2 HIE{Ol| HO{EZ LY QR0 20| TfshZl Z 2 ALZs}7| Mof BIEA| 22|20 de TIgsfof guch.
TS AT EL0f0] HEE = Gl= ZR MEAF E= 3¢ CH2|FHol 2esHIAIR.
. FUZ0| 2x7} Adsts S BHIZH SYHoR SR o2 B2 FA A8 FHStL MZAHEE 30 th2|Hol| 2252
. i700 wireless A|AE0] HAHOIALZS 2lsh £0IE D20 HA|/ABHHAI2.
. i700 wireless A0} BASI0] 243 AL S ZQ KT AL 22| ArBX{eH BIXEF AZESHD Qlis X|O) 2het J|2H(A|otH)of| & nsof SHL(ch
. AZEL 07} HX| €l PCOl| 2ot ALER 0T} ALt LIERIT0| AHIE MY (0| U= 2L, PCIH AYDE(AFHE Qshots vojefs E= fat
22 o 2ZEY0l)of ZEE 4 ABLICE
. 2 HB0l AEElE 2ZEL0|= o2 SLUHIYE BoEE Foto] ARgsof giLCh
. 2 HE2 1EY 3D 29 YH|ZA F20] 0 F oL ct do2 Ho{=2l= S FHS FX| LS 25| FAH FHAIR.

i700 wireless Al A=l BHAIOIA| AL3L7| 1 T Atefe E<+8H0F LTt

. A2 A Ol Ciet S8 Bo{L 2 K 710|=0] 2 W8S =X|oliof iLiCh
. 2 R 70|S0l|Af 7|&t 700 wireless AIABIC] QHHEH AFEHS S X|SHOF FHLICH
. AAES A8 M 52 ALY HEe et 2 A8Xks T2 Ftoij2t Z2|R Hof 2fo|= 0|0|X|7t B4H oz HAIE=X| 2elstof FLict

43 musteEsiE S

A\ 22

i700 wireless A|AE0| SBFEH| ZE3A| 247{Lt 0]4f0] &

NGRS

» Sxtol TLof M HH|S 2[5t FA| AHES BEHILICE

. S PCOIM 22[3tn QRS golpLct

. i700 wireless A A0l A ETA HIE2|S 22l FLICh

» HZEAF EE 3ol cf2|Hof 2olgict

. i700 wireless A|AIO| ~H 2 AL, SHX} E = R3] OHH0l| HES Z 4 V| o0 HH o= FA|ELICt

194 User Guide



»

4

°
214

Eein

oz
my

B el £ 9 Bl O1FS 98 L2 22 FP YU 928 BUS HBHYAIR.

EERs ik CEC o)
i700 wireless A|AE)

A
i700 wireless A| Al

o o

A\ =z

i700 wireless A|AZ) a0t Zobae oHAl HASH HEfZ QX[SHOF SILICE 700 wireless AIAZS B0 AL | T TS AREHS BEEA| X7 FHA2.

4.5

4.6
Az

A\ 22

32 MM, A%, H W0l 7|2 HR 700 wireless AIAEIS HRBiLICE
T M2E ge ArgELICh

H| ok

i700 wireless A|AE2 15 7|7|LICE 700 wireless AIAHE i700 wireless 24|, 28 o E, HiEf2] 57|, SHA iE2|S 2% ZeHpL|ch

Y YIS 2felA 700 wireless AIAES BFEA] 23 FX|7} &|0f Qli= HA0|BH AZeHOf BILICE i700 wirelessOil A HSst= Z2{18 2HE| 4g
2 gl 22 2H20| U= | J|ExtofA H2feto] 210 T FHEE WNSHIAIR. 0] OFH XA 2 3(st2{ 1 x| DAL

i700 wireless A|AE|T HAE| = XY 22|15 o8 S5 2o ARSI DAL

i700 wireless |22 L0 M RF OfLAXIS AFBBILICE RF AR O S0F 8 HX17|S ZHI|
i700 wireless A|AR0] LE0f| 2ot 1 ohed 24X 9[ef0| AZLICH SOUE HAS 7Hl Afp|2 o1
i700 wireless A|ABIS gt HE[RO[L} A% R0 HZSHK| OHYAIR. 02f3t BEE= FX| 2HELC ebHotx| QL]
Of SHHIX|HE E+OIX| O LIZ2 22 2I0| waiet £ UsLch

» ZE DE &H|9 & THat MRIFEN/IEC 60601-10 XIHE XIS £tet 4 AZLICEH

» x| HZe| YmEATLEN/IEC 60601101 XIFE A$HS Aapet 4 QlLICh

SR L2 WHIFE i700 wireless AIAE JH710] SX| L1, A AR HHZE

i700 wireless A|AE0fl AXIFE HXIZX| ORYAIR.

2L FE g Hlol Ot SZ MM AIAH LR £7|7h UdiE 4 AU, 0] &7 1700 wireless AIAE0) 242 & 4 QELICE
i700 wireless A|AE0f S HZSE7| ™ GHEA] 700 wireless AIARIS 4201 £ 2A17H 0|4 £0{ 2 w40
Otof R|E 2|20l S HA0| =O 2 HOIE|H {700 wireless AIAHS A20f 8A|7H 0|4 F0{0f BiL|Ch

i700 wireless A|AEIS HEl 25 FXZ2LE 2olots Wy 2 H@ AE HE ofnl £ M4 viEf2(e| extelu|ct

T BE AZS SHHSIALE A HiE2|E 22l ti= BEHE TOHAR.

2] 9 Ml RES 2alspr| H 2Hle] el HES 0|88 HYUS KoL

2 TH|of A EMS AeiA| U ERI0IA AtZ0H7|ofl HEretLICh (CISPR 11 Class A) 77 2HH(CISPR 11 Class B7F Yo 2 Tawo|A Algsts
Z20l Bl 2 Fk SA Mu|A0 e HES 2SS HZOHX| 42 4 UBLICH

i700 wireless@t e7i| KB E|i= BE{R[2F AL OHYAIR. TH2 BIE{2|S ALBE H2 1700 wireless AIAE0| £42 Z 2 9
i700 wireless A|AEI0f ALBE|= RE E41 A|0|2, e (0|2 ES 2o YA of ELct

x| gLt

Y o] F2E 4
.

o>
-
im}

t
o
o

e
>3
o
=
52
J
+
1o
o
14
=
to

o

BI=3

=otE
i700 wireless 2F &7 M3 &= T2 OfHE{RF ALBSHAIL. CF2 Tl OfEIS ALEE Z 2 1700 wireless AlAH 0] £42 & £ QELICL
ZA|2 HUEIS SHX| 1 Qli= HEH0 M SAl0f BXHE SHR|X| OHYAIR.

= okN

an

i

i700 wireless Al AR/2 A7H Zt) 5 & BEHOIIA B2 90| FAFELICH
i700 wireless &} BTHO 2 2E] FA|
CH2 AR2fel =0i| HIZ=X| OHYAIR. ety o2 A3t 4l
Al210| YAIH O ZABHHLE FHO) , 2L, AlZEEof 9 24t Aknel 9iglo] QlLct

i700 wireless = 4| L50il= UV-C T+ f i700 wireless 24 L0 AEE ZANE| O, 9| 2 LIZEX| gi&LICh
i700 wireless 24| LI50f H0| = M2t 92 Yy-C 40| ol oHfS 9Jsh 9lofi, ol K|of RefgLct.

UV-C LEDE 270~285nm<| THES AtEstD U&LICh

2FE B40| Sl Xjof Chef M = Of2l L8 S EaehF A2,

Medit i700 wireless A|ARI2 2FE TIEhS B2 SIX0f 4 AFS A| WAt} 24k0| [30] IS 4

22 0[R2, 7HH TILtS 82 X|3 QAfLt & =

i
i
i3
rio
N HE
rlo
A
=2
S
o
1
i
50
o>
C
o
]
o
€
m
U]
rm
10
fu
s
o
Bl
=
n
mir
ur
rio
HE
o
12
i}
o
o
[us
X
il

o

7

Intraoral Scanner i700 wireless 195




47 Eud

A\ 22

. i700 wireless A|ARS QI3 MH|LE 7tA = Y| B AA SE7HE2 SHH0|M AFBSHE S MA|E|of UX| QLT

. i700 wireless AIAEIS 7101A OFFIH| FHOM AR Z S 2ol 9/E0| JZLIC

. i700 wirelesset HZoHAM ArEBtE ST 4| iE|2]= QRHEXIIF IEE|0f M=o QlLich

. ST HE2| S ZARZM0] XY U2|xe S 129 2o £ ZY 2IH0| QIELICE tiE2|e] 2t gl #a|of] RolsiF AL,

. HiE{2| EH7|e BT0| ARE Flole TR SZS THGTE M S/0f UK, 2SO AES oFX| 42 20l HiE{2| ZT7|e| MRl 2alstALt,

S E HIERIE STT|0IM AP{SHAIR.
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. i700 wireless2t S AL83h= 4 717|0f cifet O XhASt HE = MZAIS] A8 HYME FolsiAI2.
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100043 30/m 80MHz ~ 2.7GHz 3V/m (((i)))

A1 1: 80MHz % 800MHZO0lA = B &2 F1t< #o7} HEE LT

20| XA2 ZE Y0 MEEX| ¢iS = QUGLICH WAP| Wit 128, SX U AZI0| 2 A YiAtEl= Mol SeS WL ch
&1 3 150kHz2F 80MHz AfO[ ISM(Industrial, Scientific, Medical: A¢}-2te}-2| 2) tH2 6.765MHz ~ 6.795MHz, 13.553MHz ~ 13.567MHz,
26.957TMHz ~ 27.283MHz, 40.66MHz ~ 40.7O0MHzL|Ch.

- nEe
700 wireless A2 S 24 T 7H90| XS] FA7| HZ0IN ASSHES MARSLIC,
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1kHz Afelmt
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CDMA850;
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RF 24 S41 4|
@lfsts 24
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- WLAN 802.11b/g/n; .
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5100~5800MHz ~ WLAN 802.11a/n WA WZ217HZ 9V/m 9V/m
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6.FUAYES TR

6.1 IC Compliance Statement

0| Class A CIX|2 &X|i= FHLICHICES-0038 &Lk
O] ZHl= FHLiTt Add 2to|Hd 2 BIH| RSS Ef% FELELICL
2t

Z50l= T3 5 7HK] 2210 HEELICE (1) 0] Zbli= M2 LoF|X| efon (2) o Hu|= FH|9| (K| pi= HES RUY + ol 28 Z¥slo] RE 72
Zofofof Euict

HZEAZF BAHOR SOI6HR| 2 P E= £ 2 0| | S HSohs A8t Hetg Raerd 4+ LItk

O T2t QtEfLt= CH2 Ote|Lt = SA17|ek S| X SEALE 8| ZtSshA = ot ElLich

O Ftl= M&E eIt gLt B 2#7% Lt Z2 AE2Z e FLY £ AgLch

Ol Ao = Az PR M Ex= 718 72 BEXel =S AgSH: 2E 3157|218 20| Otguict.

=8 A

IC Radiation Exposure Statement
Of &= SH|=|X| 42 Z0f oo e IC RSS-102 YA =& H[ote F48fL|ch
O] Zl= SAH|2t %QNQ\ AIH| Atojof| £ 20cm2| #2|E £ 4

sS04

=
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i)
offl
o
=
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T
i

Transmit Antenna Notice

O 24 &A17| = FHLiC A DAL 2 (Innovation, Science and Economic Development Canada)| £¢12 2ot £|c &1& 0] EO\ HAIE ofelf LI ofe|
r%@ﬂrgm\ ST 2 SOUSIASLICL 0] S20f LFE|X| Utor] S0 7|TE K| 2TH 0|SEL 2 050| U= QL R 0 HxQ &K At8SH
20| YA5| SR Eict
QL 22
=g /8 |ci 0| (dBi)
Sil6310 THX| Of2{|0] QefLt 18dBi
2450AT07A0100 THA|E QHELE 1dBi
6.2  KC Compliance Statement
0| 7|7|i= ARG SHEO|M AtBE SHOR Mphd WILS ¢ 7|7|2M IHEE SHE0A Arsts 29 MIZHdel faiot Ql&Lct

6.3  TELEC (Japan) Compliance Statement

R 209-J00306
R 209-J00282
=/ R 020-180117
R 020180116
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7. HIE Mt
=] MD-1S0300
MNEY i700 Wireless
E2os ol 22-4250%
LER 1set
7| ZZof chgt
s uy Y Es Be opgr | 19 VLEFEENT

RS2 2l=T|7Y

24

a| 312.7x439x 47 4mm (Wx LxH)

2 254.58

HE 84 4V, 4A

DC O{E]

o4y ATM065T-P120

e 100~24 Viac, 50~60Hz

L 12V==,5A

3’| 119x 60 x 36mm (W x Lx H)

A biEf2]

29y MD-IS0300REB

Y Lithium-ion

B 3.6Vdc, 11.16Wh

27| 21.4x73.4mm

A 60g

gat 3,100mAh

)

U/

27| 100x 94.8 x44.4mm (W x Lx H)

2 181g

HHE{2] 37|

/e 12V===,5A

3| 44.7%100mm (Hx @)

el 247g

Hz|=o|M &

7] 1238 x54mm (Hx @)

el 220g

xS Ze|=efo|M E(*Huj)

7| 168.7x92.1x48.2mm

el 492g

B 3.6Vdc, 11.16Wh (MD-IS0300ECB)

BMRE

HRP: 60.48 - 62.64 GHz
ES BN MRP: 60.48 - 62.64 GHz
LRP: 60.16 - 62.96 GHz

HE QY BPSK

60 GHz

. R HRP:24.2dBm

Qtef|Lt OIS 18.0dBi
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B ] 2402~2480MHz
e 4 40
1MHz
T o=
e cfel= 2 MHz
2.4 GHz (Bluetooth LE) 9.8dBm

eirp.

(571 S =t 212)

A-variant: 19.7 dBm
N-variant: 19.8 dBm

LiES GFSK

A-variant: 1 dBi

otEfLt 0|=
RELOIS N-variant: 2.14 dBi

es 18~28°C (64.4+82.4°F)
xE 2 1 A &E 20~75%(H1S%)

7le 800~1,060hPa

ec 5~45°C (23~113°F)
ERES] L At &% 20~80%(HIS %)

Ile 800~1,100hPa

ec 5-45°C (23~113°F)
faal & At &5 20~80%(HIS %)

lg 620~1,200hPa

Meditrial Srl
Via Po 9 00198, Rome ltaly

Meditrial Europe Ltd
Banhofstrasse 23 6300 Zug, Switzerland

Meditrial UK Ltd
19 The Circle, Queen Elizabeth Street, London, SE1 2JE, United Kingdom

wl oo

[07207] HSEHA| SEET SHR 25
Tel: +82-2-2193-9600

N

189

ot

, 10

L
Ot

HE X 29

0|t support@medit.com
Tel: +82-2-2193-9600
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